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Descargo de responsabilidad 

Contenido

Descargo de responsabilidad: Se ha tenido el mayor cuidado en la elaboración de este catálogo. No aceptamos reclamaciones por cualquier error, omisión u otra razón. Los precios 
y las descripciones de este catálogo no son vinculantes. Nos reservamos el derecho de modificar los precios, tamaños, colores y materiales. Precios excluyendo IVA. Las áreas 
de impresión en este catálogo son orientativas. Todos los artículos se suministran sin comida ni bebida. Todos nuestros artículos electrónicos incluyen las pilas. A menos que se 
indique lo contrario específicamente en la descripción concreta de cada uno, no se garantiza que los productos no presenten fugas o estén preparados para el lavavajillas.
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MARCAS

Marcas que 
impactan

MARCAS

Entra en nuestro mundo lleno de 
coloridos productos y marcas diversas. 
Con estos nombres reconocidos, 
elevamos tu marca a un nivel superior. 
Porque en tu marca está el centro de 
nuestra colaboración.
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MARCAS

Impression es sinónimo de variedad y seguridad. En la colección 
tenemos una gran variedad de productos; desde cargadores 
ecológicos hasta paraguas a prueba de tormentas. Pero también 
hay variedad de colores, por lo que siempre hay un producto 
de Impression que se adapta a tu marca. Todos los productos 
Impression están totalmente certificados de acuerdo con las 
regulaciones de la UE, para garantizar la seguridad, desde 
la producción hasta el uso. Compra nuestros productos más 
populares, como bolígrafos, botellas y llaveros, o ¡sorprende a tus 
contactos con algo único!

Todo el mundo conoce al famoso autor Charles Dickens. 
La marca Charles Dickens es la verdadera marca de los 
escritores. Descubre nuestra selección de bolígrafos 
clásicos, portadocumentos, maletines, y paraguas que 
acercan el estilo clásico al futuro. 

Los bolígrafos Stilolinea están 100% fabricados en Italia. 
El diseño italiano es elegante y original y ofrece una 
variedad de colores para combinar con cada marca. 
Cada bolígrafo se somete a una prueba de escritura para 
que Stilolinea pueda garantizar la calidad y la comodidad 
de la misma. 

Hoy en día, Suiza es conocida por su elevada calidad de 
vida. Pero no es solo por el aire fresco de la montaña. Es 
gracias a la dedicación de los suizos a la perfección, y 
Victorinox encarna esta actitud. El principio rector de la 
marca es: «La verdadera calidad reside siempre en los 
detalles». La fiabilidad y durabilidad de sus productos 
así lo reflejan.

Waterman se fundó en Nueva York en 1884, pero el éxito 
de la marca en Europa significó mudarse a París. Waterman 
es conocido por sus inventos premiados, perfeccionando el 
bolígrafo Waterman. Cuando un cliente regala un Waterman, 
da un regalo de calidad. 

Rötring es una marca alemana y, al igual que los coches 
alemanes, Rötring es sinónimo de superioridad técnica 
y fiabilidad. La marca creció con sus portaminas, 
imprescindibles para ingenieros y arquitectos. Regala 
un portaminas o un bolígrafo Rötring a tus relaciones 
comerciales. 

Cuando la precisión importa, necesitamos a Stabila. Stabila 
es una marca alemana de herramientas, reconocida 
mundialmente por su precisión y durabilidad. Hemos 
añadido las reglas plegables de Stabila a nuestro surtido. 
Todo personal de mantenimiento estará de acuerdo: ningún 
set de herramientas está completo sin ellas. 

Parker es una famosa marca de bolígrafos con una historia 
de innovación que se remonta a 1888. Toda la línea de 
bolígrafos es sinónimo de lujo, y se suministra en una caja 
de regalo. El Parker Jotter es el bolígrafo por excelencia 
que todo el mundo conoce y ama.
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MATERIALES ECO

Madera

Bambú y fibra de bambú

La madera es un recurso renovable. Cultivado en bosques sosteni-
bles, es uno de los materiales más ecológicos. Mientras los árboles 
crecen, absorben dióxido de carbono y producen oxígeno. Cada 
árbol utilizado para la producción es reemplazado. El pino es el más 
sostenible ya que es un árbol de rápido crecimiento. La madera es 
duradera y le da al producto un aspecto natural.

El bambú es un tipo de madera que es especialmente ecológico ya que 
es un recurso natural que se renueva rápidamente. El bambú vuelve a 
crecer extremadamente rápido, es naturalmente resistente a las plagas 
(no se necesitan pesticidas) y requiere menos agua para crecer que 
otras plantas. La fibra de bambú es un material versátil adecuado para 
hacer vasos y telas y es rápidamente biodegradable.

Paja de trigo
La paja de trigo está hecha de los tallos sobrantes después de cose-
char los granos de trigo. Cuando se tratan como residuos, los tallos se 
queman, lo que conduce a la contaminación del aire. Cuando se re-
cuperan, los tallos son un material ecológico, ya que provienen de un 
recurso extremadamente eficiente y renovable en la cadena alimenta-
ria. Mezclar paja de trigo con plástico crea un material resistente que 
requiere mucho menos plástico para hacerlo.

Corcho
El corcho se cosecha solo de la corteza del alcornoque, lo que signi-
fica que el árbol en sí no se tala para la producción de productos de 
corcho. La corteza del árbol simplemente vuelve a crecer, haciendo 
del corcho un material de un recurso altamente renovable. El corcho 
es reciclable y biodegradable, lo que significa que no hay residuos 
contaminantes.

Yute
El tallo exterior y la piel de la planta de yute se usan para hacer yute: 
un material resistente que es reciclable, biodegradable y compostable. 
La planta de yute está lista para la cosecha en tan solo de 4 a 6 meses, 
y tiene un alto rendimiento de cultivo, por lo que es un recurso muy 
eficiente. No requiere pesticidas ni fertilización e incluso mejora la 
fertilidad del suelo para futuros cultivos.

Algodón
El algodón es un recurso natural y sostenible. Después de la cose-
cha, se utiliza la mayor parte de la planta de algodón, no solo para 
la producción de algodón, por lo que hay poco desperdicio. Además 
de eso, los productos hechos de algodón son biodegradables.
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MATERIALES ECO

Papel reciclado

Papel de piedra

La producción de papel requiere mucha agua, lo que se considera 
una tensión para el medio ambiente. Los productos de papel no 
deben desperdiciarse, sino reciclarse, lo que ahorra energía y 
consumo de agua, y reduce el desperdicio.

El papel de piedra es una nueva alternativa al papel, hecha de pulpa de 
madera. Por definición, no es papel real, sino un material similar al pa-
pel hecho de carbonato de calcio y polietileno, lo que lo hace resisten-
te al agua y al desgarro como beneficios adicionales. La producción de 
papel de piedra no utiliza agua, a diferencia de las abundantes cantida-
des de agua utilizadas para hacer papel a partir de pulpa de madera, 
por lo que el papel de piedra es una alternativa más ecológica.

PLA
PLA es la abreviatura de Acido Poliláctico, un tipo de poliéster, que 
no suena muy eco... Pero el PLA está hecho de recursos renova-
bles como el almidón de maíz y la caña de azúcar y es un material 
rápidamente biodegradable.

RPET
El PET reciclado, o RPET, ahorra en el uso de energía fósil. La 
producción de RPET emite un 70% menos de dióxido de carbono 
y utiliza un 90% menos de agua que el poliéster. En lugar de con-
taminar los océanos, millones de botellas de PET desechables se 
reciclan en nuevos productos.

Lino
El lino está hecho de fibras vegetales de linaza. La planta de lino 
requiere poca agua para crecer; solo agua de lluvia, sin riego 
adicional. Se necesita poca energía para procesar el lino y se utiliza 
toda la planta, sin dejar residuos. El lino es fuerte, por lo que es 
duradero, pero el producto también es completamente biodegrada-
ble y reciclable.

Otros materiales reciclados
Buscamos constantemente nuevos productos que incorporen diver-
sos materiales sostenibles. El aluminio reciclado es un ejemplo de 
ello. Su producción requiere mucha menos energía que la fabrica-
ción de aluminio nuevo y minimiza el desperdicio.



6

10 - 30%
30 - 60%

60%+

7

¿HASTA QUÉ PUNTO SOMOS SOSTENIBLES?

El impacto 
de ser 

sostenibles

GREEN IMPRESSION

Nuestro surtido GREEN IMPRESSION: está 
cuidadosamente seleccionado teniendo como 
eje la sostenibilidad. Cada producto tiene su 

propia etiqueta, dividida en tres categorías: Eco 
Basic, Eco Friendly y Eco Proof.
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¿HASTA QUÉ PUNTO SOMOS SOSTENIBLES?

¿Puedes decir que tu 
artículo es ecológico?

SOSTENIBLE

Basic, Friendly y Proof
Sumérgete en nuestro amplio surtido de artículos sostenibles. Desde Eco Basic (10-30 % de material 
ecológico) hasta Eco Friendly (30-60 % de material ecológico) y Eco Proof (más del 60 %), tenemos 
la combinación ecológica perfecta.

Alternativas para un estilo de vida sostenible
Para nosotros la sostenibilidad va más allá de los 
materiales respetuosos con el medio ambiente. Nuestro 
surtido sostenible incluye productos para realizar 
pequeños, pero impactantes cambios en nuestra vida 
diaria. Hablamos de tazas o termos para llevar en 
nuestras salidas, bolsas de yute, baterías externas 
alimentadas por energía solar, temporizadores de ducha 
y... mucho más.
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TÉCNICAS DE IMPRESIÓN POPULARES

Técnicas de  
impresión populares

LAS QUE YA CONOCES

Para las marcas que buscan un regalo con el máximo impacto 
desde todos los ángulos: impresión a 360 grados a todo color. 
Personaliza totalmente una de nuestras botellas con tu diseño 
preferido y añade relieve a las zonas que quieras resaltar. Más 
espacio para la creatividad y el reconocimiento de la marca.

Impresión 360º a todo color

¡Hacen pop! Nuestras populares técnicas de impresión garantizan que tus diseños 
dejen una impresión duradera. La impresión 360º a todo color y con relieve añadido 
garantiza visibilidad desde todos los ángulos. Además, el transfer digital ofrece la 
posibilidad de presentar tu diseño a gran escala en materiales tejidos y flexibles.
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TÉCNICAS DE IMPRESIÓN POPULARES

Elige calidad, elige impacto. Con nuestro transfer 
digital a todo color, damos vida a tu diseño en 
materiales tejidos y flexibles. Esto es posible 
gracias a una gran superficie de marcaje, con 
calidad fotográfica y nitidez en los detalles.

Transfer Digital

Benefíciate de los precios de impresión más 
bajos y mejores resultados con esta impresora 
digital automática. Esta técnica de impresión es 
adecuada para más de 25 de nuestros productos 
más vendidos. ¡Paga menos y obtén más calidad!

Single pass: Imprime a todo 
color, a precio de un color

Láser 360º: donde se unen la creatividad y la 
precisión. Desde líneas finas hasta los detalles 
más pequeños, el láser produce un efecto 
delicado y tridimensional, dando a tu diseño una 
apariencia de alta calidad y durabilidad.

Láser 360ºY lo nuevo 
que llega
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¿Listo para hacer que tus productos promocionales destaquen aún más? Explora un mundo de 
posibilidades con nuestras 18 técnicas de impresión. Desde vibrantes impresiones a 360º hasta 
precisos grabados láser. Nuestras técnicas elevan tu producto a un nivel superior.

Todas las técnicas de impresión.

SERIGRAFÍA ROTATIVA O CIRCULAR IMPRESIÓN DIGITAL10
Para superficies planas | Impresión digital a todo color | Colores 
adicionales sin costes extra | Calidad fotográfica | Single pass

TRANSFER DIGITAL11
Para materiales flexibles | Impresión digital a todo color | Colores 
adicionales sin costes extra | Calidad fotográfica

IMPRESIÓN DIGITAL EN PAPEL Y PEGATINAS12
Impresión digital a todo color | Colores adicionales sin costes extra | 
Calidad fotográfica

IMPRESIÓN 360º A TODO COLOR13
Impresión digital en 360º | Colores adicionales sin costes extra | 
Calidad fotográfica | Relieve extra: brillo en los detalles

LÁSER 36014
Para superficies cilíndricas | Permanente | Impresión en 3D | 360 
grados alrededor

MEGA LÁSER15
Área de impresión extra grande  | Permanente | Impresión en 3D

LÁSER PARA METALES16
Para metales tipo acero inoxidable y aluminio | Permanente | 
Impresión en 3D | Algunos productos presentan capas subyacentes 
en color que aparecen después del marcaje

LÁSER PARA MADERA17
Para maderas ligeras, bambú y corcho | Permanente | Impresión en 
3D | Aspecto ecológico

1
Para artículos cilíndricos | Logotipos grandes en botellas

SERIGRAFÍA2
Para materiales tejidos y flexibles | Área de impresión grande | 
Admite grandes zonas de color | Resistente

TAMPOGRAFÍA3
Admite varias capas de color | Adecuada para superficies cilíndricas | 
Colores PMS exactos

TRANSFER4
Para materiales tejidos y flexibles | Diseños multicolor

BAJORRELIEVE O TERMOGRABADO5
Para artículos con una capa superior blanda | Impresión en 3D | 
Permanente | También disponible con papel dorado y plateado

BORDADO6
Para diferentes materiales textiles | Calidad duradera | Efecto 3D

LÁSER PARA ARTÍCULOS ANTIESTRÉS18
Para productos antiestrés de espuma PU  | Permanente | Impresión 
en 3D

MARCAJE EN TAZAS7
Para cerámicas y porcelanas | Permite imprimir en todo el cilindro

MEGA SUBLIMACIÓN8
Permite la impresión cilíndrica | Apta para el lavavajillas | Calidad 
fotográfica | Área de impresión extra grande 

NAME-IT : UN NOMBRE, UNA IMPRESIÓN9
Adecuado para técnicas láser y digitales. | Imprimimos nombres 
individuales en cada regalo

TODAS LAS TÉCNICAS DE IMPRESIÓN
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TODAS LAS TÉCNICAS DE IMPRESIÓN

Todas las técnicas de impresión.
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ESCRIBIR & COLOREAR

Los precios de este catálogo son orientativos y no incluyen marcaje, transporte e IVA.
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ESCRIBIR & COLOREAR

Escribir & 
Colorear

Bolígrafos, sets de escritura, plumas, lápices, sets de dibujo, ceras, 
resaltadores y mucho más.

En este capítulo:
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ESCRIBIR & COLOREAR

UN NOMBRE QUE ESCRIBIÓ 
HISTORIA: PARKER
La historia se escribió literalmente con una pluma Parker. En 1945, el general 
Dwight D. Eisenhower firmó con un Parker 51, marcando el final de la Segunda 
Guerra Mundial. Parker innovó en bolígrafos con tecnología sin fugas y tinta 
de secado rápido. El icónico truco de dejar caer un bolígrafo desde un avión, 
demostró la durabilidad de Parker.
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ESCRIBIR & COLOREAR

9378 Bolígrafo Parker Jotter XL
Bolígrafo Parker Jotter XL de acero inoxidable, con pulsador. 
Tinta azul. El Jotter XL® es más largo, más ancho y con más 
peso que el original. Elegante caja de regalo Parker incluida.
Medidas: Ø 1,1 × 13,8 cm

Precio bajo petición

689508 Bolígrafo Parker Jotter cromado XL
Bolígrafo Parker Jotter XL cromado. Tinta azul. Elegante caja de 
regalo Parker incluida.
Medidas: 13,9 × 1 × 1 cm

Precio bajo petición

7709 Bolígrafo Parker Jotter Core
Bolígrafo Parker Jotter Core de acero inoxidable, con pulsador. 
Tinta azul. Elegante caja de regalo Parker incluida..
Medidas: Ø 1 × 12,8 cm

Precio bajo petición
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ESCRIBIR & COLOREAR

8507 Portaminas Parker Jotter Core
Portaminas Parker Jotter Core de acero inoxidable. 
Elegante caja de regalo Parker incluida.
Medidas: 1,3 × 12,8 cm

Precio bajo petición

8509 Bolígrafo Parker Jotter
Bolígrafo Parker Jotter de acero inoxidable y pulsador. 
Tinta azul. Elegante caja de regalo Parker incluida.
Medidas: 1,3 × 12,8 cm

Precio bajo petición
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ESCRIBIR & COLOREAR

9395 Pluma Parker Jotter Core®
Pluma Parker Jotter Core® de acero inoxidable, con capuchón. 
Tinta azul. Elegante caja de regalo Parker incluida.
Medidas: Ø 1,06 × 12,9 cm

Precio bajo petición

3742 Bolígrafo Parker Vector
Bolígrafo de acero Parker Vector. Tinta azul. Elegante caja de 
regalo Parker incluida.
Medidas: 1,3 × 12,5 cm

Precio bajo petición

1418 Bolígrafo Parker Urban
Bolígrafo Parker Urban de latón cromado y lacado, con 
pulsador. Tinta azul. Elegante caja de regalo Parker incluida.
Medidas: 1,3 × 13,6 cm

Precio bajo petición
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ESCRIBIR & COLOREAR

718096 Pluma Parker 51
Pluma estilográfica Parker 51 de acero inoxidable. Tinta negra. 
Elegante caja de regalo Parker incluida.
Medidas: 42,5 × 18,5 × 20,8 cm

Precio bajo petición

718097 Bolígrafo parker 51
Bolígrafo Parker 51 de acero inoxidable. Tinta negra. Elegante 
caja de regalo Parker incluida.
Medidas: 42,5 × 18,5 × 20,8 cm

Precio bajo petición

9391 Roller Parker IM
Roller Parker IM de latón lacado, con pulsador. Tinta negra. 
Elegante caja de regalo Parker incluida.
Medidas: Ø 1,2 × 13,6 cm

Precio bajo petición
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ESCRIBIR & COLOREAR

9392 Bolígrafo lacado Parker IM
Bolígrafo Parker IM de latón lacado, con pulsador. Tinta azul. 
Elegante caja de regalo Parker incluida.
Medidas: Ø 1,1 × 13,6 cm

Precio bajo petición

718102 Bolígrafo cromado Parker IM
Bolígrafo Parker IM de latón y cromo. Tinta azul. 
Elegante caja de regalo Parker incluida.
Medidas: 20 × 16 × 2 cm

Precio bajo petición

718098 Bolígrafo Parker IM
Bolígrafo Parker IM de metal. Tinta azul  Elegante caja de 
regalo Parker incluida.
Medidas: 20 × 16 × 2 cm

Precio bajo petición
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ESCRIBIR & COLOREAR

1006049 Bolígrafo Parker IM Vibrant Rings PVD
Bolígrafo metálico Parker IM Vibrant Rings PVD con mecanismo de clic. 
Tinta azul. Elegante caja de regalo Parker incluida.
Medidas: 17,7 × 5,2 × 3,1 cm

Precio bajo petición

1006069 Roller Parker IM Vibrant Rings PVD
Roller metálico Parker IM Vibrant Rings PVD. Tinta negra. Elegante caja 
de regalo Parker incluida.
Medidas: 17,7 × 5,2 × 3,1 cm

Precio bajo petición

1006088 Roller Parker IM Monochrome PVD
Roller Parker IM Monochrome PVD. Tinta negra. Elegante caja de regalo 
Parker incluida.
Medidas: 17,7 × 5,2 × 3,1 cm

Precio bajo petición
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ESCRIBIR & COLOREAR

1006077 Bolígrafo Parker IM 
Monochrome PVD
Bolígrafo metálico Parker IM Monochrome PVD con 
mecanismo de clic. Tinta azul. Elegante caja de regalo 
Parker incluida.
Medidas: 17,7 × 5,2 × 3,1 cm

Precio bajo petición
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ESCRIBIR & COLOREAR

9397 Bolígrafo Parker Sonnet GT
Bolígrafo Parker Sonnet GT de acero inoxidable y latón lacado, con mecanismo 
de giro y acabados dorados. Tinta negra. Elegante caja de regalo Parker incluida.
Medidas: Ø 1 × 13,4 cm

Precio bajo petición

9396 Roller Parker Sonnet
Roller Parker Sonnet de acero inoxidable y latón lacado, con capuchón y 
acabados dorados. Tinta negra. Elegante caja de regalo Parker incluida.
Medidas: 13,4 × 1,2 × 1 cm

Precio bajo petición

9399 Roller Parker Sonnet
Roller Parker Sonnet de acero inoxidable y latón lacado, con 
capuchón. Tinta negra. Elegante caja de regalo Parker incluida.
Medidas: 13,4 × 1,2 × 1 cm

Precio bajo petición

9401 Bolígrafo Parker Sonnet
Bolígrafo Parker Sonnet de acero inoxidable y latón lacado, con 
mecanismo de giro. Tinta negra. Elegante caja de regalo Parker 
incluida.
Medidas: 13,4 × 1,2 × 1 cm

Precio bajo petición
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ESCRIBIR & COLOREAR

9426 Bolígrafo Parker Sonnet  CT
Bolígrafo Parker Sonnet de acero inoxidable, con pulsador. Tinta 
negra. Elegante caja de regalo Parker incluida.
Medidas: 13,4 × 1,2 × 1 cm

Precio bajo petición

9429 Roller Parker Sonnet
Roller Parker Sonnet de acero inoxidable con capuchón. 
Tinta negra. Elegante caja de regalo Parker incluida.
Medidas: 13,4 × 1,2 × 1 cm

Precio bajo petición
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WATERMAN: DONDE SE UNEN 
ELEGANCIA E INNOVACIÓN

Waterman se fundó en Nueva York en 1884, pero la marca resonó tan bien en 
el mercado europeo que se trasladó a Francia y nunca miró hacia atrás. Es en 
Europa donde Waterman encontró su estilo y su éxito. Waterman describe la 
elegancia como “El equilibrio perfecto entre belleza e innovación”. Porque un 
bolígrafo Waterman no es culpable de que el estilo prevalezca sobre la función. 
Mientras que el exterior está diseñado para ser una belleza atemporal, el interior 
está diseñado para ser una herramienta duradera.
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5433 Bolígrafo Waterman Graduate
Bolígrafo Waterman Graduate de latón y cromo. Tinta azul. 
Elegante caja de regalo Waterman incluida.
Medidas: Ø 1 × 13,6 cm

Precio bajo petición

3475 Roller cromado Waterman Graduate
Roller cromado Waterman Graduate. Tinta negra. Elegante caja de 
regalo Waterman incluida.
Medidas: Ø 1,2 × 13,3 cm

Precio bajo petición

37597 Bolígrafo Waterman Graduate
Bolígrafo Waterman Graduate de latón y cromo. Tinta azul. 
Elegante caja de regalo Waterman incluida.
Medidas: Ø 1 × 13,8 cm

Precio bajo petición
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718095 Bolígrafo Waterman Expert
Bolígrafo Waterman Expert de metal con detalles en rutenio. 
Tinta azul. Elegante caja de regalo Waterman incluida.
Medidas: 34 × 23 × 20 cm

Precio bajo petición

718093 Bolígrafo Waterman Expert
Bolígrafo Waterman Expert de acero inoxidable con detalles en 
paladio. Tinta azul. Elegante caja de regalo Waterman incluida.
Medidas: 17,4 × 6,7 × 3,6 cm

Precio bajo petición

1434S Pluma Waterman de acero inox.
Pluma estilográfica Waterman de acero inoxidable. Tinta azul. 
Elegante caja de regalo Waterman incluida.
Medidas: Ø 1,25 × 12,9 cm

Precio bajo petición
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1006006 Bolígrafo Waterman Allure Deluxe
Bolígrafo de acero inoxidable Waterman Allure Deluxe. Tinta azul. 
Elegante caja de regalo Waterman incluida.
Medidas: 17,7 × 5,3 × 2,7 cm

Precio bajo petición
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ESCRITRUA ELEGANTE 
CON CHARLES DICKENS
Todo el mundo conoce al famoso autor Charles Dickens. 
La marca Charles Dickens® es una verdadera marca para 
escritores, con una selección de bolígrafos clásicos que 
inspiran a escribir. También disponemos de portadocumentos, 
un maletín y un paraguas. 
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1058 Set de escritura Charles Dickens® Santana
Set de ABS Charles Dickens®. Bolígrafo con mecanismo de giro y roller. 
Tinta negra. Presentado en un elegante estuche Charles Dickens.
Medidas: 16 × 6,5 × 4,1 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

26,33	 24,74	 23,17	 22,11	 21,33

5991 Set de escritura Charles Dickens® Alan
Set de escritura de metal Charles Dickens®: bolígrafo con mecanismo 
de giro y roller de metal lacado. Tinta negra. Presentado en un 
elegante estuche Charles Dickens.
Medidas: 18 × 8,1 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

37,26	 35,03	 32,79	 31,30	 30,17
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1096 Bolígrafo Charles Dickens® 
de metal Adrian
Bolígrafo de metal Charles Dickens® con mecanismo 
de giro. Tinta negra. Presentado en un elegante 
estuche Charles Dickens.
Medidas: Ø 1,2 × 13,5 cm

> 1	 > 30	 > 60	 > 120	 > 240

20,36	 19,14	 17,91	 17,10	 16,49

3865 Bolígrafo Charles Dickens® de 
cobre Sasha
Bolígrafo de cobre Charles Dickens® con mecanismo 
de giro. Con capuchón cromado y las siglas CD en la 
parte superior. Tinta negra. Presentado en un elegante 
estuche Charles Dickens.
Medidas: Ø 1,3 × 13,5 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

15,04	 14,14	 13,24	 12,64	 12,19

1038 Bolígrafo Charles Dickens® de 
metal Nolan
Bolígrafo de metal Charles Dickens® con mecanismo 
de giro, parte superior en negro lacado y cuerpo 
color plata. Tinta negra. Presentado en un elegante 
estuche Charles Dickens.
Medidas: Ø 1,2 × 13,5 cm

> 1	 > 30	 > 60	 > 120	 > 240

21,76	 20,46	 19,14	 18,27	 17,63
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1137 Bolígrafo Charles Dickens® de 
metal Jemma
Bolígrafo de metal lacado Charles Dickens® lacado 
con mecanismo de giro. Tinta negra. Presentado en 
un elegante estuche Charles Dickens.
Medidas: Ø 0,9 × 13,7 cm

> 1	 > 30	 > 60	 > 120	 > 240

18,31	 17,21	 16,11	 15,39	 14,83

1085 Bolígrafo Charles Dickens® 
de metal Bibi
Bolígrafo de metal lacado en negro Charles 
Dickens®, con mecanismo de giro. Tinta negra. 
Presentado en un elegante estuche Charles Dickens.
Medidas: Ø 1,3 × 13,7 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

16,87	 15,86	 14,84	 14,17	 13,67

5986 Bolígrafo Charles Dickens® 
de metal Lena
Bolígrafo de metal lacado Charles Dickens® con 
mecanismo de giro. Tinta negra. Presentado en un 
elegante estuche Charles Dickens.
Medidas: Ø 1,5 × 13,6 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

19,97	 18,77	 17,57	 16,77	 16,17



32

02 01 01

01

02

01 04 0805 05 08 31 6032 871605

33

ESCRIBIR & COLOREAR

ROTRING: LA HERRAMIENTA 
DE LOS PROFESIONALES
El enfoque de diseño de rOtring es el minimalismo y la simplicidad. Los 
bolígrafos y portaminas de la marca tienen un aspecto sencillo que atrae a 
los profesionales creativos. El objetivo de rOtring es estar al alcance de la 
mano siempre que surja la inspiración y «dar a los creadores e ingenieros las 
herramientas para dar vida a las obras de arte». Sus productos son duraderos, 
no dañan los bolsillos y están hechos para ofrecer precisión técnica.
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5428 Portaminas rOtring ABS Tikky
Portaminas rOtring de ABS con antideslizante de goma. 
Medidas: Ø 0,92 × 14,1 cm

Precio bajo petición

5171 Bolígrafo ABS rOtring Tikky
Bolígrafo rOtring de ABS con antideslizante de goma. 
Tinta azul con recambio jumbo. 
Medidas: Ø 0,8 × 13,8 cm

Precio bajo petición

1003231 Bolígrafo Rotring 600.
Bolígrafo metálico Rotring 600 con mecanismo de clic. 
Tinta azul. Incluye una caja de regalo.
Medidas: Ø 2 × 14 cm

Precio bajo petición

1003229 Portaminas Rotring 500
Portaminas Rotring 500 con mecanismo de clic. 
Incluye una caja de regalo.
Medidas: Ø 1 × 14,7 cm

Precio bajo petición
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ESCRITURA SUAVE, A PRUEBA DE 
FUGAS Y FLUIDA CON STILOLINEA
El bolígrafo es el regalo promocional por excelencia. Pero no siempre 
fue así. A principios de la década de 1970, el fundador de Stilolinea, 
Piero Chicco, fue uno de los primeros en ver el potencial del bolígrafo 
como herramienta para el reconocimiento de la marca. Como tal, se 
escribió un renglón en la historia.
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2242 Bolígrafo Stilolinea Oslo 
de plástico
Bolígrafo Stilolinea Oslo de plástico con cuerpo 
colorido y carga jumbo. Tinta azul alemana 
Dokumental. 
Medidas: Ø 1,4 × 13,4 cm

Precio bajo petición

13164 Bolígrafo Stilolinea Baron 
ABS
Bolígrafo Stilolinea Baron ABS, con clip y punta 
de color. Tinta alemana Dokumental. 
Medidas: Ø 1,4 × 13,4 cm

Precio bajo petición

2250 Bolígrafo Stilolinea Baron
Bolígrafo de plástico Stilolinea Baron, con cuerpo 
blanco, clip de color y carga jumbo. Tinta azul 
alemana Dokumental. 
Medidas: Ø 1,4 × 13,4 cm

Precio bajo petición
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13162 Bolígrafo Stilolinea Baron 
ABS
Bolígrafo Stilolinea Baron de ABS, con punta y 
anilla de color. Tinta alemana Dokumental.
Medidas: Ø 1,4 × 13,4 cm

Precio bajo petición

13163 Bolígrafo Stilolinea Baron 
Extra de ABS
Bolígrafo Stilolinea Baron Extra de ABS con clip. 
Tinta azul alemana Dokumental.
Medidas: Ø 1,4 × 13,4 cm

Precio bajo petición

23528 Bolígrafo Stilolinea S45 ABS
Bolígrafo Stilolinea S45 de ABS con clip de color. Tinta 
azul alemana Dokumental. 
Medidas: Ø 1,4 × 13,7 cm

Precio bajo petición
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37400 Bolígrafo Stilolinea S45 BIO PLA
Bolígrafo Stilolinea S45 BIO, fabricado con un 75 % de PLA y 
con clip blanco. Tinta azul alemana Dokumental. 
Medidas: Ø 1,4 × 13,7 cm

Precio bajo petición
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1696 Bolígrafo Stilolinea Ducal ABS
Bolígrafo Stilolinea Ducal de ABS con punta y detalles 
de color. Tinta azul alemana Dokumental. 
Medidas: Ø 1,5 × 13,7 cm

Precio bajo petición

13106 Bolígrafo Stilolinea Ducal 
Extra de ABS
Bolígrafo Stilolinea Ducal Extra de ABS con clip. 
Tinta azul alemana Dokumental.
Medidas: Ø 1,5 × 13,7 cm

Precio bajo petición

5401 Bolígrafo Stilolinea Ducal de 
plástico
Bolígrafo Stilolinea Ducal de plástico con cuerpo blanco, 
punta y anilla de color. Tinta azul alemana Dokumental.
Medidas: Ø 1,5 × 13,7 cm

Precio bajo petición
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4740 Bolígrafo Stilolinea S30 de 
plástico
Bolígrafo Stilolinea S30 de plástico con cuerpo blanco 
y detalles de color. Tinta azul alemana Dokumental. 
Medidas: Ø 1,5 × 13,8 cm

Precio bajo petición

2254 Bolígrafo Stilolinea Pier
Bolígrafo Stilolinea Pier de plástico, con cuerpo 
blanco y clip y pulsador de color. Carga jumbo. 
Tinta azul alemana Dokumental. 
Medidas: Ø 1,4 × 13,5 cm

Precio bajo petición

2252 Bolígrafo Stilolinea Raja de 
plástico Norina
Bolígrafo Stilolinea Brazil de plástico con clip 
de metal y carga jumbo. Tinta azul alemana 
Dokumental.
Medidas: Ø 1,5 × 13,7 cm

Precio bajo petición
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Los precios de este catálogo son orientativos y no incluyen marcaje, transporte e IVA.

IMPRESSION: LA COLECCIÓN DE 
SUPERVENTAS 100% CERTIFICADA
Impression lleva activa desde 2002 Esta marca moderna es 
una bocanada de aire fresco en el sector de los productos 
promocionales, ya que es la primera marca en la industria en ofrecer 
un surtido 100 % homologado. ¿Qué significa esto? Significa que todo 
el surtido de Impression cumple con la normativa REACH (Registro, 
Evaluación, Autorización y Restricción de Químicos) y con las leyes 
y los reglamentos europeos para la protección de la salud de las 
personas y el medio ambiente. 100% Certificada.
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3015 Bolígrafo de ABS Newport
Bolígrafo de ABS con pulsador, clip de metal y 
antideslizante de goma. Tinta azul.
Medidas: Ø 1,2 × 13,9 cm

> 1	 > 800	 > 1600	 > 3200	 > 6400

0,27	 0,26	 0,24	 0,23	 0,21

3011 Bolígrafo de ABS Cardiff
Bolígrafo de ABS con pulsador, clip de metal y 
antideslizante de goma. Tinta azul.
Medidas: Ø 1,3 × 14 cm

> 1	 > 800	 > 1600	 > 3200	 > 6400

0,27	 0,26	 0,24	 0,23	 0,21

3018 Bolígrafo de plástico Swansea
Bolígrafo de plástico con grip de color y terminales 
plateados. Tinta azul.
Medidas: Ø 1,3 × 14,2 cm

> 1	 > 800	 > 1600	 > 3200	 > 6400

0,27	 0,26	 0,24	 0,23	 0,21
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2430 Bolígrafo de ABS Lana
Bolígrafo de ABS con antideslizante de caucho en color 
negro y puntero táctil. Clip, pulsador y anilla plateados. Tinta 
negra.
Medidas: Ø 1,3 × 13,3 cm

> 1	 > 600	 > 1200	 > 2400	 > 4800

0,36	 0,34	 0,31	 0,30	 0,29
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915928 Bolígrafo de ABS 
reciclado Hamza
Bolígrafo de ABS reciclado con grip de goma. 
Tinta azul.
Medidas: Ø 1,3 × 14 cm

> 1	 > 1000	 > 2000	 > 4000	 > 8000

0,31	 0,30	 0,27	 0,26	 0,26

916045 Bolígrafo de ABS 
reciclado Mariam
Bolígrafo de ABS reciclado con grip de goma. 
Tinta azul.
Medidas: Ø 1,3 × 14 cm

> 1	 > 1000	 > 2000	 > 4000	 > 8000

0,31	 0,30	 0,27	 0,26	 0,26

916289 Bolígrafo de ABS 
reciclado Trev
Bolígrafo de ABS reciclado con grip de goma. 
Tinta azul.
Medidas: Ø 1,4 × 14 cm

> 1	 > 1000	 > 2000	 > 4000	 > 8000

0,31	 0,30	 0,27	 0,26	 0,26
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548774 Bolígrafo de bambú y 
plástico Claire
Bolígrafo de bambú con acabados de plástico y 
clip metálico. Puntero táctil de color. Tinta azul.
Medidas: Ø 1,1 × 14 cm

> 1	 > 500	 > 1000	 > 2000	 > 4000

0,76	 0,71	 0,67	 0,64	 0,61

548744 Bolígrafo de bambú y 
plástico Kalani
Bolígrafo de bambú con pulsador y punta de 
plástico, y clip metálico. Tinta azul.
Medidas: Ø 1,1 × 13,6 cm

> 1	 > 500	 > 1000	 > 2000	 > 4000

0,73	 0,69	 0,64	 0,61	 0,59

8524 Bolígrafo de bambú Carson
Bolígrafo de bambú con punta, pulsador, clip y aro 
en color plata. Tinta negra.
Medidas: Ø 1,2 × 14,2 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,17	 1,10	 1,03	 0,99	 0,94
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8988 Bolígrafo de bambú 3 en 1 
Colette
Bolígrafo de bambú con puntero táctil. Punta y clip 
de plástico. El clip pulsador funciona como soporte 
de móvil. Tinta azul.
Medidas: Ø 1,2 × 14,5 cm

> 1	 > 400	 > 800	 > 1600	 > 3200

0,87	 0,81	 0,77	 0,73	 0,70

3993 Boligrafo de bambú Lacey
Bolígrafo de bambú con punta y clip de plástico. 
Tinta azul.
Medidas: Ø 1,1 × 14,1 cm

> 1	 > 500	 > 1000	 > 2000	 > 4000

0,44	 0,41	 0,39	 0,37	 0,36

1014841 Bolígrafo de bambú Cesar
Bolígrafo de bambú con detalles de color en aluminio. 
Clip y punta de grafito, con detalles de bambú en la 
punta. Tinta azul.
Medidas: Ø 1,05 × 14,2 cm

> 1	 > 250	 > 500	 > 1000	 > 2000

0,86	 0,80	 0,76	 0,71	 0,70
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8989 Bolígrafo de cartón Madalena
Bolígrafo de cartón reciclado con capuchón. Tinta 
azul.
Medidas: Ø 0,8 × 13,9 cm

> 1	 > 800	 > 1600	 > 3200	 > 6400

0,29	 0,27	 0,26	 0,24	 0,23

2019 Bolígrafo de cartón Peter
Bolígrafo de cartón con clip de madera y pulsador 
de plástico. Tinta azul.
Medidas: Ø 0,9 × 13,9 cm

> 1	 > 800	 > 1600	 > 3200	 > 6400

0,29	 0,27	 0,26	 0,24	 0,23
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1014844 Lápiz infinito de bambú Hayes
Lápiz infinito de bambú. Reemplaza múltiples lápices debido 
a la punta de metal y grafito. Punta protegida con plástico PP. 
Presentado en una funda de papel marrón.
Medidas: Ø 0,8 × 13 cm

> 1	 > 500	 > 1000	 > 2000	 > 4000

0,44	 0,41	 0,39	 0,37	 0,36
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3788 Bolígrafo de madera Meera
Bolígrafo de madera con detalles en metal. Tinta negra.
Medidas: Ø 1,4 × 13,8 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,41	 1,33	 1,24	 1,19	 1,14

3804 Bolígrafo de bambú Colorado
Bolígrafo de bambú con detalles en metal. Tinta azul.
Medidas: Ø 1,1 × 13,8  cm

> 1	 > 400	 > 800	 > 1600	 > 3200

0,63	 0,59	 0,56	 0,53	 0,51

6612 Bolígrafo de bambú Arabella
Bolígrafo de bambú con detalles plateados y clip de 
metal. Tinta azul.
Medidas: Ø 1,22 × 13,7 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,00	 0,94	 0,89	 0,84	 0,81
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9156 Set de escritura de madera 
Oliviero
Bolígrafo y roller de madera de haya con acabados de 
metal. Tinta azul  alemana Dokumental. Presentados en 
un estuche de madera de haya.
Medidas: 16,3 × 4,8 × 2,1 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

18,04	 16,96	 15,87	 15,16	 14,61

7540 Bolígrafo de bambú Jerome
Bolígrafo de bambú con acabados plateados y 
puntero táctil. Tinta negra.
Medidas: Ø 1 × 13,8 cm

> 1	 > 400	 > 800	 > 1600	 > 3200

0,57	 0,54	 0,50	 0,49	 0,46

7974 Set de escritura de bambú 
Darlene
Set de bambú compuesto de portaminas y 
bolígrafo con pulsador y puntero táctil. Tinta azul. 
Presentados en una caja de cartón con funda.
Medidas: 17 × 4 × 2,2 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

2,24	 2,11	 1,97	 1,89	 1,81
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5741 Set de escritura de madera Morris
Set de bolígrafo y portaminas de madera. Clip de metal y tinta 
azul. Presentados en un estuche a juego.
Medidas: 17,5 × 4,5 × 2,5 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

6,70	 6,30	 5,90	 5,63	 5,43

5784 Set de escritura de bambú Addie
Set de bolígrafo y roller de madera de bambú con 
acabados de metal. Tinta azul. Presentado en un estuche 
de madera de haya.
Medidas: 16,7 × 5 × 2,5 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

23,87	 22,44	 21,00	 20,06	 19,34
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864974 Bolígrafo de mardera de 
arce Lucienne
Bolígrafo de madera de arce con mecanismo giratorio 
y clip metálico. Tinta azul alemana Dokumental. 
Presentado en una funda de cartón marrón.
Medidas: 155 × 35 × 10 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

2,87	 2,70	 2,53	 2,41	 2,33

865014 Bolígrafo de wengue Raquelle
Bolígrafo de madera wengue con mecanismo giratorio y 
clip metálico. Tinta azul alemana Dokumental. Presentado 
en una funda de cartón marrón.
Medidas: 15 × 3,5 × 0,1 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

3,31	 3,11	 2,91	 2,79	 2,69

5714 Bolígrafo de madera Marissa
Bolígrafo de madera con clip y pulsador de metal. Tinta 
azul alemana Dokumental. 
Medidas: Ø 1,2 × 13,3 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

2,60	 2,44	 2,29	 2,19	 2,10

9157 Bolígrafo de madera con 
estuche Tobias
Bolígrafo de madera de haya con mecanismo de 
giro y clip de metal. Tinta azul alemana Dokumental. 
Presentado en un estuche de madera de haya.
Medidas: 16 × 4 × 2,4 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

9,47	 8,90	 8,33	 7,96	 7,67
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8986 Bolígrafo de corcho Macie
Bolígrafo de corcho con pulsador. Punta, clip y botón de plástico. 
Tinta azul.
Medidas: Ø 1,1 × 14,3 cm

> 1	 > 400	 > 800	 > 1600	 > 3200

0,40	 0,37	 0,36	 0,34	 0,33

8646 Set de escritura de corcho Elmer
Set de bolígrafo y roller de corcho y metal cromado. Tinta azul. 
Presentados en un estuche de corcho con forro de terciopelo.
Medidas: 18 × 5,6 × 3,1 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

13,43	 12,63	 11,81	 11,29	 10,87
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8120 Set de escritura de madera 
Jonah
Set de bolígrafo con mecanismo de giro y portaminas 
de madera con clip de metal. Tinta azul. Presentado 
en un estuche a juego.
Medidas: 17,2 × 5,3 × 2,3 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

25,87	 24,31	 22,77	 21,73	 20,96

5768 Set de escritura de madera 
Paulette
Set de bolígrafo de giro, pluma y abrecartas, de 
madera y metal. Tnta negra. Presentado en una caja 
de palisandro.
Medidas: 21 × 10,2 × 4,7 cm

> 1	 > 6	 > 12	 > 24	 > 48

44,29	 41,63	 38,97	 37,20	 35,87

8110 Bolígrafo de madera Ida
Bolígrafo de madera con mecanismo de giro y 
clip de metal. Disponible en tinta azul y negra. 
Presentado en un estuche de madera a juego.
Medidas: Ø 1,3 × 13,8 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

15,47	 14,54	 13,61	 13,00	 12,53

5770 Set de escritura de madera 
Robin
Set de bolígrafo con mecanismo de giro y roller, 
en madera y metal. Tinta negra. Presentado en 
un estuche a juego.
Medidas: 20,8 × 6,3 × 3,7 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

36,30	 34,13	 31,94	 30,49	 29,40
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3398 Bolígrafo de AS Rosita
Bolígrafo de AS con pulsador y antideslizante 
de caucho. Tinta negra.
Medidas: Ø 1,1 × 14,4 cm

> 1	 > 1000	 > 2000	 > 4000	 > 8000

0,20	 0,19	 0,17	 0,17	 0,16

7578 Bolígrafo de ABS 
Amarantha
Bolígrafo de ABS con clip negro y antideslizante 
de goma negra. Tinta azul.
Medidas: Ø 1 × 13,9 cm

> 1	 > 1000	 > 2000	 > 4000	 > 8000

0,20	 0,19	 0,17	 0,17	 0,16

7500 Bolígrafo de ABS Tamir
Bolígrafo de ABS con mecanismo de giro, forma 
geométrica y punta plateada. Tinta azul.
Medidas: Ø 1,1 × 14,1 cm

> 1	 > 600	 > 1200	 > 2400	 > 4800

0,43	 0,40	 0,37	 0,36	 0,34
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1014843 Bolígrafo de ABS Trey
Bolígrafo de ABS con pulsador y clip. Tinta azul.
Medidas: Ø 1 × 13,8 cm

> 1	 > 1000	 > 2000	 > 4000	 > 8000

0,14	 0,13	 0,13	 0,11	 0,11

2442 Bolígrafo de ABS Ibiza
Bolígrafo de ABS blanco con mecanismo de 
giro, el clip en forma de cuello de cisne. Interior 
del clip en color y punta en plata. Tinta negra. 
Artículo registrado.
Medidas: Ø 1,8 × 14,7 cm

> 1	 > 600	 > 1200	 > 2400	 > 4800

0,40	 0,37	 0,36	 0,34	 0,33

6638 Bolígrafo de ABS Olivier
Bolígrafo de ABS con terminales plateados. 
Tinta azul.
Medidas: Ø 1 × 14 cm

> 1	 > 1000	 > 2000	 > 4000	 > 8000

0,21	 0,20	 0,19	 0,19	 0,17



05

17 17

01 04 11 2403 0501 04 11 2403

YO
UR

 LO
G

O

YO
UR

 LO
G

O

56

YOUR LOGO

04 05 06 07

57

ESCRIBIR & COLOREAR
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1014839 Bolígrafo de ABS Hendrix
Bolígrafo de ABS con acabado mate y detalles de color 
en pintura UV brillante. Puntero táctil y peso añadido 
para una experiencia de escritura más lujosa. Tinta azul.
Medidas: Ø 1,1 × 14,8 cm

> 1	 > 250	 > 500	 > 1000	 > 2000

0,74	 0,70	 0,66	 0,63	 0,60

1014840 Bolígrafo de ABS Louis
Bolígrafo de ABS con acabado mate y detalles en 
color grafito. Puntero táctil y peso añadido para una 
experiencia de escritura más lujosa. Tinta azul.
Medidas: Ø 1,1 × 14,8 cm

> 1	 > 250	 > 500	 > 1000	 > 2000

0,60	 0,56	 0,53	 0,50	 0,49
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5210 Bolígrafo de ABS Thiago
Bolígrafo de ABS en colores vivos con pulsador y 
antideslizante. Tinta azul.
Medidas: Ø 0,9 × 14,2 cm

> 1	 > 800	 > 1600	 > 3200	 > 6400

0,33	 0,31	 0,29	 0,27	 0,27
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7529 Bolígrafo multifuncional de ABS 
Raya
Puntero láser para navegar a través de su presentación. 
Con puntero táctil, tinta negra y receptor USB. 
Presentado en una caja negra de regalo.
Medidas: 15,6 × 8,7 × 2,5 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

23,34	 21,94	 20,54	 19,61	 18,91

2691 Bolígrafo de ABS Martin
Bolígrafo de ABS en forma de pinta labios. Tinta 
azul.
Medidas: Ø 1,7 × 10 cm

> 1	 > 600	 > 1200	 > 2400	 > 4800

0,37	 0,34	 0,33	 0,31	 0,30

8465 Bolígrafo multifuncional de ABS 
Giuliana
Bolígrafo multifuncional de ABS con mecanismo de 
giro. Tiene nivel, regla en el lateral, destornillador 
con cabezal plano y estrella y puntero para pantallas 
táctiles. Tinta negra.
Medidas: Ø 1,1 × 14,7 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,26	 1,19	 1,10	 1,06	 1,01
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1018 Bolígrafo de plástico Emma
Bolígrafo de plástico con bola de goma con luz 
intermitente en la parte superior. La luz se activa al 
darle un golpe. Tinta azul.
Medidas: Ø 0,8 × 18,7 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,80	 1,69	 1,59	 1,51	 1,46

9909 Bolígrafo de plástico Prem
Bolígrafo de plástico con pulsador y pelota de 
futbol giratoria en la parte superior. Tinta azul.
Medidas: Ø 1,8 × 14,3 cm

> 1	 > 400	 > 800	 > 1600	 > 3200

0,50	 0,47	 0,44	 0,41	 0,40

1063 Bolígrafo de AS Dr. David
Bolígrafo de AS en forma de jeringuilla. Con 
líquido en el interior en color: transparente, 
azul, verde o rojo. Tinta negra.
Medidas: Ø 1,13 × 12,8 cm

> 1	 > 800	 > 1600	 > 3200	 > 6400

0,41	 0,39	 0,37	 0,34	 0,33
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8123 Bolígrafo 4 colores de plástico 
Chloë
Bolígrafo de plástico con antideslizante de caucho. 
Tinta de 4 colores: azul, negra, roja y verde.
Medidas: Ø 1,48 × 14,1 cm

> 1	 > 400	 > 800	 > 1600	 > 3200

0,71	 0,67	 0,63	 0,60	 0,59

3306 Bolígrafo 4 colores de ABS 
Marvin
Bolígrafo de ABS con mosquetón y con antideslizante de 
caucho. Tinta de 4 colores: azul, negra, roja, y verde.
Medidas: Ø 1,9 × 13,5 cm

> 1	 > 300	 > 600	 > 1200	 > 2400

0,96	 0,90	 0,84	 0,80	 0,77
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966208 Bolígrafo 3 colores de 
bambú y ABS Malachi
Bolígrafo de ABS con terminaciones de bambú y 
puntero táctil. De 3 colores: rojo, azul y negro.
Medidas: Ø 1,1 × 14,8 cm

> 1	 > 500	 > 1000	 > 2000	 > 4000

0,69	 0,64	 0,60	 0,57	 0,56



01 32 01 02 06

08

02 3205

YO
UR

 LO
G

O

0505

YO
UR

 LO
G

O

62

01

23 32

YO
UR

 LO
G

O

63

ESCRIBIR & COLOREAR

Los precios de este catálogo son orientativos y no incluyen marcaje, transporte e IVA.

7124 Bolígrafo multifunción de ABS 
Calvin
Boligrafo de ABS con puntero táctil. El clip puede 
usarse como soporte para móvil. Con carga jumbo. 
Tinta azul.
Medidas: Ø 1 × 14,5 cm

> 1	 > 600	 > 1200	 > 2400	 > 4800

0,50	 0,47	 0,44	 0,41	 0,40

8121 Bolígrafo de plástico Jarod
Bolígrafo de plástico con clip de metal. Tinta negra.
Medidas: Ø 1,1 × 13,3 cm

> 1	 > 600	 > 1200	 > 2400	 > 4800

0,37	 0,34	 0,33	 0,31	 0,30

6540 Bolígrafo de ABS Ross
Bolígrafo giratorio de ABS con puntero táctil. El 
cuerpo es de color, punta y anillas plateadas y clip 
metálico. Tinta azul.
Medidas: Ø 1 × 15,5 cm

> 1	 > 500	 > 1000	 > 2000	 > 4000

0,46	 0,43	 0,40	 0,39	 0,37
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3467 Bolígrafo de ABS Greyson
Bolígrafo de ABS con pulsador y terminales 
plateados. Tinta azul.
Medidas: Ø 1 × 14 cm

> 1	 > 500	 > 1000	 > 2000	 > 4000

0,60	 0,56	 0,53	 0,50	 0,49

 
Estilosa 
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metálica
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1014842 Bolígrafo de aluminio Jett
Bolígrafo de aluminio con empuñadura realizada con 
papel grueso enrollado. Puntero táctil. Tinta azul.
Medidas: Ø 1 × 14,5 cm

> 1	 > 250	 > 500	 > 1000	 > 2000

0,83	 0,79	 0,73	 0,70	 0,67
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8298 Bolígrafo de aluminio Emmett
Bolígrafo de aluminio con acabado de caucho y 
terminales en color gris oscuro. Cuando se graba a láser 
aparece el brillo efecto espejo del aluminio. Tinta azul.
Medidas: Ø 0,9 × 13,8 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

0,84	 0,79	 0,74	 0,71	 0,69

3832 Bolígrafo de aluminio Irina
Bolígrafo de aluminio con puntero táctil. Tinta azul.
Medidas: Ø 0,8 × 13,4 cm

> 1	 > 400	 > 800	 > 1600	 > 3200

0,57	 0,54	 0,50	 0,49	 0,46

7594 Bolígrafo de aluminio 
Pascaline
Bolígrafo de aluminio brillante con grip de caucho 
a juego y puntero táctil. Tinta negra.
Medidas: Ø 1 × 14 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,11	 1,04	 0,99	 0,94	 0,90
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8462 Bolígrafo de aluminio Primo
Bolígrafo de aluminio con acabado de caucho y puntero 
táctil. La punta y el clip son de plástico plateado. Tinta 
azul.
Medidas: Ø 1,4 × 14,3 cm

> 1	 > 300	 > 600	 > 1200	 > 2400

0,91	 0,86	 0,80	 0,77	 0,74

0647 Bolígrafo de aluminio lacado Oliver
Bolígrafo de aluminio lacado con mecanismo de giro y 
puntero táctil en la parte superior. Tinta azul alemana 
Dokumental.
Medidas: Ø 0,8 × 12,5 cm

> 1	 > 300	 > 600	 > 1200	 > 2400

0,86	 0,80	 0,76	 0,71	 0,70
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8477 Bolígrafo de aluminio 
Formentera
Bolígrafo de aluminio recubierto de caucho negro y con 
puntero táctil. Cuando se graba el cuerpo del bolígrafo 
a láser, el logo aparece colorido, brillante, metalizado y 
del mismo color que el puntero. Tinta azul.
Medidas: Ø 0,9 × 14,2 cm

> 1	 > 300	 > 600	 > 1200	 > 2400

0,96	 0,90	 0,84	 0,80	 0,77
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971888 Bolígrafo de aluminio Anthony
Bolígrafo de aluminio con detalles en oro rosa y puntero 
táctil. Al marcar a láser el logo sale plateado. Tinta azul. 
Medidas: Ø 1 × 14,1 cm

> 1	 > 300	 > 600	 > 1200	 > 2400

0,87	 0,81	 0,77	 0,73	 0,70
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1014847 Bolígrafo de aluminio Remy
Bolígrafo de aluminio con cuerpo de color y detalles 
en aluminio y acabado mate. Tinta azul.
Medidas: Ø 1,1 × 13,8 cm

> 1	 > 250	 > 500	 > 1000	 > 2000

0,73	 0,69	 0,64	 0,61	 0,59

916301 Bolígrafo de aluminio 
reciclado Kamari
Bolígrafo de aluminio reciclado. Cuerpo en color y 
acabados plateados. Tinta azul.
Medidas: Ø 1 × 13,7 cm

> 1	 > 500	 > 1000	 > 2000	 > 4000

0,64	 0,60	 0,57	 0,54	 0,51

971897 Bolígrafo de aluminio Alexander
Bolígrafo de aluminio con acabado mate y detalles en oro 
rosa. Al marcar a láser, el logo sale plateado.Tinta azul.
Medidas: Ø 1 × 13,7 cm

> 1	 > 500	 > 1000	 > 2000	 > 4000

0,67	 0,63	 0,59	 0,56	 0,54
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3444 Bolígrafo de aluminio Albacete
Bolígrafo de aluminio lacado con pulsador y terminales 
plateados. Tinta azul alemana Dokumental. 
Medidas: Ø 1 × 13,7 cm

> 1	 > 300	 > 600	 > 1200	 > 2400

0,61	 0,57	 0,54	 0,51	 0,50

8476 Bolígrafo de metal Yvette
Bolígrafo metálico cubierto de caucho y terminales 
plateados. Tinta azul.
Medidas: Ø 1,3 × 13 cm

> 1	 > 300	 > 600	 > 1200	 > 2400

0,71	 0,67	 0,63	 0,60	 0,59

7061 Bolígrafo de aluminio Delia
Bolígrafo de aluminio con recubrimiento UV 
y terminales plateados. Tinta azul  alemana 
Dokumental. 
Medidas: Ø 1 × 13,7 cm

> 1	 > 400	 > 800	 > 1600	 > 3200

0,63	 0,59	 0,56	 0,53	 0,51
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9183 Bolígrafo de aluminio con 
estuche Thea
Bolígrafo de aluminio con revestimiento de 
caucho y puntero táctil. Tinta azul alemana 
Dokumental. Presentado en un estuche de 
metal.
Medidas: Ø 1 × 14,4 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

2,71	 2,56	 2,39	 2,29	 2,20

3298 Set de escritura de aluminio 
Yolanda
Set de bolígrafo y portaminas de aluminio. Tinta 
negra alemana Dokumental. Presentado en un 
estuche de metal. 
Medidas: 16 × 5,4 × 1,9 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

4,01	 3,77	 3,53	 3,37	 3,26

9032 Set de escritura de aluminio 
Zahir
Set de escritura de aluminio, compuesto por bolígrafo 
con tinta azul alemana Dokumental y portaminas. 
Presentado en un estuche de aluminio.
Medidas: 16 × 5,5 × 2 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

3,91	 3,69	 3,44	 3,29	 3,17
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1014845 Roller de aluminio Bridger
Roller de aluminio y latón. Con detalles brillantes en clip, 
anilla y pulsador. Tinta azul. Presentado en una caja de 
regalo magnética con funda corredera de papel.
Medidas: Ø 1,1 × 13,6 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

5,19	 4,87	 4,56	 4,36	 4,20
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1014846 Bolígrafo de aluminio Alistair
Bolígrafo de aluminio y latón con detalles brillantes en 
clip, anilla y pulsador. Tinta azul. Presentado en una caja 
de regalo magnética con funda corredera de papel.
Medidas: Ø 1,1 × 14 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

4,63	 4,36	 4,07	 3,89	 3,74

3347 Bolígrafo de acero inox. Rex
Bolígrafo de metal con anilla transparente de plástico y 
antideslizante de goma. Tinta negra.
Medidas: Ø 1,3 × 13 cm

> 1	 > 250	 > 500	 > 1000	 > 2000

2,77	 2,60	 2,44	 2,33	 2,24

9966 Set de escritura de aluminio 
Marni
Set de bolígrafo de giro y roller de metal lacado. 
Tinta negra alemana Dokumental. Presentado en un 
estuche de regalo.
Medidas: 17 × 6,5 × 3,4 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

11,93	 11,21	 10,50	 10,01	 9,66
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2057 Set de escritura de metal Daniel
Set de bolígrafo con mecanismo de giro y roller, ambos de 
metal. Tinta azul con 2 minas de recambio. Presentado en un 
estuche de regalo con cierre imantado.
Medidas: 17,5 × 7,5 × 3 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

14,87	 13,99	 13,09	 12,49	 12,04

2055 Bolígrafo de metal con estuche Malika
Bolígrafo de metal con mecanismo de giro. Tinta negra y mina de 
recambio. Presentado en un estuche de regalo con cierre imantado.
Medidas: Ø 0,9 × 14 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

9,29	 8,73	 8,17	 7,80	 7,53

3338 Bolígrafo de fibra de carbono con 
estuche Lindsey
Bolígrafo de metal y fibra de carbono con mecanismo de giro. 
Tinta negra alemana Dokumental. Presentado en un  estuche 
de regalo de cartón con cierre imantado.
Medidas: Ø 1,1 × 13,8 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

9,69	 9,10	 8,53	 8,14	 7,84

3337 Set de escritura de fibra de carbono Ziva
Set de bolígrafo con mecanismo de giro y roller, ambos de metal y 
fibra de carbono. Tinta negra alemana Dokumental. Presentado en un 
estuche de cartón con cierre imantado.
Medidas: 17 × 7,5 × 3 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

15,27	 14,36	 13,44	 12,83	 12,37
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4580 Bolígrafo de metal con estuche 
Mark
Bolígrafo metálico con tinta negra alemana Dokumental. 
Presentado en un estuche tubular a juego.
Medidas: Ø 2,7 × 15 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

6,46	 6,07	 5,69	 5,43	 5,23

Bolígrafo metálico 
con estuche a juego
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7129 Cajita de PU para un bolígrafo Winston
Cajita de lujo en PU, para una pieza de escritrura. Interior de terciopelo 
negro y cierre imantado. Con una placa negra metálica y brillante para 
imprimir el logo.
Medidas: 16,5 × 2,8 × 2,7 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

5,17	 4,86	 4,56	 4,34	 4,19

2425 Set de escritura de ABS Tulisa
Estuche de ABS blanco con 3 bolígrafos, 1 marcador fluorescente y 
1 portaminas. La tinta del bolígrafo combina con el color de su botón. 
Al abrir el cabezal, salen automáticamente hacia afuera.
Medidas: 13,8 × 6 × 1,3 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

2,84	 2,67	 2,50	 2,39	 2,30

2127 Set de escritura en estuche de nonwoven Bilal
Estuche de tejido sin tejer. Incluye regla, bolígrafo con tinta azul y detalles en 
verde, lápiz, sacapuntas, goma de borrar y un bloc de notas.
Medidas: 23,6 × 0,6 × 10,8 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

2,70	 2,54	 2,37	 2,27	 2,19
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2792 Set de 30 ceras en caja de 
cartón Gabrielle
Tubo de cartón con 30 ceras de colores.
Medidas: Ø 5,5 × 10,2 cm

> 1	 > 120	 > 240	 > 480	 > 960

2,47	 2,33	 2,17	 2,07	 2,00

2790 Set de 12 ceras en caja de 
cartón Paulina
Caja de cartón con 12 ceras de colores.
Medidas: 10 × 9,5 × 0,5 cm

> 1	 > 360	 > 720	 > 1440	 > 2880

1,04	 0,99	 0,91	 0,87	 0,84

2788 Set de 6 ceras en caja de 
cartón Selena
Caja de cartón con 6 ceras de colores.
Medidas: 9 × 5 × 0,9 cm

> 1	 > 960	 > 1920	 > 3840	 > 7680

0,40	 0,37	 0,36	 0,34	 0,33
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976590 Set de 4 marcadores de madera Kaden
Juego de 4 lápices marcadores fluor de madera (amarillo, naranja, rosa y verde) 
presentados en una caja de papel. La alternativa ECO a los marcadores.
Medidas: 18 × 3 × 0,8 cm

> 1	 > 250	 > 500	 > 1000	 > 2000

1,11	 1,04	 0,99	 0,94	 0,90

967754 Mini set de 4 lápices de madera Kai
Mini set de lápices de madera con 4 lápices (amarillo, rojo, verde, 
azul) en caja reciclable.
Medidas: 6,2 × 3,2 × 0,9 cm

> 1	 > 1500	 > 3000	 > 6000	 > 12000

0,19	 0,17	 0,16	 0,16	 0,16

2474 Set de 12 lápices de madera Nina
Caja de cartón con 12 lápices largos de madera, de diferentes colores.
Medidas: 17,8 × 8,5 × 0,8 cm

> 1	 > 192	 > 384	 > 768	 > 1536

1,67	 1,57	 1,47	 1,40	 1,36

2468 Set de 12 lápices de madera Devin
Caja de cartón con 12 pequeños lápices de madera, de diferentes colores.
Medidas: 8,9 × 8,7 × 0,8 cm

> 1	 > 400	 > 800	 > 1600	 > 3200

0,60	 0,56	 0,53	 0,50	 0,49
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2432 Set de 6 lápices de madera 
Gigi
Caja de cartón con 6 lápices cortos de madera, de 
diferentes colores.
Medidas: 9,2 × 4,5 × 0,7 cm

> 1	 > 960	 > 1920	 > 3840	 > 7680

0,27	 0,26	 0,24	 0,23	 0,21
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2786 Set de 6 lápices de madera en estuche Francis
Estuche de madera en forma de lápiz, con 6 lápices de colores.
Medidas: Ø 3 × 13,6 cm

> 1	 > 120	 > 240	 > 480	 > 960

2,19	 2,06	 1,93	 1,84	 1,77

2785 Set de escritura en estuche de 
cartón Jules
Estuche de cartón en forma de tubo con 6 lápices de 
colores, 6 ceras y un sacapuntas.
Medidas: Ø 4,5 × 10,2 cm

> 1	 > 216	 > 432	 > 864	 > 1728

1,20	 1,13	 1,06	 1,01	 0,97
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2495 Set de escritura en estuche 
de cartón  Terrence
Tubo de cartón con 12 lápices de color y 
sacapuntas en la tapa de ABS.
Medidas: Ø 3,5 × 10 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,19	 1,11	 1,04	 1,00	 0,96

2497 Set de escritura en estuche 
de cartón Libbie
Tubo de cartón con 6 lápices de color y sacapuntas 
en la tapa de ABS.
Medidas: Ø 2,5 × 10,5 cm

> 1	 > 480	 > 960	 > 1920	 > 3840

0,60	 0,56	 0,53	 0,50	 0,49
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8670 Set de dibujo de cartón con mandalas Kora
Set para colorear para adultos, de carton, con bloc de 50 imágenes (70 gr) y 
12 lápices de colores.
Medidas: 21 × 15,5 × 2,8 cm

> 1	 > 40	 > 80	 > 160	 > 320

7,41	 6,97	 6,53	 6,23	 6,00

2225 Set de dibujo de cartón Hilary
Set de dibujo de cartón con 10 lápices de color, librito 
de 20 páginas para colorear, regla y sacapuntas.
Medidas: 17,7 × 7,7 × 1,4 cm

> 1	 > 240	 > 480	 > 960	 > 1920

1,29	 1,21	 1,13	 1,09	 1,04

480798 Set de dibujo de cartón Marlon
Set de cartón para colorear con 12 lápices de colores y 12 dibujos, así 
como páginas en blanco.
Medidas: 9,5 × 10,8 × 1,5 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

2,44	 2,30	 2,14	 2,06	 1,99
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2545 Set de escritura en estuche de 
madera Carmelita
Estuche de madera con 12 lápices de color, regla, 
sacapuntas rojo, y goma de borrar.
Medidas: 21 × 4 × 3 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

3,21	 3,03	 2,83	 2,70	 2,60

8534 Set de escritura en estuche de lino Kate
Estuche enrollable de lino y algodón con 6 lápices de colores, 
sacapuntas y goma de borrar. Colores de los lápices: azul royal, azul 
oscuro, verde, amarillo, naranja y morado.
Medidas: 19 × 5 × 4 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

4,60	 4,33	 4,04	 3,86	 3,73

8475 Set de escritura en estuche de algodón Shai
Estuche enrollable de algodón con regla de bambú, sacapuntas de madera, 
goma de borrar, lápiz y bolígrafo de papel y ABS con tinta azul.
Medidas: 19 × 6,5 × 2,4 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

5,07	 4,77	 4,46	 4,26	 4,11
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2541 Lápiz HB de madera Pedro
Lápiz HB de madera, con goma de borrar y sin punta.
Medidas: Ø 0,7 × 18,9 cm

> 1	 > 2400	 > 4800	 > 9600	 > 19200

0,11	 0,11	 0,10	 0,10	 0,09

548845 Lápiz multicolor de madera 
Mae
Lápiz multicolor de madera.
Medidas: Ø 1 × 17,6 cm

> 1	 > 1440	 > 2880	 > 5760	 > 11520

0,40	 0,37	 0,36	 0,34	 0,33

7555 Lápiz carpintero de madera Sonia
Lápiz de carpintero de madera y sin punta.
Medidas: Ø 1,2 × 17,7 cm

> 1	 > 1000	 > 2000	 > 4000	 > 8000

0,21	 0,20	 0,19	 0,19	 0,17
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736877 Lápiz infinito de papel 
reciclado Nicolina
Lápiz de grafito y papel reciclado. Cuerpo de papel 
y punta de aleación de metal duradero. A medida 
que escribe, oxida la superficie del papel y no deja 
residuos ya que no tiene mina o tinta.
Medidas: Ø 0,8 × 14,2 cm

> 1	 > 500	 > 1000	 > 2000	 > 4000

0,69	 0,64	 0,60	 0,57	 0,56

1207 Lápiz de madera George
Lápiz de madera y sin punta con animalito en la parte 
superior, con brazos y piernas. 5 modelos diferentes: 
tigre, mariquita, ratón, sapo y vaca. Se entregan en 
cajas de 50 unidades con 10 lápices de cada modelo. 
Precio por unidad.
Medidas: Ø 0,7 × 20,3 cm

> 1	 > 1000	 > 2000	 > 4000	 > 8000

0,96	 0,90	 0,84	 0,80	 0,77

2498 Bolígrafo de madera Darryl
6 bolígrafos de madera surtidos en forma 
de animalitos de granja. Venta en cajas de 
24 unidades y modelos surtidos. Precio por 
unidad. Tinta azul.
Medidas: Ø 1,21 × 14,6 cm

> 1	 > 576	 > 1152	 > 2304	 > 4608

1,39	 1,30	 1,21	 1,16	 1,13
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1052 Marcadores de ABS Lavi
Marcador fluorescente triangular de ABS con 3 colores: 
amarillo, rosa y verde.
Medidas: 9 × 8 × 1,2 cm

> 1	 > 300	 > 600	 > 1200	 > 2400

0,96	 0,90	 0,84	 0,80	 0,77

8672 Marcadores  de ABS Mica
Marcador fluorescente triangular de ABS con 3 colores: naranja, 
rosa y amarillo.
Medidas: 7 × 7 × 1 cm

> 1	 > 400	 > 800	 > 1600	 > 3200

1,00	 0,94	 0,89	 0,84	 0,81

480946 Marcadores de PP y paja de trigo Carrie
Marcador de PP y paja de trigo con tres colores: rosa, verde y amarillo.
Medidas: 9 × 9 × 1,2 cm

> 1	 > 300	 > 600	 > 1200	 > 2400

1,01	 0,96	 0,89	 0,86	 0,83

1060 Marcador de ABS Laurel
Marcador fluorescente de ABS en forma de jeringuilla.
Medidas: Ø 1,6 × 13,5 cm

> 1	 > 400	 > 800	 > 1600	 > 3200

0,71	 0,67	 0,63	 0,60	 0,59
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1071 Marcadores de ABS Brodie
Marcador fluorescente de ABS en forma de flor. En cada pétalo, 
un marcador de color diferente.
Medidas: Ø 9,7 × 1,9 cm

> 1	 > 160	 > 320	 > 640	 > 1280

1,24	 1,17	 1,10	 1,04	 1,00

8535 Marcadores de ABS Ella
Marcador de ABS con forma de muñeco y cuatro colores: 
amarillo, rosa, verde y azul. Incluye un limpiapantallas en la 
parte trasera y un cepillo extensible para el teclado.
Medidas: 9,5 × 1,7 × 11,9 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

2,74	 2,57	 2,41	 2,30	 2,23

3725 Marcadores de PP Sierra
Marcador fluorescente de PP en forma de mano. En cada dedo, 
un marcador de color diferente.
Medidas: 7,5 × 9,6 × 1,9 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

2,29	 2,14	 2,01	 1,91	 1,86
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Oficina & 
Negocios

Cuadernos, libretas, memos, carpetas portadocumentos, estaciones 
meteorológicas, relojes, calculadoras, reglas y mucho más. 

En este capítulo:
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709760 Porta memos de papel Lipa
Set de notas de papel con bloc de notas, notas adhesivas y cartulina 
y bolígrafo de plástico. 50 hojas por color de nota. Las primeras cinco 
páginas del bloc de notas están impresas con un planificador semanal, 
las otras páginas están en blanco.
Medidas: 31,1 × 17,2 × 1,3 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

4,31	 4,06	 3,80	 3,63	 3,50

864422 Notas adhesivas de papel y semillas Natalja
5 diferentes colores de notas adhesivas de papel en un estuche de semillas 
biodegradable. Una vez agotadas las notas, podemos plantarlo y mimarlo para 
que florezca.
Medidas: 8,3 × 5,4 × 0,4 cm

> 1	 > 500	 > 1000	 > 2000	 > 4000

0,67	 0,63	 0,59	 0,56	 0,54

864476 Notas adhesivas de papel y semillas Patricia
6 diferentes colores de notas adhesivas de papel en un estuche de semillas 
biodegradable. Una vez agotadas las notas, podemos plantarlo y mimarlo para 
que florezca.
Medidas: 8,5 × 6 × 0,65 cm

> 1	 > 300	 > 600	 > 1200	 > 2400

1,14	 1,07	 1,00	 0,96	 0,93

8436 Porta memos de papel Reya
Bloc de notas de cartón con espiral. Tiene cinco colores de pequeñas 
notas adhesivas, 20 hojas por color y 4 colores de notas adhesivas más 
grandes.
Medidas: 10,1 × 9,2 × 1,2 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,54	 1,46	 1,36	 1,30	 1,24
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9104 Notas adhesivas de cartón Dwayne
Porta memos de cartón (300g/m²).  Contiene 100 memos (75g/m²) con 
banda adhesiva, 20 de cada color.  
Medidas: 8,3 × 5,4 × 0,29 cm

> 1	 > 800	 > 1600	 > 3200	 > 6400

0,29	 0,27	 0,26	 0,24	 0,23

967390 Bloc de bambú con papel kraft Kingston
Tapas de bambú con notas de papel kraft y cinta de yute. 80 hojas y 100% ECO.
Medidas: 6 × 3 × 1,3 cm

> 1	 > 250	 > 500	 > 1000	 > 2000

0,84	 0,79	 0,74	 0,71	 0,69
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6509 Porta memos de cartón Rodrigo
Bloc de notas de cartón con espiral. Tiene 150 memos adhesivos, 60 hojas 
lineadas y bolígrafo de tinta negra.
Medidas: 13,1 × 8,8 × 1,3 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,67	 1,57	 1,47	 1,40	 1,36

6506 Porta memos de cartón Clemence
Bloc de notas de cartón con espiral. Tiene 100 memos adhesivos 
grandes y 125 más pequeños en diferentes colores.
Medidas: 8 × 7,5 × 2,2 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,93	 1,81	 1,70	 1,61	 1,56

5351 Porta memos de cartón Kim
Bloc de notas de cartón con espiral. Tiene 150 tiras adhesivas en 
diferentes colores y 50 hojas lineadas.
Medidas: 15 × 8,1 × 1 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,19	 1,11	 1,04	 1,00	 0,96



ECO PROOF

11

ECO PROOF

11

29

92

11

11

93

OFICINA & NEGOCIOS

9121 Porta memos de cartón Natalia
Porta memos de cartón con regla de 12 cm. Incluye 125 tiras y 
50 memos, ambos con banda adhesiva.
Medidas: 16 × 5 × 0,4 cm

> 1	 > 400	 > 800	 > 1600	 > 3200

0,80	 0,76	 0,70	 0,67	 0,64

7830 Porta memos de cartón Riva
Porta memos de cartón con regla (13 cm) y bolígrafo de cartón con tinta 
azul. 100 memos adhesivos entre 4 tiras en diferentes colores y un bloc 
de memos en color amarillo más grande.
Medidas: 16 × 8 × 1,1 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,81	 1,70	 1,60	 1,53	 1,47
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8532 Porta memos de cartón Belinda
Porta memos de tapa dura con 50 hojas adhesivas de 
70 grs y tiras adhesivas en 5 colores diferentes (25 por 
color).
Medidas: 8,1 × 5,4 × 1,2 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,16	 1,09	 1,01	 0,97	 0,94

5348 Porta memos de cartón Bjorn
Porta memos de cartón con 125 tiras y 25 memos 
adhesivos. Bolsillo interior para tarjetas de visita y cierre 
mediante goma elástica.
Medidas: 10,4 × 6,5 × 0,5 cm

> 1	 > 400	 > 800	 > 1600	 > 3200

0,77	 0,73	 0,69	 0,64	 0,63

3115 Porta memos de cartón Clay
Marcapáginas de cartón con forma redondeada en el 
extremo superior. Con regla en ambos lados, 5 tiras 
adhesivas en varios colores y memo de 4 x 4,5 cm.
Medidas: 21,6 × 6,8 × 0,3 cm

> 1	 > 500	 > 1000	 > 2000	 > 4000

0,47	 0,44	 0,41	 0,40	 0,39
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8011 Porta memos de cartón Duke
Porta memos con 50 memos grandes, 25 medianos y 125 tiras con 
banda adhesiva en varios colores.
Medidas: 10,6 × 8,1 × 1,3 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,44	 1,36	 1,27	 1,21	 1,17

8005 Porta memos de PU Pierce
Porta memos de polipiel con aprox. 1.600 memos y tiras adhesivas en varios colores.
Medidas: 12,5 × 10,5 × 2,8 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

6,04	 5,69	 5,31	 5,07	 4,90
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8285 Nube con cinta marcadora de 
ABS Francesco
Dispensador de cinta de marcar, de plástico y con 
forma de nube. El dispensador es blanco y la cinta de 
marcar azul, verde, amarilla, naranja y rosa (2.5 metros 
de cada color).
Medidas: 6,5 × 6,5 × 1,8 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,67	 1,57	 1,47	 1,40	 1,36



02

96

11

11

29

97

OFICINA & NEGOCIOS

7866 Cubo desplegable de cartón Vicky
Cubo desplegable de cartón con tapa. Contiene 5 tiras adhesivas en 5 colores, 
dos espacios, 1 de ellos con memos grandes (150 hojas) en color amarillo y 
reposa bolígrafos (bolígrafos no incluidos).
Medidas: 7,8 × 7,8 × 7,8 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

5,21	 4,90	 4,59	 4,39	 4,23

3487 Casa desplegable de cartón Marnie
Porta memos en cartón con forma de casa, 125 memos distintos de colores y taco de 
400 hojas blancas.
Medidas: 11 × 9 × 6,3 cm

> 1	 > 80	 > 160	 > 320	 > 640

4,74	 4,46	 4,17	 3,99	 3,84

6498 Caja desplegable de cartón Glenn
Porta memos de cartón, con un porta tarjetas en la tapa, 125 tiras adhesivas, 
25 memos adhesivos, taco de 160 hojas blancas de papel y bolígrafo de tinta 
azul. En el interior de la tapa, tiene una pequeña regla transparente de 10 cm.
Medidas: 12 × 10,3 × 3 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

3,49	 3,27	 3,07	 2,93	 2,83
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2715 Libreta de cartón reciclado Stella
Bloc de notas con tapas de cartón reciclado. 60 hojas de papel recicladas y lineadas y 
bolígrafo de material reciclado y biodegradable. Tinta azul.
Medidas: 17,9 × 13,1 × 1,2 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

2,13	 2,00	 1,87	 1,79	 1,73

5410 Libreta de cartón reciclado Emory
Bloc de notas de 70 hojas lineadas con tapas de cartón reciclado y cierre goma. Incluye 
bolígrafo con cuerpo de cartón reciclado. Tinta azul.
Medidas: 10 × 14,5 × 0,8 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,70	 1,60	 1,50	 1,43	 1,37

6419 Bloc de notas de cartón Cooper
Pequeño bloc de notas de cartón de 80 hojas lineadas y bolígrafo a juego con tinta negra.
Medidas: 11,2 × 8,7 × 1 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,33	 1,24	 1,17	 1,11	 1,07
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1015152 Cuaderno de cartón reciclado Theodore
Libreta de cartón reciclado (aprox. A5) con 120 páginas en blanco. Con goma elástica y presilla 
para el bolígrafo a juego Incluye un bolígrafo de cartón y paja de trigo, con tinta azul.
Medidas: 15 × 0,6 × 21 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,63	 1,53	 1,43	 1,37	 1,31

9182 Libreta de papel reciclado Angela
Libreta de papel reciclado, con espiral. Tiene 60 páginas lineadas, notas 
adhesivas en cinco colores, 25 de cada color, regla y bolígrafo con tinta azul.
Medidas: 14,8 × 12,8 × 1,7 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

2,64	 2,49	 2,33	 2,21	 2,14
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483412 Libreta símil bambú con 
memos Niall
Libreta con espiral y aspecto de bambú. Tiene 
70 páginas lineadas, varios colores de notas adhesivas 
y bolígrafo con tinta azul.
Medidas: 15 × 11 × 1,6 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

3,44	 3,24	 3,03	 2,89	 2,79
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866554 Cuaderno de PU y bambú Dorita
Libreta con tapa de bambú (aprox. A5) recubierta de PU. Tiene 
96 páginas rayadas y banda elástica.
Medidas: 21 × 14,2 × 1,3 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

5,27	 4,96	 4,64	 4,43	 4,27

1015153 Libreta de cartón 
reciclado Caleb
Libreta de tapa dura (aprox. A5), de cartón 
reciclado con 160 páginas rayadas de papel 
marrón reciclado. Logotipo ‘reciclado’ en cada 
página.
Medidas: 14,5 × 1 × 21 cm

> 1	 > 80	 > 160	 > 320	 > 640

2,66	 2,50	 2,34	 2,23	 2,16

672057 Libreta de bambú Carmen
Libreta de bambú A5 con 80 hojas lineadas y bolígrafo 
de bambú con pulsador y punta de ABS. De tinta azul.
Medidas: 17 × 21 × 2 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

5,51	 5,19	 4,86	 4,63	 4,47

Estilosas libretas ECO
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1015150 Cuaderno de cartón reciclado Evangeline
Libreta de cartón reciclado (aprox. A5) con 160 páginas a rayas. Con elástico 
y cinta marcapáginas a juego.
Medidas: 14 × 1 × 21 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

3,03	 2,84	 2,67	 2,54	 2,46

970665 Cuaderno de kraft John
Libreta de cartón reciclado (aprox A6) con 160 páginas 
lineadas, marca páginas y cierre con goma.
Medidas: 14 × 9 × 1 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,49	 1,40	 1,31	 1,24	 1,20

818553 Cuaderno de papel reciclado (A5) Gianni
Libreta de cartón reciclado (aprox. A5). 80 páginas lineadas, marca páginas y cierre 
con goma.
Medidas: 21 × 14 × 1 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

2,97	 2,80	 2,61	 2,50	 2,40

9144 Cuaderno de papel de piedra Cora
Libreta de papel de piedra (aprox. A5) con 80 páginas lineadas. 
Banda elástica, marcapáginas y elástico para un bolígrafo, a 
juego.
Medidas: 21 × 14 × 1,2 cm

> 1	 > 60	 > 120	 > 240	 > 480

6,23	 5,86	 5,49	 5,23	 5,04
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9344 Set de escritura de bambú Jo
Cuaderno con tapa de bambú, presentado en una caja de 
papel kraft marrón. El cuaderno tiene 128 hojas de papel 
rayado con notificación de fecha. Incluye nuestro bolígrafo 
de bambú ref 3804.
Medidas: 18,8 × 13 × 2 cm

> 1	 > 30	 > 60	 > 120	 > 240

9,34	 8,79	 8,23	 7,84	 7,57
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967381 Cuaderno de corcho y algodón Trevor
Libreta (aprox. A5) de corcho y algodón con 80 páginas lineadas y 
cinta elástica para bolígrafo.
Medidas: 21 × 14 × 1,2 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

3,66	 3,44	 3,21	 3,07	 2,96
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970941 Cuaderno de fieltro RPET Harper
Libreta de fieltro RPET (aprox A5), con 160 páginas lineadas, elástico para bolígrafo, 
marca páginas y cierre con goma.
Medidas: 21 × 14 × 1,8 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

2,97	 2,80	 2,61	 2,50	 2,40

7257 Cuaderno de PU Violet
Libreta de PU con aspecto de corcho (aprox. A5). 96 páginas lineadas, cinta marca páginas y 
cierre de nilón elástico a juego.
Medidas: 21,2 × 14,1 × 1,4 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

4,19	 3,93	 3,69	 3,51	 3,39

9312 Cuaderno de corcho y lino Kenzo
Libreta de corcho y lino y con una banda elástica para el bolígrafo y 80 hojas de papel 
rayado con notificación de fecha. Bolígrafo de corcho y paja de trigo con tinta azul. 
Presentado en una caja de papel Kraft.
Medidas: 22 × 16 × 2 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

6,61	 6,21	 5,81	 5,56	 5,36
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671497 Cuaderno de RPET Samira
Libreta de RPET y PU (aprox A5) con elástico de cierre y marcador de cinta. 
Tiene 80 páginas lineadas de papel de 70 g / m2.
Medidas: 14 × 1,5 × 21 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

3,59	 3,37	 3,16	 3,01	 2,90

7913 Cuaderno de cartón Chanelle
Libreta de cartón (aprox. A5) con elástico de cierre. Incluye 256 páginas lineadas 
y la contraportada lleva un bolsillo interior de papel y un logotipo IMPRESSION.
Medidas: 21 × 14,7 × 1,8 cm

> 1	 > 32	 > 64	 > 128	 > 256

11,29	 10,61	 9,93	 9,49	 9,14

1015151 Cuaderno de cuero reciclado Gianna
Libreta de piel reciclada (aprox. A5) con 200 páginas a rayas. Con elástico, cinta 
marcapáginas y portabolígrafo. En la parte trasera lleva termograbado el logo 
‘reciclado’.
Medidas: 14,5 × 1,5 × 21 cm

> 1	 > 80	 > 160	 > 320	 > 640

3,83	 3,60	 3,37	 3,21	 3,10
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864384 Cuaderno de papel kraft 
lavado Johanna
Libreta de papel kraft lavado (aprox. A5), con 
96 páginas rayadas.
Medidas: 21 × 13,6 × 1 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

3,60	 3,39	 3,17	 3,03	 2,91
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3076 Cuaderno de PU Eva
Libreta (aprox. A5) con tapas de polipiel, 96 páginas lineadas, marca páginas y cierre con goma.
Medidas: 21 × 14 × 1,56 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

3,04	 2,86	 2,67	 2,56	 2,47
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8985 Cuaderno de PU para impresión digital Flora
Libreta de PU (aprox. A5), especial para el marcaje en digital en calidad fotográfica. Incluye 
96 hojas lineadas. El cierre por elástico y el marcador hacen juego con el cuaderno.
Medidas: 21 × 14,2 × 1,5 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

3,70	 3,47	 3,26	 3,11	 3,00

8251 Cuaderno de PU Brigitta
Libreta (aprox. A5) con tapas de polipiel, 96 hojas lisas, marca páginas y cierre con goma.
Medidas: 21,3 × 14,2 × 1,6 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

3,01	 2,83	 2,66	 2,53	 2,44

2889 Cuaderno de PU Dita
Libreta (aprox. A6) con tapas de polipiel, 96 páginas lineadas, marca páginas y cierre con goma.
Medidas: 14,1 × 9 × 1,6 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

1,71	 1,61	 1,51	 1,44	 1,39
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8276 Cuaderno de PU Mireia
Libreta (aprox. A5) con tapas de polipiel flexible, 80 páginas 
lineadas, bolsillo en el interior de la tapa, marca páginas y 
cierre con goma.
Medidas: 21 × 14,1 × 1 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

4,71	 4,43	 4,14	 3,96	 3,81

5137 Cuaderno de PU Ellis
Libreta (aprox. A5) con tapas de polipiel, 100 páginas lineadas 
y marca páginas.
Medidas: 22,8 × 16,2 × 1,6 cm

> 1	 > 72	 > 144	 > 288	 > 576

5,93	 5,57	 5,21	 4,99	 4,80

5138 Cuaderno de PU Georgie
Libreta (aprox. A4) con tapas de polipiel, 100 páginas lineadas 
y marca páginas.
Medidas: 27,8 × 2 × 1,72 cm

> 1	 > 48	 > 96	 > 192	 > 384

7,64	 7,19	 6,73	 6,41	 6,19
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8384 Cuaderno de PU Charlene
Libreta de PU (aprox. A5) con 96 páginas lineadas. 
Grabando la tapa con láser, el logo tendrá el mismo color 
que la banda elástica y la goma para 1 bolígrafo.
Medidas: 14 × 1,5 × 12 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

4,27	 4,01	 3,76	 3,59	 3,46
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5140 Libreta de PP con boli Solana
Libreta (aprox. A5) con tapas de polipropileno, 65 hojas y bolígrafo de 
plástico con clip de metal en color, a juego. Tinta azul.
Medidas: 21 × 17,5 × 0,7 cm

> 1	 > 160	 > 320	 > 640	 > 1280

2,69	 2,53	 2,36	 2,26	 2,17
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480875 Libreta de paja de trigo con boli Massimo
Libreta (aprox. A5) de 70 hojas lineadas y de tapa de paja de trigo y PP, y 
bolígrafo de paja de trigo con tinta azul.
Medidas: 21,2 × 15,5 × 1,3 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

2,99	 2,80	 2,63	 2,51	 2,41

483099 Libreta con boli antibacterianos Mika
Libreta antibacteriana (aprox. A5) con 70 hojas lineadas, y bolígrafo 
antibacteriano de tinta azul.
Medidas: 21 × 16 × 1,3 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

3,50	 3,29	 3,09	 2,94	 2,83

5139 Libreta de PP con boli Kimora
Libreta (aprox. A6) con tapas de polipropileno y 65 hojas,  y bolígrafo de 
plástico con clip de metal en color a juego y tinta azul
Medidas: 14,8 × 13 × 1,3 cm

> 1	 > 120	 > 240	 > 480	 > 960

2,01	 1,90	 1,77	 1,69	 1,63
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7901 Funda de PVC para documentos Jannik
Funda para documentos (aprox. A4) de PVC transparente con autocierre.
Medidas: 33,8 × 24 × 0,2 cm

> 1	 > 400	 > 800	 > 1600	 > 3200

1,00	 0,94	 0,89	 0,84	 0,81

7906 Portapapeles de PP con clip Nushi
Soporte (aprox. A4) de plástico con pinza metálica (bloc no incluido).
Medidas: 31,6 × 23 × 1,2 cm

> 1	 > 96	 > 192	 > 384	 > 768

3,07	 2,89	 2,70	 2,59	 2,49
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8592 Carpeta clasificadora de PP Louise
Carpeta clasificadora (aprox. A4) de polipropileno, con 
4 departamentos.
Medidas: 32 × 22 × 0,2 cm

> 1	 > 80	 > 160	 > 320	 > 640

3,13	 2,94	 2,76	 2,63	 2,53

864328 Portapapeles de MDF Nimra
Soporte de MDF para documentos de máximo A4.
Medidas: 22,5 × 32 × 1,1 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,80	 1,69	 1,59	 1,51	 1,46
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0965 Carpeta de corcho con bloc Loretta
Carpeta de corcho (aprox. A5), con banda elástica como cierre. Interior en 
PU con pequeño bolsillo de malla como tarjetero, bolsillo grande, bloc de 
20 hojas lineadas y porta bolígrafos elástico (no incluye bolígrafo).
Medidas: 20,3 × 15,7 × 1,7 cm

> 1	 > 40	 > 80	 > 160	 > 320

11,04	 10,39	 9,71	 9,27	 8,94

8273 Carpeta de cartón con set escritura Montana
Carpeta de cartón con material de escritura: cuaderno de 40 hojas, regla de 
bambú (15 cm), bolígrafo de cartón con terminales de plástico (tinta azul), dos 
lápices, sacapuntas, goma de borrar, notas adhesivas (25 de cada color) y un 
bolsillo interior.
Medidas: 21 × 15,2 × 2,6 cm

> 1	 > 40	 > 80	 > 160	 > 320

6,49	 6,10	 5,71	 5,44	 5,26
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4297 Carpeta de corcho con bloc Avani
Carpeta (aprox. A4) de corcho, con banda elástica como cierre, interior de 
PU con 2 pequeños bolsillos para tarjetas, un gran compartimento, bloc de 
notas con 20 hojas lineadas y porta bolígrafo, (bolígrafo no incluido).
Medidas: 30,8 × 24 × 1,8 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

18,24	 17,14	 16,06	 15,33	 14,77

6417 Carpeta de cartón con set escritura Charlie
Carpeta de cartón con asa. En su interior incluye 25 memos adhesivos, 
125 tiras adhesivas, bloc de notas lineado de 25 páginas y bolígrafo de 
cartón con tinta azul.
Medidas: 33 × 26,2 × 1,1 cm

> 1	 > 80	 > 160	 > 320	 > 640

3,61	 3,40	 3,19	 3,04	 2,93

8569 Carpeta de caretón con set escritura Keisha
Carpeta de cartón con asa y material de escritura: un cuaderno de 20 hojas 
lineadas (aprox. A4.), un bolígrafo de cartón de tinta negra y notas adhesivas 
de cuatro colores, 25 hojas por color.
Medidas: 34,5 × 28,3 × 2,2 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

4,51	 4,24	 3,97	 3,79	 3,66
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8432 Portadocumentos de microfibra Dion
Carpeta de congresos (aprox. A4) de microfibra y polipiel, con bloc de 
20 hojas, calculadora de 8 dígitos, porta bolígrafos, cierre cremallera y 2 asas 
cortas. Bolígrafo no incluido.
Medidas: 34 × 25 × 2,4 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

34,84	 32,76	 30,66	 29,27	 28,23

7215 Portadocumentos de poliéster Lianna
Carpeta de congresos (aprox. A4) de nilón, con asa, bloc lineado de 20 hojas, porta 
bolígrafos, calculadora dual y 4 anillas. Bolígrafo no incluido.
Medidas: 36,5 × 28,4 × 3,8 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

36,64	 34,44	 32,24	 30,79	 29,69

8661 Portadocumentos de poliestér Coco
Carpeta de congresos (aprox. A4) de poliéster 600D, con bloc de 30 hojas, carpeta 
clasificadora con 7 departamentos, cierre cremallera y cierre botón. Bolígrafo no incluido.
Medidas: 35,5 × 31 × 6,4 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

30,54	 28,71	 26,87	 25,66	 24,74
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8410 Portadocumentos de microfibra Rianna
Carpeta de congresos (aprox. A4) de microfibra, con bloc de 20 hojas 
lineadas, calculadora dual y cierre cremallera. 1 pila botón incluida. 
Bolígrafos no incluidos.
Medidas: 36,4 × 27,7 × 2,8 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

38,40	 36,10	 33,79	 32,26	 31,10
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8615 Portadocumentos de piel Lilo
Carpeta de congresos (aprox. A4) de piel regenerada, con bloc de 30 hojas 
lineadas y cierre cremallera. Bolígrafo no incluido.
Medidas: 36,9 × 27 × 6,2 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

43,89	 41,26	 38,61	 36,86	 35,54
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8613 Portadocumentos de piel Rosa
Carpeta de congresos (aprox. A5) de piel regenerada, con bloc de 30 hojas 
lineadas y cierre cremallera. Bolígrafo no incluido.
Medidas: 23,5 × 17,5 × 2,9 cm

> 1	 > 24	 > 48	 > 96	 > 192

24,27	 22,81	 21,36	 20,39	 19,66

8619 Portadocumentos de piel Frederick
Carpeta de congresos (aprox. A4) de piel regenerada, con bloc de 30 hojas lineadas. 
Bolígrafo no incluido.
Medidas: 32 × 25 × 1,8 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

16,70	 15,70	 14,70	 14,03	 13,53

8617 Portadocumentos de piel Josie
Carpeta de congresos (aprox. A4) de piel regenerada, con bloc de 30 hojas 
lineadas. Bolígrafo no incluido.
Medidas: 35 × 27 × 4,3 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

25,57	 24,04	 22,50	 21,49	 20,71
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8622 Portadocumentos de PU Gia
Carpeta de congresos (aprox. A5) de polipiel con cantoneras de metal 
plata (color azul) y metal dorado (color negro). Bloc opcional por 
separado (Ref. 8500). Bolígrafo no incluido.
Medidas: 22,1 × 17,5 × 1,1 cm

> 1	 > 60	 > 120	 > 240	 > 480

8,36	 7,86	 7,36	 7,01	 6,77

8212 Portadocumentos de PU Katelyn
Carpeta de congresos (aprox. A4) de PU, con cierre cremallera, varios compartimentos en su 
interior y espacio para tarjetas. No incluye bolígrafo. Bloc opcional por separado (Ref. 8400).
Medidas: 36 × 26 × 2 cm

> 1	 > 12	 > 24	 > 48	 > 96

21,07	 19,81	 18,54	 17,70	 17,07

8620 Portadocumentos de PU Jovita
Carpeta de congresos (aprox. A4) de polipiel con cantoneras de metal plata (color azul) y 
metal dorado (color negro). Bloc opcional por separado (Ref. 8400). Bolígrafo no incluido.
Medidas: 32,5 × 24 × 1,2 cm

> 1	 > 32	 > 64	 > 128	 > 256

14,00	 13,16	 12,31	 11,76	 11,34
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7968 Portadocumentos de PU Therese
Carpeta de congresos (aprox. A5) de PU con cierre cremallera. Incluye portabolígrafos, 
seis compartimentos de distintos tamaños y bloc de notas lineado (30 hojas). Bolígrafo 
no incluido.
Medidas: 23,5 × 18,5 × 2 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

18,91	 17,79	 16,64	 15,89	 15,31

8206 Portadocumentos de PU Noëmi
Carpeta de congresos (aprox A4) de polipiel, con bloc de 20 hojas y calculadora 
dual. 1 pila botón incluida.
Medidas: 32,5 × 24 × 2,3 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

32,80	 30,83	 28,86	 27,56	 26,57

0967 Portadocumentos de PU acolchado Gitta
Carpeta de congresos (aprox. A4) con exterior acolchado en diseño de rombos, 
2 bolsillos grandes y 2 bolsillos para tarjetas en interior, bloc de notas con 
25 hojas lineadas y porta bolígrafos elástico (no incluye bolígrafo).
Medidas: 32,8 × 25,5 × 1,7 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

22,64	 21,29	 19,93	 19,01	 18,34
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3403 Portadocumentos de PVC Byron
Carpeta de congresos (aprox. A4) con cremallera. De PVC, con dos 
grandes bolsillos interiores y cuatro bolsillos pequeños para tarjetas. 
Incluye portabolígrafos y bloc de notas de 30 hojas lineadas. Placa para 
personalizar. Bolígrafo no incluido.
Medidas: 35 × 26,5 × 4,5 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

29,73	 27,94	 26,16	 24,97	 24,09

8668 Portadocumentos de PU y poliéster Ivo
Carpeta de congresos (aprox. A4) con bloc de 20 hojas y porta bolígrafos. De 
piel regenerada y poliéster (600D). Bolígrafo no incluido.
Medidas: 32,8 × 25,3 × 1,4 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

15,86	 14,90	 13,96	 13,31	 12,84

Profesional y organizado
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8603 Portadocumentos Charles Dickens® de 
PU Giada
Carpeta de congresos Charles Dickens® (aprox. A4) de piel regenerada, 
con bloc de 50 hojas, calculadora y cierre cremallera. Bolígrafo no 
incluido.
Medidas: 34 × 26 × 3 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

32,84	 30,87	 28,90	 27,59	 26,60
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8064 Cartera RFID de piel Yvonne
Billtero y tarjetero RFID de piel de cabra con un compartimento para 
monedas con cierre de botón a presión y varios bolsillos para dinero 
en efectivo o tarjetas.
Medidas: 12 × 9,5 × 1,7 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

17,23	 16,20	 15,16	 14,47	 13,96
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8058 Tarjetero RFID de piel Logan
Billetero y tarjetero RFID de piel de cabra con tres bolsillos a cada lado 
para tarjetas y un compartimento principal.
Medidas: 10,2 × 7,3 × 0,6 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

5,77	 5,43	 5,09	 4,84	 4,67

8060 Cartera RFID de piel Menna
‘Billetero y tarjetero RFID de piel de cabra con monedero con cremallera y varios 
bolsillos más para dinero en efectivo o tarjetas. ‘
Medidas: 13,6 × 10,5 × 0,5 cm

> 1	 > 24	 > 48	 > 96	 > 192

14,80	 13,91	 13,03	 12,43	 11,99

8050 Tarjetero RFID de piel Lee
‘Billeter y tarjetero RFID de piel de cabra con 3 compartimentos 
para tarjetas en el lado izquierdo y una espacio grande con ventana 
transparente en el derecho. ‘
Medidas: 11,5 × 7,1 × 0,5 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

6,70	 6,30	 5,90	 5,63	 5,43

8052 Tarjetero RFID de piel Roy
Billetero y tarjetero RFID de piel de cabra con 3 bolsillos interiores de 
diferentes tamaños.
Medidas: 11 × 6,7 × 1,5 cm

> 1	 > 24	 > 48	 > 96	 > 192

9,11	 8,57	 8,01	 7,66	 7,39
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5242 Lupa de PVC con estuche 
Camille
Lupa de PVC en estuche de vinilo.
Medidas: 9,4 × 6 × 0,1 cm

> 1	 > 1000	 > 2000	 > 4000	 > 8000

0,34	 0,33	 0,30	 0,29	 0,27

7705 Lupa de PVC Evaristo
Lupa de PVC en forma de tarjeta de crédito.
Medidas: 8,4 × 5,3 × 0,1 cm

> 1	 > 1000	 > 2000	 > 4000	 > 8000

0,30	 0,29	 0,26	 0,26	 0,24

7707 Lupa de PVC Brennan
Lupa ultrafina de PVC.
Medidas: 8,3 × 5,1 × 0,1 cm

> 1	 > 1000	 > 2000	 > 4000	 > 8000

0,37	 0,34	 0,33	 0,31	 0,30
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8358 Funda tarjeta crédito de PP Leonore
Funda de PP para 1 tarjeta de crédito.
Medidas: 8,7 × 5,6 × 0,4 cm

> 1	 > 800	 > 1600	 > 3200	 > 6400

0,24	 0,23	 0,21	 0,20	 0,20

7252 Funda tarjeta de crédito de PS Yara
Funda RFID de PS para 1 tarjeta de crédito.
Medidas: 8,9 × 6 × 0,4 cm

> 1	 > 500	 > 1000	 > 2000	 > 4000

0,63	 0,59	 0,56	 0,53	 0,51

8734 Tarjetero de piel Bethany
Tarjetero de piel regenerada para 20 tarjetas de visita y bolsillos para 
4 tarjetas de crédito.
Medidas: 11,3 × 7,2 × 1,5 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

4,96	 4,66	 4,36	 4,16	 4,01
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2063 Estación meteorológica de HIPS Raja
Estación meteorológica digital de HIPS. Con reloj, calendario, 
higrómetro, termómetro, previsión del tiempo, fase lunar y sensor 
exterior. Pila incluida.
Medidas: 13 × 8 × 1,7 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

38,04	 35,76	 33,47	 31,96	 30,81

4787 Estación meteórologica de plástico Halima
Estación meteorológica digital de plástico. Con reloj, alarma, calendario, 
higrómetro, termómetro y previsión del tiempo. Pilas incluidas.
Medidas: 12,1 × 3,7 × 8,6 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

18,91	 17,79	 16,64	 15,89	 15,31

4789 Estación meteórologica de plástico Griffin
Estación meteorológica digital de plástico. Con reloj, alarma, calendario, 
higrómetro, termómetro, previsión del tiempo y gancho para colgar. Pilas 
incluidas.
Medidas: 8,2 × 4 × 14,2 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

12,40	 11,66	 10,91	 10,41	 10,04
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710322 Estación meteorológica de bambú Lia
Estación meteorológica de bambú, ABS y vidrio con soporte plegable que 
se bloquea en varias posiciones. Funciones: hora, calendario, resumen 
de la semana, alarma y repetición, temperatura, humedad e información 
meteorológica. Pilas incluidas.
Medidas: 13 × 13 × 2 cm

> 1	 > 40	 > 80	 > 160	 > 320

15,26	 14,34	 13,43	 12,81	 12,36

710951 Estación meteorológica de bambú Piper
Estación meteorológica de bambú y ABS, con soporte plegable. Funciones: reloj, 
año, temperatura y humedad. Pilas incluidas.
Medidas: 12 × 10 × 1,5 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

13,40	 12,60	 11,79	 11,26	 10,86

866586 Estación meteorológica de bambú Colton
Estación meteorológica de bambú, con marco de fotos. Funciones: reloj, temperatura y 
humedad. Pilas incluidas.
Medidas: 21 × 18 × 1,5 cm

> 1	 > 15	 > 30	 > 60	 > 120

22,79	 21,41	 20,06	 19,14	 18,46



50

823

132

32

32

02

01

133Los precios de este catálogo son orientativos y no incluyen marcaje, transporte e IVA.

3684 Cubilete de ABS con reloj Carter
Cubilete de metacrilato con reloj, alarma, calendario y 
termómetro. Pila incluida.
Medidas: 10,5 × 5,5 × 12,8 cm

> 1	 > 40	 > 80	 > 160	 > 320

11,06	 10,40	 9,73	 9,29	 8,96

710402 Cubilete de bambú con reloj Hassan
Portalápices de bambú y plástico con reloj multifuncional. Funciones: hora, 
termómetro interior, calendario (día, fecha, mes), alarma y repetición, temporizador 
y recordatorio de cumpleaños. Pilas incluidas.
Medidas: 10 × 5,5 × 12 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

12,61	 11,86	 11,10	 10,60	 10,21
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1015148 Higrómetro de ABS Kinsley
Prqueño higrómetro de ABS. Muestra la temperatura y la 
humedad. Soporte trasero para mantenerse en pie. Pilas 
incluidas. Presentado en una caja de cartón blanca.
Medidas: 4,3 × 4,3 × 1,3 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

4,59	 4,31	 4,03	 3,86	 3,71

4451 Reloj de pared de ABS Ali
Reloj de pared de plástico con esfera extraíble para facilitar la 
personalización. Pila incluida.
Medidas: Ø 27,8 × 4,6 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

16,34	 15,36	 14,39	 13,73	 13,24

8533 Reloj despertador de HIPS Leona
Reloj despertador con forma de dado, de HIPS que cambia de color. 
Muestra la hora, el día de la semana, la fecha y la temperatura. Pilas 
incluidas.
Medidas: 7,8 × 7,8 × 7,8 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

7,86	 7,39	 6,91	 6,60	 6,37

3262 Reloj de pared de plástico Kenya
Reloj de pared en plástico de 12 pulgadas, con segundero. Dos 
funciones digitales en el dial: termómetro interior e higrómetro. Pilas 
incluidas. Venta en múltiplos de 10 uds, precio por unidad.
Medidas: Ø 30,2 × 4 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

37,63	 35,37	 33,11	 31,61	 30,49
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1140 Calculadora de ABS Jareth
Calculadora blanca con detalles plateados. Entre sus funciones 
incluye capacidad de memoria, cálculo de porcentaje y raíz 
cuadrada. Pila incluida.
Medidas: 11,5 × 5,8 × 1 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

5,76	 5,41	 5,07	 4,84	 4,66

4050 Calculadora de ABS Murphy
Calculadora dual de plástico de 8 dígitos, con teclas antideslizantes. Pila 
incluida.
Medidas: 19,4 × 10,6 × 3,6 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

8,67	 8,16	 7,63	 7,29	 7,03

4501 Calculadora de ABS Tulia
Calculadora de plástico con pantalla de 8 dígitos. Pila incluida.
Medidas: 11,3 × 6,4 × 2,2 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

3,24	 3,04	 2,86	 2,73	 2,63

4488 Calculadora de ABS Maurice
Calculadora de plástico y caucho con tapa plegable y pantalla de 
8 dígitos. Pila incluida.
Medidas: 9,4 × 7 × 1,1 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

3,64	 3,43	 3,20	 3,06	 2,96
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710931 Calculadora de bambú Thomas
Calculadora de bambú y ABS con panel solar. Muestra hasta 
8 dígitos. Con juego de laberinto de bolas detrás. Pila incluida.
Medidas: 12,5 × 6,1 × 1,5 cm

> 1	 > 40	 > 80	 > 160	 > 320

8,37	 7,87	 7,37	 7,03	 6,79
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2959 Regla de PS con material de escritura Pascale
Regla de 30 cm con 2 lápices, sacapuntas y goma de borrar.
Medidas: 31,5 × 4 × 2 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,74	 1,64	 1,53	 1,46	 1,41

8930 Regla de bambú Greta
Regla de bambú. Centímetros en un lado (0-15 cm) y pulgadas en el otro 
lado (0-6 “).
Medidas: 15,7 × 2,5 × 0,37 cm

> 1	 > 600	 > 1200	 > 2400	 > 4800

0,71	 0,67	 0,63	 0,60	 0,59
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2413 Set de escuadra de PS Jaden
Escuadra de plástico PS rígido de 45º para medición. Incluye 
transportador de ángulos.
Medidas: 15,6 × 7,8 × 0,2 cm

> 1	 > 400	 > 800	 > 1600	 > 3200

0,46	 0,43	 0,40	 0,39	 0,37

2917 Regla de ABS con calculadora Heather
Regla de plástico de 20 cm con calculadora solar.
Medidas: 21,5 × 5,5 × 0,9 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

4,24	 3,99	 3,73	 3,56	 3,44

7284 Regla de PS con lupa Ashlyn
Regla de plástico transparente (15 cm) con lupa.
Medidas: 18,3 × 4,5 × 0,21 cm

> 1	 > 600	 > 1200	 > 2400	 > 4800

0,50	 0,47	 0,44	 0,41	 0,40
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3691 Abrecartas de metal Alenna
Abrecartas de metal. Presentado en un estuche de regalo.
Medidas: 17,4 × 5,1 × 1,5 cm

> 1	 > 80	 > 160	 > 320	 > 640

4,61	 4,34	 4,06	 3,87	 3,74

8253 Puntero láser de ABS Manon
Puntero láser de ABS con conexión USB y función “plug and play”.
Medidas: 13,8 × 1,5 × 1,5 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

25,06	 23,56	 22,06	 21,04	 20,30

4505 Abrecartas de PS Franco
Abrecartas de plástico con hoja de metal.
Medidas: 7 × 5,2 × 0,3 cm

> 1	 > 800	 > 1600	 > 3200	 > 6400

0,36	 0,34	 0,31	 0,30	 0,29
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821065 Soporte de madera con 
pinza Malia
Soporte de madera y acero,con una pinza para 
fotos o notas.
Medidas: 14 × 3 × 3 cm

> 1	 > 400	 > 800	 > 1600	 > 3200

0,80	 0,76	 0,70	 0,67	 0,64
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Tecnología 
& Accesorios

Smartwatches, altavoces, powerbanks, memorias USB, soportes para 
teléfonos, sets de cables y mucho más.

En este capítulo:
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970597 Smart watch de PC Asher
Reloj inteligente de PC y PVC con pulsera ajustable y tecnología inalámbrica. Con pantalla táctil y botón de 
desplazamiento en el lateral. Funciones: llamada, frecuencia cardíaca, monitor de sueño, medida de oxígeno, 
recordatorios de mensajes, de beber agua y de hacer ejercicio. Incluye cable USB. Presentado en una caja metálica.
Medidas: 2,7 × 0,4 × 0,13 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

37,76	 35,49	 33,23	 31,71	 30,59

970585 Smart watch de PET Xavier
Reloj inteligente de PET y PVC con pulsera ajustable 
y tecnología inalámbrica. Con pequeño botón debajo 
de la pantalla. Funciones: frecuencia cardíaca, 
monitor de sueño, medida de oxígeno, recordatorio 
de mensajes, recordatorio de beber agua, 
recordatorio de hacer ejercicio. Cargador USB oculto 
en pulsera.
Medidas: 2,5 × 0,36 × 0,13 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

20,01	 18,81	 17,61	 16,81	 16,21
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1014848 Auriculares inalámbricos de ABS Waylon
Auriculares con tecnología inalámbrica ABS (5.1) y detalle de bambú. Auriculares de 
30 mAh, estuche de 200 mAh. Carga completa en 1 hora, cargador USB-C. Duración de 
la batería: 6 horas de reproducción de música, 4 horas de llamadas. Presentados en una 
caja de regalo.
Medidas: 4,9 × 5,3 × 2,6 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

16,91	 15,90	 14,89	 14,21	 13,70

821471 Auriculares inalámbricos de ABS Mourad
Auriculares de ABS con tecnología de conexión inalámbrica versión 5.0. Incluye 
cable de carga. Los auriculares hacen juego con la carcasa en color.
Medidas: 6,8 × 4,5 × 2,2 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

16,97	 15,96	 14,93	 14,26	 13,74

821522 Auriculares inalámbricos de ABS y 
bambú Marmara
Auriculares de ABS con estuche de bambú. Tecnología de conexión 
inalámbrica  versión 5.0. Incluye cable de carga.
Medidas: 7,6 × 4,8 × 3,2 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

27,41	 25,77	 24,13	 23,03	 22,20
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9319 Altavoz inalámbrico y cargador de bambú Nova
Altavoz inalámbrico y cargador, de bambú y ABS para teléfono móvil. Entrada 
5V 1.5A. Salida inalámbrica 5V 0.8A.3 Watt altavoz. Batería de 400 mAh. Base y 
superfície antideslizante. Incluye cable micro USB -USB.
Medidas: 6,4 × 6,2 × 6,2 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

35,59	 33,46	 31,31	 29,89	 28,83

9092 Altavoz inalámbrico de madera Valeria
Altavoz inalámbrico de madera, 3W. Autonomía 3h. Incluye cable 
USB-Micro USB.
Medidas: 7,9 × 6,1 × 7,6 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

29,54	 27,77	 26,00	 24,81	 23,93

9007 Altavoz inalámbrico de madera Adrienne
Altavoz inalámbrico de madera con dos altavoces de 5W cada uno. 
Autonomía 3-4 horas. Incluye cable USB -micro USB.
Medidas: 14,5 × 7 × 7 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

36,94	 34,73	 32,51	 31,03	 29,93

1014852 Altavoz inalámbrico de bambú Fox
Altavoz inalámbrico de bambú con carga solar. Incluye cable de carga 
USB-C de 3W. Duración de la batería de hasta 4 horas (500 mAh).
Medidas: 9,2 × 6,2 × 2,2 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

27,40	 25,76	 24,11	 23,01	 22,20
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8918 Altavoz inalámbrico de bambú Sharon
Altavoz inalámbrico de bambú y ABS con luces de colores. Tiene una 
potencia de 3W, 3.7V e incluye una batería recargable de ion litio de 
300 mAh. Incluye cable micro USB. Autonomía 3h.
Medidas: Ø 7,2 × 4,4 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

14,63	 13,76	 12,87	 12,29	 11,84
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709648 Altavoz inalámbrico de bambú Rosalinda
Altavoz inalámbrico de bambú con rueda de control de volumen y botones 
para rebobinar y adelantar. Modo inalámbrico y modo MP3. Batería: 
300 mAh. Duración de la batería: 2,5 horas. Incluye cable de carga.
Medidas: 5,9 × 5,9 × 5 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

13,73	 12,90	 12,09	 11,53	 11,11
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8564 Altavoz inalámbrico LED de ABS Amin
Altavoz inalámbrico de ABS con función de cambio de color. Presenta 
una ranura para tarjetas TF, puertos USB y AUX, y varios controles. 
Incluye cable USB. Autonomía 3h.
Medidas: Ø 6,1 × 6 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

14,27	 13,41	 12,56	 11,99	 11,56

7631 Altavoz inalámbrico de ABS Jude
Altavoz inalámbrico de plástico engomado de 2W. 
Resistente al agua. Perfecto para responder llamadas en 
manos libres o escuchar música en la ducha. Con ventosa 
para colocarlo en superficies lisas. Autonomía 2h.
Medidas: Ø 8,5 × 5,5 cm

> 1	 > 30	 > 60	 > 120	 > 240

11,51	 10,83	 10,13	 9,67	 9,33
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674852 Altavoz inalámbrico de bambú con LED 
Salvador
Altavoz inalámbrico de ABS y bambú con iluminación multicolor. El altavoz 
de 3 W tiene una batería recargable de 300 mAh. Duración de la batería 
hasta 3 horas. Cable incluido.
Medidas: Ø 6,2 × 10,8 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

21,16	 19,89	 18,61	 17,77	 17,14

Altavoz de bambú 
con luz multicolor
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8453 Altavoz inalámbrico LED de ABS Leilani
Altavoz inalámbrico de ABS con función de cambio de color. 3W. 
Entrada 5 V/1 A. Batería 3,7 V/1500 mAh. Cable USB-micro USB de 
100 cm. Automonía música 2h, luz 6h.
Medidas: Ø 9 × 12,1 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

24,07	 22,63	 21,19	 20,21	 19,50

9290 Altavoz inalámbrico LED con asa Luna
Cubo LED de plástico con altavoz inalámbrico 5 W en la parte superior y asa. Las 
luces LED cambian de color. Entrada 100V - 240V, 50 / 60Hz. Salida: 5V / 1A. Grado 
impermeabilidad IP44. Incluye control remoto y cable USB. Autonomía aprox. 6h.
Medidas: 19 × 19 × 26 cm

> 1	 > 4	 > 8	 > 16	 > 32

67,27	 63,23	 59,20	 56,51	 54,49
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7298 Power Bank de aluminio Ezra
Power Bank de aluminio con batería de polímero de 
4.000mAh. Tiene botón de encendido y luz indicadora. 
Incluye cable. Entrada DC 5V/1000mA. Salida DC 
5V/1000mA.
Medidas: 11 × 6,8 × 1 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

13,83	 13,00	 12,17	 11,61	 11,20

7083 Power Bank 5.000 mAh de ABS Jerry
Power Bank de ABS con batería LiPo. 5000mAh, Input 5V1A, Output 
1A/2.1/A/5V. Ambas caras son brillantes y con un ribete plateado. 
Incluye 5 LED azules y un cable blanco USB-micro USB (aprox 
32 cm).
Medidas: 12,2 × 7,2 × 1 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

21,50	 20,21	 18,91	 18,06	 17,41
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9147 Power Bank de bambú Ruby
Power Bank de bambú, 4.000 mAh. Entrada DC5V / 1A, salida 
DC5V / 1A, batería de polímero de litio de 3.7 V. Dos puertos 
USB. Incluidos indicadores LED. Incluye cable de carga USB.
Medidas: 11,6 × 7 × 1,4 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

21,11	 19,84	 18,59	 17,74	 17,10

9332 Power Bank solar de aluminio Drew
Power Bank solar de aluminio con luces indicadoras azules. 
4.000 mAh. Puerto USB y micro USB. Entrada DC5V / 1A. Salida 5V 
/ 1A. Incluye cable USB.
Medidas: 12,5 × 7,8 × 1,3 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

26,17	 24,60	 23,03	 21,99	 21,20
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1001763 USB de aleación de zinc Dorian
Memoria USB 3.0 de aleación de zinc con 64GB y acabado grafito 
mate. Mecanismo de giro para escoger el USB-A o USB-C.  Canon 
digital no incluido. Presentada en una caja metálica.
Medidas: 5,55 × 1,53 × 1,23 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

20,11	 18,91	 17,70	 16,90	 16,29

1001765 USB de aleación de zinc Harlow
Memoria USB 3.0 de aleación de zinc con 64GB y acabado grafito 
mate. Mecanismo de giro para escoger el USB-A o USB-C.  Canon 
digital no incluido. Presentada en una caja metálica.
Medidas: 7 × 1,7 × 1,05 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

18,60	 17,49	 16,37	 15,63	 15,07

1001754 USB de aleación de zinc Caléndula
Memoria USB 3.0 de aleación de zinc con 64GB y acabado grafito 
mate y plateado. Mecanismo de giro para escoger el USB-A o USB-C 
y una pequeña correa para la muñeca. Canon digital no incluido. 
Presentada en una caja metálica.
Medidas: 3,6 × 1,9 × 0,6 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

19,13	 17,99	 16,83	 16,07	 15,50
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9195 USB de ABS Dani
Memoria USB 2.0 y 32 GB de ABS y en forma de tarjeta de crédito. Canon 
digital no incluido.
Medidas: 8,6 × 5,4 × 0,3 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

14,20	 13,34	 12,50	 11,93	 11,50

3486 USB de ABS Lex
Memoria USB 2.0 y 16 GB/32GB, con mecanismo de giro para proteger el 
conector. Canon digital no incluido. La cajita blanca de presentación se entrega 
plegada, aparte, para facilitar el marcaje. El precio indicado es para 32GB. 
Consultar precios para otras capacidades. 
Medidas: 5,7 × 1,8 × 1 cm

Precio bajo petición

9308 USB de cartón Archie
Memoria USB 2.0, 16 GB, de cartón con tapa protectora. Canon digital no 
incluido. Embalaje unitario en caja de cartón que se entrega plegada aparte, 
para facilitar el marcaje.
Medidas: 6 × 2,8 × 0,7 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

11,66	 10,96	 10,26	 9,79	 9,44

9283 USB de bambú Mirabelle
Memoria USB 2.0, 32 GB, de bambú. Canon digital no incluido. Se 
entrega con una cajita de cartón plegada aparte, para facilitar el 
marcaje.
Medidas: 6 × 2,8 × 0,9 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

13,66	 12,84	 12,01	 11,47	 11,06
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1014862 Soporte de bambú para móvil y tablet Eamon
Soporte de bambú para teléfono y tablet. Presentado en una caja de cartón marrón.
Medidas: 17 × 7,5 × 1,2 cm

> 1	 > 150	 > 300	 > 600	 > 1200

1,46	 1,37	 1,29	 1,23	 1,19

675068 Cargador inalámbrico de bambú Claudie
Soporte de bambú para teléfono móvil con cargador inalámbrico (5W). 
Salida DC5V / 1A. Incluye micro USB - cable de carga USB.
Medidas: 7,7 × 7 × 11,4 cm

> 1	 > 25	 > 50	 > 100	 > 200

18,66	 17,54	 16,41	 15,67	 15,11

739641 Soporte de bambú para móvil Margarita
Soporte para teléfono de bambú con abertura (1 cm de diámetro) para el cargador del 
teléfono. Requiere montaje: entregado en dos piezas. Presentado en una caja de regalo.
Medidas: 14 × 8,5 × 0,8 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

2,53	 2,37	 2,23	 2,13	 2,04
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608329 Cargador y organizador de 
bambú Faye
Organizador de escritorio de bambú con función de carga 
inalámbrica (5W). Salida 5V 800mA. Incluye cable de carga 
USB.
Medidas: 27 × 14,5 × 1,5 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

24,39	 22,93	 21,46	 20,49	 19,76
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1015141 Set de cables de bambú Sutton
Set de cables de carga de bambú con llavero y soporte de 
teléfono. Terminales tipo-C, Lightning y USB-A/C. Presentado 
en una bolsa de papel marrón.
Medidas: 17 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

5,60	 5,26	 4,93	 4,70	 4,54

748770 Soporte de bambú para 
móvil Kian
Soporte de bambú para el móvil, con llavero.
Medidas: 8 × 3 × 1,5 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,30	 1,23	 1,14	 1,09	 1,06

415104 Soporte de madera para 
móvil Nyla
Soporte para teléfono, de madera maciza de haya.
Medidas: 6 × 8 × 2 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

1,30	 1,23	 1,14	 1,09	 1,06
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709961 Cargador inalámbrico de plástico James
Cargador inalámbrico de plástico y soporte para teléfono. Altura del cargador 
ajustable. El soporte es adecuado tanto para modo vertical como horizontal. 
Recargable mediante puerto micro USB. Entrada: 5V2A / 9V2A, salida: 5V1.3A 
/ 9V1.2A.
Medidas: 8,5 × 6,5 × 7,2 cm

> 1	 > 40	 > 80	 > 160	 > 320

10,41	 9,79	 9,17	 8,74	 8,43

865144 Soporte de ABS para móvil Didi
Soporte retráctil para teléfono móvil de ABS. Presentado en 
una caja de cartón.
Medidas: 11 × 6,8 × 1,1 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

3,36	 3,16	 2,96	 2,81	 2,71



03

11

823

158

823

823

159Los precios de este catálogo son orientativos y no incluyen marcaje, transporte e IVA.

TECNOLOGÍA & ACCESORIOS

675081 Cargador inalámbrico de bambú Riaz
Cargador inalámbrico de bambú y TPE. Entrada 9V-1.5A. Salida 
inalámbrica 10 W. Imán (compatible solo con Iphone 12) y cable 
incluido. Presentado en una caja de papel kraft.
Medidas: Ø 6,3 × 0,8 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

18,11	 17,03	 15,94	 15,21	 14,67

1014854 Cargador inalámbrico de bambú Moisés
Cargador inalámbrico de bambú con detalles en RPET. Carga rápida 15W. 
Presentado en una caja de cartón marrón.
Medidas: 9,4 × 9,4 × 0,8 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

9,67	 9,09	 8,51	 8,13	 7,83

8727 Cargador inalámbrico de 
bambú Fernando
Base de carga inalámbrica de bambú para 
smartphones. Input V-2A. Output 5 V-1A. Con 
indicadores LED. Incluye cable con conexión 
USB/Micro USB.
Medidas: Ø 9,2 × 1,1 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

12,83	 12,06	 11,29	 10,77	 10,39
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431964 Cargador inalámbrico de 
bambú con reloj Rosie
Cargador inalámbrico de bambú, 5W. Con reloj LED 
integrado. Un puerto micro USB y botones en la parte 
inferior para configurar la hora. Incluye cable y pilas.
Medidas: 17 × 8 × 4,1 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

46,30	 43,53	 40,74	 38,89	 37,50

432509 Cargador doble inalámbrico de bambú Tatum
Cargador doble inalámbrico de bambú. Entrada: DC5V-3A, salida: 2x DC 5V / 1A. 
Cable incluido.
Medidas: 19 × 7 × 1,2 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

22,91	 21,54	 20,17	 19,24	 18,56
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8152 Soporte de ABS para móvil Lizzie
Soporte de ABS con aspecto metálico, para teléfono. Anilla 
adhesiva (Ø 2.5 cm).
Medidas: 4,4 × 3,5 × 0,3 cm

> 1	 > 500	 > 1000	 > 2000	 > 4000

0,60	 0,56	 0,53	 0,50	 0,49

8809 Soporte de PS para móvil Enrico
Soporte de PS para teléfono.
Medidas: 6 × 5,5 × 5 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,26	 1,19	 1,10	 1,06	 1,01

8842 Soporte de ABS para tablet y móvil 
Romina
Soporte plegable de ABS con extremos de silicona, para teléfono o 
tablet.
Medidas: 13,4 × 4 × 0,5 cm

> 1	 > 500	 > 1000	 > 2000	 > 4000

1,21	 1,14	 1,07	 1,01	 0,99

Práctico soporte para tu smartphone
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1015147 Alfombrilla con cargador de RPET Selene
Alfombrilla de RPET para ratón con cargador rápido inalámbrico (10W). 
Plegable para usar también como soporte para teléfono. Logotipo RPET 
grabado en la alfombrilla. Presentada en una caja de cartón marrón.
Medidas: 26,5 × 20,3 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

15,77	 14,83	 13,89	 13,24	 12,77

9149 Cargador inalámbrico de ABS Candice
Cargador inalámbrico de ABS con puertos USB y micro USB.
Medidas: 9 × 9 × 0,9 cm

> 1	 > 40	 > 80	 > 160	 > 320

9,31	 8,76	 8,20	 7,83	 7,54
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7311 Soporte de ABS para móvil Sienna
Soporte de móvil para el coche, de ABS. Se coloca en el respiradero del coche, lleva 
un imán y una etiqueta adhesiva metálica para ajustar el teléfono .
Medidas: 4 × 3,6 × 5 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

5,37	 5,04	 4,73	 4,51	 4,36

1165 Soporte de ABS para móvil Everett
Soporte de móvil para la bicicleta, de ABS. Se coloca en el manillar y se 
ajusta. El brazo que sujeta el tf. se mueve en diferentes posiciones.
Medidas: 6,9 × 7 × 13 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

7,30	 6,86	 6,43	 6,13	 5,91

1014856 Soporte de bambú para móvil Larry
Soporte para teléfono de bambú para uso en el automóvil, colocándolo 
en la rejilla de ventilación. Con un adhesivo magnético para fijar al 
teléfono. Presentado en una caja de cartón marrón.
Medidas: 5,8 × 4 × 3 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

3,89	 3,66	 3,41	 3,26	 3,14
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0969 Soporte de plástico para móvil Laurine
Soporte de móvil para el coche, de plástico. Tiene una gran ventosa detrás para 
fijar al salpicadero. Los anclajes se expanden hasta 8.1 cm y se retraen pulsando el 
botón.
Medidas: 11,3 × 7 × 15 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

8,31	 7,81	 7,31	 6,99	 6,73

8969 Soporte de ABS para móvil Clayton
Soporte de móvil para el coche, de ABS y PVC. Se acopla a la rejilla de 
ventilación, puede girar totalmente y sus laterales son extensibles para 
ajustarse a distintos móviles.
Medidas: 7,5 × 3,2 × 7,7 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

2,03	 1,90	 1,79	 1,70	 1,64

9181 Soporte de ABS para móvil Laura
Soporte de móvil para el coche, de ABS Se ajusta al tamaño y 
posición del teléfono. Presentado en una caja de regalo.
Medidas: 10,1 × 5 × 3,4 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

4,06	 3,81	 3,57	 3,41	 3,29
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432312 Set de cables de nailon Idris
Set de cables de carga 4 en 1 con mosquetón. Tiene un 
conector USB, USB-C, micro USB y Lightning. Cuando 
se graba a láser, el logotipo se ilumina al usarlo.
Medidas: 18 × 2,8 × 1 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

6,83	 6,41	 6,01	 5,74	 5,53

8450 Set de cables de ABS Pilar
Set de cables de carga de ABS con conectores USB-C, lightning y USB estándar . Cada 
cable tiene 5,5 cm aprox. de largo.
Medidas: 12 × 2,7 × 0,6 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

3,27	 3,07	 2,89	 2,74	 2,64
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8290 Set de cables de ABS Jonas
Set de cables de carga de ABS en estuche de plástico. Conectores USB, 
USB-C y Lightning. Longitud del cable: aprox. 24 cm.
Medidas: 7 × 7 × 1,9 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

3,21	 3,03	 2,83	 2,70	 2,60

9215 Set de cables de aluminio Alvin
Set de cables de carga de aluminio con conectores USB, USB-C y micro USB. Incluye llavero.
Medidas: 17,8 × 1,4 × 0,6 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

2,73	 2,57	 2,40	 2,29	 2,21

8597 Set de cables de nailon Felix
Set de cables de carga de nailon con conectores USB, micro USB, USB-C y Lightning. El cable tiene 
una longitud de 95 cm aprox. Output 5V-1.5A.
Medidas: 102 × 1,5 × 0,4 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

3,60	 3,39	 3,17	 3,03	 2,91
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979762 Set de cables de nailon Leif
Cable de carga de nailon. USB y USB tipo C.
Medidas: 100 × 1,5 × 0,4 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

4,31	 4,06	 3,80	 3,63	 3,50

1015142 Set de cables de bambú Bianca
Set de cables de carga de bambú con llavero, enchufe integrado y terminales 
USB-A/C, Lightning/Tipo-C. Presentado en una caja de cartón marrón.
Medidas: 4,7 × 1 × 7,8 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

6,91	 6,50	 6,09	 5,81	 5,60

1015138 Set de cables de corcho Gemma
Cables de carga de corcho y acero inoxidable. Cable de corcho (120 cm) 
y terminales con USB-A/USB-C, lightning y micro-USB, todos de paja de 
trigo. Presentado en una caja de papel kraft.
Medidas: 1,2 × 120 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

8,74	 8,21	 7,70	 7,34	 7,09

1015139 Set de cables de corcho Landry
Llavero de acero inoxidable con terminaciones y cables de carga de corcho y 
terminales con USB-A/C, lightning y USB-C, todos de paja de trigo. Presentado en una 
bolsa de papel marrón.
Medidas: 20 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

4,94	 4,64	 4,34	 4,16	 4,00
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979760 Set de cables de nailon Sable
Cable de carga de nailon de 190 cm. Velocidad de 1,5 A. Conexión 
A+C, micro, tipo-c y lightning. Los hilos del cable son 100% de cobre.
Medidas: 290 × 1,5 × 0,4 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

7,16	 6,73	 6,30	 6,01	 5,80
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710986 Set de cables de bambú 
Brandan
Set de cables de bambú 3 en 1, con USB estándar, micro 
USB, USB C y conector Lightning.
Medidas: 16 × 4,5 × 0,8 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

4,84	 4,56	 4,26	 4,07	 3,93
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976586 Set de cables de bambú Jared
Set de cables extensible (aprox. 35 cms. por cada lado) de bambú y 
ABS Con USB-C, lightning y USB-A. Presentado en una bolsa de papel 
marrón.
Medidas: 15,5 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

5,89	 5,53	 5,19	 4,94	 4,77

976587 Set de cables de bambú Keegan
Set de cables y llavero, con cable de algodón y detalles de bambú. 
Puerto USB-A, puerto micro-USB y dos puertos USB-C. Cables de 
algodón y terminales de paja de trigo. Presentado en una bolsa de 
papel marrón.
Medidas: 13 × 6,5 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

6,17	 5,80	 5,43	 5,19	 5,00

976589 Set de cables de cartón Tyson
Set de cables y llavero, de cartón y ABS. Con USB-C, micro-USB 
y lightning. Cables de algodón y terminales de paja de trigo. 
Presentado en una caja de cartón marrón.
Medidas: 24 × 7 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

5,49	 5,16	 4,83	 4,61	 4,44
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5957 Hub USB de ABS Jake
Hub USB de ABS con puertos 2.0 en atractivos 
colores. El cable mide aprox. 54 cm.
Medidas: Ø 7 × 13,8 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

11,74	 11,04	 10,34	 9,87	 9,51

7737 Hub USB de aluminio Leo
Hub USB de aluminio con 4 puertos 2.0
Medidas: 8,9 × 3,6 × 2,3 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

7,13	 6,70	 6,27	 5,99	 5,77

976588 Hub USB de cartón recilclado Paulo
Hub USB (2.0) de cartón reciclado y aluminio. Con 1 puertos USB-C y 
2 puertos USB. La entrada es USB-C. Cable de algodón y terminales 
de paja de trigo. Presentado en una caja de cartón marrón.
Medidas: 13 × 6,5 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

7,21	 6,79	 6,34	 6,06	 5,84

1015140 Hub USB de aluminio Layton
Hub USB FC-15 de aluminio con 3 puertos. Dos puertos USB A, un puerto USB C. 
Logotipo ‘reciclado’ grabado en el producto.
Medidas: 36,6 × 1 × 8 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

11,16	 10,49	 9,81	 9,37	 9,04
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865084 Alfombrilla de goma Gabriel
Alfombrilla de goma para el ratón. Apta para marcar toda 
la superfície a todo color.
Medidas: 24 × 20 × 0,3 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,31	 1,23	 1,16	 1,10	 1,07

8578 Ratón óptico inalámbrico de ABS Jodi
Ratón óptico inalámbrico de ABS, de ahorro de energía, 2,4 GHz. 
Con receptor nano oculto y rueda de desplazamiento en el 
centro. Apto para Windows 7 y superiores, y para Mac OS 10.X y 
superiores. Pilas incluidas.
Medidas: 11,7 × 5,7 × 2,1 cm

> 1	 > 30	 > 60	 > 120	 > 240

9,99	 9,39	 8,79	 8,39	 8,09

1014858 Alfombrilla ergonómica de EVA Odin
Alfombrilla ergonómica de EVA  para el ratón, con soporte para la 
muñeca.
Medidas: 24 × 19,5 × 1,8 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

2,11	 1,99	 1,86	 1,77	 1,71
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3639 Ventilador USB de PP Preston
Ventilador de PP con conexión USB. En el centro para 
su personalización tiene un circulo de 4,3 cm Ø.
Medidas: 14 × 8,5 × 15 cm

> 1	 > 32	 > 64	 > 128	 > 256

8,03	 7,54	 7,07	 6,74	 6,50

9005 Tapa de PP para webcam Aubrey
Tapa de PP para webcam con adhesivos de doble cara para mantenerla 
fija. Nota: no se adhiere a superficies de cristal.
Medidas: 4,1 × 1,51 × 0,2 cm

> 1	 > 2000	 > 4000	 > 8000	 > 16000

0,23	 0,21	 0,20	 0,19	 0,19

737848 Luz para pc de ABS y metal Lola
Lámpara flexible para el teclado del pc, de ABS y metal. Tiene 
3 LED y conector USB. Presentada en un polybag.
Medidas: 25,7 × 1,6 × 0,9 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

2,03	 1,90	 1,79	 1,70	 1,64
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8371 Limpiapantallas de plástico Leah
Limpia pantallas de plástico con gamuza y cepillo.
Medidas: 7,6 × 6,6 × 1,5 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,21	 1,14	 1,07	 1,01	 0,99

7739 Localizador inalámbrico de ABS Gerard
Llavero de ABS con rastreador inalámbrico. Incluye lanyard (por separado). Marca la 
ubicación exacta de sus pertenencias y funciona como disparador de selfies (funciona 
con una APP). Pilas incluidas.
Medidas: 0,7 × 3,7 cm

> 1	 > 40	 > 80	 > 160	 > 320

8,31	 7,81	 7,31	 6,99	 6,73

7811 Funda de PVC resistente al agua Emily
Funda de PVC resistente al agua. Incluye cordón con cierre de seguridad 
(46 cm). Permite utilizar la pantalla táctil del móvil sin tener que sacarlo.
Medidas: 26,5 × 11 × 0,1 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,39	 1,30	 1,21	 1,16	 1,13

7572 Espray limpiador de PET Linda
Aerosol de PET para limpiar lentes y pantallas (30 ml) con un 
paño de microfibra. El paño se puede doblar dentro de la tapa 
del estuche.
Medidas: Ø 3,5 × 10,2 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,76	 1,66	 1,54	 1,47	 1,43
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Fiambreras, delantales, abrebotellas, tablas de cocina, mantas, 
velas y mucho más. 

En este capítulo:
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708984 Abridor de plástico Tay
Abrebotellas de plástico y metal, con forma de puño. La parte trasera tiene 
función de tapón.
Medidas: 9,1 × 4,1 × 1,1 cm

> 1	 > 600	 > 1200	 > 2400	 > 4800

0,53	 0,50	 0,47	 0,44	 0,43

7591 Abridor de acero inox. Tim
Abrebotellas de acero inoxidable en forma arqueada.
Medidas: 16,5 × 3,6 × 0,2 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

2,77	 2,60	 2,44	 2,33	 2,24

8657 Abridor eléctrico de ABS Fiza
Abrebotellas eléctrico de ABS con acabado en negro mate. Se maneja 
con dos botones plateados y el soporte sirve como cortacápsulas. Pilas 
incluidas.
Medidas: Ø 7 × 27 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

36,14	 33,97	 31,80	 30,36	 29,27
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966195 Abridor con imán de bambú Ace
Abrebotellas de bambú con un imán en la parte trasera. El abridor está ubicado en el interior y 
no rayará la superficie donde se imante.
Medidas: Ø 6 × 1 cm

> 1	 > 240	 > 480	 > 960	 > 1920

1,13	 1,06	 1,00	 0,94	 0,91

710009 Abridor de madera Aviana
Abrebotellas de madera de haya y acero inoxidable.
Medidas: 6,7 × 4 × 0,8 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

2,51	 2,36	 2,21	 2,11	 2,04

55503 Abridor de madera Travis
Abrebotellas clásico de madera con anilla.
Medidas: 15 × 4 cm

> 1	 > 240	 > 480	 > 960	 > 1920

1,73	 1,63	 1,51	 1,46	 1,40



11

178

03

32

01

231001

02

10

179Los precios de este catálogo son orientativos y no incluyen marcaje, transporte e IVA.

HOGAR & COCINA

709862 Navaja de camarero de 
bambú Lenny
Abrebotellas, sacacorchos y navaja, de bambú y acero 
inoxidabe.
Medidas: 11,2 × 2,7 × 1,3 cm

> 1	 > 84	 > 168	 > 336	 > 672

3,27	 3,07	 2,89	 2,74	 2,64
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5202 Navaja de camarero de acero inox. Quincy
Abrebotellas, sacacorchos y navaja, de acero inoxidable.
Medidas: 12,1 × 2,3 × 1,3 cm

> 1	 > 144	 > 288	 > 576	 > 1152

1,96	 1,84	 1,73	 1,64	 1,59

8740 Navaja de camarero de acero inox. Dana
Abrebotellas, sacacorchos y navaja, de acero inoxidable.
Medidas: 11 × 3 × 1,1 cm

> 1	 > 120	 > 240	 > 480	 > 960

2,34	 2,20	 2,06	 1,97	 1,90

7240 Navaja de camarero de acero inox. Rosaura
Abrebotellas, sacacorchos y navaja, de acero inoxidable y plástico.
Medidas: 12 × 3 × 1,4 cm

> 1	 > 48	 > 96	 > 192	 > 384

5,09	 4,79	 4,47	 4,27	 4,11
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6817 Set de vino de acero inox. Eve
Navaja de camarero y tapón de acero inoxidable. Presentado 
en una caja de regalo.
Medidas: 13 × 1 × 2,7 cm

> 1	 > 60	 > 120	 > 240	 > 480

7,20	 6,77	 6,34	 6,04	 5,83

8589 Set de vino de acero inox. Dale
Set de accesorios de acero inoxidable para vino, compuesto de 
navaja de camarero y tapón vertedor.
Medidas: 14 × 10 × 3 cm

> 1	 > 80	 > 160	 > 320	 > 640

6,69	 6,29	 5,89	 5,61	 5,41

8571 Tapón de acero inox. Catalina
Tapón de acero inoxidable con silicona para champán y vinos espumosos.
Medidas: 3,9 × 3,7 × 5,4 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

3,03	 2,84	 2,67	 2,54	 2,46

771631 Set de vino de ABS Kieran
Set de vino en un estuche de ABS con forma de botella de vino. Accesorios: 
navaja de camarero, tapón de botella con pico vertedor y recogegotas.
Medidas: 6 × 6 × 23 cm

> 1	 > 36	 > 72	 > 144	 > 288

9,71	 9,13	 8,54	 8,16	 7,87
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8591 Set de vino de acero inox. Jeremy
Set de vino en estuche circular con cuatro accesorios de acero 
inoxidable para vino.
Medidas: Ø 14,9 × 4,1 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

16,31	 15,33	 14,36	 13,70	 13,21

1015137 Set de vino de corcho Milana
Set de vino de corcho con accesorios (s/s304) : navaja de 
camarero, tapón, recogegotas y vertedor. Presentado en una 
caja de cartón marrón.
Medidas: Ø 16,5 × 4,5 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

10,34	 9,73	 9,10	 8,69	 8,37

El mejor regalo para los 
amantes del vino
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6821 Set de vino con caja de madera Brady
Set de vino con argolla antigoteo, termómetro, tapón y abrebotellas. 
Presentado en una caja de madera.
Medidas: 18,5 × 15,5 × 5,5 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

19,23	 18,07	 16,91	 16,16	 15,57

6832 Set de vino con caja de madera Renée
Set de vino con abrebotellas, termómetro, argolla antigoteo y tapón. Presentado en una caja de 
madera con un juego de ajedrez en la tapa 
Medidas: 17 × 14,1 × 4,9 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

19,80	 18,61	 17,43	 16,63	 16,04

8557 Set de vino con caja de madera Emil
Set de vino con 9 accesorios de acero inoxidable: dos tapones, anilla antigoteo, 
termómetro, cortacápsulas, embudo y sacacorchos.Presentado en una caja de 
madera.
Medidas: 27 × 22,8 × 7 cm

> 1	 > 6	 > 12	 > 24	 > 48

53,59	 50,37	 47,16	 45,01	 43,40
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6814 Set de vino con caja de madera Nikita
Set de vino con abrebotellas, termómetro, anilla antigoteo, tapón y escanciador. 
Presentado en una caja de madera para una botella de vino (no incluida).
Medidas: 36,5 × 11,4 × 11,7 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

33,47	 31,46	 29,46	 28,11	 27,11

8855 Set de vino con caja de bambú Gareth
Set de vino de acero inoxidable y bambú: argolla antigoteo, vertedor, tapón y 
sacacorchos. Presentado en una caja de bambú.
Medidas: 36 × 11 × 11,5 cm

> 1	 > 8	 > 16	 > 32	 > 64

44,77	 42,09	 39,40	 37,61	 36,27

8721 Set de vino con caja de bambú Leonie
Set de vino de acero inoxidable y bambú: sacacorchos, argolla antigoteo y 
tapón. Presentado en una caja de bambú.
Medidas: 16,2 × 10,2 × 4,8 cm

> 1	 > 12	 > 24	 > 48	 > 96

19,01	 17,87	 16,73	 15,97	 15,40
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7563 Bolsa isotérmica de PVC para 1 
botella Estelle
Bolsa isotérmica de PVC con doble asa, ideal para 
mantener fría una botella.
Medidas: 1 × 8,5 × 25,5 cm

> 1	 > 60	 > 120	 > 240	 > 480

4,70	 4,41	 4,14	 3,94	 3,80

763599 Enfriador de vino de 
PVC Soraya
Enfriador para vino de PVC blando con cierre 
de velcro.
Medidas: 35 × 17 × 0,7 cm

> 1	 > 40	 > 80	 > 160	 > 320

5,34	 5,03	 4,70	 4,49	 4,33

840790 Bolsa de algodón para 
vino Brett
Bolsa de algodón (320 g/m2) con asas para 
transportar una botella de vino.
Medidas: 35 × 10 × 11 cm

> 1	 > 150	 > 300	 > 600	 > 

1200

3,86	 3,63	 3,40	 3,24	 3,13

Llévate tu bebida preferida a donde quieras 
con nuestras bolsas y neveras
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3739 Cubitera de PS Brian
Cubitera de PS (4 litros), efecto óptico de congelado.
Medidas: Ø 22,5 × 22,5 cm

> 1	 > 24	 > 48	 > 96	 > 192

15,93	 14,97	 14,01	 13,39	 12,90

1041 Cubitera de acero inox. Hester
Cubitera de acero inoxidable (4,5 litros).
Medidas: Ø 22,3 × 20,8 cm

> 1	 > 12	 > 24	 > 48	 > 96

35,89	 33,73	 31,59	 30,14	 29,07

1039 Cubitera de acero inox. Jeremias
Cubitera isotérmica con doble pared de acero inoxidable (1,58 litros).
Medidas: Ø 11,9 × 18 cm

> 1	 > 12	 > 24	 > 48	 > 96

28,49	 26,77	 25,07	 23,93	 23,07
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4680 Set de cóctel de acero inox. Natalina
Set de acero inoxidable 304, compuesto de coctelera (350 ml), agitador, colador, 
medidor y pinza. Presentado en una caja de regalo.
Medidas: 26,5 × 24 × 9 cm

> 1	 > 12	 > 24	 > 48	 > 96

24,06	 22,61	 21,17	 20,21	 19,49
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771714 Set de coctelería de acero inox. Tatiana
Set de coctelería de acero inoxidable 304. Incluye coctelera (750 ml), vaso 
medidor (30 ml), cuchara y colador. Presentado en una bolsa de algodón.
Medidas: Ø 8,7 × 22,5 cm

> 1	 > 6	 > 12	 > 24	 > 48

30,09	 28,29	 26,47	 25,27	 24,37

8248 Batidora eléctrica de ABS Santosh
Batidora eléctrica de ABS y PC (320 ml). 6 cuchillas. Puerto de carga: 5 V/1,5 A. 
Batería: 2000 mAh/3,7 V. Velocidad del motor de hasta 22000 rpm (vacía). USB-C.
Medidas: Ø 7,8 × 23,5 cm

> 1	 > 6	 > 12	 > 24	 > 48

39,50	 37,13	 34,76	 33,19	 32,00

6545 Mini nevera de ABS Kaleida
Mini nevera de ABS. Voltaje DC 12V AC 100-240V, consumo de 400W +/- 10%. Capacidad refrigerante: 
20-25ºC (por debajo de la temperatura ambiente). Capacidad de calentamiento de 65ºC. Capacidad 
para 6 latas.
Medidas: 25 × 19 × 27 cm

> 1	 > 4	 > 8	 > 16	 > 32

92,57	 87,01	 81,46	 77,76	 74,99
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4582 Tabla de madera para quesos Bellamy
Estuche de madera con un tenedor, cuchillo y navaja de camarero. 
La parte superior del estuche se puede usar como tabla de cortar. 
Presentado en una caja de regalo.
Medidas: Ø 18,5 × 3,6 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

20,59	 19,36	 18,11	 17,29	 16,67

9037 Tabla de madera para quesos Clementine
Tabla de madera redonda para quesos, con cuchillo y cortaquesos de acero 
inoxidable. Presentada en una caja de regalo.
Medidas: Ø 25,2 × 1,1 cm

> 1	 > 24	 > 48	 > 96	 > 192

12,46	 11,71	 10,96	 10,46	 10,09

4652 Tabla de madera para quesos Max
Tabla de madera con 3 utensilios para cortar quesos. Presentada en 
una caja de regalo.
Medidas: Ø 25,2 × 1,6 cm

> 1	 > 16	 > 32	 > 64	 > 128

24,87	 23,39	 21,89	 20,89	 20,14

4657 Tabla de madera para quesos Arlo
Tabla de madera con banda magnética y 4 utensilios para cortar 
quesos. Presentada en una caja de regalo.
Medidas: 32 × 21,8 × 7 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

32,54	 30,59	 28,64	 27,34	 26,36
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708922 Tabla de bambú para 
quesos Jelena
Tabla para quesos de bambú con un cuchillo 
encajado en un recorte en la tabla. Presentada 
individualmente en una caja de papel kraft.
Medidas: 31 × 17,5 × 1,5 cm

> 1	 > 24	 > 48	 > 96	 > 192

10,47	 9,84	 9,21	 8,80	 8,49

709536 Tabla de bambú para quesos Regina
Tabla de bambú con tres utensilios de bambú y acero inox. 304, que 
encajan dentro de los recortes de la tabla. Presentada en una caja 
de cartón marrón.
Medidas: 38 × 19 × 1,7 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

18,93	 17,80	 16,66	 15,90	 15,33
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1015149 Tabla de bambú Kennedy
Tabla de bambú para cortar o servirc con una abertura para una copa de vino. 
Empaquetada en papel tencel.
Medidas: 15 × 0,8 × 20 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

2,39	 2,24	 2,10	 2,00	 1,93

839482 Bandeja de bambú para servir 
Theodor
Tabla de servir de bambú y piedra con aspecto de mármol. Con un 
orificio para el pulgar.
Medidas: Ø 25 × 1,2 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

17,49	 16,44	 15,39	 14,69	 14,16

668091 Tabla de bambú Heddy
Tabla para cortar o servir, de bambú con asa y cuerda para 
colgar. La medida indicada ( 31 cms.) incluye el asa.
Medidas: Ø 31 × 0,8 cm

> 1	 > 30	 > 60	 > 120	 > 240

9,17	 8,61	 8,07	 7,70	 7,43

Elegante bandeja 
de bambú y piedra 
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966252 Tabla de pino Daxton
Tabla de pino para cortar o servir, con una 
cuerdecita para colgarla. Presentada en una caja 
de cartón marrón.
Medidas: 18 × 37 × 1,4 cm

> 1	 > 40	 > 80	 > 160	 > 320

5,39	 5,06	 4,74	 4,53	 4,36

8890 Tabla de bambú Steven
Tabla de bambú para cortar o servir. El orificio 
para sujetarla está recubierto con un anillo 
de silicona.
Medidas: 24,7 × 17,9 × 1 cm

> 1	 > 60	 > 120	 > 240	 > 480

5,01	 4,71	 4,41	 4,21	 4,06

835530 Tabla bambú Vida
Tabla de bambú para cortar o servir. El orificio 
para sujetarla está recubierto con un anillo 
de silicona.
Medidas: 40 × 28 × 1 cm

> 1	 > 30	 > 60	 > 120	 > 240

13,36	 12,56	 11,76	 11,21	 10,81

Bonitas y resistentes tablas Eco-friendly 
para cortar o servir
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839567 Set de vino y queso de bambú Patrick
Set de queso y vino de bambú: sacacorchos, tapón de vino, rallador de 
queso y cuchillo. Presentado en una caja de regalo de bambú.
Medidas: 25,5 × 19,5 × 4 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

33,03	 31,04	 29,07	 27,74	 26,76

839545 Set de cuchillos de bambú Tony
Set de 2 cuchillos de bambú. Presentado en una caja imantada a juego.
Medidas: 27 × 7 × 3 cm

> 1	 > 12	 > 24	 > 48	 > 96

21,83	 20,51	 19,21	 18,34	 17,69

5865 Tacoma de madera y acero inox.  Lucille
Tacoma de madera con 14 piezas de acero inoxidable y PP: Tijeras, afilador y once cuchillos 
diferentes.
Medidas: 16,5 × 11,5 × 33 cm

> 1	 > 4	 > 8	 > 16	 > 32

74,13	 69,69	 65,23	 62,27	 60,04
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969469 Cortapizza de bambú Ian
Cortador de pizza de bambú con hoja de acero inoxidable (s/s304). 
Presentado en una caja de cartón marrón.
Medidas: 7,5 × 8,5 × 1,1 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

2,40	 2,26	 2,11	 2,01	 1,94



11
11

ECO PROOF

11

YO
UR

 LO
GO

ECO PROOF

ECO PROOF

194

03

823

ECO PROOF

ECO PROOF

195Los precios de este catálogo son orientativos y no incluyen marcaje, transporte e IVA.

HOGAR & COCINA

662788 Báscula de cocina de bambú Reanne
Báscula de cocina de bambú. Máx. 5 kg.
Medidas: Ø 18,5 × 1,8 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

14,64	 13,77	 12,89	 12,30	 11,86

9189 Espátulas de bambú Benny
Set de 5 espátulas de bambú.
Medidas: 30,4 × 6 × 0,5 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

7,13	 6,70	 6,27	 5,99	 5,77

970716 Cuchara de madera Beckham
Cuchara de cocina de madera.
Medidas: 30,2 × 4,1 × 0,9 cm

> 1	 > 600	 > 1200	 > 2400	 > 4800

0,60	 0,56	 0,53	 0,50	 0,49
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1014853 Set de posavasos de 
fieltro RPET Lawrence
Soporte de bambú con 10 posavasos de fieltro RPET 
con logo RPET en cada uno. Presentado en una caja 
de cartón marrón.
Medidas: 10,5 × 10,5 × 5,5 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

5,49	 5,16	 4,83	 4,61	 4,44

429379 Set de posavasos de bambú Archer
Soporte de bambú con 4 posavasos de bambú. Presentado en 
una caja de regalo.
Medidas: 11,4 × 11,4 × 3,5 cm

> 1	 > 40	 > 80	 > 160	 > 320

5,70	 5,36	 5,01	 4,79	 4,61

Esenciales ECO para el día a día 
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6516 Temporizador de ABS Lorelei
Temporizador de ABS con imán. Pilas incluidas.
Medidas: 7 × 5,2 × 0,9 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

5,16	 4,84	 4,54	 4,33	 4,17

4430 Temporizador de ABS Nalani
Temporizador de ABS con imán. Pilas incluidas.
Medidas: 6 × 6 × 1,8 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

5,20	 4,89	 4,57	 4,37	 4,21

6214 Temporizador de plástico Ronan
Temporizador de plástico en forma de huevo. Duración 60 minutos.
Medidas: Ø 6 × 7 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

4,49	 4,21	 3,94	 3,77	 3,63
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1056 Termómetro de ABS para carne Warren
Termómetro para carne con función de cocción y timer, de ABS. 
Incluye imán, soporte y hueco para poder colgarlo. Pilas incluidas.
Medidas: 92 × 7,2 × 1,9 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

16,09	 15,11	 14,16	 13,51	 13,03

2634 Tenedor y termómetro de acero inox. Antonia
Tenedor de acero inoxidable 304, con mango de plástico y medidor de cocción 
(°C/°F). Pilas incluidas.
Medidas: 34,5 × 3,7 × 2,5 cm

> 1	 > 30	 > 60	 > 120	 > 240

17,66	 16,60	 15,54	 14,83	 14,30
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3724 Set sal y pimienta de acero 
inox. Annalena
Set de pimentero y salero, de acero inoxidable 304.
Medidas: Ø 2,8 × 15,5 cm

> 1	 > 18	 > 36	 > 72	 > 144

13,97	 13,13	 12,30	 11,74	 11,31

3675 Caja de PP para 1 manzana Danika
Cajita de PP en forma de manzana para contener una fruta.
Medidas: Ø 10,7 × 8,9 cm

> 1	 > 144	 > 288	 > 576	 > 1152

1,41	 1,33	 1,24	 1,19	 1,14



32

29

198

32

32

970

199

HOGAR & COCINA

8236 Set de 4 pajitas de acero inox. 
Rudy
Blister con 4 pajitas reutilizables de acero inoxidable de 
23 cm de longitud. El set incluye un cepillo de limpieza.
Medidas: 26,5 × 8,5 × 0,7 cm

> 1	 > 72	 > 144	 > 288	 > 576

3,44	 3,24	 3,03	 2,89	 2,79

966235 Molinillo de acero inox. Rylan
Recipiente para especias de acero inoxidable con 
4 compartimentos y molinillo de cerámica. Solo 
necesitas enroscar arriba el contenedor con la especie 
que quieres en cada momento y molinar. Presentado en 
una caja de cartón marrón.
Medidas: Ø 5,2 × 21 cm

> 1	 > 24	 > 48	 > 96	 > 192

12,56	 11,80	 11,06	 10,54	 10,17

976593 Spray dispensador de 
vidrio Caius
Dispensador de aceite en spray de vidrio 
(100 ml) con tapón de acero inoxidable. 
Presentado en una caja de papel marrón.
Medidas: 4,2 × 4,2 × 18 cm

> 1	 > 60	 > 120	 > 240	 > 480

2,67	 2,51	 2,36	 2,24	 2,16

Básicos para tu mesa o cocina
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966040 Fiambrera de PP y bambú Maxton
Fiambrera de PP de doble capa con 2 compartimentos (400 ml 
cada uno) y tapa de bambú. Incluye divisor, cubiertos de 
plástico (cuchara, tenedor y cuchillo), y banda elástica.
Medidas: 18,5 × 10,5 × 9,5 cm

> 1	 > 30	 > 60	 > 120	 > 240

7,87	 7,40	 6,93	 6,61	 6,37

Tu aliado para 
el almuerzo
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976557 Recipiente de acero inox. Nash
Recipiente térmico de doble pared (400ml) en forma de vaso, con fondo de 
corcho y una cuchara de acero inoxidable incorporada. Presentado en una caja 
de cartón marrón.
Medidas: Ø 8 × 15 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

15,93	 14,97	 14,01	 13,39	 12,90

865050 Fiambrera de acero inox. y bambú Esme
Fiambrera de acero inoxidable (600 ml). Con tapa de bambú y dos cubiertos 
(tenedor y cuchillo). Incluye correa de nailon. Ideal para ensaladas.
Medidas: 17,7 × 12,5 × 6,4 cm

> 1	 > 18	 > 36	 > 72	 > 144

16,53	 15,54	 14,54	 13,89	 13,39

966198 Fiambrera de acero inox. Reese
Fiambrera de acero inoxidable (s/s304) (750 ml) con cierre de hebilla. 
Presentada en una caja de cartón marrón.
Medidas: 17 × 11,9 × 5,9 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

14,69	 13,80	 12,93	 12,34	 11,90

1014863 Fiambrera de acero inox. Kasen
Fiambrera de acero inoxidable (s/s304) (1100 ml) con cierre de hebilla. 
Presentada en una caja de cartón marrón.
Medidas: 20 × 14,5 × 6,2 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

18,64	 17,53	 16,40	 15,66	 15,10
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737224 Fiambrera de cristal Jack
Fiambrera de vidrio (1 litro) de alto borosilicato con tapa de plástico. Apto para 
microondas.
Medidas: 19,4 × 14,4 × 6,1 cm

> 1	 > 24	 > 48	 > 96	 > 192

9,39	 8,83	 8,26	 7,89	 7,60

839376 Fiambrera de cristal Nicole
Fiambrera de vidrio (900 ml) con tapa de bambú y correa de silicona.
Medidas: 20 × 15 × 6,5 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

12,07	 11,34	 10,63	 10,14	 9,77

7844 Fiambrera con tenedor de AS Augustin
Fiambrera de AS (920 ml) con tapa transparente y cierre de silicona. En el interior, dos 
compartimentos triangulares y tenedor blanco.
Medidas: 19,5 × 18,7 × 6,5 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

8,89	 8,36	 7,81	 7,46	 7,20

8296 Fiambrera de PP Adaline
Fiambrera de PP. Los laterales superior e inferior están biselados.
Medidas: 17,5 × 13 × 5 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

2,69	 2,53	 2,36	 2,26	 2,17
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8520 Fiambrera de silicona y PP Veronica
Fiambrera de silicona y PP (850 ml). En el interior hay un separador. El cierre de la 
tapa también sirve como soporte para el móvil.
Medidas: 19 × 11,5 × 6,5 cm

> 1	 > 54	 > 108	 > 216	 > 432

7,29	 6,84	 6,41	 6,11	 5,90

2128 Fiambrera con bolsa nevera Milo
Bolsa isotérmica con cremallera y asa de transporte; incluye una fiambrera 
transparente de plástico con dos compartimentos con tapa de color, cuchillo 
y tenedor.
Medidas: 25 × 18 × 7 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

8,49	 7,97	 7,47	 7,13	 6,87
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737254 Manopla de algodón Elsie
Manopla para el horno (1 unidad) de algodón con empuñadura 
reforzada de goma.
Medidas: 31 × 16 × 2,3 cm

> 1	 > 96	 > 192	 > 384	 > 768

3,49	 3,27	 3,07	 2,93	 2,83

6198 Delantal de algodón Jobe
Delantal de algodón (145 gr/m²) con bolsillo central.
Medidas: 88,5 × 57 × 0,1 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

6,11	 5,74	 5,39	 5,14	 4,96

1014864 Delantal de RPET Baylor
Delantal de RPET con tirantes, cuello ajustable de PU y un 
bolsillo central.
Medidas: 70 × 95 cm

> 1	 > 40	 > 80	 > 160	 > 320

7,39	 6,94	 6,50	 6,20	 5,99
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7828 Delantal de nonwoven Stacy
Delantal infantil, de tejido sin tejer (80 gr/m²) para colorear, con 4 rotuladores. 
Presentado en una bolsita.
Medidas: 64 × 42,4 × 0,2 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,27	 1,20	 1,11	 1,07	 1,03

8066 Delantal de piel Nori
Delantal de cuero de alta calidad. Con cintas ajustables, 
bolsillo central y una anilla metálica.
Medidas: 63 × 0,5 × 83 cm

> 1	 > 4	 > 8	 > 16	 > 32

98,40	 92,50	 86,59	 82,66	 79,70
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7600 Delantal de algodón Misty
Delantal de algodón (180 gr/m²).
Medidas: 90 × 65 × 0,3 cm

> 1	 > 40	 > 80	 > 160	 > 320

6,17	 5,80	 5,43	 5,19	 5,00

917965 Delantal de poliéster Mindy
Delantal de poliéster (200 gr/m²).
Medidas: 0,3 × 65 × 90 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

5,17	 4,86	 4,56	 4,34	 4,19
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7635 Delantal, algodón y 
poliéster Luke
Delantal de algodón y poliéster (240 gr/m²) con 
2 bolsillos frontales.
Medidas: 99 × 70 × 0,2 cm

> 1	 > 30	 > 60	 > 120	 > 240

12,44	 11,70	 10,94	 10,46	 10,09
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4290 Manta de microvisón Margot
Manta de doble cara, poliéster y microvisón (190 gr/m²). Suave tacto símil piel de 
borrego en su interior. Se presenta doblada, con una cinta cerrada y cartón para 
imprimir.
Medidas: 145 × 116 × 0,5 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

28,49	 26,77	 25,07	 23,93	 23,07

8186 Manta de chenilla de 
poliéster Ayana
Manta de chenilla de poliéster (285 gr/m²) 
extrasuave, de 120 x 150 cm. Flecos en los 
laterales cortos. Se presenta doblada y con una 
cinta cerrada con velcro y cartón para imprimir.
Medidas: 34 × 28 × 7 cm

> 1	 > 12	 > 24	 > 48	 > 96

30,41	 28,59	 26,77	 25,54	 24,63
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1761 Manta polar Nora
Manta de fibra polar (180 gr/m²). Soporte de nailon con espacio 
para imprimir y asa.
Medidas: 162 × 125 × 0,1 cm

> 1	 > 40	 > 80	 > 160	 > 320

10,37	 9,74	 9,13	 8,71	 8,40

1921 Manta polar Helga
Manta de fibra polar (165 gr/m²) con asa a juego.
Medidas: 135 × 106 × 0,3 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

12,84	 12,07	 11,30	 10,79	 10,40

976591 Manta polar plegable de RPET Vesper
Manta polar plegable de RPET (150 grs). Parte posterior de PEVA, un 
bolsillo delantero con cremallera y asa corta.
Medidas: 150 × 120 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

18,69	 17,57	 16,44	 15,70	 15,13
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7775 Batín de fibra polar Derek
Batín de fibra polar con dos bolsillos frontales cosidos, (cada 
uno 19 x 17,5 cm). Cinturón del mismo material (178 x 4 cm). Talla 
única (L/XL).
Medidas: 10 × 62 × 0,2 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

25,14	 23,63	 22,11	 21,11	 20,36

8466 Antifaz de nailon Clarke
Antifaz de nailon (190 T) con doble banda elástica.
Medidas: 18 × 8 × 0,1 cm

> 1	 > 400	 > 800	 > 1600	 > 3200

0,57	 0,54	 0,50	 0,49	 0,46

976631 Manta polar de franela Nikolai
Manta polar de franela (230 gr/m²) con diseño gofrado. Se presenta doblada, 
con una cinta cerrada y cartón para imprimir.
Medidas: 150 × 120 cm

> 1	 > 12	 > 24	 > 48	 > 96

16,84	 15,83	 14,83	 14,14	 13,64
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965859 Manta polar de franela Sean
Manta polar de franela (280 gr/m²). Se presenta doblada, con una cinta cerrada y 
cartón para imprimir.
Medidas: 150 × 120 cm

> 1	 > 24	 > 48	 > 96	 > 192

16,67	 15,67	 14,67	 14,00	 13,50

¿El momento que 
todos esperamos? 
Sofá y manta
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675310 Pareo-toalla 100% Algodón Riyad
Pareo-toalla Hamman 100% algodón con flecos.
Medidas: 180 × 90 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

18,60	 17,49	 16,37	 15,63	 15,07

966254 Temporizador digital de 
ABS Kendrick
Temporizador de ducha digital en ABS con ventosa en 
la parte trasera y pulsador en la parte delantera.
Medidas: 7,2 × 5,6 × 1,3 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

4,11	 3,87	 3,61	 3,46	 3,33
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482581 Cepillo de dientes de bambú Joe
Cepillo de dientes de bambú. Presentado en una caja de papel Kraft.
Medidas: 18,5 × 1,5 × 0,7 cm

> 1	 > 400	 > 800	 > 1600	 > 3200

0,74	 0,70	 0,66	 0,63	 0,60

7096 Reloj de arena de plástico Alaya
Reloj de arena de plástico. Ideal para la ducha, lleva una 
ventosa para su fijación.
Medidas: 12,7 × 9,8 × 4 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

2,67	 2,51	 2,36	 2,24	 2,16

1015133 Reloj de arena de cristal Mia
Reloj de arena (aprox. 3 minutos) de cristal con terminaciones 
de ABS y ventosa. Presentado en una bolsa de polietileno.
Medidas: 6 × 1,8 × 1,8 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,31	 1,23	 1,16	 1,10	 1,07



1302
08

11
YOUR
LOGO

ECO PROOF

214

01 01 080402 0802 04 0801 0402

215Los precios de este catálogo son orientativos y no incluyen marcaje, transporte e IVA.

HOGAR & COCINA

1361 Latita con vela perfumada Zora
Vela perfumada en latita metálica y adorno de cuerdas a juego. Aromas: (02) 
vainilla, (08) manzana caramelizada y (13) canela.
Medidas: Ø 4,3 × 6,4 cm

> 1	 > 160	 > 320	 > 640	 > 1280

2,27	 2,13	 2,00	 1,91	 1,84

971871 Vela de bambú Eli
Vela de bambú con cera vegetal. Contiene principalmente 
cera de origen vegetal (cera de carnauba) sin aroma y tiene un 
tiempo de combustión de unas 30 horas. Presentada en una 
bolsa de papel.
Medidas: Ø 8,2 × 8,2 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

12,01	 11,30	 10,57	 10,09	 9,73

Ambienta tu casa  
con un aroma acogedor
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971839 Vela de cristal Josías
Vela de cristal con cera vegetal y tapa de 
bambú. Contiene principalmente cera de origen 
vegetal (cera de carnauba) y tiene un tiempo de 
combustión de unas 46 horas. Aromas: canela 
(rojo), vainilla (blanco), sándalo (negro) y jazmín 
(verde). Presentada en un tubo blanco.
Medidas: Ø 10,1 × 13 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

12,01	 11,30	 10,57	 10,09	 9,73

971833 Vela de cristal Lucas
Vela de cristal con cera vegetal y tapa de 
bambú. Contiene principalmente cera de origen 
vegetal (cera de carnauba) y tiene un tiempo de 
combustión de unas 33 horas. Aromas: canela 
(rojo), vainilla (blanco), sándalo (negro) y jazmín 
(verde). Presentada en un tubo blanco.
Medidas: Ø 9,4 × 12 cm

> 1	 > 30	 > 60	 > 120	 > 240

9,73	 9,14	 8,56	 8,17	 7,89

971827 Vela de cristal Mateo
Vela de cristal con cera vegetal y tapa de bambú. 
Contiene principalmente cera de origen vegetal 
(cera de carnauba) y tiene un tiempo de combustión 
de unas 20 horas. Aromas: canela (rojo), vainilla 
(blanco), sándalo (negro) y jazmín (verde). 
Presentada en un tubo blanco.
Medidas: Ø 8,5 × 11 cm

> 1	 > 45	 > 90	 > 180	 > 360

6,29	 5,91	 5,53	 5,29	 5,09

971827

971833
971839
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966192 Estación meteorológica de 
bambú Lane
Estación meteorológica de bambú con forma de casa. Con 
ventosa en la parte trasera. Funciones: temperatura actual, 
temperatura mínima y temperatura máxima. Pilas incluidas. 
Presentada en una caja de cartón marrón.
Medidas: 12 × 8,8 × 2,6 cm

> 1	 > 30	 > 60	 > 120	 > 240

11,39	 10,70	 10,01	 9,56	 9,23
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6201 Termómetro de ABS Roxanne
Estación meteorológica digital de ABS con ventosa, para uso 
interior. Pila incluida.
Medidas: 6,5 × 3 × 1,7 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

3,70	 3,47	 3,26	 3,11	 3,00

1015143 Humidificador de ABS Ronin
Humidificador ABS con aspecto de madera y luces LED 
que cambian de color. Para habitaciones de hasta 25m2. 
Se entrega sin líquido, añade tu propia agua o fragancia. 
Se incluyen dos esponjas para un mejor rendimiento, una 
instalada y otra de recambio. Presentado en una caja de 
cartón marrón.
Medidas: 9,8 × 10 × 10 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

10,09	 9,49	 8,87	 8,47	 8,17

 dale a tu hogar un toque especial 
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3836 Set limpia calzado de PU Mario
Set limpia calzado con cepillo, calzador, cera, esponja de 
brillo y gamuza. Presentado en un elegante estuche de 
polipiel.
Medidas: Ø 7 × 16,6 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

16,80	 15,79	 14,79	 14,11	 13,61

6548 Cinta métrica IMC de ABS y PVC 
Jasper
Cinta métrica de 1,5m. de plástico con índice de masa corporal 
(IMC). Botón para frenar la cinta e indicador de peso en la parte 
frontal (kilos y altura). Para uso promocional.
Medidas: 6,2 × 5,4 × 1,9 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,59	 1,49	 1,40	 1,33	 1,29

6559 Cinta métrica IMC de ABS Francine
Cinta métrica de 1,5m. de plástico y en forma de corazón. 
Con índice de masa corporal (IMC). Botón blanco para frenar 
la cinta. Indicador de peso en la parte frontal (kilos) y altura 
(metros). Para uso promocional.
Medidas: 6,7 × 6,5 × 1,7 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,74	 1,64	 1,53	 1,46	 1,41
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2731 Marco para fotos de 
aluminio Samir
Marco de aluminio para fotos de 10 x 15 cm.
Medidas: 20,5 × 16 × 1 cm

> 1	 > 48	 > 96	 > 192	 > 384

6,16	 5,79	 5,41	 5,17	 4,99

976597 Marco de fotos de bambú Lawson
Portafotos de bambú para fotos de 15 x 10 cm. Presentado en 
una caja de papel kraft.
Medidas: 14 × 0,9 × 19 cm

> 1	 > 96	 > 192	 > 384	 > 768

2,87	 2,70	 2,53	 2,41	 2,33

1116 Reloj de enfermera de ABS Simone
Reloj de enfermera de ABS, con placa rectangular con imperdible. 
Dígitos plateados en el dial y en la esfera.
Medidas: 8,5 × 4 × 1,3 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

9,99	 9,39	 8,79	 8,39	 8,09



220 221

BOTELLAS, TERMOS & TAZAS



220 221

BOTELLAS, TERMOS & TAZAS

Botellas, Termos 
& Tazas

Tazas, bidones, botellas, termos y tazas de doble pared, petacas y 
mucho más. 

En este capítulo:
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864506 Taza de cerámica Rosamund
Taza de cerámica (420 ml) con fondo de corcho. 
Presentada en caja de regalo.
Medidas: Ø 8,6 × 10,7 cm

> 1	 > 72	 > 144	 > 288	 > 576

5,56	 5,23	 4,89	 4,67	 4,50

2880 Taza de gres con 1 tiza Claude
Taza de gres (300 ml) con 1 tiza a juego con el color del detalle de la taza. Venta 
en múltiplos de 36 unidades, precio por unidad.
Medidas: Ø 8 × 9,4 cm

> 1	 > 72	 > 144	 > 288	 > 576

4,37	 4,11	 3,84	 3,67	 3,54
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709888 Taza esmaltada de acero inox. Jamaal
Taza esmaltada (350 ml) con borde de acero inoxidable. Presentada en una 
caja de cartón marrón.
Medidas: Ø 8  × 11,3 cm

> 1	 > 40	 > 80	 > 160	 > 320

6,20	 5,83	 5,46	 5,21	 5,03

1014857 Taza esmaltada Ayden
Taza esmaltada (550 ml) con borde de acero inoxidable. 
Presentada en una caja de cartón marrón.
Medidas: Ø 8,5 × 11,5 cm

> 1	 > 30	 > 60	 > 120	 > 240

6,13	 5,76	 5,40	 5,14	 4,96

1014850 Taza de acero inox. Reid
Taza de acero inoxidable (350 ml). El interior es de acero inox. 
304 y el exterior es de acero inox. 201. Presentado a granel 
con bolsas de polietileno recicladas por pieza.
Medidas: Ø 7,8 × 10,5 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

3,20	 3,01	 2,81	 2,69	 2,59
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2834 Taza de porcelana Jamie
Taza de cerámica (250 ml). Venta en múltiplos de 12 unidades, precio por 
unidad. Cantidad mínima para imprimir 24 uds.
Medidas: Ø 7,9 × 9,8 cm

> 1	 > 72	 > 144	 > 288	 > 576

3,94	 3,70	 3,47	 3,31	 3,20

7462 Taza de porcelana Nelson
Taza (325 ml). Apta para la sublimación y para el lavavajillas. Venta en múltiplos de 
12 unidades, precio por unidad. Cantidad mínima para imprimir 24 uds.
Medidas: Ø 7,4 × 9,5 cm

> 1	 > 72	 > 144	 > 288	 > 576

4,21	 3,96	 3,71	 3,54	 3,41

2848 Taza de cerámica Rachelle
Taza de cerámica (170 ml). Venta en múltiplos de 
48 unidades, precio por unidad.
Medidas: Ø 7 × 7,7 cm

> 1	 > 96	 > 192	 > 384	 > 768

3,03	 2,84	 2,67	 2,54	 2,46

No uses plástico. 
¡Elige estas opciones!
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864650 Taza de cerámica Kenna
Taza de cerámica (300 ml). Presentada en una caja de regalo.
Medidas: Ø 8 × 9,5 cm

> 1	 > 72	 > 144	 > 288	 > 576

3,96	 3,71	 3,49	 3,33	 3,20
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2855 Taza y cuchara de cerámica Eduardo
Taza de cerámica (300 ml) con soporte para la cucharita (incluida). Venta en múltiplos de 
36 unidades, precio por unidad.
Medidas: Ø 8,5 × 10 cm

> 1	 > 72	 > 144	 > 288	 > 576

6,84	 6,43	 6,03	 5,74	 5,54
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864564 Taza de cerámica Blair
Taza de cerámica (300 ml) con detalles de color. Especialmente adecuado para la 
impresión por sublimación. Presentada en una caja de regalo.
Medidas: Ø 8 × 9,5 cm

> 1	 > 72	 > 144	 > 288	 > 576

4,30	 4,04	 3,79	 3,61	 3,49

1124 Taza de porcelana Paula
Taza de porcelana (350 ml) con colores opacos. Venta en 
múltiplos de 48 unidades, precio por unidad.
Medidas: Ø 8 × 10,4 cm

> 1	 > 96	 > 192	 > 384	 > 768

6,70	 6,30	 5,90	 5,63	 5,43
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8227 Taza termo de acero inox. Rania
Taza (350 ml) con doble pared de acero inoxidable 304. En la tapa tiene 
una junta de silicona y la base es antideslizante.
Medidas: Ø 9,5 × 9,5 cm

> 1	 > 24	 > 48	 > 96	 > 192

14,73	 13,84	 12,96	 12,37	 11,93

1015131 Taza de acero inox. Braylen
Taza de acero inoxidable (300 ml). El interior es de acero inox. 
304 y el exterior es de acero inox. 201. Presentada en una caja de 
cartón marrón.
Medidas: Ø 7,5 × 8,8 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

4,66	 4,37	 4,10	 3,91	 3,77

8245 Taza termo de acero inox. Nella
Taza (185 ml) con doble pared de acero inoxidable. El asa es un 
mosquetón.
Medidas: Ø 6,8 × 7,9 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

5,53	 5,20	 4,87	 4,64	 4,47

4665 Set de 2 tazas termo de acero inox. Naya
Set de 2 tazas (200 ml) de acero inoxidable con doble pared.
Medidas: Ø 7,3 × 9,2 cm

> 1	 > 24	 > 48	 > 96	 > 192

18,56	 17,44	 16,33	 15,59	 15,03
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4658 Taza termo de acero inox. Gabi
Taza termo de acero inoxidable y AS (400 ml) con doble pared. 
Tapa con boquilla, con cierre deslizante y asa.
Medidas: Ø 8,4 × 11,8 cm

> 1	 > 30	 > 60	 > 120	 > 240

8,20	 7,71	 7,21	 6,89	 6,64
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1015119 Vaso de PP Gabriella
Vaso de PP (350 ml) con tapa de rosca y apertura 
para beber.
Medidas: Ø 9,3 × 13,9 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

3,29	 3,09	 2,89	 2,76	 2,66

1015118 Vaso de PP Mackenzie
Vaso de PP (475 ml) con tapa de rosca y apertura 
para beber.
Medidas: Ø 9,3 × 17,8 cm

> 1	 > 90	 > 180	 > 360	 > 720

3,96	 3,71	 3,49	 3,33	 3,20
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668115 Vaso termo de acero inox. Sofia
Vaso termo con doble pared de acero inoxidable 
304 (380 ml). La tapa tiene una abertura para beber con 
cierre.
Medidas: Ø 8,9 × 15 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

13,20	 12,41	 11,61	 11,09	 10,69

970774 Vaso de acero inox. Sophia
Vaso de acero inoxidable (300 ml) con interior de 
PP, tapa de PS y fondo de bambú (lavar a mano). 
Presentado en una caja de cartón marrón.
Medidas: Ø 8,7 × 12,5 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

6,93	 6,51	 6,10	 5,81	 5,61

970767 Vaso de acero inox. Zoe
Vaso de acero inoxidable mate (300 ml) con interior 
de PP y tapa de PS. Presentado en una caja de cartón 
marrón.
Medidas: Ø 8 × 12 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

5,86	 5,50	 5,16	 4,91	 4,74

¡CÓMO NOS GUSTAN ESTOS VASOS! 
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8435 Vaso de PP y acero inox. Rida
Vaso de PP y acero inoxidable (325 ml). Tapa negra con 
abertura deslizante para beber.
Medidas: Ø 8,3 × 12,9 cm

> 1	 > 48	 > 96	 > 192	 > 384

7,07	 6,64	 6,23	 5,94	 5,73

7789 Vaso termo de acero inox. Kamir
Vaso (460 ml) con doble pared de acero inoxidable 
304 y forma geométrica.
Medidas: Ø 6,9 × 23 cm

> 1	 > 16	 > 32	 > 64	 > 128

13,87	 13,04	 12,20	 11,66	 11,24

8240 Vaso termo de acero inox. 
Lorraine
Vaso termo (300 ml) con doble pared de acero 
inoxidable, de diferentes colores. La tapa, negra, 
tiene una apertura para beber. A temperatura 
ambiente, mantiene el líquido aprox. 2-3 h. 
frío/caliente.
Medidas: Ø 7,2 × 16,2 cm

> 1	 > 48	 > 96	 > 192	 > 384

6,46	 6,07	 5,69	 5,43	 5,23
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8385 Vaso termo de acero inox. 
Gisela
Vaso termo de acero inoxidable (300 ml) con doble 
pared. Pared externa de acero inoxidable, interna 
de plástico. Su tapón de rosca antigoteo incluye 
un mecanismo de apertura por presión. La base es 
antideslizante. A temperatura ambiente, mantiene 
el líquido 1-2 h (aprox.) frío/caliente.
Medidas: Ø 6,7 × 13,9 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

5,76	 5,41	 5,07	 4,84	 4,66
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3751 Vaso termo de acero inox. 
Benito
Vaso termo con doble pared de acero inoxidable 
304(500ml). Tapa, boquilla con cierre deslizante 
y banda de silicona en el centro para un mejor 
agarre.
Medidas: Ø 8,3 × 18,5 cm

> 1	 > 48	 > 96	 > 192	 > 384

8,21	 7,73	 7,23	 6,90	 6,66

6533 Vaso termo de acero inox. 
Elisa
Vaso termo de acero inoxidable 304 (450 ml) con 
doble pared: exterior de acero inoxidable e interior 
de plástico. Con botón en la boquilla para servir 
el contenido. Presentado en una caja blanca de 
regalo.
Medidas: Ø 8,3 × 20 cm

> 1	 > 30	 > 60	 > 120	 > 240

10,01	 9,41	 8,81	 8,41	 8,11

709939 Vaso termo de acero inox. Velma
Vaso (450 ml) de acero inoxidable de doble pared. La 
tapa tiene una abertura deslizante para beber y la base es 
antideslizante. Presentado en una caja de cartón marrón.
Medidas: Ø 8 × 17,5 cm

> 1	 > 24	 > 48	 > 96	 > 192

9,20	 8,64	 8,10	 7,73	 7,46

MANTÉN CALIENTE TU CAFÉ CON UN BONITO TERMO
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4603 Taza termo de acero inox. Dev
Taza (420 ml) termo de acero inoxidable. Tapa con cierre de 
rosca, boquilla deslizante y asa de plástico.
Medidas: Ø 8 × 18 cm

> 1	 > 48	 > 96	 > 192	 > 384

6,91	 6,50	 6,09	 5,81	 5,60

3481 Taza de PP y acero inox. Karina
Taza de PP (500 ml) con cierre de rosca, boquilla 
deslizante y asa. Franja en acero inoxidable 304 en la 
parte superior.
Medidas: Ø 8 × 18,4 cm

> 1	 > 48	 > 96	 > 192	 > 384

7,50	 7,06	 6,60	 6,30	 6,07
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4666 Set de termo y 2 tazas de acero 
inox Luca
Termo con doble pared (500 ml) y 2 tazas (300 ml) de acero 
inoxidable con detalles de plástico. Presentado en una caja 
regalo color negra.
Medidas: Ø 8 × 23,5 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

33,91	 31,89	 29,84	 28,49	 27,47

4678 Set de termo y 2 tazas de acero 
inox Frieda
Termo con doble pared (500 ml) y 2 tazas (260 ml), de 
acero inoxidable. Presentado en un estuche de nailon con 
cremallera, asa y bandolera.
Medidas: Ø 8 × 18,5 × 27 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

33,37	 31,37	 29,37	 28,03	 27,03
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4617 Termo de acero inox. Mona
Termo con doble pared (500 m), de acero inoxidable 
304. A temperatura ambiente, mantiene el líquido 
8 h. frío y 12 h. caliente (aprox.).Evitar bebidas ácidas 
o con gas.
Medidas: Ø 6,9 × 24,4 cm

> 1	 > 24	 > 48	 > 96	 > 192

12,01	 11,30	 10,57	 10,09	 9,73

4659 Termo de acero inox. Alexandros
Termo con doble pared (750 ml) de acero inoxidable 
304 con funda de poliéster 600D y bandolera. Evitar 
bebidas ácidas o con gas.
Medidas: Ø 8,2 × 31 cm

> 1	 > 12	 > 24	 > 48	 > 96

16,90	 15,89	 14,87	 14,20	 13,69

4668 Termo de acero inox. Quentin
Termo con doble pared (1 litro), de acero inoxidable. A 
temperatura ambiente, mantiene el líquido 24 h. frío y 
12 h. caliente (aprox.). Evitar bebidas ácidas o con gas. .
Medidas: Ø 8 × 33,2 cm

> 1	 > 12	 > 24	 > 48	 > 96

18,51	 17,40	 16,29	 15,56	 15,00
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427380 Termo de acero inox. con 
LED Fatima
Termo con doble pared de acero inoxidable (450 ml) 
con infusor de té de acero inoxidable y pantalla 
LED táctil en el tapón (muestra la temperatura del 
contenido al tocarla). La batería está integrada y no se 
puede reemplazar. Evitar bebidas ácidas o con gas.
Medidas: Ø 6,5 × 23 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

17,64	 16,59	 15,53	 14,81	 14,29

6536 Bidón de acero inox. Giovanni
Bidón de acero inoxidable (700 ml) con mosquetón y 
boquilla en la tapa. Recomendable para uso de agua 
fría. Evitar bebidas ácidas o con gas.
Medidas: Ø 7,1 × 25,3 cm

> 1	 > 48	 > 96	 > 192	 > 384

11,46	 10,77	 10,09	 9,63	 9,29

6535 Bidón termo de acero inox. 
Teresa
Bidón don doble pared de acero inoxidable 
(500 ml), cierre de rosca, boquilla y cañita interior. 
Evitar bebidas ácidas o con gas.
Medidas: Ø 7,1 × 27,3 cm

> 1	 > 30	 > 60	 > 120	 > 240

13,16	 12,37	 11,57	 11,06	 10,66
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5233 Bidón de acero inox. Serena
Bidón de acero inoxidable (600) ml con tapón de 
plástico y cierre de rosca con boquilla. Exterior del bidón 
acero inox. 201 / interior acero inox. 304. Recomendable 
para uso de agua fría. Evitar bebidas ácidas o con gas.
Medidas: Ø 7 × 22,5 cm

> 1	 > 70	 > 140	 > 280	 > 560

8,54	 8,03	 7,51	 7,17	 6,91
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662808 Botella de cristal Marc
Botella de vidrio (500 ml) con tapón de rosca de 
bambú y cinta de silicona. Recomendable para 
uso de agua fría. Evitar bebidas ácidas o con gas. 
Medidas: Ø 6 × 22,5 cm

> 1	 > 96	 > 192	 > 384	 > 768

4,84	 4,56	 4,26	 4,07	 3,93

9135 Termo infusor de cristal bambú 
Vicente
Termo de cristal y bambú (420 ml) de doble pared. Incluye 
un infusor de té de acero inoxidable. Evitar bebidas ácidas 
o con gas.
Medidas: Ø 7 × 23,5 cm

> 1	 > 12	 > 24	 > 48	 > 96

16,09	 15,11	 14,16	 13,51	 13,03
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8858 Termo infusor de bambú 
Yara
Termo de bambú y acero inoxidable 304 (420 ml) 
de doble pared. Incluye un infusor de té. Evitar 
bebidas ácidas o con gas.
Medidas: Ø 7 × 20,8 cm

> 1	 > 18	 > 36	 > 72	 > 144

18,61	 17,50	 16,39	 15,64	 15,07

429221 Termo de bambú Frederico
Termo de bambú (400 ml) con tapón y detalles de 
acero inoxidable, doble pared. Presentado en una 
caja de regalo. Evitar bebidas ácidas o con gas.
Medidas: Ø 6,64 × 25 cm

> 1	 > 18	 > 36	 > 72	 > 144

23,30	 21,90	 20,50	 19,57	 18,87

8947 Vaso termo de bambú y 
acero inox. Sabine
Vaso termo de bambú y acero inoxidable 
304 (400 ml) de doble pared y con tapa de PP. 
Evitar bebidas ácidas o con gas. 
Medidas: Ø 8,2 × 17,2 cm

> 1	 > 18	 > 36	 > 72	 > 144

15,20	 14,29	 13,37	 12,77	 12,31
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736931 Botella de cristal y acero 
inox. Andrei
Botella de cristal (500ml) con tapón de acero 
inoxidable. Recomendable para uso de agua fría. 
Evitar bebidas ácidas o con gas.
Medidas: Ø 6,6 × 22,4 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

3,49	 3,27	 3,07	 2,93	 2,83

1014889 Botella de cristal Anouk
Botella de cristal (500 ml) con tapón de PS y correa 
de silicona a juego. Presentada en una caja de 
cartón marrón. Recomendable para uso de agua fría. 
Evitar bebidas ácidas o con gas.
Medidas: Ø 6,3 × 23 cm

> 1	 > 60	 > 120	 > 240	 > 480

2,69	 2,53	 2,36	 2,26	 2,17

1015124 Botella de cristal Maxwell
Botella de cristal (500 ml) con tapón de acero 
inoxidable. Presentada en una caja de cartón marrón. 
Recomendable para uso de agua fría. Evitar bebidas 
ácidas o con gas.
Medidas: Ø 6,3 × 22 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

2,94	 2,77	 2,59	 2,47	 2,39

9301 Botella de cristal con funda de 
neopreno Nika
Botella de cristal (500 ml) con funda de neopreno 
para mantener la temperatura de su bebida. El tapón 
metálico tiene una cinta para la muñeca. Evitar bebidas 
ácidas o con gas. 
Medidas: Ø 6,7 × 21,5 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

3,23	 3,03	 2,84	 2,71	 2,61
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1015125 Botella de cristal Kaydence
Botella de cristal (500 ml) con tapón de acero 
inoxidable y una funda de yute  con cinta para la 
muñeca. Presentada en una caja de cartón marrón.
Recomendable para uso de agua fría. Evitar bebidas 
ácidas o con gas.
Medidas: Ø 6,5 × 24 cm

> 1	 > 48	 > 96	 > 192	 > 384

4,00	 3,76	 3,51	 3,36	 3,24
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8223 Botella termo de acero inox. Lombok
Botella (500 ml) de acero inoxidable con doble pared y tapón de rosca. 
A temperatura ambiente, mantiene el líquido entre 4-6 h. frío/caliente 
(aprox.). Evitar bebidas ácidas o con gas.
Medidas: Ø 7,1 × 25,7 cm

> 1	 > 40	 > 80	 > 160	 > 320

11,29	 10,61	 9,93	 9,49	 9,14
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662819 Botella de aluminio Sinclair
Botella de aluminio (500 ml) con acabado brillante. 
Tapón de rosca antigoteo de acero inoxidable. 
Recomendable para uso de agua fría. Evitar bebidas 
ácidas o con gas.
Medidas: Ø 6,6 × 22,5 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

5,70	 5,36	 5,01	 4,79	 4,61

1014888 Botella de aluminio 
reciclado Adalyn
Botella de aluminio reciclado (550 ml) con tapón 
de rosca de acero inoxidable. Logotipo de reciclaje 
grabado en la botella. Presentada en una caja de 
cartón marrón. Recomendable para uso de agua fría. 
Evitar bebidas ácidas o con gas.
Medidas: Ø 6,6 × 22 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

5,00	 4,70	 4,40	 4,20	 4,06

8528 Botella de acero inox. Sumatra
Botella (650 ml) de acero inoxidable con tapón de rosca. 
Recomendable para uso de agua fría. Evitar bebidas ácidas 
o con gas.
Medidas: Ø 7 × 25,7 cm

> 1	 > 40	 > 80	 > 160	 > 320

10,16	 9,54	 8,94	 8,53	 8,23
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864863 Botella  de aluminio Wassim
Bidón de aluminio (750 ml) con tapón de rosca de 
bambú y mosquetón. Recomendable para uso de agua 
fría. Evitar bebidas ácidas o con gas.
Medidas: Ø 7,2 × 25,5 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

6,24	 5,87	 5,50	 5,24	 5,06

864840 Botella de aluminio Addison
Bidón de aluminio (400 ml) con tapón de rosca de 
bambú y mosquetón. Recomendable para uso de agua 
fría. Evitar bebidas ácidas o con gas.
Medidas: Ø 6,6 × 17,5 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

4,99	 4,69	 4,39	 4,19	 4,04

864787 Botella de aluminio Lucetta
Bidón de aluminio (500 ml) con tapón de rosca de 
bambú y mosquetón. Recomendable para uso de agua 
fría. Evitar bebidas ácidas o con gas.
Medidas: Ø 6,6 × 22,5 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

6,86	 6,44	 6,03	 5,76	 5,56

diseños espectaculares en 360º
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1015134 Botella termo de acero inox. Amara
Botella termo de doble pared de acero inoxidable (500 ml) con 
acabado mate. El interior es de acero inox. 304 y el exterior es de 
acero inox. 201. Presentada en una caja de cartón marrón. Evitar 
bebidas ácidas o con gas.
Medidas: Ø 7 × 26 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

10,39	 9,76	 9,14	 8,73	 8,41
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7552 Bidón de aluminio Santiago
Bidón de aluminio (400 ml) con tapón de rosca 
antigoteo y mosquetón. Recomendable para uso 
de agua fría. Evitar bebidas ácidas o con gas.
Medidas: Ø 6,5 × 17 cm

> 1	 > 96	 > 192	 > 384	 > 768

3,29	 3,09	 2,89	 2,76	 2,66
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8695 Bidón de aluminio Gio
Bidón de aluminio (750 ml) con mosquetón y una anilla llavero. 
Recomendable para uso de agua fría. Evitar bebidas ácidas o con 
gas.
Medidas: Ø 7,3 × 25 cm

> 1	 > 120	 > 240	 > 480	 > 960

5,03	 4,73	 4,43	 4,23	 4,07

668103 Bidón de RPET Nancy
Bidón de RPET (400 ml) con tapón de rosca, 
llavero y mosquetón. Recomendable para uso de 
agua fría. Evitar bebidas ácidas o con gas.
Medidas: Ø 6,5 × 17,7 cm

> 1	 > 60	 > 120	 > 240	 > 480

3,29	 3,09	 2,89	 2,76	 2,66

1015120 Bidón de aluminio reciclado Myles
Bidón de aluminio reciclado (400 ml) con tapón de rosca y mosquetón. 
Logo ‘reciclado’ grabado en el lateral. Recomendable para uso de agua 
fría. Evitar bebidas ácidas o con gas.
Medidas: Ø 6,6 × 17 cm

> 1	 > 48	 > 96	 > 192	 > 384

3,54	 3,33	 3,11	 2,97	 2,87

1015121 Bidón de aluminio reciclado Makenna
Bidón de aluminio reciclado (750 ml) con tapón de rosca y mosquetón. Logo 
‘reciclado’ grabado en el lateral. Recomendable para uso de agua fría. Evitar bebidas 
ácidas o con gas.
Medidas: Ø 7,3 × 25,5 cm

> 1	 > 30	 > 60	 > 120	 > 240

4,97	 4,67	 4,37	 4,17	 4,03
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1015136 Bidón de RPET Brinley
Bidón de RPET (1 litro) con acabado mate, tapa 
antigoteo y cinta para la muñeca. Recomendable 
para uso de agua fría. Evitar bebidas ácidas o 
con gas.
Medidas: 7,5 × 7,5 × 28,5 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

6,91	 6,50	 6,09	 5,81	 5,60

965875 Botella de aluminio 
reciclado Rory
Bidón de aluminio reciclado (800 ml). Logotipo de 
reciclado en la parte inferior. Presentado en una 
caja de cartón marrón. Recomendable para uso de 
agua fría. Evitar bebidas ácidas o con gas.
Medidas: Ø 7,3 × 25 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

5,27	 4,96	 4,64	 4,43	 4,27

965865 Botella de aluminio reciclado Zayn
Bidón de aluminio reciclado (500 ml). Logotipo de reciclado 
en la parte inferior. Presentado en una caja de cartón marrón. 
Recomendable para uso de agua fría. Evitar bebidas ácidas o 
con gas.
Medidas: Ø 6,5 × 21 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

4,41	 4,14	 3,89	 3,71	 3,57
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967433 Bidón de aluminio Miles
Bidón de aluminio (800 ml)  con acabado mate. 
Tapón negro con detalles de color y mosquetón 
negro. Recomendable para uso de agua fría. 
Evitar bebidas ácidas o con gas.
Medidas: Ø 7,3 × 26 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

5,64	 5,30	 4,97	 4,74	 4,57
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971877 Botella termo de acero inox. 
Christian
Botella termo de acero inoxidable (s/s304) (500 ml) con 
doble pared y tapón de rosca símil bambú. Presentada 
en una caja de cartón marrón. A temperatura ambiente, 
mantiene los líquidos fríos/calientes aprox 6-8h. Evitar 
bebidas ácidas o con gas.
Medidas: Ø 6,8 × 26 cm

> 1	 > 24	 > 48	 > 96	 > 192

12,29	 11,54	 10,81	 10,31	 9,96
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835488 Botella termo de acero 
inox. Marcelino
Botella termo (500 ml) de acero inoxidable 304 con 
doble pared y tapón de rosca. A temperatura 
ambiente, mantiene el líquido 12 h. frío/caliente 
(aprox.).Evitar bebidas ácidas o con gas.
Medidas: Ø 7 × 25,8 cm

> 1	 > 30	 > 60	 > 120	 > 240

12,31	 11,57	 10,84	 10,34	 9,97

971864 Botella termo de acero inox. 
reciclado Isaías
Botella termo de acero inoxidable reciclado 
(s/s304) (500 ml) con doble pared y acabado mate. A 
temperatura ambiente, mantiene los líquidos fríos aprox. 
8hrs y calientes, aprox. 12h. Presentada en una caja de 
cartón marrón. Evitar bebidas ácidas o con gas.
Medidas: Ø 7,5 × 23 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

12,56	 11,80	 11,06	 10,54	 10,17

1015135 Botella termo de acero 
inox. Makayla
Botella termo de doble pared de acero inoxidable 
(750 ml) con acabado mate. El interior es de 
acero inox. 304 y el exterior es de acero inox. 201. 
Presentada en una caja de cartón marrón. Evitar 
bebidas ácidas o con gas.
Medidas: Ø 7 × 26 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

8,71	 8,19	 7,67	 7,31	 7,06
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668130 Botella termo de acero inox. Odette
Botella termo con doble pared de acero inoxidable 304 (500 ml), con tapón de rosca 
con aplicación de bambú y asa. A temperatura ambiente, mantiene el líquido 3-4 h. 
frío/caliente (aprox.). Evitar bebidas ácidas o con gas.
Medidas: Ø 7 × 21,5 cm

> 1	 > 40	 > 80	 > 160	 > 320

14,73	 13,84	 12,96	 12,37	 11,93

865174 Botella de acero inoxidable Poppy
Botella de acero inoxidable s/s304 (700 ml) con tapón de rosca con 
aplicación de bambú y asa. Recomendable para uso de agua fría. 
Evitar bebidas ácidas o con gas..
Medidas: Ø 7,2 × 24 cm

> 1	 > 30	 > 60	 > 120	 > 240

11,54	 10,86	 10,16	 9,70	 9,34

709148 Botella de tritan Mahmoud
Botella de tritan (800 ml) con fondo y tapón de rosca de acero inoxidable con aplicación 
de bambú y asa. Presentada en una caja de cartón marrón. Recomendable para uso de 
agua fría. Evitar bebidas ácidas o con gas.
Medidas: Ø 7 × 26,5 cm

> 1	 > 40	 > 80	 > 160	 > 320

8,89	 8,36	 7,81	 7,46	 7,20

966243 Nevera de poliéster RPET Gael
Bolsa nevera isotérmica de poliéster RPET (300D) con interior de aluminio. Ideal para 
una botella de 1,5 litros. Con cremallera y correa de transporte ajustable.
Medidas: Ø 11 × 35 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

4,49	 4,21	 3,94	 3,77	 3,63
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966256 Botella termo de acero inox. 
Damien
Botella termo con doble pared de acero inoxidable 
(1 L). Con de rosca con aplicación de bambú y asa. A 
temperatura ambiente, mantiene el líquido aprox. 12 hrs 
(caliente) y 18 hrs (frío). Evitar bebidas ácidas o con gas.
Medidas: Ø 8 × 31,5 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

17,69	 16,63	 15,56	 14,86	 14,33
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9303 Botella de aluminio Shaunie
Bidón de aluminio (650 ml) con acabado brillante, 
tapón de color transparente de PS y banda de silicona 
a juego. Recomendable para uso de agua fría. Evitar 
bebidas ácidas o con gas.
Medidas: Ø 6,5 × 23 cm

> 1	 > 120	 > 240	 > 480	 > 960

5,73	 5,39	 5,04	 4,81	 4,64
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9305 Botella de aluminio Henley
Bidón de aluminio (650 ml) con acabado mate, tapón 
de color transparente de PS y banda de silicona a 
juego. Recomendable para uso de agua fría. Evitar 
bebidas ácidas o con gas.
Medidas: Ø 6,5 × 23 cm

> 1	 > 60	 > 120	 > 240	 > 480

5,99	 5,63	 5,27	 5,03	 4,84

1014891 Botella de aluminio 
reciclado Ariana
Bidón blanco de aluminio reciclado (650 ml) con 
acabado mate, tapón de PS transpartente de color y 
correa de silicona a juego. Logo "reciclado" grabado 
en la botella. Recomendable para uso de agua fría. 
Evitar bebidas ácidas o con gas.
Medidas: Ø 6,5 × 23 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

4,51	 4,24	 3,97	 3,79	 3,66

1014890 Botella de aluminio 
reciclado Izabella
Bidón negro de aluminio reciclado (650 ml) con 
acabado mate, tapón de PS transpartente de color y 
correa de silicona a juego. Logo reciclado grabado en 
la botella. Recomendable para uso de agua fría. Evitar 
bebidas ácidas o con gas.
Medidas: Ø 6,5 × 23 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

4,51	 4,24	 3,97	 3,79	 3,66



05

02 19

01

0618 0719 0821 23

05

01 02 03

ECO PROOF

258

01 0602 07 08 1917

23

0801 211907 02 05 08

0501

YO
U

R
LO

G
O

259Los precios de este catálogo son orientativos y no incluyen marcaje, transporte e IVA.

BOTELLAS, TERMOS & TAZAS

8697 Botella de tritán con infusor 
Jillian
Bidón de Tritán (700 ml) con infusor para frutas. El 
tapón de rosca incluye una apertura para beber. 
Recomendable para uso de agua fría. Evitar bebidas 
ácidas o con gas.
Medidas: Ø 7,1 × 25 cm

> 1	 > 40	 > 80	 > 160	 > 320

7,46	 7,01	 6,56	 6,26	 6,04

771659 Botella de RPET Timothy
Botella de RPET (750 ml). La correa de silicona 
mantiene la tapa de acero inoxidable unida a la 
botella. Recomendable para uso de agua fría. 
Evitar bebidas ácidas o con gas.
Medidas: Ø 7,4 × 24,5 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

8,31	 7,81	 7,31	 6,99	 6,73

738371 Botella termo de acero inox. 
Will
Botella termo de acero inoxidable de doble pared 
(600 ml). La correa de silicona mantiene la tapa de 
acero inoxidable unida a la botella. Presentada en una 
caja de regalo. Evitar bebidas ácidas o con gas.
Medidas: Ø 7 × 24,2 cm

> 1	 > 24	 > 48	 > 96	 > 192

18,40	 17,30	 16,19	 15,46	 14,90



05

02 19

01

0618 0719 0821 23

05

01 02 03

ECO PROOF

258

01 0602 07 08 1917

23

0801 211907 02 05 08

0501

YO
U

R
LO

G
O

259

BOTELLAS, TERMOS & TAZAS

839453 Botella de RPET Lila
Bidón de RPET (500 ml) con tapa de silicona. 
Recomendable para uso de agua fría. Evitar bebidas 
ácidas o con gas.
Medidas: Ø 6,7 × 23,5 cm

> 1	 > 120	 > 240	 > 480	 > 960

3,13	 2,94	 2,76	 2,63	 2,53

8941 Botella de tritán (500 ml) Marcel
Bidón de Tritán  (500 ml). El tapón es de acero 
inoxidable, antigoteo, y tiene una correa para la 
muñeca. Recomendable para uso de agua fría. Evitar 
bebidas ácidas o con gas.
Medidas: Ø 6,5 × 19,9 cm

> 1	 > 120	 > 240	 > 480	 > 960

4,57	 4,30	 4,03	 3,84	 3,70

865900 Bidón de RPET Ahmed
Bidón de RPET (750 ml) con pajita plegable en la 
tapa. Recomendable para uso de agua fría. Evitar 
bebidas ácidas o con gas.
Medidas: Ø 7 × 24 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

5,50	 5,17	 4,84	 4,61	 4,46
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7584 Bidón de HDPE 100% 
reciclable Demi
Bidón (500 ml) de plástico 100% reciclable (HDPE) 
con boquilla y cierre fácil por presión. Con 4 ranuras 
para un mayor agarre. Recomendable para uso de 
agua fría. Evitar bebidas ácidas o con gas.
Medidas: Ø 6,8 × 19,2 cm

> 1	 > 128	 > 256	 > 512	 > 1024

2,07	 1,94	 1,83	 1,74	 1,67
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3878 Vaso de PET Dolly
Vaso plegable (220 ml) con compartimento interior para guardar 
sus pastillas. Mosquetón y tapa con cierre rosca.
Medidas: Ø 6,8 × 8,5 cm

> 1	 > 250	 > 500	 > 1000	 > 2000

1,70	 1,60	 1,50	 1,43	 1,37

7567 Botella plegable de PP Bailey
Bidón (420 ml) plegable y transparente, salvo los colores blanco (02) y plata 
(32) que son opacos. Antigoteo, reutilizable, con boquilla extraíble y mosquetón 
de aluminio.
Medidas: 26,5 × 11,9 × 3,1 cm

> 1	 > 400	 > 800	 > 1600	 > 3200

1,40	 1,31	 1,23	 1,17	 1,13

4227 Mezclador de proteínas de PP y PE Talia
Vaso mezclador de plástico PP y PE, para batidos (700 ml). Con tamiz y tapa en color. 
En un lado del vaso incluye escala en ml. y en el otro en onzas.
Medidas: Ø 9,7 × 21 cm

> 1	 > 140	 > 280	 > 560	 > 1120

4,27	 4,01	 3,76	 3,59	 3,46
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5964 Jarra de vidrio con tapa y 
caña Sakina
Jarra de vidrio (480 ml) con caña, asa y tapa de 
metal con un agujero en el medio para poner 
la caña de plástico. Venta en múltiplos de 
32 unidades, precio por unidad.
Medidas: Ø 7,8 × 13,3 cm

> 1	 > 128	 > 256	 > 512	 > 1024

4,93	 4,63	 4,34	 4,14	 3,99

966233 Petaca de acero inox. y 
bambú Hayden
Petaca de acero inoxidable (s/s304) y bambú (175 ml). 
Recubierta en el exterior con una capa de bambú.
Medidas: 9,5 × 2 × 10,5 cm

> 1	 > 40	 > 80	 > 160	 > 320

6,50	 6,11	 5,71	 5,46	 5,27

976595 Jarra de vidrio reciclado 
Rowena
Jarra de vidrio reciclado (1 L) y tapón de corcho, 
para bebidas frías. Presentada en una caja de 
papel kraft.
Medidas: Ø 9,3 × 28 cm

> 1	 > 40	 > 80	 > 160	 > 320

6,10	 5,73	 5,37	 5,13	 4,94
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8909 Petaca de acero inox. Ingrid
Petaca (100 ml) de acero inoxidable 304 con tapón de 
rosca. Presentada en una caja de regalo.
Medidas: 7 × 2 × 11,5 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

5,70	 5,36	 5,01	 4,79	 4,61

7679 Petaca de acero inox. Benedict
Petaca (240 ml) de acero inoxidable 304 con tapón de 
rosca. Presentada en una caja de regalo.
Medidas: 9,5 × 2,1 × 13,8 cm

> 1	 > 40	 > 80	 > 160	 > 320

7,87	 7,40	 6,93	 6,61	 6,37

2807 Set con petaca de acero inox. Brittany
Petaca (220 ml) con 4 vasitos (30 ml) y embudo de acero inoxidable 
304. Presentado en una caja de regalo.
Medidas: 17 × 18 × 4,5 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

14,44	 13,57	 12,71	 12,13	 11,70
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Deporte & 
Aire libre

Chalecos de seguridad, luces para bicicletas, raspadores de hielo, sets para 
barbacoa, gafas de sol, etiquetas para equipaje, gorras y mucho más.

En este capítulo:
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6084 Pulsera flexible de PVC 
Henry
Pulsera flexible y adaptable, de PVC. Neón de 
alta visibilidad. Para uso promocional.
Medidas: 34 × 2,8 × 0,1 cm

> 1	 > 800	 > 1600	 > 3200	 > 6400

0,69	 0,64	 0,60	 0,57	 0,56

6024 Banda reflectante de nailon y 
ABS con LED Anni
Cinta reflectante de nailon y ABS, con 4 LEDS rojos 
y cierre con velcro. Para uso promocional. Pilas 
incluidas.
Medidas: 42 × 2,5 × 0,3 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

5,24	 4,93	 4,61	 4,40	 4,24

8288 Banda flexible de elastano Danilo
Pulsera de seguridad de elastán, con dos tiras reflectantes 
de 1 cm ancho y cierre de velcro. Para uso promocional.
Medidas: 32 × 5 × 0,7 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,26	 1,19	 1,10	 1,06	 1,01
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5492 Funda de visibilidad de 
poliéster Carrigan
Funda de mochila de poliéster (190T), de alta visibilidad. 
Elástica para su completa adaptación y con dos bandas 
reflectantes. Para uso promocional.
Medidas: 73 × 35 × 0,1 cm

> 1	 > 40	 > 80	 > 160	 > 320

6,07	 5,71	 5,34	 5,10	 4,91

6670 Chaleco de emergencia de 
poliéster Cassidy
Chaleco de alta visibilidad para niños, de poliéster y en 
forma de V. Para uso promocional.
Medidas: 36 × 27 × 0,4 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

3,79	 3,56	 3,33	 3,19	 3,07

7911 Chaleco de visibilidad de 
nailon Minna
Chaleco de red fluorescente de nailon (600D), 
con zonas reflectantes y tres luces en la parte 
delantera y trasera. Bolsillo para el móvil. Pilas 
incluidas.
Medidas: 47 × 47 × 0,5 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

15,23	 14,31	 13,40	 12,79	 12,33
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6542 Chaleco de emergencia de poliéster Clara
Chaleco de alta visibilidad de poliéster, para niños. Talla XS: 50x48 cms. Talla S: 
57,5x54 cms. Para uso promocional.
Medidas: 5 × 46,5 × 0,3 cm

Precio bajo petición

6541 Chaleco de emergencia de poliéster Arturo
Chaleco de alta visibilidad, de poliéster (150D). Disponible en 3 tallas: M 
65x59 cms. XL 70,5x64 cms. XXL 76,5x71,5 cms..
Medidas: 65 × 59,5 × 0,1 cm

Precio bajo petición

M - XL - XXL XXS - S
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5367 Banda tobillera de ABS y 
silicona Rosanna
Banda para el tobillo, de ABS y silicona, con luz LED 
roja y dos funciones de parpadeo. Botón de on/off. 
Pilas incluidas.
Medidas: 8,5 × 6 × 3 cm

> 1	 > 120	 > 240	 > 480	 > 960

3,66	 3,44	 3,21	 3,07	 2,96

3283 Pulsera de silicona Jenna
Banda de silicona con 2 luces LED, con función 
parpadeante y permanente, una cinta elástica y cierre 
de velcro. Pila incluida.
Medidas: 18,4 × 3,6 × 1,3 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

4,81	 4,53	 4,24	 4,04	 3,90

0960 Pulsera de silicona Renza
Pulsera de silicona y plástico ABS. Con 1 luz LED 
blanca y dos funciones: fija y parpadeante. Pila 
incluida.
Medidas: Ø 6,1 × 2,3 × 5,1 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

2,84	 2,67	 2,50	 2,39	 2,30
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8105 Luz intermitente de ABS Liam
Reflector de ABS con función fija e intermitente, en forma 
de corazón y con clip. Pilas incluidas.
Medidas: 5 × 4,9 × 1,14 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,69	 1,59	 1,49	 1,41	 1,37
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8755 Luz de PP Zuri
Luz de seguridad de PP, con mosquetón. Pilas incluidas.
Medidas: 6,8 × 3,4 × 1,3 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

2,26	 2,13	 1,99	 1,90	 1,83

7246 Luz COB de ABS Ofelia
Luz de seguridad de ABS con 1 luz LED blanca fija, 1 luz LED roja intermitente, y 
sistema COB. Con potentes imanes, la parte delantera y trasera están conectadas 
por una correa de silicona. Pilas incluidas.
Medidas: 7,3 × 2,9 × 1,9 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

3,36	 3,16	 2,96	 2,81	 2,71

8219 Luz de ABS Joanne
Luz de seguridad de ABS con dos ajustes: fija e intermitente. 
Lleva una correa con clip para acoplarla. Pila incluida.
Medidas: 5,6 × 2,8 × 1,8 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

3,41	 3,21	 3,00	 2,87	 2,77
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3447 Luz LED de plástico y silicona Abigail
Luz para bicicleta de plástico, 2 luces LED con banda de silicona para colocar. 
Luz fija y luz parpadeante. Botón on/off. Pila incluida.
Medidas: 10,5 × 4 × 1,1 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

3,47	 3,26	 3,06	 2,91	 2,81

7273 Luz LED de ABS Duncan
Luz de plástico para la bicicleta con 3 luces LED en la parte frontal, 1 indicador 
LED situado en la parte superior y correa de silicona. Pilas incluidas.
Medidas: 12,1 × 3,1 × 1,1 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

2,33	 2,19	 2,04	 1,96	 1,89

6289 Set de 2 luces de ABS Amira
Set de 2 luces de ABS, para la bicicleta, una con luz LED blanca (para frontal) y 
otra con luz LED roja (para posterior). Presentado en estuche de plástico. Pila 
incluida.
Medidas: 9,4 × 4,3 × 2 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

5,67	 5,33	 4,99	 4,76	 4,60
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8170 Luz de ABS y PC Priska
Luz recargable de ABS y PC para bicicletas. Puede extraerse del soporte. Luces LED 
COB con cuatro ajustes diferentes. Tiene una correa de silicona y puede cargarse a 
través de un puerto micro USB (incluye el cable). Pila incluida.
Medidas: 7 × 1,8 × 1,6 cm

> 1	 > 30	 > 60	 > 120	 > 240

10,59	 9,96	 9,31	 8,89	 8,57

4856 Set de 2 luces de ABS Jordy
Set de 2 luces de ABS para bicicleta. Una para el frontal con 5 luces LED y 
3 funciones y otra en color rojo con 4 luces LED y 7 funciones de parpadeo. Pila 
incluida.
Medidas: Ø 3,6 × 6,7 cm

> 1	 > 60	 > 120	 > 240	 > 480

10,34	 9,73	 9,10	 8,69	 8,37

8457 Luz COB de aluminio y ABS Ethan
Luz COB para bicicletas de ABS y aluminio, con carga USB. La luz tiene cuatro 
posiciones: fija, atenuada, y 2 velocidades de intermitente. Imán y correa 
pequeña para fijarlo al manillar de la bicicleta. Pila incluida.
Medidas: 2,9 × 2,2 × 8,2 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

20,64	 19,40	 18,17	 17,34	 16,71
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7251 Timbre de aluminio Babette
Timbre de aluminio para la bicicleta.
Medidas: Ø 5,2 × 4,7 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,74	 1,64	 1,53	 1,46	 1,41

434119 Set reparaneumáticos para bicicleta Emerie
Set de reparación de pinchazos de neumáticos para la bicicleta. Presentado 
en un estuche de plástico: palancas de neumáticos, escofina metálica, 
parches autoadhesivos y goma de válvula.
Medidas: 12,5 × 3,5 × 2,8 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

3,06	 2,87	 2,69	 2,57	 2,47

1424 Tiras reflectantes de ABS Daniela
Set de 10 tiras reflectantes 3M para bicicleta.
Medidas: 13,3 × 13,3 × 0,8 cm

> 1	 > 80	 > 160	 > 320	 > 640

5,16	 4,84	 4,54	 4,33	 4,17
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6337 Cubresillín de poliéster Xander
Cubre sillín ajustable para el asiento de la bicicleta. De poliéster 
(190 T) con interior en PU y repelente al agua. Talla única.
Medidas: 25,5 × 17,5 × 6 cm

> 1	 > 400	 > 800	 > 1600	 > 3200

0,89	 0,83	 0,79	 0,74	 0,71

434087 Funda de sillín de RPET Florence
Funda de sillín RPET para bicicleta.
Medidas: 24,5 × 22 × 7 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,23	 1,16	 1,09	 1,03	 1,00
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433242 Bolsa para bici de poliéster Priya
Bolsa de poliéster (600 D) Y PVC, con correas de velcro para 
unir al manillar. Bandas reflectantes laterales y apertura para el 
cable de los auriculares. Compartimento superior para móvil, 
con cubierta táctil de PVC.
Medidas: 19,5 × 10 × 9 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

9,91	 9,31	 8,73	 8,33	 8,03

0929 Nevera para bici de poliéster Prisha
Bolsa isotérmica para bicicleta de poliéster (600 D) con interior recubierto de PEVA. 
En la parte superior tiene un bolsillo de PVC para el móvil. Incluye banda reflectante 
en la parte frontal y bolsillos de malla a los lados. Cierre de cremallera.
Medidas: 22 × 16 × 4 cm

> 1	 > 40	 > 80	 > 160	 > 320

8,47	 7,96	 7,46	 7,11	 6,86
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1015160 Organizador de poliéster Thatcher
Organizador de poliéster (600D), plegable e ideal para el maletero. Tiene dos 
compartimientos y, en uno de ellos, un pequeño bolsillo isotérmico (aluminio) 
con cremallera.
Medidas: 58 × 28 × 45 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

24,03	 22,59	 21,14	 20,19	 19,46

2573 Organizador de poliéster Simon
Organizador de poliéster (600 D), ideal para el maletero, con dos 
compartimentos. Bolsillos interiores y asas para su transporte y 
colocación. Cierre mediante cinta elástica de 2,5 cm.
Medidas: 49 × 32 × 26 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

18,71	 17,59	 16,47	 15,71	 15,16

2126 Organizador de nonwoven Remi
Organizador plegable ideal para el coche, de tejido sin tejer (80gr/m2). Tiene dos asas 
largas, dos asas de mano, un bolsillo delantero y base de cartón a juego.
Medidas: 34 × 24 × 28 cm

> 1	 > 40	 > 80	 > 160	 > 320

5,97	 5,61	 5,26	 5,01	 4,84
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7836 Set de lavado de poliéster Lisbet
Set de 6 piezas para el lavado del coche. Consiste en un cubo plegable con asa metálica, paño de 
microfibra, esponja, manopla y limpiacristales. Presentado en una bolsa de poliéster (600 D) con asa.
Medidas: Ø 26 × 8 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

34,66	 32,57	 30,50	 29,11	 28,07

9513 Parasol de nailon Dante
Cubre parabrisas de nailon, con 2 ventosas y una funda con 
cordón. Medidas abierto: 200x 70 cms.
Medidas: 192 × 68,5 × 0,5 cm

> 1	 > 60	 > 120	 > 240	 > 480

5,71	 5,37	 5,03	 4,80	 4,63

865205 Parasol para el coche de poliéster Gina
Parasol de poliéster (170T para coche.) Presentado doblado en en bolsa que 
admite marcaje a todo color.
Medidas: 150 × 70 × 1 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

4,89	 4,59	 4,30	 4,10	 3,96



01

32

02

YOUR
LOGO

278

06

279

DEPORTE & AIRE LIBRE

5300 Set de lavado de poliéster Aaliyah
Set de 3 piezas para el lavado del coche: esponja, esponja con 
red y toalla de microfibra. Presentado en una bolsa de poliéster 
(600 D) con asa.
Medidas: 25,5 × 22 × 7,5 cm

> 1	 > 48	 > 96	 > 192	 > 384

12,70	 11,94	 11,17	 10,67	 10,29
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8722 Disco de aparcamiento de PVC Donovan
Disco aparcamiento, de plástico y en 4 idiomas (alemán, holandés, 
inglés y francés).
Medidas: 12,8 × 10,3 × 0,3 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,57	 1,47	 1,39	 1,31	 1,27

6621 Disco de aparcamiento con 
rascador Teddie
Disco de aparcamiento de plástico con rascador de hielo. 
2 fichas de 1€, 1 ficha de 2€ y regleta de goma.
Medidas: 15,6 × 11,9 × 0,6 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,67	 1,57	 1,47	 1,40	 1,36
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8249 Herramienta multifuncional Graham
Herramienta de seguridad multifuncional de ABS y PP: con imán, 
linterna COB con 4 LED (con opción intermitente), martillo para 
romper la ventanilla del coche y un filo para cortar el cinturón de 
seguridad. Pilas incluidas.
Medidas: 12,3 × 2,5 × 1,4 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

6,20	 5,83	 5,46	 5,21	 5,03

668195 Corta cinturón de seguridad de 
ABS Marjorie
Cortador de cinturón de seguridad ABS con pinza para 
sujetar al cinturón.
Medidas: 10,4 × 5,4 × 1,1 cm

> 1	 > 500	 > 1000	 > 2000	 > 4000

1,24	 1,17	 1,10	 1,04	 1,00

967756 Ambientador de coche de cristal Roman
Ambientador para coche recargable de cristal con tapa de madera de haya y 
cuerda de poliéster. Olor a ‘coche nuevo’ y sin alcohol. Recarga no incluida.
Medidas: 2,3 × 2,3 × 4,3 cm

> 1	 > 150	 > 300	 > 600	 > 1200

2,19	 2,06	 1,93	 1,84	 1,77
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5815 Rascador de PP para hielo 
Kianna
Rascador de hielo de PP.
Medidas: 20,2 × 7,5 × 2,2 cm

> 1	 > 250	 > 500	 > 1000	 > 2000

1,87	 1,76	 1,64	 1,57	 1,51

5816 Rascador de PS para hielo 
Andreas
Rascador de hielo de PS.
Medidas: 22,1 × 10,8 × 1,2 cm

> 1	 > 300	 > 600	 > 1200	 > 2400

1,01	 0,96	 0,89	 0,86	 0,83

8761 Rascador de PP para hielo 
Dolly
Rascador triangular de hielo, de PS.
Medidas: 11,9 × 11 × 0,2 cm

> 1	 > 600	 > 1200	 > 2400	 > 4800

0,41	 0,39	 0,37	 0,34	 0,33
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5961 Rascador de ABS y cepillo para 
hielo Justin
Rascador de hielo, de ABS, con cepillo limpiador de PVC 
para la nieve. Con tubo telescópico (aprox. 100 cms x 
22 mm Ø). Mango de neopreno negro.
Medidas: 113,5 × 16 × 4 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

14,27	 13,41	 12,56	 11,99	 11,56

5817 Guante rascador de poliéster y 
ABS Doris
Rascador de hielo de ABS, con guante acolchado de 
poliéster.
Medidas: 27,5 × 16 × 1,5 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

2,49	 2,34	 2,19	 2,09	 2,01

5807 Guante rascador de poliéster y 
ABS Ashton
Rascador de hielo de ABS, con guante acolchado de 
poliéster.
Medidas: 36 × 15 × 3,8 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

3,67	 3,46	 3,23	 3,09	 2,97
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967752 Gafas de sol de bambú y ABS Jaxon
Gafas de sol de ABS con las patillas de bambú pintado de negro. Protección 
UV400. Presentadas en una funda de poliéster.
Medidas: 15 × 5 × 3,5 cm

> 1	 > 60	 > 120	 > 240	 > 480

5,40	 5,07	 4,76	 4,54	 4,37

967748 Gafas de sol de bambú y ABS Luis
Gafas de sol de ABS y bambú con protección UV400. 
Presentadas en una bolsa de papel marron..
Medidas: 15 × 5 × 3,5 cm

> 1	 > 60	 > 120	 > 240	 > 480

5,01	 4,71	 4,41	 4,21	 4,06

967735 Gafas de sol de RPC Angel
Gafas de sol de policarbonato reciclado (RPC), material eco y muy 
resistente, con protección UV400. Presentadas en una bolsa de 
papel marrón.
Medidas: 14, 5 × 5 × 3 cm

> 1	 > 250	 > 500	 > 1000	 > 2000

1,71	 1,61	 1,51	 1,44	 1,39
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9672 Gafas de sol de PC y PVC Kenzie
Gafas de sol de PC y PVC, con protección UV-400.
Medidas: 15 × 14 × 4,6 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,34	 1,26	 1,19	 1,13	 1,09
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9346 Gafas de sol de PMMA con 
bandera Lexi
Gafas de sol de plexiglás con protección UV400. Bandera 
del país en las gafas.
Medidas: 14,3 × 14,2 × 4,6 cm

> 1	 > 250	 > 500	 > 1000	 > 2000

2,09	 1,96	 1,83	 1,76	 1,69

6510 Abanico de tela Kasimira
Abanico con varillas de plástico. Medida abierto: 
41,5 cm.
Medidas: 41,5 × 22,5 × 2 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,26	 1,19	 1,10	 1,06	 1,01
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7577 Stick solar protector Sunstick
Stick de protección solar de PP, SPF 30, fácil de aplicar, no grasa y 
resistente al agua.
Medidas: 3,7 × 1,8 × 7,5 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,79	 1,69	 1,57	 1,50	 1,44

7575 Loción solar protectora Suntime
Loción de protección solar (60 ml) SPF 30 en un bote de PC con mosquetón 
y tapa a juego.
Medidas: 4,7 × 2,2 × 12,5 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

3,64	 3,43	 3,20	 3,06	 2,96

9001 Abanico de papel Dylan
Abanico de papel en colores llamativos. Medida abierto, 24,5 x 26,3 cm.
Medidas: 26,5 × 24 × 1 cm

> 1	 > 600	 > 1200	 > 2400	 > 4800

0,41	 0,39	 0,37	 0,34	 0,33
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865991 Manta plegable de poliéster Amal
Manta plegable de poliéster ribstop presentada en una bolsa. Es impermeable y tiene la opción de 
ser amarrada al suelo por las 4 esquinas (enganches no incluidos).
Medidas: 140 × 100 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

9,30	 8,74	 8,19	 7,81	 7,53

8179 Manta polar inpermeable Danielle
Manta de fibra polar (150 gr/m²) con base impermeable de PEVA, relleno de 
espuma y asa a juego.
Medidas: 147 × 134 × 0,2 cm

> 1	 > 16	 > 32	 > 64	 > 128

29,51	 27,74	 25,97	 24,79	 23,90

7604 Enfriador de HDPE Sawyer
Acumulador de frío de HDPE 100% reciclable con gel de 
enfriamiento. Reutilizable mediante su colocación en el congelador.
Medidas: 12 × 7,7 × 2,9 cm

> 1	 > 160	 > 320	 > 640	 > 1280

1,93	 1,81	 1,70	 1,61	 1,56



08

01 05

18

18

288

13 13

289

DEPORTE & AIRE LIBRE

7870 Hamaca de poliéster canvas Ember
Hamaca de poliéster. Presentada en una bolsa a juego.
Medidas: 190 × 80 × 5 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

24,27	 22,81	 21,36	 20,39	 19,66

7892 Hamaca de poliéster canvas Tia
Hamaca de poliéser con acabados de madera en ambos lados. Presentada en una 
bolsa a juego.
Medidas: 200 × 80 × 2 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

35,00	 32,90	 30,80	 29,40	 28,36
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5460 Set de bbq de acero inox. Priscilla
Set de 3 utensilios de acero inoxidable para barbacoa en un 
estuche con asas.
Medidas: 40 × 12 × 4 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

16,97	 15,96	 14,93	 14,26	 13,74

6703 Set de de bbq de acero inox. Silas
Set de 4 utensilios de acero inox. para barbacoa en un estuche 
de nilón, con asas y cierre cremallera.
Medidas: 48 × 15 × 4,8 cm

> 1	 > 12	 > 24	 > 48	 > 96

26,54	 24,96	 23,36	 22,30	 21,50

2617 Set de bbq de acero inox. Dawn
Set de 18 utensilios de acero inoxidable para barbacoa en una 
caja de aluminio.
Medidas: 50 × 26 × 8 cm

> 1	 > 4	 > 8	 > 16	 > 32

99,36	 93,40	 87,43	 83,46	 80,49

2637 Set de bbq de acero inox. Jennifer
Set de 3 utensilios de acero inoxidable para barbacoa en una 
caja de aluminio.
Medidas: 37 × 1 × 8 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

29,76	 27,97	 26,19	 25,00	 24,10
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6538 Pinzas para bbq de acero inox. 
Maeve
Pinzas para barbacoa, de acero inoxidable, puntas de nilón y 
mango de plástico. Presentado en una caja de regalo.
Medidas: 33,3 × 3,5 × 2,7 cm

> 1	 > 48	 > 96	 > 192	 > 384

4,31	 4,06	 3,80	 3,63	 3,50

976592 Pinzas para bbq de bambú y 
acero inox. Zephyr
Pinzas de acero inoxidable con empuñadura de bambú.
Medidas: 34,5 × 5 cm

> 1	 > 32	 > 64	 > 128	 > 256

5,73	 5,39	 5,04	 4,81	 4,64

840894 Set de bbq de bambú Melina
Set de barbacoa con 3 piezas de acero y bambú: tenedor, espátula 
y pinzas. Presentado en una caja de aluminio con símil de bambú 
en la tapa.
Medidas: 45 × 15 × 6,8 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

43,69	 41,07	 38,44	 36,70	 35,39
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7400 Delantal fútbol con set de bbq Christina
Set de 4 utensilios de barbacoa: Delantal estampado de nilón (600 D), espátula, 
tenedor y pinzas con mango de madera.
Medidas: 78 × 42 × 1,5 cm

> 1	 > 12	 > 24	 > 48	 > 96

26,61	 25,01	 23,41	 22,36	 21,56

2631 Delantal con set de bbq Hugo
Set de 6 utensilios para barbacoa, de acero inoxidable: Delantal de nilón 
negro (600 D), tenedor, espátula, pinzas, salero y pimentero.
Medidas: 60 × 43,5 × 4,5 cm

> 1	 > 12	 > 24	 > 48	 > 96

24,54	 23,07	 21,60	 20,61	 19,89
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966261 Cubitera de hierro y aluminio Corey
Cubitera de hierro y aluminio con abridor. Capacidad de 6 litros.
Medidas: Ø 22,7 × 18,6 cm

> 1	 > 40	 > 80	 > 160	 > 320

7,80	 7,33	 6,86	 6,56	 6,31
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737168 Casita de madera para abejas 
Fahim
Casita para abejas de madera (bamboo, haya y madera 
contrachapada) con gancho metálico en la parte trasera para 
montar. Presentada en una caja de regalo.
Medidas: 14 × 10 × 20 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

12,13	 11,40	 10,67	 10,19	 9,83
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8606 Kit de casa para pájaros de MDF Taylor
Kit de casa para pájaros, de MDF. Para montar.
Medidas: 12,3 × 15,5 × 18,3 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

4,01	 3,77	 3,53	 3,37	 3,26

8868 Set de casita de pájaros de madera Wesley
Casa de pájaros de madera con set pintura de cuatro colores y pincel.
Medidas: 13,4 × 6,7 × 12,8 cm

> 1	 > 48	 > 96	 > 192	 > 384

8,00	 7,51	 7,04	 6,71	 6,49

7290 Herramienta de acero con pinza Olga
Herramienta de acero con pinza de PP y detalle rojo en el mango.
Medidas: 77 × 9,3 × 1,6 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

3,03	 2,84	 2,67	 2,54	 2,46
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8369 Set de supervicencia de ABS Andrea
Set de supervicencia 6 en 1, de ABS. Incluye silbato, brújula, termómetro (°F), 
linterna, espejo, lupa y cordón con cierre de seguridad.
Medidas: 10,8 × 4,8 × 2,4 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

6,33	 5,94	 5,57	 5,31	 5,13

1015128 Set de cubiertos de bambú Ainsley
Set de cubiertos multifuncionales de bambú y acero inoxidable (cuchara, tenedor, 
cuchillo, abrebotellas, cuchillo más pequeño). Los cubiertos se pueden separar para 
poder usar con ambas manos. Presentado en una caja de cartón marrón.
Medidas: 11 × 3,7 × 3 cm

> 1	 > 40	 > 80	 > 160	 > 320

5,40	 5,07	 4,76	 4,54	 4,37

966237 Silbato de pino Holden
Silbato de madera de pino con cuerda de poliéster RPET. Hace el sonido de 
un tren.
Medidas: 13 × 3 × 1,6 cm

> 1	 > 150	 > 300	 > 600	 > 1200

1,84	 1,73	 1,63	 1,54	 1,49
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3786 Prismáticos de aluminio Tobey
Prismáticos 8 x 21 de aluminio con cordón y paño limpiador. Presentados en 
un estuche de nailon con trabilla para el cinturón.
Medidas: 10,2 × 9 × 2,6 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

21,31	 20,03	 18,76	 17,90	 17,27

6527 Prismáticos de plástico Giselle
Prismáticos 10 x 42 de plástico con cordón y paño limpiador. 
Presentados en un estuche de nailon.
Medidas: 14,5 × 11,5 × 4,5 cm

> 1	 > 6	 > 12	 > 24	 > 48

50,97	 47,91	 44,86	 42,81	 41,29

6528 Prismáticos de plástico Miranda
Prismáticos 4 x 30 de plástico y caucho con cordón y paño limpiador. 
Presentados en un estuche de nailon con trabilla para el cinturón.
Medidas: 11,5 × 8,3 × 4,5 cm

> 1	 > 40	 > 80	 > 160	 > 320

10,84	 10,19	 9,54	 9,11	 8,79
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8498 Podómetro de ABS Tahir
Podómetro de ABS y silicona. Registra los pasos (hasta 99.999), las 
calorías y las millas/km. 1,5 V CC. Pilas incluidas.
Medidas: 25,5 × 2,9 × 1,5 cm

> 1	 > 150	 > 300	 > 600	 > 1200

5,80	 5,46	 5,10	 4,87	 4,70

7872 Cronómetro digital de PS Melitta
Cronómetro digital de plástico con cordón de nilón. Pilas incluidas.
Medidas: 7,3 × 5,2 × 2,4 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

6,89	 6,47	 6,06	 5,79	 5,57

710097 Toalla de RPET Brunilda
Toalla de RPET (79cm x 30cm) presentada en un estuche de RPET 
con cierre de cordón.
Medidas: 80 × 30 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

4,23	 3,97	 3,71	 3,56	 3,43

8943 Porta móvil de EVA Danny
Brazalete portamóvil de EVA con cierre de velcro.
Medidas: 17 × 10 × 1 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

4,59	 4,31	 4,03	 3,86	 3,71
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9411 Set de 3 bandas elásticas para fitness Bettina
Set de 3 bandas elásticas para hacer deporte, con diferentes resistencias. 
Presentadas en una caja de plástico.
Medidas: 11,7 × 7,5 × 1,8 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

7,09	 6,66	 6,23	 5,96	 5,74
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3132 Identifica maletas de poliestireno Janina
Identificador de equipaje de poliestireno.
Medidas: 8,7 × 5 × 0,4 cm

> 1	 > 400	 > 800	 > 1600	 > 3200

0,67	 0,63	 0,59	 0,56	 0,54

3167 Identifica maletas de ABS Jenson
Identificador de equipaje, de ABS y en forma de trolley.
Medidas: 7,8 × 5,4 × 0,4 cm

> 1	 > 500	 > 1000	 > 2000	 > 4000

0,47	 0,44	 0,41	 0,40	 0,39

3129 Identifica maletas de aluminio Isa
Identificador de equipaje de aluminio.
Medidas: 8,5 × 3,8 × 0,5 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

2,01	 1,90	 1,77	 1,69	 1,63
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1014861 Identifica maletas de corcho Makai
Etiqueta para el equipaje de corcho con banda elástica. Inserto de tarjeta para datos 
personales (nombre, dirección, ciudad/estado y número de teléfono). Presentado en 
una bolsa de PE reciclado.
Medidas: 11,8 × 6 × 0,2 cm

> 1	 > 250	 > 500	 > 1000	 > 2000

1,90	 1,79	 1,67	 1,60	 1,54

966269 Identifica maletas de bambú Shawn
Identificador de equipaje, de bambú con correa de plástico.
Medidas: 9 × 4,9 × 0,2 cm

> 1	 > 400	 > 800	 > 1600	 > 3200

0,81	 0,77	 0,71	 0,69	 0,66

6443 Báscula de ABS para maletas 
Landon
Báscula de equipaje de ABS con muñequera. Funcionamiento 
fácil con botón on/off. Peso mínimo 1kg, máximo 40 kgs.
Medidas: 10,1 × 3,7 × 2,6 cm

> 1	 > 48	 > 96	 > 192	 > 384

7,06	 6,63	 6,21	 5,93	 5,71



01

02

302

07

2705 18

01

18

02 01

21

08

303

DEPORTE & AIRE LIBRE

4154 Cuelga bolsos de metal Eloise
Asa y colgador de metal para bolsos. Presentado en 
una caja negra de regalo.
Medidas: Ø 0,8 × 4,5 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

3,14	 2,96	 2,77	 2,64	 2,54
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9197 Adaptador universal de ABS Coby
Adaptador universal de viaje, de ABS.
Medidas: 6,4 × 6 × 4,6 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

5,79	 5,44	 5,09	 4,86	 4,69

7772 Set de viaje de PETG para cosméticos Dolores
Set de viaje de PETG que incluye 2 botes de 100 ml., 2 de 50 ml., 2 tarros de 
10 ml. y 1 aplicador. Presentado en una bolsita transparente con cierre.
Medidas: 20,5 × 18 × 4 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

3,73	 3,50	 3,29	 3,13	 3,01

7482 Almohada 2 en 1 de ante Fletcher
Almohada de viaje 2-en-1 con perlas de espuma de polietileno. La almohada 
puede transformarse de cuello redonda a rectangular mediante el uso de 
la cremallera.
Medidas: 33 × 22,5 × 11 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

16,13	 15,16	 14,20	 13,54	 13,06

9651 Almohada de terciopelo Stanley
Almohada hinchable de terciopelo con funda a juego. Medida 
de la funda 11.2 x 10.8 cm.
Medidas: 4 × 25 × 7 cm

> 1	 > 120	 > 240	 > 480	 > 960

2,23	 2,10	 1,96	 1,87	 1,80
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9128 Gorra de sarga de algodón Lisa
Gorra de algodón de 5 paneles con cierre de plástico ajustable.
Medidas: Ø 18 × 1 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

2,66	 2,50	 2,34	 2,23	 2,16

9343 Gorra de RPET Suzannah
Gorra RPET con 5 paneles y cierre de hebilla de PE.
Medidas: 20 × 23,5 × 0,2 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

3,14	 2,96	 2,77	 2,64	 2,54

3826 Gorro de algodón Felipe
Gorro de algodón.
Medidas: Ø 24 × 14 cm

> 1	 > 300	 > 600	 > 1200	 > 2400

2,29	 2,14	 2,01	 1,91	 1,86
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9114 Gorra de algodón Beau
Gorra de algodón de 5 paneles con visera sándwich 
y cierre velcro.
Medidas: Ø 19 × 13 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

3,16	 2,97	 2,77	 2,66	 2,56
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8282 Gorro acrílico con COB Vivian
Gorro acrílico con luz COB blanca de tres intensidades. Pilas incluidas.
Medidas: Ø 19 × 22 cm

> 1	 > 40	 > 80	 > 160	 > 320

8,83	 8,30	 7,77	 7,41	 7,16

970761 Gorro de RPET Jayden
Gorro de punto de poliéster RPET.
Medidas: Ø 20 × 21 cm

> 1	 > 60	 > 120	 > 240	 > 480

3,74	 3,51	 3,30	 3,14	 3,03

1743 Bufanda polar de poliéster Maddison
Bufanda polar de poliéster (200 gr/m²).
Medidas: 150 × 25 × 0,1 cm

> 1	 > 80	 > 160	 > 320	 > 640

3,24	 3,04	 2,86	 2,73	 2,63

1745 Set polar de poliéster Russo
Set polar con gorro y bufanda, de poliéster (200 gr/m²).
Medidas: 145 × 24 × 0,2 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

5,70	 5,36	 5,01	 4,79	 4,61
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1741 Gorro polar de poliéster Elliana
Gorro de fibra polar (200 gr/m²).
Medidas: 22,5 × 22 × 21 cm

> 1	 > 140	 > 280	 > 560	 > 1120

2,73	 2,57	 2,40	 2,29	 2,21

5350 Guantes táctiles de poliéster Elena
Guantes de poliéster especiales para pantallas táctiles. Los dedos índice, pulgar 
y medio son aptos para su uso en pantallas capacitivas. Etiqueta negra para 
personalizar.
Medidas: 22 × 10,5 × 1,9 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

2,37	 2,23	 2,09	 1,99	 1,91
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Paraguas 
& Ponchos

Ponchos, paraguas plegables, paraguas antitormentas y mucho más.
En este capítulo:
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9331 Poncho desechable de PLA Hina
Poncho desechable PLA en bolsa transparente. El PLA es 100% 
biodegradable y compostable.
Medidas: 16 × 11,5 × 0,9 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

2,83	 2,66	 2,49	 2,37	 2,29

9504 Poncho de PE Pablo
Poncho de PE transparente, plegado en una bolsa de plástico.
Medidas: 103 × 126,5 × 0,1 cm

> 1	 > 400	 > 800	 > 1600	 > 3200

0,86	 0,80	 0,76	 0,71	 0,70
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9137 Poncho de PVC Pippa
Pelota de plástico con mosquetón y poncho de PVC.
Medidas: 120 × 90 × 0,1 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,47	 1,39	 1,30	 1,24	 1,19
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1014871 Paraguas de RPET Brooklyn
Paraguas plegable de pongee RPET 190T con 8 paneles y 
mango de madera de roble. Funda a juego incluida.
Medidas: Ø 97 × 59,5 cm

> 1	 > 18	 > 36	 > 72	 > 144

8,96	 8,41	 7,89	 7,53	 7,26

4092 Paraguas de poliéster Mimi
Paraguas manual plegable de 8 paneles de poliéster (210 T), puño de plástico, caña 
y varillas de metal, cierre velcro y funda a juego.
Medidas: Ø 100 × 55,5 cm

> 1	 > 48	 > 96	 > 192	 > 384

6,11	 5,74	 5,39	 5,14	 4,96

Imprescindibles en días lluviosos
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4055 Paraguas de poliéster Janelle
Paraguas plegable manual de 8 paneles de poliéster 
(190 T). Con puño de madera, varillas de metal, cierre 
velcro y funda de nailon a juego.
Medidas: Ø 99 × 58 cm

> 1	 > 36	 > 72	 > 144	 > 288

8,77	 8,24	 7,71	 7,37	 7,10
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839700 Paraguas de RPET Teodora
Paraguas automático y plegable con 8 paneles de RPET. 
Cierre de velcro y mango de bambú. Botón de apertura 
y cierre. Funda a juego incluida.
Medidas: Ø 97 × 57 cm

> 1	 > 18	 > 36	 > 72	 > 144

13,69	 12,87	 12,04	 11,50	 11,09
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4939 Paraguas antitormenta de pongee Ben
Paraguas antitormenta de 8 paneles de pongee (190 T). Estructura 
metálica y funda a juego incluida, con cierre de velcro. Es plegable y se 
abre y cierra automáticamente.
Medidas: Ø 97 × 54 cm

> 1	 > 36	 > 72	 > 144	 > 288

17,26	 16,23	 15,19	 14,50	 13,97

8979 Paraguas reversible de pongee Kayson
Paraguas reversible y plegable de 8 paneles de pongee (190 T). Se abre y cierra 
automáticamente. Eje central metálico, varillas de fibra de vidrio y mango de plástico. 
Funda a juego incluida.
Medidas: Ø 104 × 60 cm

> 1	 > 24	 > 48	 > 96	 > 192

16,01	 15,06	 14,09	 13,46	 12,97

1014870 Paraguas de RPET 190T Kameron
Paraguas plegable de 8 paneles de RPET 190T, con pulsador para cerrar 
y abrir de forma automática. Empuñadura de goma.
Medidas: Ø 98 × 59,5 cm

> 1	 > 18	 > 36	 > 72	 > 144

11,56	 10,86	 10,17	 9,71	 9,36
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8913 Paraguas de pongee Elias
Paraguas de 8 paneles de pongee (190 T) con apertura y cierre 
automático. Eje y varillas de metal, y mango de madera. Funda de 
nailon incluida a juego.
Medidas: Ø 96 × 55 cm

> 1	 > 24	 > 48	 > 96	 > 192

14,34	 13,49	 12,63	 12,04	 11,61

8891 Paraguas de pongee Conrad
Paraguas automático plegable, de 8 paneles de pongee (180 T). Mango 
de plástico y estructura de metal y fibra de vidrio. Funda a juego 
incluida.
Medidas: Ø 98 × 56 cm

> 1	 > 24	 > 48	 > 96	 > 192

10,49	 9,86	 9,23	 8,81	 8,50

7964 Paraguas de pongee Jamelia
Paraguas plegable automático, de 8 paneles de pongee. Con estructura de metal, 
varillas de fibra de vidrio y mango de plástico. Funda incluida a juego.
Medidas: Ø 98 × 56 cm

> 1	 > 24	 > 48	 > 96	 > 192

11,90	 11,19	 10,47	 10,00	 9,64
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9066 Paraguas de bolsillo de pongee Ava
Paraguas plegable automático, de 8 paneles de pongee (190 T). 
Eje de metal, varillas de fibra de vidrio y mango cubierto de piel 
sintética. Incluye funda de nailon a juego.
Medidas: Ø 101 × 64,5 cm

> 1	 > 24	 > 48	 > 96	 > 192

17,00	 15,99	 14,96	 14,29	 13,77
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4070 Paraguas de poliéster Kelly
Paraguas automático de 8 paneles de poliéster (190 T). Con mango y caña 
de madera, varillas de metal y cierre velcro.
Medidas: Ø 101,5 × 88,5 cm

> 1	 > 48	 > 96	 > 192	 > 384

10,13	 9,51	 8,91	 8,51	 8,20
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4064 Paraguas de poliéster Andy
Paraguas automático de 8 paneles de poliéster (190 T). Mango recto de madera 
pintada, caña y varillas de metal y cierre velcro. 
Medidas: Ø 105 × 82,7 cm

> 1	 > 48	 > 96	 > 192	 > 384

8,51	 8,00	 7,49	 7,16	 6,90

4141 Paraguas de poliéster Russell
Paraguas automático de 8 paneles de nailon y poliéster (190 T). Con puño 
recto de madera, caña y varillas de metal y cierre velcro.
Medidas: Ø 103 × 83,4 cm

> 1	 > 24	 > 48	 > 96	 > 192

9,44	 8,87	 8,31	 7,93	 7,64
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6982 Paraguas de poliéster Melanie
Paraguas automático de poliéster (190T) con 8 paneles, estructura de metal 
, eje y mango de madera. El paraguas incluye una etiqueta con código de 
barras.
Medidas: Ø 10 × 86,5 cm

> 1	 > 24	 > 48	 > 96	 > 192

10,91	 10,26	 9,60	 9,17	 8,84

9126 Paraguas de poliéster Rachel
Paraguas automático de 8 paneles de poliéster (170 T). Eje de metal, varillas de fibra de 
vidrio y mango de EVA.
Medidas: Ø 106 × 82,3 cm

> 1	 > 48	 > 96	 > 192	 > 384

7,69	 7,23	 6,76	 6,46	 6,23
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4066 Paraguas de poliéster Rosemarie
Paraguas manual de 8 paneles de poliéster (190 T). Con puño recto de 
madera, caña y varillas de metal, cierre botón.
Medidas: Ø 132 × 99,3 cm

> 1	 > 24	 > 48	 > 96	 > 192

11,13	 10,46	 9,80	 9,34	 9,01

4087 Paraguas de poliéster con bandolera Beatriz
Paraguas manual de 8 paneles de poliéster (210 D). Puño recto de EVA, caña y varillas 
de metal y cierre con velcro. Con funda y asa bandolera a juego.
Medidas: Ø 130 × 102 cm

> 1	 > 24	 > 48	 > 96	 > 192

14,19	 13,33	 12,49	 11,91	 11,49



050301

322

0801 1805

19

31
05

01

323Los precios de este catálogo son orientativos y no incluyen marcaje, transporte e IVA.

PARAGUAS & PONCHOS

4089 Paraguas antitormenta de poliéster Debbie
Paraguas manual antitormentas de 8 paneles de poliéster (210 T). Con 
puño de goma, caña y varillas de metal y cierre con velcro. Funda a juego 
incluida.
Medidas: Ø 128,5 × 101 cm

> 1	 > 24	 > 48	 > 96	 > 192

18,27	 17,17	 16,09	 15,34	 14,80
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7963 Paraguas reversible de pongee Constance
Paraguas manual de 8 paneles de pongee, reversible y con doble tela. 
Estructura de fibra de vidrio en color negro, varillas y mango de plástico. 
Cierre velcro.
Medidas: Ø 107 × 75 cm

> 1	 > 12	 > 24	 > 48	 > 96

13,99	 13,14	 12,31	 11,74	 11,33

4123 Paraguas de pongee Ester
Paraguas automático de 8 paneles de pongee (190 T), caña, 
puño y varillas de metal y cierre velcro. Exterior del paraguas 
coloreado, interior en negro.
Medidas: Ø 105 × 90 cm

> 1	 > 24	 > 48	 > 96	 > 192

18,96	 17,81	 16,69	 15,93	 15,36

4068 Paraguas de poliéster Carice
Paraguas automático de 8 paneles de nailon (190 T). Mango y caña 
de madera, varillas metálicas, cierre botón y ribete reflectante.
Medidas: Ø 105 × 88 cm

> 1	 > 24	 > 48	 > 96	 > 192

12,11	 11,39	 10,66	 10,17	 9,81
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4088 Paraguas de poliéster Alfie
Paraguas automático de 8 paneles de poliéster (170 T), mango de 
plástico, caña y varillas de metal, cierre botón.
Medidas: Ø 104 × 82,5 cm

> 1	 > 48	 > 96	 > 192	 > 384

8,69	 8,17	 7,64	 7,30	 7,03

0942 Paraguas de poliéster Amélie
Paraguas automático de 8 paneles de poliéster (190 T). Con caña y puntas de metal, 
varillas de fibra de vidrio, puño de goma y cierre con velcro. Funda a juego incluida.
Medidas: Ø 121 × 92,5 cm

> 1	 > 24	 > 48	 > 96	 > 192

22,71	 21,36	 19,99	 19,09	 18,40

4119 Paraguas Charles Dickens® de 
pongee Annabella
Paraguas automático Charles Dickens®, de 8 paneles de 
pongee (190 T). Con mango de polipiel, caña y varillas de 
fibra de vidrio y funda a juego incluida.
Medidas: Ø 114,5 × 91,5 cm

> 1	 > 12	 > 24	 > 48	 > 96

24,66	 23,17	 21,70	 20,71	 19,97
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8467 Paraguas de RPET y pongee Frida
Paraguas automático de 8 paneles de RPET y pongee 
(190 T). Mango de bambú y estructura de metal.
Medidas: Ø 103 × 84 cm

> 1	 > 24	 > 48	 > 96	 > 192

10,10	 9,50	 8,89	 8,49	 8,19

8422 Paraguas de RPET y poliéster Barry
Paraguas de 8 paneles de RPET y poliéster (170 T). Mango de 
plástico y estructura de metal y fibra de vidrio.
Medidas: Ø 105 × 89 cm

> 1	 > 24	 > 48	 > 96	 > 192

13,49	 12,67	 11,87	 11,33	 10,93
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4096 Paraguas de poliéster Melisande
Paraguas automático de 8 paneles de poliéster (210 T), puño recto de EVA, 
caña y varillas de metal, cierre botón. Exterior del paraguas coloreado, 
interior en acabado metalizado.
Medidas: Ø 101,5 × 85,2 cm

> 1	 > 24	 > 48	 > 96	 > 192

11,86	 11,14	 10,43	 9,96	 9,60

8982 Paraguas de poliéster Ramona
Paraguas automático de 8 paneles de poliéster (190 T). Estructura 
metálica y varillas de fibra de vidrio.
Medidas: Ø 102 × 83 cm

> 1	 > 48	 > 96	 > 192	 > 384

9,13	 8,59	 8,03	 7,67	 7,40

0945 Paraguas de poliéster Suzette
Paraguas automático de 8 paneles de poliéster (190 T). Caña y varillas de 
fibra de vidrio, puño de EVA y cierre velcro.
Medidas: Ø 105,5 × 82,7 cm

> 1	 > 24	 > 48	 > 96	 > 192

10,93	 10,27	 9,61	 9,19	 8,86
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6487 Paraguas transparente de POE 
Denise
Paraguas automático y transparente de 8 paneles de POE. 
Varillas y caña de metal, mango de plástico y cierre con botón.
Medidas: Ø 91 × 73,3 cm

> 1	 > 48	 > 96	 > 192	 > 384

8,61	 8,10	 7,59	 7,24	 6,97

7962 Paraguas transparente de PVC Mahira
Paraguas manual transparente de 8 paneles de PVC. Estructura 
de aluminio y fibra de vidrio, varillas y mango de plástico. Cierre 
mediante botón.
Medidas: Ø 90 × 94 cm

> 1	 > 24	 > 48	 > 96	 > 192

14,20	 13,34	 12,50	 11,93	 11,50



04

08

06 08

0918

328

09

329Los precios de este catálogo son orientativos y no incluyen marcaje, transporte e IVA.

PARAGUAS & PONCHOS

4136 Paraguas de nailon Ronnie
Paraguas manual de 8 paneles de nailon (190 T), mango curvo, caña de 
madera y varillas de metal. Cierre velcro. Exterior del paraguas en color 
negro, interior con diseño.
Medidas: Ø 102 × 88,5 cm

> 1	 > 24	 > 48	 > 96	 > 192

14,06	 13,21	 12,37	 11,81	 11,39

8983 Paraguas reversible de pongee Daria
Paraguas reversible automático de 8 paneles de pongee (190 T). Estructura y eje 
central de metal, varillas de fibra de vidrio y mango de plástico. Capa exterior negra 
y capa interior multicolor.
Medidas: Ø 111 × 80 cm

> 1	 > 12	 > 24	 > 48	 > 96

19,93	 18,73	 17,54	 16,74	 16,14

5238 Paraguas de golf de poliéster Armando
Paraguas automático de 8 paneles de poliéster (190 T), de color 
negro e interior coloreado con mango de plástico, caña y varillas de 
metal y cierre velcro.
Medidas: Ø 107 × 84,5 cm

> 1	 > 24	 > 48	 > 96	 > 192

11,40	 10,71	 10,03	 9,57	 9,23
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4058 Paraguas multicolor de poliéster Haya
Paraguas manual multicolor de 16 paneles de poliéster (190 T). 
Puño recto de madera, caña y varillas de metal, y cierre velcro.
Medidas: Ø 128,5 × 99,5 cm

> 1	 > 24	 > 48	 > 96	 > 192

15,26	 14,34	 13,43	 12,81	 12,36
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Navajas, reglas plegables, flexómetros, linternas, multiherramientas, cintas 
métricas y mucho más.

En este capítulo:

Herramientas 
& Visibilidad
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Hoy en día, Suiza es conocida por su elevada calidad de vida. Pero no es solo 
por el aire fresco de la montaña. Es gracias a la dedicación de los suizos a la 
perfección, y Victorinox encarna esta actitud. El principio rector de la marca es: 
«La verdadera calidad reside siempre en los detalles». La fiabilidad y durabilidad 
de sus productos así lo reflejan.

VICTORINOX: LA VERDADERA CALIDAD 
RESIDE SIEMPRE EN LOS DETALLES
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14028 Navaja Victorinox Sahara
Navaja Victorinox con 9 funciones: hoja grande, 
sacacorchos, llavero, abrebotellas y latas, destornillador 
con pelacables, pinzas y palillo. Resistente a los 
arañazos. Presentada en una caja de regalo.
Medidas: 8,6 × 2,6 × 1,2 cm

Precio bajo petición

14023 Navaja Victorinox Bantam
Navaja Victorinox con 8 funciones: hoja ancha, llavero, 
abrebotellas, abrelatas, destornillador (5 mm), pela 
cables, palillo y pinza. Presentada en una caja de 
regalo.
Medidas: 8,4 × 0,9 × 1,1 cm

Precio bajo petición

3937 Navaja Victorinox Classic SD
Navaja Victorinox con 7 funciones: palillo, tijeras, 
pinzas, lima, destornillador (2,5 mm), llavero y cuchilla. 
Presentada en una caja de regalo.
Medidas: 6 × 1,8 × 1 cm

Precio bajo petición

5153 Multiherramienta Victorinox 
SwissCard Quatro
Herramienta Victorinox SwissCard Quatro de nailon con 
12 funciones, que incluyen: abrecartas, destornilladores 
múltiples, lima, pinzas, palillo de dientes, bolígrafo y 
regla con pulgadas.
Medidas: 8,1 × 5,3 × 0,4 cm

Precio bajo petición

0686 Navaja Victorinox Spartan
Navaja Victorinox con 12 funciones: pinza, hoja pequeña 
y grande, llavero, abrelatas, destornilladores (3 y 
6 mm), sacacorchos, palillo, abrebotellas, pelacables y 
escariador, punzón y punzón de coser. Presentada en 
una caja de regalo.
Medidas: 9,3 × 2 × 1,5 cm

Precio bajo petición

3928 Multiherramienta Victorinox 
SwissCard Classic
Herramienta multifuncional Victorinox SwissCard Classic 
de nailon, que incluye un abrecartas
Medidas: 8,2 × 5,4 × 0,4 cm

Precio bajo petición
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Stabila es una marca alemana de herramientas, reconocida mundialmente por su 
precisión y durabilidad. Hemos añadido las reglas plegables de Stabila a nuestro 
surtido. Todo personal de mantenimiento estará de acuerdo: ningún set de 
herramientas está completo sin ellas. 

CUANDO LA PRECISIÓN IMPORTA, 
NECESITAMOS A STABILA. 
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3251 Regla plegable de madera Stabila Jason
Regla plegable Stabila de madera de 2 metros y escala en cm. Tiene una 
capa protectora. Con marcado CE y metrología y Certificado de Examen de 
Tipo EC. Clase de precisión 3.
Medidas: 24,3 × 1,5 × 3,6 cm

Precio bajo petición

28258 Regla plegable de madera 
Stabila Gloria
Regla plegable Stabila de madera de 2 metros 
y escala en cm. Tiene un revestimiento duro 
resistente a los golpes. Cuenta con un esquema 
de ángulo integrado y una función de regla. Clase 
de precisión 3.
Medidas: 24 × 3,5 × 1,6 cm

Precio bajo petición

0342 Regla plegable de madera 
Stabila Pro
Regla plegable Stabila de madera de 2 metros y escala 
en cm. Cuenta con un esquema de ángulo integrado y 
una función de regla. Clase de precisión 3.
Medidas: 24 × 3,2 × 1,7 cm

Precio bajo petición

25649 Regla plegable de madera 
Stabila Jessica
Regla plegable Stabila de madera de 2 metros y 
escala en cm. Tiene un revestimiento resistente 
a los golpes y bisagras extra fuertes de acero 
inoxidable. Con esquema de ángulo integrado. 
Certificado PEFC, clase de precisión 3.
Medidas: 24 × 1,7 × 3,4 cm

Precio bajo petición
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710453 Regla plegable de plástico Holly
Regla plegable de plástico. 0,5 metros con llavero.
Medidas: 6,5 × 1,2 × 2,3 cm

> 1	 > 160	 > 320	 > 640	 > 1280

1,97	 1,86	 1,73	 1,66	 1,60

710433 Regla plegable de plástico Leon
Regla plegable de plástico.
Medidas: 100 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,90	 1,79	 1,67	 1,60	 1,54

6632 Regla plegable de ABS Karl
Regla plegable de 2 metros, de ABS. Escala impresa solo en centímetros, en 
un lado. Para uso promocional.
Medidas: 23 × 1,5 × 2,7 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

3,03	 2,84	 2,67	 2,54	 2,46
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2821 Linterna AA Maglite de aluminio 
Monique
Linterna AA Maglite de aluminio con haz de luz 
orientable. Presentada en una caja de regalo. Pilas 
incluidas.
Medidas: Ø 2,5 × 14,5 cm

Precio bajo petición

2814 Linterna de aluminio Maglite 
Solitaire
Linterna Maglite Solitaire de aluminio con llavero 
y haz de luz orientable. Presentada en una caja de 
regalo. Pilas incluidas.
Medidas: 1,3 × 8,2 cm

Precio bajo petición
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8531 Multiherramienta de metal Céline
Multiherramienta metálica con detalles en ABS y presentada en estuche. 
Alicates con: una sierra, un cuchillo, dos destornilladores (plano y de 
estrella), una lima, un abrebotellas, un desescamador, un cascanueces y 
una regla en pulgadas.
Medidas: 103 × 5,6 × 2,7 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

12,39	 11,64	 10,90	 10,40	 10,03

8869 Multiherramienta de acero inox. Julie
Multiherramienta compacta de acero inoxidable que al abrirse se convierte en unos alicates. 
En los mangos hay varias herramientas plegadas: destornilladores (de punta plana y de 
estrella), lima, sierra, cuchillo, cascanueces, abrelatas y abrebotellas.
Medidas: 8,8 × 5 × 2,3 cm

> 1	 > 40	 > 80	 > 160	 > 320

8,09	 7,60	 7,11	 6,79	 6,54

7238 Multiherramienta de acero inox. Milani
Herramienta con 9 funciones, de acero inoxidable y mango de plástico. 
Presentada en un estuche de nailon con trabilla para el cinturón.
Medidas: 11 × 5,5 × 2,6 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

13,54	 12,73	 11,91	 11,37	 10,97
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674829 Multiherramienta de bambú Phoebe
Navaja de bambú de 9 usos con llavero.
Medidas: 9 × 2,5 × 1,8 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

4,64	 4,37	 4,09	 3,90	 3,76

674842 Multiherramienta de bambú Dottie
Multiherramienta de bambú de 12 usos.
Medidas: 6,9 × 3,29 × 1,98 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

8,24	 7,74	 7,26	 6,93	 6,67

1014859 Multiherramienta de corcho Dexter
Multiherramienta de corcho con 9 piezas de acero inoxidable y pulsera de PU. 
Presentada en una caja de cartón marrón.
Medidas: 9,5 × 9 × 2,2 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

8,67	 8,16	 7,63	 7,29	 7,03
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966190 Navaja de bambú Beckett
Navaja plegable de acero inoxidable y bambú con cinta de PU y cierre 
de seguridad. Presentada en una caja de cartón marrón.
Medidas: 9,8 × 1,3 × 2,1 cm

> 1	 > 60	 > 120	 > 240	 > 480

3,64	 3,43	 3,20	 3,06	 2,96

7220 Navaja de madera Lisandro
Navaja con hoja de acero inoxidable y mango de madera.
Medidas: 21,8 × 2,5 × 1,5 cm

> 1	 > 24	 > 48	 > 96	 > 192

15,00	 14,10	 13,20	 12,60	 12,16

1014860 Navaja de corcho Kellan
Navaja multiherramientas de corcho, con 7 piezas y pulsera de 
PU. Presentada en una caja de cartón marrón.
Medidas: 9 × 2,5 × 1,8 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

3,89	 3,66	 3,41	 3,26	 3,14
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7112 Navaja de acero inox. Aiden
Navaja de acero inoxidable, con 7 funciones.
Medidas: 9,3 × 2,4 × 1,4 cm

> 1	 > 80	 > 160	 > 320	 > 640

2,84	 2,67	 2,50	 2,39	 2,30

8242 Navaja de acero inox. Evelyn
Navaja de acero inoxidable con cierre de 
seguridad.
Medidas: 7,5 × 2,6 × 0,6 cm

> 1	 > 192	 > 384	 > 768	 > 1536

2,14	 2,01	 1,89	 1,80	 1,74

8715 Navaja de acero inox. Carol
Navaja de 11 usos, de acero inoxidable y con mango de caucho.
Medidas: 9,1 × 2,2 × 1,8 cm

> 1	 > 80	 > 160	 > 320	 > 640

3,74	 3,51	 3,30	 3,14	 3,03
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8540 Cúter transparente de metal 
Khia
Cúter metálico transparente.
Medidas: 15 × 2,5 × 1,4 cm

> 1	 > 480	 > 960	 > 1920	 > 3840

0,63	 0,59	 0,56	 0,53	 0,51

8545 Cúter transparente de plástico 
Griffin
Cúter de plástico transparente con retroceso automático 
de seguridad.
Medidas: 12,4 × 2,4 × 1,4 cm

> 1	 > 360	 > 720	 > 1440	 > 2880

0,71	 0,67	 0,63	 0,60	 0,59
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8368 Cúter con llavero de ABS Julien
Cúter de ABS con llavero. La longitud de la hoja es de 4 cm 
y el ancho de 1,1 cm.
Medidas: 7,7 × 2,4 × 0,7 cm

> 1	 > 600	 > 1200	 > 2400	 > 4800

0,33	 0,31	 0,29	 0,27	 0,27

5295 Cúter de plástico Elia
Cúter de plástico con mecanismo de seguridad.
Medidas: 15,5 × 3 × 1 cm

> 1	 > 600	 > 1200	 > 2400	 > 4800

0,63	 0,59	 0,56	 0,53	 0,51

8735 Cúter de ABS Eden
Cúter de ABS con mecanismo de seguridad.
Medidas: 12,7 × 1,6 × 0,9 cm

> 1	 > 600	 > 1200	 > 2400	 > 4800

0,39	 0,36	 0,34	 0,33	 0,31
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7159 Set de herramientas de aluminio y metal Blaine
19 herramientas de aluminio y metal presentadas en un estuche de plástico.
Medidas: 16,8 × 9,1 × 3,9 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

13,24	 12,44	 11,66	 11,13	 10,73

433300 Set de herramientas con estuche de PU Lani
Set de herramientas en estuche de PU con cierre cremallera: destornilladores, 
puntas, cinta métrica, mango de destornillador, barra de extensión y alicates.
Medidas: 17 × 12,5 × 3,5 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

15,81	 14,87	 13,91	 13,29	 12,81

3614 Set de herramientas de aluminio Alisha
Set de 26 herramientas, presentado en una caja metálica con interior acolchado.
Medidas: 20,5 × 13,8 × 2,9 cm

> 1	 > 24	 > 48	 > 96	 > 192

18,61	 17,50	 16,39	 15,64	 15,07
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866620 Set de herramientas de bambú 
Elmar
Set de herramientas de acero al carbono de 27 piezas. 
Incluye: tres destornilladores, diez puntas en el soporte, tres 
tamaños ranurados, tres tamaños Torx, un adaptador, cuatro 
enchufes, un cortador, un mango y un conector. Presentado 
en una caja de bambú con clip de hierro.
Medidas: 20 × 11 × 3 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

22,11	 20,79	 19,46	 18,57	 17,91

1014898 Set de herramientas de bambú Willow
Set de herramientas en caja de bambú con 25 piezas: 24 puntas y un 
soporte. Presentado en una caja de cartón marrón.
Medidas: 14,8 × 8,5 × 2,4 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

8,27	 7,77	 7,29	 6,94	 6,70
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2199 Multiherramienta de ABS Edith
Soporte de plástico con 4 destornilladores, nivel y linternita con luz 
LED. Pilas incluidas.
Medidas: 14 × 2,7 × 2 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

3,03	 2,84	 2,67	 2,54	 2,46

428715 Set de destornilladores de ABS y 
metal Arthur
Set de destornilladores de ABS y metal con 24 puntas de 
precisión. Imán en el mango para mantener las brocas en su 
lugar. El estuche se abre empujando un extremo.
Medidas: 16,7 × 6,75 × 1,87 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

9,74	 9,16	 8,57	 8,19	 7,89
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7762 Set de herramientas en bolsa de tela Oxford Tessa
Set de 20 herramientas presentado en una bolsa de tela Oxford, con velcro y 
mosquetón. Contiene 1 destornillador, 3 llaves hexagonales, 4 llaves macho 
hexagonales, 10 puntas de destornillador, 1 bolsa para herramientas y 1 alargador.
Medidas: 29 × 23,5 × 2 cm

> 1	 > 48	 > 96	 > 192	 > 384

9,40	 8,84	 8,27	 7,90	 7,61

7465 Set de herramientas de ABS Florian
Set de herramientas de 25 piezas. Presentado en un estuche de ABS 
en forma de neumático.
Medidas: Ø 15,8 × 5,8 cm

> 1	 > 24	 > 48	 > 96	 > 192

15,31	 14,40	 13,47	 12,86	 12,40

740032 Multiherramienta de metal y plástico. Emir
Herramienta multifuncional de metal y plástico, con dos destornilladores de cabeza plana y 
Philips y cinta métrica (1 m).
Medidas: 9 × 3,8 × 1,3 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

2,31	 2,17	 2,04	 1,94	 1,87
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4853 Destornillador de aluminio Alyssa
Soporte de metal en forma de bolígrafo, con 8 destornilladores.
Medidas: 2,2 × 12 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

2,87	 2,70	 2,53	 2,41	 2,33
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4850 Destornillador de aluminio 3 en 1 Frazer
Soporte de metal en forma de bolígrafo. Con 8 destornilladores y 
linterna-llavero con 3 luces LED. Presentado en una caja de regalo. 
Pilas incluidas.
Medidas: Ø 1,56 × 10,8 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

6,59	 6,19	 5,80	 5,53	 5,33

3117 Destornillador de aluminio Paquita
Soporte de metal en forma de bolígrafo con luz. En la parte superior 
contiene 6 cabezales de destornillador. 3 de cabezal plano (CR-V1.5, 2.0 y 
3.0), 3 Philips (CR-VPH0, 2 y 4) y pulsador. Pilas incluidas.
Medidas: Ø 1,6 × 13,1 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

4,86	 4,57	 4,27	 4,09	 3,93
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7919 Flexómetro de ABS Maximus
Flexómetro calibrado de 5 metros, de plástico, con clip 
para el cinturón y cuerda. Sistema métrico en centímetros 
y pulgadas.
Medidas: 7 × 4,2 × 7 cm

> 1	 > 48	 > 96	 > 192	 > 384

8,03	 7,54	 7,07	 6,74	 6,50

7900 Flexómetro de ABS Ramos
Flexómetro calibrado de 3 metros, de plástico, con clip 
para el cinturón y cuerda. Sistema métrico en centímetros 
y pulgadas.
Medidas: 7,3 × 3,7 × 6,2 cm

> 1	 > 96	 > 192	 > 384	 > 768

4,33	 4,07	 3,81	 3,64	 3,50

7899 Flexómetro de ABS Iris
Flexómetro calibrado de 5 metros, de plástico, con clip para el 
cinturón y cuerda. Sistema métrico en centímetros y pulgadas.
Medidas: 8,4 × 3,6 × 7,5 cm

> 1	 > 48	 > 96	 > 192	 > 384

5,79	 5,44	 5,09	 4,86	 4,69
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6525 Flexómetro de ABS Zuzanna
Flexómetro de 3 metros, de plástico brillante con freno y clip. 
Sistema métrico en centímetros.
Medidas: 7,5 × 2,6 × 5,7 cm

> 1	 > 48	 > 96	 > 192	 > 384

4,24	 3,99	 3,73	 3,56	 3,44

6526 Flexómetro de ABS Ahsan
Flexómetro de 5 metros, de plástico brillante con freno y 
clip. Sistema métrico en centímetros.
Medidas: 9,5 × 7,5 × 4 cm

> 1	 > 48	 > 96	 > 192	 > 384

6,19	 5,81	 5,44	 5,20	 5,01

1015123 Flexómetro de bambú Callum
Flexómetro de bambú (1 metro). Presentado en una caja de 
regalo.
Medidas: 4,5 × 4,5 × 1,5 cm

> 1	 > 150	 > 300	 > 600	 > 1200

2,56	 2,40	 2,26	 2,14	 2,07
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7123 Flexómetro de PE Cassie
Flexómetro de 3 metros con clip de metal, freno, sistema 
métrico en centímetros y pulgadas. Revestido con caucho.
Medidas: 7 × 6,5 × 3,5 cm

> 1	 > 96	 > 192	 > 384	 > 768

5,23	 4,91	 4,60	 4,39	 4,23

7125 Flexómetro de PE Caroline
Flexómetro de 5 metros con clip de metal, freno, 
sistema métrico en centímetros y pulgadas. Revestido 
con caucho.
Medidas: 7,5 × 2,6 × 6,4 cm

> 1	 > 48	 > 96	 > 192	 > 384

6,01	 5,66	 5,29	 5,06	 4,87
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3143 Flexómetro de ABS Effran
Flexómetro homologado de 3 metros con clip de metal y freno.
Medidas: 6,5 × 3,1 × 5,8 cm

> 1	 > 72	 > 144	 > 288	 > 576

4,14	 3,90	 3,64	 3,49	 3,36

3141 Flexómetro de ABS Arianne
Flexómetro homologado de 2 metros con clip de metal y freno.
Medidas: 6,2 × 2,4 × 5,8 cm

> 1	 > 120	 > 240	 > 480	 > 960

3,56	 3,34	 3,13	 2,99	 2,89

3145 Flexometro de plático Emmanuel
Flexómetro de 5 metros con clip de metal y freno.
Medidas: 7,9 × 2,6 × 7,2 cm

> 1	 > 72	 > 144	 > 288	 > 576

5,64	 5,30	 4,97	 4,74	 4,57
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1015127 Multiherramienta de acero inox. Abel
Multiherramienta con llavero y forma de copo de nieve, de acero inoxidable. 
Tiene 17 funciones (destornillador plano, abrebotellas, llave inglesa, cuchillo 
y llaves hexagonales de varios tamaños). Presentada en una caja de cartón 
marrón.
Medidas: 6,3 × 6 × 0,8 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

3,80	 3,57	 3,34	 3,19	 3,07

3127 Martillo de acero con abrebotellas Omar
Martillo de acero al carbono con abridor en el cabezal. Mango de PVC 
en color negro.
Medidas: 11 × 2,8 × 24,5 cm

> 1	 > 36	 > 72	 > 144	 > 288

6,74	 6,34	 5,93	 5,66	 5,46

976596 Pala de acero inox. Emmeline
Pala de jardín de acero inoxidable con mango de madera y cinta de PU. 
Con un abrebotellas en la pala. Presentada en una caja de cartón marrón.
Medidas: 28,5 × 8 × 2,8 cm

> 1	 > 60	 > 120	 > 240	 > 480

5,79	 5,44	 5,09	 4,86	 4,69

4235 Gafas de seguridad de PC Kendall
Gafas de seguridad de PC, con seis aperturas de ventilación en cada 
patilla.
Medidas: 16,5 × 16 × 6 cm

> 1	 > 120	 > 240	 > 480	 > 960

3,80	 3,57	 3,34	 3,19	 3,07
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8956 Multiherramienta de acero inox. Roxie
Multiherramienta de acero inoxidable con 11 funciones: cuchillo, abrelatas, tuerca 
de mariposa, sierra, destornillador, abrebotellas, regla y varias llaves. Presentada 
en una funda de PU.
Medidas: 8 × 5,5 × 0,3 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,10	 1,03	 0,97	 0,93	 0,89

2147 Multiherramienta de ABS Brooke
Flexómetro de 2 metros, de plástico, con nivel y clip metálico. 
Tiene además 12 memos adhesivos y 1 bolígrafo con tinta azul.
Medidas: 8 × 6,1 × 3,2 cm

> 1	 > 144	 > 288	 > 576	 > 1152

2,86	 2,69	 2,51	 2,40	 2,31

839413 Nivel de bambú Sherry
Nivel de bambú con abridor.
Medidas: 15,2 × 4,7 × 2,1 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

4,83	 4,54	 4,24	 4,06	 3,91
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4532 Linterna dynamo de ABS Tristan
Linterna de ABS, dinamo y 2 luces LED. También puede usarse con pilas 
(incluidas).
Medidas: 10 × 5,1 × 2,6 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

2,86	 2,69	 2,51	 2,40	 2,31

709923 Linterna LED multifunción de ABS Lewis
Linterna LED de ABS, altavoz inalámbrico, radio y power bank de emergencia. Incluye 
soporte para la bicicleta y cable de carga (USB a USB). Versión inalámbrica V5.0.
Medidas: Ø 3,5 × 15 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

23,59	 22,17	 20,76	 19,81	 19,10

7603 Linterna de aluminio 2 en 1 Olivia
Set de linterna telescópica de aluminio, con 3 LED y destornillador en forma de 
bolígrafo. Tiene 4 cabezales planos y 4 destornilladores Phillips. Presentada en 
una caja negra de regalo. Pilas incluidas.
Medidas: Ø 2,2 × 46 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

14,10	 13,26	 12,41	 11,84	 11,41
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6639 Linterna telescópica de 
aluminio Aya
Linterna metálica teléscopica en colores metalizados. 
Con 3 luces LED, cabezal flexible y retráctil hasta 
55 cm. Imán en ambos extremos. Pilas incluidas.
Medidas: Ø 2,2 × 17,1 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

8,81	 8,29	 7,76	 7,40	 7,14
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4837 Linterna de aluminio Romeo
Linterna de aluminio y caucho con 14 luces LED blancas, interruptor de botón 
lateral. Presentada en un estuche de regalo. Pilas incluidas.
Medidas: Ø 3,5 × 12,4 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

9,67	 9,09	 8,51	 8,13	 7,83

7747 Linterna multifuncional de metal Amayah
Linterna metálica multifuncional con herramienta multiusos. Tiene 
cortador de cinturón de seguridad, martillo de emergencia y luz fija, 
intermitente y zoom. Pilas incluidas.
Medidas: Ø 3,9 × 14,7 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

17,83	 16,76	 15,69	 14,97	 14,44

709302 Linterna COB de ABS Keira
Linterna ABS COB con cinta para la muñeca. Pilas incluidas.
Medidas: 9,7 × 3,2 × 3,2 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

3,39	 3,19	 2,99	 2,84	 2,74
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8577 Linterna LED de ABS Jolene
Linterna de ABS con tres luces LED y dos imanes 
en la parte trasera. Tiene dos ajustes: intermitente 
y fijo. Pila incluida.
Medidas: 15,9 × 2,2 × 1,5 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

4,17	 3,91	 3,67	 3,50	 3,39

8839 Linterna COB de aluminio 
Beth
Linterna COB (1 W) de aluminio, con imán en la 
parte inferior y clip metálico. Pila incluida.
Medidas: Ø 1,6 × 12,2 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

6,59	 6,19	 5,80	 5,53	 5,33

7813 Linterna COB de ABS Dimitri
Linterna de ABS con clip, imán, y 2 luces COB, una 
en la parte superior y la otra en el soporte. Pilas 
incluidas.
Medidas: Ø 2,3 × 16,8 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

5,70	 5,36	 5,01	 4,79	 4,61
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8196 Farol COB de ABS Jordan
Farol de ABS con 3 tiras de luz COB. Tiene soportes metálicos a ambos 
lados. Pilas incluidas.
Medidas: Ø 7 × 14 cm

> 1	 > 60	 > 120	 > 240	 > 480

7,57	 7,11	 6,66	 6,36	 6,13

6984 Luz colgante de ABS Kirby
Luz colgante de ABS, con una bombilla LED en plástico PC (1 W). Presentada 
enuna caja blanca. Pilas alcalinas incluidas.
Medidas: Ø 5,5 × 15,7 cm

> 1	 > 120	 > 240	 > 480	 > 960

4,63	 4,36	 4,07	 3,89	 3,74
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709344 Linterna frontal de ABS Mina
Linterna frontal de ABS con 1 LED y luz COB. Cambia entre las diferentes luces 
con el clic de un botón. La luz se puede inclinar para apuntar y se desprende 
fácilmente de la cinta. Recargable mediante puerto micro USB.
Medidas: 8,3 × 5 × 4,1 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

10,19	 9,57	 8,96	 8,56	 8,26

821843 Linterna frontal de poliéster Azalia
Linterna frontal de poliéster con 3 modos y correa ajustable. 
Pilas incluidas.
Medidas: 6,5 × 4,5 × 3 cm

> 1	 > 60	 > 120	 > 240	 > 480

4,14	 3,90	 3,64	 3,49	 3,36

4803 Linterna frontal de ABS Marisa
Linterna frontal de ABS con 8 luces LED y 3 posiciones de ajuste. 
Pilas incluidas.
Medidas: 7,2 × 5 × 5 cm

> 1	 > 60	 > 120	 > 240	 > 480

7,50	 7,06	 6,60	 6,30	 6,07

4807 Linterna frontal de ABS Kylie
Linterna frontal de ABS con 5 luces LED y 3 posiciones de ajuste. Pilas 
incluidas.
Medidas: 5,8 × 4,1 × 3,8 cm

> 1	 > 48	 > 96	 > 192	 > 384

5,61	 5,27	 4,94	 4,71	 4,54
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Desinfectantes de manos, espejos de bolsillo, sets de manicura, 
botiquines de primeros auxilios, almohadillas térmicas y mucho más.

En este capítulo:

Cuidado personal 
& Seguridad
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6080 Toallitas húmedas Pocketclean
Bolsa sellada con 10 toallitas húmedas de tejido sin tejer.
Medidas: 15,5 × 8 × 1,4 cm

> 1	 > 400	 > 800	 > 1600	 > 3200

1,07	 1,01	 0,94	 0,90	 0,87

9420 50 toallitas desinfectantes Estella
Bolsa sellada con 50 toallitas desinfectantes, impregnadas en 
alcohol (75%).
Medidas: 22,7 × 10 × 3,4 cm

> 1	 > 80	 > 160	 > 320	 > 640

4,77	 4,49	 4,20	 4,01	 3,87

¡QUE PRÁCTICAS SON! 
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3589 Espray de limpieza para manos Creditclean
Espray de PET (20ml) con un 62% de alcohol para las manos. Transparente y en 
forma de tarjeta de crédito.
Medidas: 8,6 × 5,6 × 1,1 cm

> 1	 > 480	 > 960	 > 1920	 > 3840

1,59	 1,49	 1,40	 1,33	 1,29

3588 Gel de limpieza para manos Saniclean
Botella de PET (15 ml.) con gel para las manos enriquecido con crema hidratante y 
vitamina E y un 62% de alcohol.
Medidas: 3 × 1,8 × 6,3 cm

> 1	 > 500	 > 1000	 > 2000	 > 4000

0,86	 0,80	 0,76	 0,71	 0,70

1110 Espray de limpieza para manos Cleanhand
Espray de PP (10ml) con un 62% de alcohol para las manos.
Medidas: Ø 1,5 × 14,3 cm

> 1	 > 500	 > 1000	 > 2000	 > 4000

0,91	 0,86	 0,80	 0,77	 0,74
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9190 Set de manicura de PVC Blake
Set de manicura en estuche de PVC. Contiene tijeras, lima, cortaúñas, retirador 
y pulidor de cutículas.
Medidas: 11,1 × 5,5 × 2,3 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

6,04	 5,69	 5,31	 5,07	 4,90

1014897 Set de manicura de bambú Lydia
Set de manicura con 4 piezas (cortaúñas, tijeras, pinzas y lima) en una caja de 
bambú imantada. Presentado en una caja de cartón marrón.
Medidas: 13,5 × 9,5 × 2,5 cm

> 1	 > 30	 > 60	 > 120	 > 240

6,50	 6,11	 5,71	 5,46	 5,27

7624 Set de manicura de aluminio Tamar
Set de manicura en tubo de aluminio. Contiene tijeras, lima, cortaúñas y retirador 
de cutículas.
Medidas: 12,1 × 4,5 × 3,2 cm

> 1	 > 72	 > 144	 > 288	 > 576

5,74	 5,40	 5,06	 4,83	 4,66



01

11

32

ECO PROOF

366

1701 02 05 07

08 32 18 24 29

367

CUIDADO PERSONAL & SEGURIDAD

9534 Bálsamo labial Lipcare
Barra de labios de ABS con protección solar SPF 15. Sin fragancia 
y sabor neutro.
Medidas: Ø 1,9 × 6,9 cm

> 1	 > 240	 > 480	 > 960	 > 1920

0,69	 0,64	 0,60	 0,57	 0,56
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1658 Espejito de PS Joyce
Espejo redondo de PS y vidrio.
Medidas: Ø 6,1 × 0,4 cm

> 1	 > 360	 > 720	 > 1440	 > 2880

0,56	 0,53	 0,49	 0,47	 0,46
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971862 Espejo de bolsillo de bambú Jeremiah
Espejo de bolsillo de bambú. Presentado en una caja de cartón marrón.
Medidas: Ø 7,2 × 1 cm

> 1	 > 300	 > 600	 > 1200	 > 2400

1,04	 0,99	 0,91	 0,87	 0,84

1503 Cepillo plegable de ABS con espejo Meghan
Cepillo plegable de ABS con espejo.
Medidas: 20,8 × 4 × 2,4 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,41	 1,33	 1,24	 1,19	 1,14

Perfectos aliados en TU BOLSO
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1020 Estuche de plástico con tiritas Pocket
Estuche de plástico con 5 tiritas.
Medidas: 10 × 4 × 1 cm

> 1	 > 300	 > 600	 > 1200	 > 2400

0,44	 0,41	 0,39	 0,37	 0,36
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1387 Botiquín de plástico Mila
Botiquín de plástico. Contiene 2 tiritas, 2 toallitas impregnadas de alcohol y 
1 toallita desinfectante.
Medidas: 8,4 × 6,3 × 2,5 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,76	 1,66	 1,54	 1,47	 1,43

6556 Botiquín de PP Diana
Botiquín de PP. Contiene 5 tiritas, 2 toallitas con alcohol, 1 esparadrapo, tijeras y 
1 esponja de tejido sin tejer.
Medidas: 10,2 × 8,5 × 2,4 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

2,46	 2,31	 2,16	 2,06	 1,99

1374 Botiquín de plástico Rahim
Botiquín sumergible de plástico. Contiene 1 toallita antiséptica, 1 toallita anti-
mosquitos, 1 toallita húmeda, 4 toallitas con alcohol, 5 tiritas y 2 apósitos.
Medidas: 7,3 × 3 × 11,2 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

4,51	 4,24	 3,97	 3,79	 3,66
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1047 Botiquín de ABS Juan
Botiquín de 10 piezas, en una bolsa de ABS con cordón. Contiene 1 toallita 
limpiadora, 5 tiritas, 2 toallitas de alcohol, 1 toallita antiséptica y 1 gasa.
Medidas: 12 × 11,5 × 0,5 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

2,74	 2,57	 2,41	 2,30	 2,23

8992 Botiquín de PP Delilah
Botiquín de PP transparente. Contiene 1 apósito, 1 gasa, 5 vendas estériles, 
1 venda de PBT, 4 toallitas de alcohol, 2 toallitas húmedas, 1 toallita de antiséptico, 
esparadrapo y tijeras.
Medidas: 16,5 × 8 × 4 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

5,60	 5,26	 4,93	 4,70	 4,54

1342 Botiquín de poliéster Tiffany
Botiquín de poliéster (600 D). Contiene tijeras, 2 tiritas, 5 tiritas mini, 
1 toallita de alcohol, 1 toallita de yodo, 1 paquete de vendas triangulares 
desechables, 1 apósito, esparadrapo, venda y gasa.
Medidas: 14 × 9 × 5 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

5,56	 5,23	 4,89	 4,67	 4,50
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1367 Botiquín de nilón Rosalina
Botiquín de nilón (210 T) con cremallera. Contiene alcohol, 
crema antiséptica, crema calmante de picaduras, tirita, gasa, 
venda, esparadrapo, pinzas y tijeras.
Medidas: 13,7 × 10 × 2 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

3,07	 2,89	 2,70	 2,59	 2,49
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7792 Botiquín de metal Hassim
Botiquín de 15 piezas en una caja metálica. Contiene estuche, tijeras, 
1 esparadrapo, 5 vendas estériles, 4 gasas con alcohol, 1 venda, 1 toallita húmeda y 
1 toallita desinfectante.
Medidas: 13 × 8,9 × 4,1 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

6,23	 5,86	 5,49	 5,23	 5,04

6543 Botiquín de EVA Anja
Botiquín de EVA. Contiene 1 gasa, 1 paquete de vendas, 1 venda triangular, 
2 imperdibles, tijeras, 4 toallitas con alcohol, 5 tiritas y 1 rollo de esparadrapo.
Medidas: 16,5 × 12,5 × 6,1 cm

> 1	 > 30	 > 60	 > 120	 > 240

8,89	 8,36	 7,81	 7,46	 7,20

6544 Botiquín de EVA Hazel
Botiquín de EVA. Contiene tiritas, apósito transparente, 2 toallitas de alcohol, 
imperdibles, tijeras, venda, esparadrapo, gasas adhesivas, chaleco, manta y 
linterna dinamo.
Medidas: 32 × 14,5 × 8 cm

> 1	 > 8	 > 16	 > 32	 > 64

28,46	 26,74	 25,04	 23,90	 23,06
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8159 Manta aislante de aluminio Cecilia
Manta aislante de papel de aluminio en bolsa de plástico.
Medidas: 210 × 130 × 0,1 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,09	 1,01	 0,96	 0,91	 0,89

8840 Máscara CRP en funda de poliéster Edward
Mascarilla de reanimación CRP, plegada en una pequeña bolsa de poliéster 
(600 D) con cierre de velcro y llavero de acero.
Medidas: 4,4 × 4,1 × 2,1 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

2,14	 2,01	 1,89	 1,80	 1,74

Preparado para toda emergencia
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4490 Pastillero redondo de PP Alanis
Pastillero redondo de PP con 3 compartimentos.
Medidas: Ø 7,5 × 1,6 cm

> 1	 > 600	 > 1200	 > 2400	 > 4800

0,43	 0,40	 0,37	 0,36	 0,34

1015129 Pastillero metálico Zara
Pastillero de metal y PP. Tiene 3 compartimentos y un 
espejo en su interior. Presentado en una caja blanca.
Medidas: Ø 4,7 × 2,1 cm

> 1	 > 150	 > 300	 > 600	 > 1200

2,04	 1,91	 1,80	 1,71	 1,66

734430 Mascarilla desechable (caja de 50 uds) Sadie
Mascarillas desechables de tres capas, con correas elásticas, en caja de 
50 unidades. La máscara es de tipo IIR con una filtración bacteriana >98%. Normativa 
europea EN 14683 certificada. No esterilizadas. Caja de 50 uds, precio por ud.
Medidas: 20 × 10 × 10 cm

> 1	 > 1000	 > 2000	 > 4000	 > 8000

0,17	 0,16	 0,16	 0,14	 0,14

Cuídate y 
protégete



21 18

32

376

08

18 08

18

08
06 18 21 29

377

CUIDADO PERSONAL & SEGURIDAD

5077 Pack efecto calor de PVC Charles
Bolsa flexible y reutilizable de PVC que produce calor instantáneo. Apretando el 
disco de metal la bolsa se calienta. Tras su uso, sumerja la bolsa en agua hirviendo 
para que vuelva a su estado original.
Medidas: 10 × 6 × 1 cm

> 1	 > 300	 > 600	 > 1200	 > 2400

1,13	 1,06	 1,00	 0,94	 0,91

7413 Pack de frío-calor de PVC Stephanie
Parche de PVC cuadrado, con funciones de frío-calor, con perlas de agua. Puede 
ser recalentados (baño maría) o enfriado (congelador) después de su uso.
Medidas: 9,7 × 9,7 × 1,4 cm

> 1	 > 320	 > 640	 > 1280	 > 2560

1,24	 1,17	 1,10	 1,04	 1,00

7415 Pack de frío-calor de PVC Zane
Parche de PVC redondo, con funciones de frío-calor, con perlas de agua. 
Puede ser calentado (baño maría) o enfriado (congelador) después de su 
uso.
Medidas: Ø 9,6 × 1,5 cm

> 1	 > 320	 > 640	 > 1280	 > 2560

1,21	 1,14	 1,07	 1,01	 0,99
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Infantil 
& Juegos

Balones, frisbees, pelotas de playa, juegos varios, naipes, sets de tizas, 
peluches y mucho más. 

En este capítulo:
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7818 Cometa de poliéster Lina
Cometa de poliéster (190T) con diseño para colorear. Incluye 
4 rotuladores: rojo, naranja, amarillo y azul claro. Presentado en 
una bolsita.
Medidas: 50,5 × 39 × 0,4 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

3,93	 3,70	 3,46	 3,30	 3,19

7909 Mochila infantil de nonwoven Santino
Mochila de cuerdas infantil de tejido sin tejer (80 gr/m²) con un lado 
para colorear y 4 rotuladores:color rojo, amarillo, verde y azul.
Medidas: 29,5 × 24 × 0,1 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,27	 1,20	 1,11	 1,07	 1,03
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9620 Pelota de playa de PVC Lola
Pelota de playa bicolor de PVC. Ø deshinchada 40cm.
Medidas: Ø 25 cm

> 1	 > 300	 > 600	 > 1200	 > 2400

1,56	 1,46	 1,37	 1,31	 1,26

9655 Pelota de playa de PVC Norman
Pelota de playa de PVC con diseño fútbol.
Medidas: Ø 28 × 42,5 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

1,83	 1,71	 1,61	 1,54	 1,49

8561 Pelota de fútbol de PVC Ariz
Pelota de fútbol clásica de PVC. Tamaño aproximado 5.
Medidas: Ø 22 cm

> 1	 > 30	 > 60	 > 120	 > 240

9,50	 8,93	 8,36	 7,99	 7,70
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7819 Set de palas de PP y pelota Lottie
Juego de PP con 1 pelota con ventosas y 2 palas para 
capturarla.
Medidas: Ø 18 × 18 cm

> 1	 > 120	 > 240	 > 480	 > 960

4,14	 3,90	 3,64	 3,49	 3,36

2599 Set de bádminton de metal Wendy
Juego de bádminton con 2 raquetas de metal y 2 volantes. 
Presentado en una funda de nailon.
Medidas: 65,7 × 21,3 × 2,7 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

8,96	 8,41	 7,89	 7,53	 7,26
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6456 Frisbee de PP Jolie
Frisbee, disco volador de PP.
Medidas: Ø 21,3 × 2,4 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,57	 1,47	 1,39	 1,31	 1,27

3710 Frisbee plegable de nailon Iva
Frisbee, disco volador plegable de nailon (170 T) con 
funda a juego.
Medidas: Ø 25 × 0,2 cm

> 1	 > 600	 > 1200	 > 2400	 > 4800

0,61	 0,57	 0,54	 0,51	 0,50
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8238 Pato de goma de PVC Mirta
Pato de goma de PVC.
Medidas: 8,3 × 7,2 × 7,5 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,59	 1,49	 1,40	 1,33	 1,29

5856 Set de playa infantil de PP Mathilda
Set de juegos de playa, de PP. Dos cubos redondos, uno cuadrado y 
uno en forma octagonal. Cada cubo, incluye mini-herramientas: pala, 
rastrillo, colador, cuchara de playa y dos moldes. Se suministran en 
modelos y colores surtidos.
Medidas: Ø 9,9 × 8,9 cm

> 1	 > 120	 > 240	 > 480	 > 960

2,49	 2,34	 2,19	 2,09	 2,01
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2582 Set de palas de madera y pelota Colby
2 palas de playa de madera y 1 pelota, con juegos de parchís y ajedrez. 
Presentado en una funda de nailon.
Medidas: 38,5 × 23,2 × 0,5 cm

> 1	 > 48	 > 96	 > 192	 > 384

8,84	 8,31	 7,79	 7,43	 7,16

6985 Set de palas de madera y pelota Eliza
2 palas de playa de madera con 1 pelota a juego. Presentado en una 
bolsa de red blanca.
Medidas: 33 × 18,5 × 0,5 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

3,73	 3,50	 3,29	 3,13	 3,01

2578 Set de palas de madera y pelota Fabien
2 palas de playa de madera con 1 pelota a juego. Presentado en una bolsa de red blanca.
Medidas: 38 × 23,2 × 0,6 cm

> 1	 > 72	 > 144	 > 288	 > 576

4,74	 4,46	 4,17	 3,99	 3,84
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8247 Corneta de PP Bruce
Corneta de PP con cordón (100 cm.) y cierre de seguridad. Ideal para 
animar fiestas o eventos deportivos.
Medidas: Ø 5,3 × 36 cm

> 1	 > 240	 > 480	 > 960	 > 1920

2,21	 2,09	 1,94	 1,86	 1,80

9347 Pintura facial Colornation
Barra de pintura facial en carcasa de ABS, con rueda giratoria para empujar más la 
barra. Banderas: Italia 044, Inglaterra 048, Holanda 075, Alemania 083, Bélgica 103, 
España 297 y Francia 910.
Medidas: 7,4 × 3,8 × 1,8 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,86	 1,74	 1,63	 1,56	 1,50

7060 Silbato colgante de PS Josh
Silbato colgante de PS. Venta en múltiplos de 48 unidades, 
precio por unidad.
Medidas: 5,6 × 2 × 2,5 cm

> 1	 > 960	 > 1920	 > 3840	 > 7680

0,27	 0,26	 0,24	 0,23	 0,21

9539 Mano aplaudidora de PP Boris
Mano animación de PP.
Medidas: 18,5 × 8,5 × 1,8 cm

> 1	 > 300	 > 600	 > 1200	 > 2400

0,70	 0,66	 0,61	 0,59	 0,57
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737291 Comba de algodón Edmund
Comba de algodón y poliéster con mangos de madera. Presentada en 
una bolsa de algodón.
Medidas: Ø 2,5 × 250 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

6,53	 6,14	 5,74	 5,49	 5,29

5396 Comba de nailon Gillian
Comba de nailon con asas de PP.
Medidas: Ø 2,3 × 200 cm

> 1	 > 250	 > 500	 > 1000	 > 2000

1,50	 1,41	 1,31	 1,26	 1,21
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3539 Pistola de plástico con pompero Hallie
Pistola de plástico con juego de pompas. Botellita con jabón de 50 ml.
Medidas: 13,4 × 12,1 × 3,9 cm

> 1	 > 168	 > 336	 > 672	 > 1344

2,36	 2,21	 2,07	 1,99	 1,91

0956 Pompero y aplaudidor de PE Tilda
Pompero (50 ml) y mano animación de PP. Se sirven en colores surtidos y con 
líquido incluido.
Medidas: 23,5 × 7,3 × 2,2 cm

> 1	 > 288	 > 576	 > 1152	 > 2304

1,03	 0,97	 0,90	 0,86	 0,83

2555 Yoyó de madera Ben
Yoyó de madera.
Medidas: Ø 5,3 × 2,7 cm

> 1	 > 400	 > 800	 > 1600	 > 3200

0,80	 0,76	 0,70	 0,67	 0,64

3783 Yoyó de plástico con luz Esmeralda
Yoyó transparente con luz. Se ilumina al usarlo. Pila incluida.
Medidas: Ø 5,6 × 3,6 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

2,13	 2,00	 1,87	 1,79	 1,73
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4759 Pompero de PET y PE Ellen
Pompero de PET y PE. Botella de 55 ml con líquido incluido. Venta en múltiplos de 
72 unidades, precio por unidad. Medida de la etiqueta: 11,2 x 3,7 cm.
Medidas: Ø 3,6 × 8 cm

> 1	 > 576	 > 1152	 > 2304	 > 4608

0,80	 0,76	 0,70	 0,67	 0,64

8573 Pompero de PP y PE Kaila
Pompero de PP y PE con aros de tres tamaños. El contenedor transparente y 
con líquido incluido, tiene una capacidad de 30 ml.
Medidas: Ø 2,6 × 13,2 cm

> 1	 > 400	 > 800	 > 1600	 > 3200

0,89	 0,83	 0,79	 0,74	 0,71
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6163 Set de 5 juegos de madera Cherie
Caja de madera con 5 juegos: ajedrez, damas, dominó, mikado 
y parchís.
Medidas: 17 × 16 × 3 cm

> 1	 > 48	 > 96	 > 192	 > 384

6,56	 6,16	 5,77	 5,51	 5,31

2346 Mini futbolín de madera MDF Alina
Mini futbolín de madera MDF, con 2 pelotas.
Medidas: 51 × 27,5 × 1 cm

> 1	 > 8	 > 16	 > 32	 > 64

40,84	 38,39	 35,94	 34,31	 33,09
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2548 Estuche de madera con Mikado Cas
Juego de mikado en un estuche de madera.
Medidas: 19,3 × 4,5 × 2,5 cm

> 1	 > 288	 > 576	 > 1152	 > 2304

1,41	 1,33	 1,24	 1,19	 1,14

2546 Estuche de madera con dominó Enid
Juego de dominó en un estuche de madera.
Medidas: 14,7 × 5 × 2,8 cm

> 1	 > 240	 > 480	 > 960	 > 1920

1,60	 1,50	 1,41	 1,34	 1,30

2553 Set de naipes y dados 
Myriam
Caja de madera con un juego de naipes y 
5 dados.
Medidas: 10,6 × 9,5 × 4,4 cm

> 1	 > 72	 > 144	 > 288	 > 576

3,51	 3,30	 3,09	 2,96	 2,84

839508 Set de Ping-Pong de ABS Melinda
Set de Ping-Pong de ABS cpn 2 palas, 1 red extensible y 3 pelotas. 
Presentado en una bolsa de RPET.
Medidas: 30 × 22 × 0,5 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

22,69	 21,33	 19,96	 19,06	 18,37
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710073 Naipes de papel 
reciclado Andreina
Baraja de naipes de papel reciclado en una caja 
de cartón reciclado. 54 Cartas (4x13 y 2 jokers).
Medidas: 6 × 9 × 2 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,10	 1,03	 0,97	 0,93	 0,89
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8546 Naipes en caja de PET Victoria
Baraja francesa clásica, con 54 cartas presentadas en una caja de 
PET transparente.
Medidas: 8,7 × 5,7 × 1,7 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,79	 1,69	 1,57	 1,50	 1,44

771596 Naipes en lata de metal Nathan
Baraja de naipes presentados en una lata de metal.
Medidas: 9,5 × 6,5 × 3 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

2,46	 2,31	 2,16	 2,06	 1,99

6603 Naipes de cartón Anton
Baraja de naipes en una caja de cartón.
Medidas: 9 × 5,9 × 1,7 cm

> 1	 > 300	 > 600	 > 1200	 > 2400

1,63	 1,53	 1,43	 1,37	 1,31
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749996 Puzzle cubo de madera Amber
Juego de rompecabezas con cubos de madera. Presentado en una 
bolsa de algodón.
Medidas: 4,5 × 4,5 × 4,5 cm

> 1	 > 80	 > 160	 > 320	 > 640

2,36	 2,21	 2,07	 1,99	 1,91

1014849 Juego de paciencia de madera Joel
Juego de paciencia de madera con estructura de plástico. Sigue el camino 
de los números para terminar el juego sin dejar que la bola de metal caiga 
en los agujeros. Presentado en una caja de cartón marrón.
Medidas: 11,5 × 11,5 × 2,5 cm

> 1	 > 80	 > 160	 > 320	 > 640

2,24	 2,11	 1,97	 1,89	 1,81

1014851 Puzzle de madera 
Maximiliano
Juego de rompecabezas de madera con 7 piezas. 
Incluye tarjeta de instrucciones en la parte trasera. 
Presentado a granel con bolsas de polietileno 
recicladas por pieza.
Medidas: 10 × 10 × 0,7 cm

> 1	 > 400	 > 800	 > 1600	 > 3200

0,66	 0,61	 0,57	 0,56	 0,53

1015132 Puzzle de madera Skyla
Juego de rompecabezas con 40 piezas de madera presentado en una 
bolsa de algodón con cordón.
Medidas: 27,8 × 16,8 × 0,5 cm

> 1	 > 142	 > 284	 > 568	 > 1136

3,64	 3,43	 3,20	 3,06	 2,96
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1015122 Juego de habilidad de 
madera Grayson
Juego de habilidad de madera, con manual incluido. 
Presentado en una bolsa de algodón con cordón.
Medidas: 11,5 × 11,5 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

3,53	 3,31	 3,10	 2,96	 2,86
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736672 Juego de habilidad de madera Gisa
Juego de habilidad con bloques de madera para construir una torre. 
Presentado en una bolsa de algodón.
Medidas: 5 × 5 × 17 cm

> 1	 > 48	 > 96	 > 192	 > 384

4,99	 4,69	 4,39	 4,19	 4,04
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427062 Juego 3 en raya de madera Alessio
Caja de madera con juego 3 en raya de madera. El interior de la tapa tiene 
la cuadrícula impresa, para jugar.
Medidas: 7,2 × 7 × 2,6 cm

> 1	 > 80	 > 160	 > 320	 > 640

2,46	 2,31	 2,16	 2,06	 1,99

736608 Parchís de madera Yasir
Juego de parchís con tablero de madera. Piezas 
de madera y dados incluidos. Presentado en una 
bolsa de algodón con cordón.
Medidas: 12 × 12 × 1,2 cm

> 1	 > 72	 > 144	 > 288	 > 576

5,49	 5,16	 4,83	 4,61	 4,44

427485 Puzzle de madera con 9 piezas Alvaro
Rompecabezas personalizable de madera con 9 piezas. Presentado en 
una base de madera. El puzzle se puede imprimir de forma personalizada.
Medidas: 15 × 15 × 0,4 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,16	 1,09	 1,01	 0,97	 0,94

966274 Juego de madera de pino Ezekiel
Juego educativo de madera de pino con 32 piezas para realizar cálculos. Presentado 
en una bolsa de algodón con cordón.
Medidas: 8,7 × 11,5 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,37	 1,29	 1,20	 1,16	 1,11
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3956 Pelota antiestrés de PP símil piel Heidi
Pelota de malabarista antiestrés de PP y PVC, símil piel. Los artículos 
antiestrés solo se pueden imprimir en negro, blanco, oro o plata.
Medidas: Ø 5,1 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

0,86	 0,80	 0,76	 0,71	 0,70

8814 Juego de habilidad de acero Nilo
Set de 3 juegos de habilidad de acero. Presentados en una 
bolsa de algodón (80gr/m²) con cordón.
Medidas: 12 × 8 × 1,5 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

3,31	 3,11	 2,91	 2,79	 2,69

3973 3 pelotas de malabarista de PVC Amiya
Set de 3 pelotas de malabarista de PVC en una bolsita de algodón. Los artículos 
antiestrés solo se pueden imprimir en negro, blanco, oro o plata.
Medidas: Ø 4,9 × 15 cm

> 1	 > 120	 > 240	 > 480	 > 960

3,96	 3,71	 3,49	 3,33	 3,20

2324 Juego de paciencia de PS Leslie
Juego de paciencia presentado en una caja de PS. 24 unidades, medida de 
cada juego 4x4 cm. Venta en múltiplos de 24 unidades, precio por unidad.
Medidas: 25 × 4 × 4 cm

> 1	 > 288	 > 576	 > 1152	 > 2304

1,03	 0,97	 0,90	 0,86	 0,83
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8280 Juego 4 en raya de PP Fiona
Juego de cuatro en raya de PP con estructura plegable. 
Las fichas vienen en dos paquetes envueltos en plástico, 
21 amarillas y 21 rojas. Presentado en una bolsa blanca de 
tejido sin tejer con cordón.
Medidas: 13,3 × 9,5 × 9,2 cm

> 1	 > 140	 > 280	 > 560	 > 1120

3,33	 3,13	 2,93	 2,80	 2,70
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4598 Cuaderno de cartón para 
colorear Constanze
Libro infantil de cartón para colorear, en formato A5 y 
con 16 diseños en 8 páginas. ¡Advertencia! No apto 
para niños menores de 3 años. Las piezas pequeñas 
pueden soltarse, tragarse y representar un peligro de 
asfixia.
Medidas: 20,9 × 14,6 × 0,2 cm

> 1	 > 400	 > 800	 > 1600	 > 3200

0,93	 0,87	 0,81	 0,79	 0,76

7788 Set de PP para colorear Adita
Set de 8 lápices de colores y 20 hojas para colorear, 
presentado en una caja de plástico transparente.
Medidas: 14,5 × 10 × 0,7 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

2,21	 2,09	 1,94	 1,86	 1,80
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3598 Estuche de poliéster Donna
Estuche escolar de poliéster (420 D) con cremallera negra.
Medidas: 20,6 × 0,4 × 9,1 cm

> 1	 > 400	 > 800	 > 1600	 > 3200

1,06	 1,00	 0,93	 0,89	 0,86

9727 Estuche de nailon Iago
Estuche escolar de nailon (600 D) con cremallera, asa y bolsillo 
frontal.
Medidas: 20,5 × 3,5 × 8,5 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

3,17	 2,99	 2,79	 2,66	 2,57

6458 Goma de borrar y sacapuntas de 
PS Pauline
Goma de borrar y sacapuntas con un capuchón a cada 
lado.
Medidas: 6,3 × 3,3 × 1,6 cm

> 1	 > 360	 > 720	 > 1440	 > 2880

0,79	 0,74	 0,69	 0,66	 0,64

970963 Estuche de fieltro RPET Samantha
Estuche escolar de fieltro RPET con cremallera.
Medidas: Ø 7 × 21 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,49	 1,40	 1,31	 1,24	 1,20
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8780 Caja de AS con ceras Cheryl
Caja de AS transparente con 6 ceras de colores.
Medidas: 9,8 × 1,9 × 1,5 cm

> 1	 > 400	 > 800	 > 1600	 > 3200

0,64	 0,60	 0,57	 0,54	 0,51

7803 Estuche con 12 rotuladores Evan
Estuche de plástico con 12 rotuladores, con tinta al agua, en diferentes colores.
Medidas: 17,5 × 7 × 3 cm

> 1	 > 144	 > 288	 > 576	 > 1152

3,13	 2,94	 2,76	 2,63	 2,53

1842 Hucha de PVC Roger
Hucha de plástico en forma de cerdito y un tapón en la parte inferior.
Medidas: 9,5 × 7,3 × 7,6 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

2,30	 2,16	 2,03	 1,93	 1,86

1906 Hucha de yeso para pintar Monika
Hucha de yeso con pincel y pinturas en 5 diferentes colores.
Medidas: 11 × 7,5 × 7,2 cm

> 1	 > 96	 > 192	 > 384	 > 768

3,84	 3,61	 3,39	 3,23	 3,11
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2438 Desplegable de cartón con pinturas Kenji
Set de pinturas de 56 piezas en un estuche hexagonal de cartón. Incluye ceras, lápices 
de colores, rotuladores, acuarelas, 1 goma de borrar, sacapuntas y clip.
Medidas: Ø 19,5 × 10 cm

> 1	 > 24	 > 48	 > 96	 > 192

11,26	 10,59	 9,90	 9,46	 9,11

8629 Tizas en caja de cartón Orville
Caja de cartón con 4 tizas grandes.
Medidas: 10,8 × 9,6 × 2,5 cm

> 1	 > 288	 > 576	 > 1152	 > 2304

0,93	 0,87	 0,81	 0,79	 0,76

2797 Tizas en caja de cartón Ottilie
Caja de cartón con 6 tizas grandes.
Medidas: 14,1 × 10,8 × 2,5 cm

> 1	 > 288	 > 576	 > 1152	 > 2304

1,06	 1,00	 0,93	 0,89	 0,86
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1014883 Leopardo de peluche Lauren
Leopardo pequeño de peluche. Ojos bordados. Incluye una etiqueta para 
imprimir.
Medidas: 11 × 9 × 13 cm

> 1	 > 30	 > 60	 > 120	 > 240

5,97	 5,61	 5,26	 5,01	 4,84

1014885 Perro de peluche Valentina
Perro pequeño de peluche. Ojos bordados. Incluye una etiqueta para 
imprimir.
Medidas: 11 × 9 × 13 cm

> 1	 > 30	 > 60	 > 120	 > 240

5,97	 5,61	 5,26	 5,01	 4,84

1014886 Jirafa de peluche Naomi
Jirafa pequeña de peluche. Ojos bordados. Incluye una etiqueta para 
imprimir.
Medidas: 11 × 9 × 13 cm

> 1	 > 30	 > 60	 > 120	 > 240

5,97	 5,61	 5,26	 5,01	 4,84

1014884 Hipopótamo de peluche Eliana
Hipopótamo pequeño de peluche. Ojos bordados. Incluye una etiqueta 
para imprimir.
Medidas: 11 × 9 × 13 cm

> 1	 > 30	 > 60	 > 120	 > 240

5,97	 5,61	 5,26	 5,01	 4,84
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8049 Panda de peluche Leila
Panda de peluche con etiqueta para su personalización. Ojos, 
boca y nariz bordados.
Medidas: 18 × 11 × 1 cm

> 1	 > 72	 > 144	 > 288	 > 576

4,36	 4,10	 3,83	 3,66	 3,53

8053 Perro de peluche Finnian
Perro de peluche con etiqueta para su personalización. 
Ojos, boca y nariz bordados.
Medidas: 17 × 12 × 7,5 cm

> 1	 > 72	 > 144	 > 288	 > 576

4,64	 4,37	 4,09	 3,90	 3,76

6474 Doudou de peluche Ameila
Doudou con tacto suave y cabeza de animalito, con una 
etiqueta para su personalización. Ojos, boca y nariz bordados.
Medidas: 30 × 30 × 7 cm

> 1	 > 60	 > 120	 > 240	 > 480

7,86	 7,39	 6,91	 6,60	 6,37
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1014880 Reno de peluche Everly
Reno de peluche. Ojos bordados. Se puede combinar con la 
camiseta ref 5013. Incluye una etiqueta para imprimir.
Medidas: 16 × 13 × 20 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

8,97	 8,43	 7,90	 7,54	 7,27

1014878 Perro de peluche Hailey
Perro de peluche. Ojos bordados. Se puede combinar con la 
camiseta ref 5013. Incluye una etiqueta para imprimir.
Medidas: 16 × 13 × 20 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

8,97	 8,43	 7,90	 7,54	 7,27

1014879 León de peluche Serenity
León de peluche. Ojos bordados. Se puede combinar con la 
camiseta ref 5013. Incluye una etiqueta para imprimir.
Medidas: 16 × 13 × 20 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

8,97	 8,43	 7,90	 7,54	 7,27

1014881 Jirafa de peluche Rick
Jirafa de peluche. Ojos bordados. Se puede combinar con la 
camiseta ref 5013. Incluye una etiqueta para imprimir.
Medidas: 16 × 13 × 20 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

8,97	 8,43	 7,90	 7,54	 7,27
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1014877 Nube reversible de peluche Isla
Peluche reversible en forma de nube. El interior y el exterior difieren, 
para mostrar el estado de ánimo. De un lado la nube feliz, del otro lado 
la nube triste. Incluye una etiqueta para imprimir.
Medidas: 15 × 6 × 12 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

4,39	 4,13	 3,86	 3,69	 3,56

1014882 Perro de peluche Liza
Perro de peluche fabricado en pana. Ojos bordados. 
Incluye una etiqueta para imprimir.
Medidas: 32 × 13 × 32 cm

> 1	 > 16	 > 32	 > 64	 > 128

11,10	 10,43	 9,77	 9,33	 8,99
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8084 Hipopótamo de peluche Geraldine
Hipopótamo de peluche con etiqueta para su personalizacion. Ojos y nariz 
bordados. Se puede combinar con la camiseta ref 5013.
Medidas: 19 × 19 × 12 cm

> 1	 > 54	 > 108	 > 216	 > 432

7,11	 6,69	 6,26	 5,97	 5,76

5012 Osito de peluche Alessandro
Osito de peluche con etiqueta para su personalizacion. Ojos y 
nariz bordados. Se puede combinar con la camiseta ref 5013.
Medidas: 19,5 × 19,5 × 15 cm

> 1	 > 48	 > 96	 > 192	 > 384

8,97	 8,43	 7,90	 7,54	 7,27

5339 León de peluche Frank
León de peluche con etiqueta para su personalización. 
Ojos, boca y nariz bordados.
Medidas: 11 × 6,4 × 13 cm

> 1	 > 72	 > 144	 > 288	 > 576

6,76	 6,36	 5,94	 5,67	 5,47

8091 Ratón de peluche Lia
Ratón de peluche sin camiseta, con etiqueta para su personalizacion. 
Ojos y nariz bordados. Se puede combinar con la camiseta ref 5013.
Medidas: 19 × 12 × 17 cm

> 1	 > 54	 > 108	 > 216	 > 432

8,47	 7,96	 7,46	 7,11	 6,86
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5013 Camiseta de algodón Viviana
Camiseta de algodón para peluches pequeños.
Medidas: 21 × 10 × 1 cm

> 1	 > 360	 > 720	 > 1440	 > 2880

1,96	 1,84	 1,73	 1,64	 1,59

VISTE ALGUNOS PELUCHES CON NUESTRA 
CAMISETA VIVIANA REF. 5013



09

11

11 03

410

08 357

23

01

02 04 1805

08

411Los precios de este catálogo son orientativos y no incluyen marcaje, transporte e IVA.

INFANTIL & JUEGOS

747992 Mono de peluche Antoni
Mono de peluche con etiqueta para su personalización. Ojos y boca 
bordados. Se puede combinar con la camiseta ref 5013.
Medidas: 15 × 15 × 20 cm

> 1	 > 54	 > 108	 > 216	 > 432

9,10	 8,56	 8,01	 7,64	 7,37

747962 Elefante de peluche Jessie
Elefante de peluche con etiqueta para su personalización. Ojos, 
nariz y boca bordados. Se puede combinar con la camiseta ref 5013.
Medidas: 15 × 12 × 20 cm

> 1	 > 54	 > 108	 > 216	 > 432

7,50	 7,06	 6,60	 6,30	 6,07

840707 Oso de peluche de RPET Samuel
Oso de peluche de RPET. Presentado en una bolsa de algodón.
Medidas: 15 × 21 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

19,60	 18,43	 17,24	 16,46	 15,87

748030 Tigre de peluche Hector
Tigre de peluche con etiqueta para su personalización. Ojos, boca y 
bigotes bordados. Se puede combinar con la camiseta ref 5013.
Medidas: 15 × 12 × 20 cm

> 1	 > 54	 > 108	 > 216	 > 432

9,64	 9,07	 8,49	 8,10	 7,81
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840742 Oso de peluche con manta polar Owen
Oso de peluche abrazado a una manta polar (180 g/m²). Las manos las 
tiene unidas con velcro.
Medidas: 120 × 80 cm

> 1	 > 30	 > 60	 > 120	 > 240

13,49	 12,67	 11,87	 11,33	 10,93

8182 Oso de peluche con sudadera Monty
Osito de peluche, con ojos y nariz cosidos. Vestido con una sudadera con 
capucha y cordón blanco. Disponible en varios colores.
Medidas: 18 × 1 × 22 cm

> 1	 > 30	 > 60	 > 120	 > 240

10,29	 9,67	 9,06	 8,64	 8,33
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1014872 Mono de peluche Sophie
Mono de peluche con brazos y piernas largos y velcro 
en las manos. Ojos bordados. Incluye una etiqueta 
para imprimir.
Medidas: 10 × 8 × 32 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

7,16	 6,73	 6,30	 6,01	 5,80
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1014873 Tigre de peluche Skylar
Tigre de peluche con brazos y piernas largos y velcro en las manos. Ojos 
bordados. Incluye una etiqueta para imprimir.
Medidas: 10 × 8 × 32 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

7,16	 6,73	 6,30	 6,01	 5,80

1014875 Elefante de peluche Madeline
Elefante de peluche con brazos y piernas largos y velcro en las manos. 
Ojos bordados. Incluye una etiqueta para imprimir.
Medidas: 10 × 8 × 32 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

7,16	 6,73	 6,30	 6,01	 5,80

1014874 Jirafa de peluche Paisley
Jirafa de peluche con brazos y piernas largos y velcro en las manos. Ojos 
bordados. Incluye una etiqueta para imprimir.
Medidas: 10 × 8 × 32 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

7,16	 6,73	 6,30	 6,01	 5,80

1014876 Panda de peluche Ivy
Panda de peluche con brazos y piernas largos y velcro en las manos. Ojos 
bordados. Incluye una etiqueta para imprimir.
Medidas: 10 × 8 × 32 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

7,16	 6,73	 6,30	 6,01	 5,80
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OBSEQUIOS 
VARIOS

Figuras antiestrés, gofres holandeses, estuches con mentas, 
llaveros y mucho más.

En este capítulo:
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8031 Pelota antiestrés de espuma PU Aila
Globo terráqueo antiestrés de PU. Los artículos antiestrés solo 
se pueden imprimir en negro, blanco, oro o plata.
Medidas: Ø 6,2 cm

> 1	 > 250	 > 500	 > 1000	 > 2000

1,34	 1,26	 1,19	 1,13	 1,09

8078 Pelota antiestrés de espuma 
PU Elijah
Pelota de fútbol antiestrés de PU. Los artículos 
antiestrés solo se pueden imprimir en negro, 
blanco, oro o plata.
Medidas: Ø 6,1 cm

> 1	 > 250	 > 500	 > 1000	 > 2000

1,16	 1,09	 1,01	 0,97	 0,94

7249 Bombilla antiestrés de espuma 
PU Arianna
Bombilla antiestrés de PU. Los artículos antiestrés solo 
se pueden imprimir en negro, blanco, oro o plata.
Medidas: Ø 5,7 × 10,2 cm

> 1	 > 250	 > 500	 > 1000	 > 2000

1,63	 1,53	 1,43	 1,37	 1,31

Productos para librarte del estrés
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3965 Pelota antiestrés de espuma 
PU Otto
Pelota antiestrés de PU. Los artículos antiestrés solo 
se pueden imprimir en negro, blanco, oro o plata.
Medidas: Ø 6,1 cm

> 1	 > 250	 > 500	 > 1000	 > 2000

1,09	 1,01	 0,96	 0,91	 0,89
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8033 Corazón antiestrés de espuma PU Sia
Corazón antiestrés de PU. Los artículos antiestrés solo se pueden imprimir en 
negro, blanco, oro o plata.
Medidas: 7 × 4,9 × 7 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,20	 1,13	 1,06	 1,01	 0,97

7873 Doctor antiestrés de espuma PU Lily
Doctor antiestrés de PU. Los artículos antiestrés solo se pueden imprimir en negro, 
blanco, oro o plata.
Medidas: 4,8 × 2,7 × 8,9 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

2,20	 2,06	 1,93	 1,84	 1,77

8474 Nube antiestrés de espuma PU Franco
Nube antiestrés de PU. Los artículos antiestrés solo se pueden imprimir en negro, 
blanco, oro o plata.
Medidas: 8 × 2,4 × 5,2 cm

> 1	 > 250	 > 500	 > 1000	 > 2000

1,53	 1,44	 1,34	 1,29	 1,24

3712 Camión antiestrés de espuma PU Irene
Camión antiestrés de PU. Los artículos antiestrés solo se pueden imprimir en negro, 
blanco, oro o plata.
Medidas: 15,1 × 2,9 × 4,2 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

2,27	 2,13	 2,00	 1,91	 1,84
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3702 Dado antiestrés de espuma PU Javier
Dado antiestrés de PU con un lado en blanco para la personalización. Los artículos 
antiestrés solo se pueden imprimir en negro, blanco, oro o plata.
Medidas: 5,4 × 5,4 × 5,4 cm

> 1	 > 250	 > 500	 > 1000	 > 2000

1,30	 1,23	 1,14	 1,09	 1,06

3690 Dado antiestrés de espuma PU Nestor
Dado antiestrés toma decisiones de PU con un lado en blanco para la 
personalización. Los artículos antiestrés solo se pueden imprimir en negro, blanco, 
oro o plata.
Medidas: 4,8 × 4,8 × 4,8 cm

> 1	 > 250	 > 500	 > 1000	 > 2000

1,71	 1,61	 1,51	 1,44	 1,39

8032 Casa antiestrés de espuma PU Bernadetta
Casa antiestrés de PU. Los artículos antiestrés solo se pueden imprimir en negro, 
blanco, oro o plata. 
Medidas: 7,7 × 5 × 7,1 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

2,40	 2,26	 2,11	 2,01	 1,94

5091 Casco antiestrés de espuma PU Philip
Casco antiestrés de PU. Los artículos antiestrés solo se pueden imprimir en negro, 
blanco, oro o plata.
Medidas: 8,1 × 6,9 × 4,5 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,41	 1,33	 1,24	 1,19	 1,14
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2189 Lata vacía para galletas Waffles Sanvi
Lata vacía con la tapa plana para poder realizar la personalización. 
Destinada a contener galletas Waffles.
Medidas: Ø 10,4 × 8,5 cm

> 1	 > 48	 > 96	 > 192	 > 384

3,66	 3,44	 3,21	 3,07	 2,96

2224 8 Galletas Wafels holandesas Juanita
Galletas Wafels de caramelo. 8 unidades. Poniendo la galleta encima 
de una taza de bebida caliente, el caramelo de su interior se derrite 
volviendo la galleta más sabrosa y con más aroma.  Auténticos 
stroopwafels holandeses elaborados con ingredientes naturales. Dos 
galletas (8% mantequilla) y relleno de sirope de caramelo (50% sirope). 
Preparado con ingredientes naturales y sin sabores artificiales.
Medidas: Ø 6 × 8 cm

> 1	 > 48	 > 96	 > 192	 > 384

7,63	 7,17	 6,71	 6,41	 6,19

Sabores del mundo
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2318 Lata con galletas holandesas Wafels William
8 deliciosas galletas Wafels Holandesas con relleno de caramelo, 
envueltas en una bolsa de plástico y una lata con tapa plana para realizar 
la personalización. La lata y las galletas se entregan de forma separada.  
Auténticos stroopwafels holandeses elaborados con ingredientes naturales. 
Dos galletas (8% mantequilla) y relleno de sirope de caramelo (50% sirope). 
Preparado con ingredientes naturales y sin sabores artificiales.
Medidas: 8,5 × 10 cm

> 1	 > 48	 > 96	 > 192	 > 384

11,29	 10,61	 9,93	 9,49	 9,14
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1616 Latita clic clac con mentas Anika
Lata con tapa clic clac. Contiene aprox. 40 pastillas de 
menta sin azúcar (12 gr).
Medidas: Ø 4,5 × 1,9 cm

> 1	 > 288	 > 576	 > 1152	 > 2304

1,41	 1,33	 1,24	 1,19	 1,14
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5248 Latita con mentas Rocco
Lata con aprox. 23 gr. de pastillas de menta sin azúcar.
Medidas: 6 × 4,9 × 1,6 cm

> 1	 > 144	 > 288	 > 576	 > 1152

1,77	 1,67	 1,56	 1,49	 1,43
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6671 Cajita de PP con mentas Jaya
Expendedor de PP con forma de casa. Contiene aprox 6.5 gr. de pastillas 
de menta sin azúcar (50 uds).
Medidas: 7,3 × 6,3 × 0,6 cm

> 1	 > 400	 > 800	 > 1600	 > 3200

0,77	 0,73	 0,69	 0,64	 0,63

6679 Cajita de PP con mentas Richard
Expendedor de PP con forma de camión. Contiene aprox 5.5 gr. de pastillas 
de menta sin azúcar (50 uds).
Medidas: 9,1 × 5,6 × 0,6 cm

> 1	 > 400	 > 800	 > 1600	 > 3200

0,77	 0,73	 0,69	 0,64	 0,63

5251 Cajita de PP con mentas Judith
Expendedor de PP con forma de tarjeta. Contiene aprox 6.5 gr. 
de pastillas de menta sin azúcar (50 uds).
Medidas: 7,8 × 4,8 × 0,6 cm

> 1	 > 300	 > 600	 > 1200	 > 2400

0,81	 0,77	 0,71	 0,69	 0,66
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1484 Cajita de PP con mentas Marcia
Expendedor de PP con forma de corazon. Contiene aprox 
8 gr. de pastillas de menta sin azúcar (50 uds).
Medidas: 7,7 × 6 × 0,7 cm

> 1	 > 500	 > 1000	 > 2000	 > 4000

0,77	 0,73	 0,69	 0,64	 0,63
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966246 Llavero y soporte tf de 
bambú Orlando
Llavero de bambú con soporte para teléfono.
Medidas: 7,5 × 2,5 × 0,3 cm

> 1	 > 500	 > 1000	 > 2000	 > 4000

0,66	 0,61	 0,57	 0,56	 0,53
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5852 Llavero de ABS con puntero táctil Melvin
Llavero y puntero táctil de ABS, con forma de mano con pulgar hacia 
arriba. Tiene una luz LED blanca y botón. Pilas incluidas.
Medidas: 6 × 4,1 × 1,2 cm

> 1	 > 400	 > 800	 > 1600	 > 3200

1,01	 0,96	 0,89	 0,86	 0,83

7142 Llavero y flexómetro de PE Nassir
Llavero de PE con flexómetro de 1 metro y con forma de mano con pulgar 
hacia arriba. Doble graduación, milímetros y pulgadas.
Medidas: 5,8 × 4 × 1,05 cm

> 1	 > 400	 > 800	 > 1600	 > 3200

0,74	 0,70	 0,66	 0,63	 0,60

Transmite un mensaje positivo
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1134 Llavero flotante de EVA Cyrus
Llavero flotante de espuma EVA con cordón de nilón y anilla 
de acero.
Medidas: 6,3 × 5,4 × 1,3 cm

> 1	 > 400	 > 800	 > 1600	 > 3200

0,57	 0,54	 0,50	 0,49	 0,46

1167 Llavero flotante de EVA Hamid
Llavero flotante de espuma EVA con cordón de nilón y anilla 
de acero.
Medidas: 8,5 × 3,5 × 1,2 cm

> 1	 > 600	 > 1200	 > 2400	 > 4800

0,59	 0,56	 0,51	 0,49	 0,47
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7865 Llavero antiestrés de PU Earl
Llavero con pelota antiestrés “smile” de espuma PU. Los artículos antiestrés 
solo se pueden imprimir en negro, blanco, oro o plata.
Medidas: Ø 3,9 × 4,5 cm

> 1	 > 500	 > 1000	 > 2000	 > 4000

0,89	 0,83	 0,79	 0,74	 0,71

1171 Llavero antiestrés de PU Lilou
Llavero con corazón antiestrés de espuma PU. Los artículos 
antiestrés solo se pueden imprimir en negro, blanco, oro o 
plata.
Medidas: 4,2 × 3,9 × 2,6 cm

> 1	 > 480	 > 960	 > 1920	 > 3840

0,70	 0,66	 0,61	 0,59	 0,57

 Regalos prácticos 
a la vez que divertidos
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1992 Llavero de ABS con LED Mitchell
Llavero de ABS con linterna LED. Los colores 01, 02, 06 y 32 son opacos; 
los colores 04, 05 y 08 son translúcidos y con los tornillos visibles. Pila 
incluida.
Medidas: 6,1 × 2,4 × 0,9 cm

> 1	 > 400	 > 800	 > 1600	 > 3200

0,80	 0,76	 0,70	 0,67	 0,64

1987 Llavero de PS con moneda Madeleine
Llavero de PS con linterna LED y moneda de plástico de 50 céntimos.
Medidas: 6,3 × 2,9 × 0,5 cm

> 1	 > 300	 > 600	 > 1200	 > 2400

1,03	 0,97	 0,90	 0,86	 0,83
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4845 Llavero de aluminio con 
LED Audrey
Llavero de metal con linterna LED. Pilas 
incluidas.
Medidas: Ø 2 × 6,4 cm

> 1	 > 96	 > 192	 > 384	 > 768

2,19	 2,06	 1,93	 1,84	 1,77

8297 Llavero de ABS con LED Zola
Llavero con linterna LED. Su cubierta brillante está diseñada 
especialmente para la impresión láser, de modo que el logo se 
ilumina al encender la linterna. Pilas incluidas.
Medidas: Ø 1,3 × 8,7 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,16	 1,09	 1,01	 0,97	 0,94

821118 Mini linterna de bambú 
con llavero Ilse
Mini linterna de bambú con una luz LED y 
llavero.
Medidas: Ø 1,5 × 6,5 cm

> 1	 > 250	 > 500	 > 1000	 > 2000

1,24	 1,17	 1,10	 1,04	 1,00

4861 Llavero de aluminio con LED Anna
Llavero de aluminio con linterna 3 LED blancos y mosquetón. 
Pilas incluidas.
Medidas: Ø 1,7 × 5,3 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

3,11	 2,93	 2,74	 2,61	 2,53
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4867 Llavero de aluminio con LED Carla
Llavero de aluminio con abridor y linterna de 3 LED blancas. 
Pilas incluidas.
Medidas: Ø 1,8 × 7 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

2,77	 2,60	 2,44	 2,33	 2,24
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2411 Llavero de ABS con luz Carly
Llavero de ABS con linterna y una tira de papel en el interior, para su 
marcaje. Pila incluida.
Medidas: Ø 2,2 × 4 cm

> 1	 > 400	 > 800	 > 1600	 > 3200

0,97	 0,91	 0,86	 0,81	 0,79

6336 Llavero de PS con luz Hakeem
Llavero de PS con bombilla de luz blanca. Pilas incluidas.
Medidas: Ø 2,8 × 5,5 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,44	 1,36	 1,27	 1,21	 1,17

432009 Mini linterna de aluminio Tracy
Mini linterna de aluminio con luz LED y mosquetón. Pila incluida.
Medidas: Ø 1,3 × 5,1 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

2,70	 2,54	 2,37	 2,27	 2,19
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8799 Llavero y abridor de 
aluminio Amani
Llavero de aluminio con abridor.
Medidas: 7,9 × 1,5 × 0,9 cm

> 1	 > 600	 > 1200	 > 2400	 > 4800

0,56	 0,53	 0,49	 0,47	 0,46

8586 Llavero y abridor de 
aluminio Courtney
Llavero de aluminio con abridor y cinco 
mosquetones de colores.
Medidas: 5,9 × 3,4 × 1,33 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

2,17	 2,04	 1,91	 1,83	 1,76

1825 Llavero multifunción de metal 
Karen
Llavero de metal con abridor, luz LED blanca y una cinta 
métrica de 1 metro. Pilas incluidas.
Medidas: 8 × 3,5 × 1,2 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,51	 1,43	 1,33	 1,27	 1,23

483840 Llavero multifunción 
de metal Lionel
Llavero metálico con abrebotellas y moneda 
para el carro de la compra.
Medidas: 10,7 × 3,5 × 1 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

2,91	 2,74	 2,57	 2,44	 2,36
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8517 Llavero y abridor de metal Felix
Llavero de metal con abridor.
Medidas: 5,4 × 1 × 0,94 cm

> 1	 > 600	 > 1200	 > 2400	 > 4800

0,44	 0,41	 0,39	 0,37	 0,36
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8659 Llavero y abridor de metal Alma
Llavero con abrebotellas de metal. Presentado en una caja 
de regalo.
Medidas: 5,1 × 2,9 × 0,9 cm

> 1	 > 300	 > 600	 > 1200	 > 2400

1,81	 1,70	 1,60	 1,53	 1,47



32

436

32
32

32

32

437

VARIOS OBSEQUIOS

8744 Llavero de metal con moneda Christie
Llavero metálico con moneda para el carro de la compra, con anilla 
extragrande. Presentado en una funda de plástico.
Medidas: Ø 3,2 × 0,6 cm

> 1	 > 250	 > 500	 > 1000	 > 2000

2,80	 2,63	 2,46	 2,36	 2,27

2350 Llavero multifunción de metal Soren
Llavero de metal con abrebotellas y copia de moneda de 1€ en el centro. 
Presentado en caja de regalo.
Medidas: 6,2 × 3,6 × 0,4 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

3,09	 2,90	 2,71	 2,59	 2,50

739582 Llavero multifunción de acero inox. Gavin
Llavero multifuncional de acero inoxidable con moneda para el carro de la 
compra y abrebotellas. Presentado en polybag.
Medidas: 6 × 2,3 × 0,18 cm

> 1	 > 500	 > 1000	 > 2000	 > 4000

0,89	 0,83	 0,79	 0,74	 0,71

976598 Llavero y abridor de metal 
Gedeón
Llavero metálico con forma de llave inglesa y abrebotellas.
Medidas: 9,5 × 2,4 × 0,4 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

1,99	 1,87	 1,74	 1,67	 1,61
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3601 Llavero de metal Rayan
Llavero de metal en forma de casa. Presentado en una 
caja de regalo.
Medidas: 3,4 × 3,3 × 0,4 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

1,84	 1,73	 1,63	 1,54	 1,49

3599 Llavero de metal Mika
Llavero de metal en forma de casa con chimenea. 
Presentado en una caja de regalo.
Medidas: 4,7 × 3,5 × 0,4 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

2,19	 2,06	 1,93	 1,84	 1,77

8742 Llavero de aleación de zinc Amaro
Llavero de aleación de zinc con dos partes, en forma de casa. 
Presentado en una caja de regalo.
Medidas: 4 × 3,5 × 0,2 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

2,33	 2,19	 2,04	 1,96	 1,89
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6025 Llavero de metal 
niquelado Cirilio
Llavero de níquel en forma de ciclista, con 
una placa rectangular para la personalización. 
Presentado en caja de regalo.
Medidas: 10,5 × 5,1 × 1,2 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

2,51	 2,36	 2,21	 2,11	 2,04

6026 Llavero de metal 
niquelado Sullivan
Llavero de níquel en forma de bicicleta, con 
una placa rectangular para la personalización. 
Presentado en caja de regalo.
Medidas: 4 × 2,5 × 1,4 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

2,44	 2,30	 2,14	 2,06	 1,99

3615 Llavero de metal Beatrice
Llavero de metal en forma de coche. Presentado en caja 
de regalo.
Medidas: 4,3 × 2,9 × 0,5 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

2,01	 1,90	 1,77	 1,69	 1,63
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9291 Llavero redondo de madera May
Llavero de madera con anilla metálica.
Medidas: Ø 4,4 × 0,8 cm

> 1	 > 400	 > 800	 > 1600	 > 3200

0,73	 0,69	 0,64	 0,61	 0,59

9293 Llavero cuadrado de madera Shania
Llavero de madera con anilla metálica.
Medidas: 5,3 × 3,8 × 0,8 cm

> 1	 > 400	 > 800	 > 1600	 > 3200

0,89	 0,83	 0,79	 0,74	 0,71

7300 Llavero oval de madera Katherine
Llavero de madera con anilla metálica.
Medidas: 6,2 × 3,4 × 0,8 cm

> 1	 > 400	 > 800	 > 1600	 > 3200

0,70	 0,66	 0,61	 0,59	 0,57

748578 Llavero de bambú y metal Tillie
Llavero de metal con frontal de bambú. Presentado en una funda de papel 
marrón.
Medidas: Ø 4 × 6,8 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

2,21	 2,09	 1,94	 1,86	 1,80
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8771 Llavero de metal y madera Jennie
Llavero de metal y madera. Presentado en un polybag.
Medidas: 4,7 × 2,2 × 0,6 cm

> 1	 > 250	 > 500	 > 1000	 > 2000

2,11	 1,99	 1,86	 1,77	 1,71
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976594 Llavero de corcho Elowen
Llavero de corcho y metal. Presentado en una caja de 
papel kraft.
Medidas: 12 × 2,4 × 0,4 cm

> 1	 > 250	 > 500	 > 1000	 > 2000

2,94	 2,77	 2,59	 2,47	 2,39

1014899 Llavero de corcho Alexandra
Llavero de corcho con detalle de zinc y anilla de metal. 
Presentado en una funda de papel marrón.
Medidas: 6,3 × 8 × 0,5 cm

> 1	 > 250	 > 500	 > 1000	 > 2000

1,50	 1,41	 1,31	 1,26	 1,21

1015117 Llavero de corcho Madelyn
Llavero de corcho con anilla de acero.
Medidas: 6 × 4 cm

> 1	 > 250	 > 500	 > 1000	 > 2000

0,63	 0,59	 0,56	 0,53	 0,51

Esencia ECO
con mucho estilo
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483574 Llavero multifunción de metal Alivia
Abrepuertas de metal con puntero táctil, llavero y moneda para el 
carro de la compra.
Medidas: 6,9 × 2,8 × 0,4 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

1,87	 1,76	 1,64	 1,57	 1,51

8851 Llavero con osito de peluche Arnie
Llavero con osito de peluche con camiseta de algodón 100%. 
Ojos bordados.
Medidas: 8,4 × 8 × 3,8 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

5,36	 5,04	 4,71	 4,50	 4,34

8779 Llavero de acero y PU Keon
Llavero de acero con placa en color plata y trabilla de PU. 
Presentado en caja de regalo.
Medidas: 9 × 1,9 × 0,9 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

3,36	 3,16	 2,96	 2,81	 2,71

480923 Llavero de PU Vivienne
Llavero de PU con anilla de metal. Apto para grabado láser.
Medidas: 6,9 × 3,6 × 0,4 cm

> 1	 > 300	 > 600	 > 1200	 > 2400

1,39	 1,30	 1,21	 1,16	 1,13
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8575 Alarma personal de ABS Harold
Llavero de ABS con linterna y alarma personal. La luz LED 
se activa pulsando un botón. La alarma tirando del pin. Pilas 
incluidas.
Medidas: 6,5 × 4,6 × 2,4 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

3,57	 3,36	 3,14	 3,00	 2,90

2401 Llavero de plástico Leo
Llavero rectangular de plástico transparente. La 
impresión se realiza en un inserto de papel.
Medidas: 5,9 × 4,1 × 0,46 cm

> 1	 > 900	 > 1800	 > 3600	 > 7200

0,63	 0,59	 0,56	 0,53	 0,51



21

02

01

444

0221

01
02

445

VARIOS OBSEQUIOS

7126 Llavero de PET con nivel Katinka
Llavero con nivel, de PET.
Medidas: 4 × 1,5 × 1,5 cm

> 1	 > 300	 > 600	 > 1200	 > 2400

0,81	 0,77	 0,71	 0,69	 0,66

2130 Llavero de ABS con flexómetro Dane
Llavero de ABS con flexómetro de 2 metros, en forma de casa. 
Doble graduación en cm. y pulgadas.
Medidas: 5,3 × 4,7 × 1,5 cm

> 1	 > 240	 > 480	 > 960	 > 1920

1,23	 1,16	 1,09	 1,03	 1,00

2544 Llavero de ABS con brújula Samara
Llavero de ABS con brújula. Para uso promocional.
Medidas: Ø 4 × 1 cm

> 1	 > 500	 > 1000	 > 2000	 > 4000

0,80	 0,76	 0,70	 0,67	 0,64

2131 Llavero de ABS con flexómetro Lorena
Llavero de ABS con flexómetro de 1,5 m. Doble graduación en 
milímetros y pulgadas.
Medidas: 6 × 4,3 × 1,8 cm

> 1	 > 300	 > 600	 > 1200	 > 2400

0,94	 0,89	 0,83	 0,79	 0,76
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6333 Llavero de PVC Cecily
Llavero de PVC en forma de chaleco de alta 
visibilidad, con cadenita. Para uso promocional.
Medidas: 6 × 4,5 × 0,3 cm

> 1	 > 600	 > 1200	 > 2400	 > 4800

0,63	 0,59	 0,56	 0,53	 0,51

864928 Llavero reflectante de poliéster Aliyah
Llavero reflectante de poliéster con anilla metálica.
Medidas: 8,5 × 3 × 0,25 cm

> 1	 > 300	 > 600	 > 1200	 > 2400

0,66	 0,61	 0,57	 0,56	 0,53
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3180 Porta identificación de ABS 
Bruno
Llavero de ABS con chapa redonda y mosquetón 
de metal, con cordón de 61 cm.
Medidas: Ø 3,5 × 1,2 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

2,26	 2,13	 1,99	 1,90	 1,83

3133 Porta identificación de ABS 
Julius
Porta identificación de ABS rígido con cordón 
extensible hasta 80 cm.
Medidas: 9 × 4,6 × 1 cm

> 1	 > 300	 > 600	 > 1200	 > 2400

1,03	 0,97	 0,90	 0,86	 0,83

3182 Porta identificación de ABS 
Eric
Porta identificación de ABS con clip de metal y 
cordón de 80 cm.
Medidas: Ø 3,2 × 0,8 cm

> 1	 > 400	 > 800	 > 1600	 > 3200

0,69	 0,64	 0,60	 0,57	 0,56
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VARIOS OBSEQUIOS

864888 Tarjetero de PVC Quinn
Tarjetero de PVC transparente, apto para lanyards.
Medidas: 8 × 10 × 8 cm

> 1	 > 1000	 > 2000	 > 4000	 > 8000

0,17	 0,16	 0,16	 0,14	 0,14

4164 Lanyard de poliéster y PVC Ariel
Lanyard de poliéster con cierre de seguridad, accesorio para 
móvil, 2 mosquetones y pieza de PVC para la personalización.
Medidas: 56 × 1,5 × 0,4 cm

> 1	 > 250	 > 500	 > 1000	 > 2000

0,93	 0,87	 0,81	 0,79	 0,76

Imprescindibles en ferias y eventos 
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4161 Lanyard de poliéster Bobbi
Lanyard de poliéster y llavero, con cierre de seguridad y 
mosquetón de metal.
Medidas: 50 × 2,5 × 0,1 cm

> 1	 > 250	 > 500	 > 1000	 > 2000

0,94	 0,89	 0,83	 0,79	 0,76
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VARIOS OBSEQUIOS

9124 Monedero de nailon con llavero 
Sheridan
Monedero de nailon 70D con cremallera y llavero.
Medidas: 11 × 7 × 0,7 cm

> 1	 > 300	 > 600	 > 1200	 > 2400

1,39	 1,30	 1,21	 1,16	 1,13
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2762 Monedero de piel con llavero Zander
Monedero de piel con cremallera y llavero.
Medidas: 11 × 7 × 0,3 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

2,14	 2,01	 1,89	 1,80	 1,74

30422 Monedero símil piel con llavero Leanne
Monedero de imitación piel con un compartimento central cerrado con 
cremallera. Incorpora una anilla para usar como llavero.
Medidas: 11,5 × 7,1 × 1 cm

> 1	 > 500	 > 1000	 > 2000	 > 4000

1,04	 0,99	 0,91	 0,87	 0,84

866671 Monedero de piel  con llavero Phillipa
Monedero de piel  con cremallera y anilla llavero metálica. Fabricado 
con retales de nuestro delantal de cuero ref. 8066. 
Medidas: 11 × 0,3 × 7 cm

> 1	 > 150	 > 300	 > 600	 > 1200

2,30	 2,16	 2,03	 1,93	 1,86

2758 Monedero de nailon con llavero 
Imelda
Monedero de nailon (600D) con cremallera y llavero.
Medidas: 11,2 × 7,2 × 1,1 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,33	 1,24	 1,17	 1,11	 1,07
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Neceseres, bolsas para la compra, mochilas, neveras, bolsas de papel, 
riñoneras, trolleys, bolsas deportivas y de viaje, maletines y mucho más.

En este capítulo:

Bolsas & 
Trolleys
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9276 Neceser de algodón Miguel
Neceser de algodón (280 gr/m²) con cremallera.
Medidas: 15 × 10 × 14,5 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

3,16	 2,97	 2,77	 2,66	 2,56

866445 Neceser de yute Julian
Neceser de yute con cremallera y bolsillo frontal de algodón, 
para imprimir.
Medidas: 20 × 6 × 15 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

3,16	 2,97	 2,77	 2,66	 2,56

1015126 Neceser de algodón Teagan
Neceser de algodón (220 gr/m2) con detalles en corcho y cremallera.
Medidas: 22 × 4 × 17 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

2,40	 2,26	 2,11	 2,01	 1,94

970970 Neceser de fieltro RPET Lucy
Neceser de fieltro RPET con detalles de PU y cremallera.
Medidas: 21 × 12 × 4 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

2,39	 2,24	 2,10	 2,00	 1,93
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864697 Neceser de RPET Natasha
Neceser de RPET con compartimento principal y bolsillo frontal, 
ambos con cremallera y tiradores.
Medidas: 21 × 8 × 13 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

3,86	 3,63	 3,40	 3,24	 3,13
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676271 Neceser de poliéster y corcho Lynn
Neceser de poliéster (600D) y corcho con cremallera y asa de mano.
Medidas: 24,5 × 11 × 11 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

3,26	 3,06	 2,87	 2,74	 2,64

1014896 Bolsita de viaje Jace
Pequeña bolsa de viaje de poliéster (600D) con asa de mano. Tiene un compartimento con múltiples bolsillos 
para llevar cables y documentos varios, y un pequeño bolsillo en la parte delantera.
Medidas: 19 × 4,5 × 13,5 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

9,67	 9,09	 8,51	 8,13	 7,83
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971810 Neceser de piel Flynn
Neceser de piel de vaca con cremallera. Dos botones en el 
lateral para estabilizarlo.
Medidas: 22 × 14 × 15,5 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

31,43	 29,54	 27,66	 26,40	 25,46

1015159 Neceser de poliéster Merrick
Neceser de viaje de poliéster (210D) ripstop con gancho para 
colgar. Bolsa con cremallera en la parte superior cuando 
se abre. Un bolsillo de malla grande y uno pequeño con 
cremallera, otro bolsillo detrás y asa corta.
Medidas: 23 × 8 × 21 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

9,71	 9,13	 8,54	 8,16	 7,87

6425 Neceser de poliéster Calista
Neceser de poliéster (600 D) con 2 separaciones, cremallera y asa 
de mano.
Medidas: 23,5 × 8,5 × 14,5 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

6,46	 6,07	 5,69	 5,43	 5,23

6427 Neceser de poliéster Noëlle
Neceser de poliéster (420 D) con asa y colgador, 
2 bolsillos interiores con cremallera y un bolsillo de 
malla.
Medidas: 20 × 15,5 × 9,5 cm

> 1	 > 40	 > 80	 > 160	 > 320

9,09	 8,54	 8,00	 7,63	 7,36
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7727 Neceser de polycanvas Marilyn
Neceser de polycanvas (300 D) con cremallera y detalle 
en color.
Medidas: 25 × 18 × 5 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

2,94	 2,77	 2,59	 2,47	 2,39

6392 Neceser de poliéster Bonnie
Neceser de poliéster (600 D) con cremallera y tirador 
a juego.
Medidas: 22,5 × 6 × 14 cm

> 1	 > 300	 > 600	 > 1200	 > 2400

1,16	 1,09	 1,01	 0,97	 0,94

6447 Neceser de PVC Clyde
Neceser de PVC transparente con asa y cremallera.
Medidas: 24,5 × 7 × 20,5 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

2,29	 2,14	 2,01	 1,91	 1,86
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7854 Bolsa plegable de algodón Selma
Bolsa plegable de algodón (250 gr/m²) con asas largas (2,5 x 70 mm). Cierre mediante un botón.
Medidas: 43,5 × 0,5 × 43 cm

> 1	 > 60	 > 120	 > 240	 > 480

6,77	 6,37	 5,96	 5,69	 5,49

9339 Set de 3 bolsas de malla de algodón orgánico Adele
Set de 3 bolsas de malla de algodón orgánico, presentadas en una funda de papel kraft. 
Se cierran con un cordón y tienen un panel de algodón en la parte delantera adecuado 
para la personalización. Medidas de las bolsas: 20x24 cm, 24x30 cm y 31x 24 cm.
Medidas: 16 × 15 × 2,3 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

6,93	 6,51	 6,10	 5,81	 5,61

9337 Bolsa de algodón orgánico con rejilla Freddy
Bolsa 100% algodón orgánico para frutas y verduras, con rejilla en un lateral y cierre 
con cordón.
Medidas: 32,5 × 26 × 0,1 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

2,16	 2,03	 1,90	 1,81	 1,74
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8962 Bolsa plegable de poliéster Billie
Bolsa plegable de poliéster (210 D) presentada en funda a juego con 
cierre cordón.
Medidas: 50 × 37,5 × 0,4 cm

> 1	 > 250	 > 500	 > 1000	 > 2000

1,83	 1,71	 1,61	 1,54	 1,49

7799 Bolsa plegable de tela Oxford Wes
Bolsa plegable dentro de un estuche adjunto, de tela Oxford.
Medidas: 41 × 42 × 0,2 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

2,84	 2,67	 2,50	 2,39	 2,30
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6266 Bolsa plegable de poliéster Miley
Bolsa plegable de poliéster (190 T) en una funda con cierre cremallera y 
gancho de plástico.
Medidas: 4 × 28 × 9,5 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

2,79	 2,61	 2,46	 2,34	 2,26

6264 Bolsa plegable de poliéster Vera
Bolsa plegable de poliéster (190 T). Funda con mosquetón de plástico.
Medidas: 53,5 × 42,5 × 0,2 cm

> 1	 > 150	 > 300	 > 600	 > 1200

2,73	 2,57	 2,40	 2,29	 2,21
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1015130 Bolsa reflectante de poliéster 
Jordyn
Bolsa reflectante de poliéster (190D) con dos asas largas de 
color negro.
Medidas: 40 × 9 × 36 cm

> 1	 > 150	 > 300	 > 600	 > 1200

5,00	 4,70	 4,40	 4,20	 4,06
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7724 Bolsa de nonwoven laminado Johnathan
Bolsa de tejido sin tejer laminado (80 gr/m2) con asas a juego.
Medidas: 44,5 × 11 × 35 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,70	 1,60	 1,50	 1,43	 1,37

3610 Bolsa de nonwoven Avi
Bolsa de tejido sin tejer (80 gr/m²). Con acabados en color y asas 
largas a juego.
Medidas: 40 × 38 × 15 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,31	 1,23	 1,16	 1,10	 1,07

7957 Bolsa de nonwoven Kira
Bolsa de tejido sin tejer (80 gr/m²).
Medidas: 30,5 × 26,5 × 21 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,06	 1,00	 0,93	 0,89	 0,86

0971 Bolsa de nonwoven Brenda
Bolsa bicolor de tejido sin tejer (80 gr/m²).
Medidas: 29 × 37,5 × 9 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,33	 1,24	 1,17	 1,11	 1,07
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971805 Bolsa de fieltro RPET Hunter
Bolsa de fieltro RPET con asas de PU.
Medidas: 42 × 10 × 30 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

4,90	 4,60	 4,31	 4,11	 3,97

967394 Bolsa de algodón reciclado Bennett
Bolsa de algodón reciclado 350g/m2. con asa cortas y largas, cosidas y 
reforzadas. Con fuelle y un bolsillo con cremallera en el lateral.
Medidas: 38 × 12 × 42 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

8,13	 7,64	 7,16	 6,83	 6,59

967392 Bolsa de papel kraft Emery
Bolsa de papel kraft lavable con forro de TC (250 gr/m²). Con dos asas cortas y dos 
cuerdas para ajustarla.
Medidas: 35 × 17 × 34 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

10,47	 9,84	 9,21	 8,80	 8,49
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970947 Bolsa de fieltro RPET Savannah
Bolsa de viaje de fieltro RPET con dos asas, un compartimento grande 
y cremallera.
Medidas: 45 × 30 × 15 cm

> 1	 > 40	 > 80	 > 160	 > 320

6,50	 6,11	 5,71	 5,46	 5,27
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427943 Bolsa de yute Zac
Bolsa de yute con dos asas de algodón.
Medidas: 54 × 34 × 3 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

5,70	 5,36	 5,01	 4,79	 4,61
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9268 Bolsa de lino Callisto
Bolsa de lino (260 gr/ m²) con dos asas de PE.
Medidas: 49 × 32,5 × 2 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

5,99	 5,63	 5,27	 5,03	 4,84

7822 Bolsa de yute Ridley
Bolsa de yute con dos asas cortas e interior laminado.
Medidas: 42,5 × 15 × 35,5 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

10,29	 9,67	 9,06	 8,64	 8,33

4223 Bolsa de yute Livvie
Bolsa de yute con interior de plástico, gran bolsillo frontal para 
imprimir y dos asas acolchadas de algodón.
Medidas: 40 × 16 × 35 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

9,43	 8,86	 8,30	 7,91	 7,64
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967758 Bolsa de RPET no tejido Ryder
Bolsa de RPET no tejido (70 gr/m²) con asas largas.
Medidas: 36 × 40 cm

> 1	 > 250	 > 500	 > 1000	 > 2000

0,93	 0,87	 0,81	 0,79	 0,76

9262 Bolsa de poliéster RPET Anaya
Bolsa de RPET poliéster (190 T) con asas largas.
Medidas: 36,8 × 0,2 × 40,4 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

2,93	 2,76	 2,57	 2,46	 2,37
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6227 Bolsa de nonwoven Talisa
Bolsa de tejido sin tejer (80 gr/m²) con asas largas.
Medidas: 37 × 40,5 × 0,2 cm

> 1	 > 250	 > 500	 > 1000	 > 2000

0,81	 0,77	 0,71	 0,69	 0,66

2314 Bolsa de algodón Amanda
Bolsa de algodón (110 gr/m²) con asas largas.
Medidas: 41 × 36 × 0,1 cm

> 1	 > 250	 > 500	 > 1000	 > 2000

2,07	 1,94	 1,83	 1,74	 1,67
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7851 Bolsa de algodón Zenzi
Bolsa de algodón (135 gr/m²) con asas largas.
Medidas: 37,8 × 41 × 0,3 cm

> 1	 > 250	 > 500	 > 1000	 > 2000

1,86	 1,74	 1,63	 1,56	 1,50
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2342 Bolsa de algodón Hilda
Bolsa de algodón (110 gr/m²) con asas largas.
Medidas: 41 × 39 × 0,1 cm

> 1	 > 250	 > 500	 > 1000	 > 2000

1,59	 1,49	 1,40	 1,33	 1,29

7863 Bolsa de algodón Enzo
Bolsa de algodón, (180 gr/m²) con asas largas.
Medidas: 41 × 38,1 × 0,2 cm

> 1	 > 150	 > 300	 > 600	 > 1200

2,69	 2,53	 2,36	 2,26	 2,17

5999 Bolsa de algodón Terry
Bolsa de algodón (120 gr/m²) con asas largas.
Medidas: 38 × 42 cm

> 1	 > 250	 > 500	 > 1000	 > 2000

2,54	 2,39	 2,24	 2,14	 2,06

2315 Bolsa de algodón Maila
Bolsa de algodón (110 gr/m²) con asas cortas.
Medidas: 42 × 38 × 0,5 cm

> 1	 > 250	 > 500	 > 1000	 > 2000

1,87	 1,76	 1,64	 1,57	 1,51
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709197 Bolsa símil lino de 
poliéster Helena
Bolsa de poliéster (150g / m2) con aspecto de lino.
Medidas: 32 × 10 × 39 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

2,84	 2,67	 2,50	 2,39	 2,30
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1014867 Bolsa de algodón Cole
Bolsa de lona algodón (280 g/m2) con detalle de color y asas a juego. Tiene un bolsillo 
interior.
Medidas: 45 × 40 × 15 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

6,43	 6,04	 5,66	 5,40	 5,21

1014869 Bolsa de algodón Diego
Bolsa de lona de algodón (280 g/m2) con detalle de yute. 
Con asas largas y retorcidas de algodón.
Medidas: 48 × 35 × 15 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

8,39	 7,89	 7,39	 7,04	 6,79
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8733 Bolsa de algodón y corcho Dalia
Bolsa de algodón (250 gr/m²) con corcho. Las asas tienen una longitud 
de 58 cm.
Medidas: 36 × 34 × 0,3 cm

> 1	 > 40	 > 80	 > 160	 > 320

4,36	 4,10	 3,83	 3,66	 3,53

1014866 Bolsa de algodón Kyler
Bolsa de algodón (160 g/m2) con dos asas largas e imitación de yute en la 
parte inferior.
Medidas: 38 × 42 × 1 cm

> 1	 > 150	 > 300	 > 600	 > 1200

2,94	 2,77	 2,59	 2,47	 2,39

1014865 Bolsa para pc de algodón Iker
Bolsa para un portátil (15’’) de algodón (340 g/m2). Tiene un compartimento grande 
con cremallera y un pequeño bolsillo frontal con cremallera. Dos asas cortas y una 
bandolera ajustable.
Medidas: 36 × 27 × 2 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

6,66	 6,26	 5,86	 5,59	 5,39
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8712 Mochila de algodón Tianna
Mochila de cuerdas, de algodón (250 gr/m²) con corcho.
Medidas: 39 × 32 × 0,2 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

4,34	 4,09	 3,83	 3,64	 3,51

437832 Mochila de RPET y corcho Elodie
Mochila de cuerdas, de RPET y corcho. Las cuerdas son de algodón.
Medidas: 39 × 37,5 × 0,2 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

2,84	 2,67	 2,50	 2,39	 2,30

7852 Mochila de algodón Dominique
Mochila de cuerdas, de algodón (120 gr/m²).
Medidas: 40 × 35 × 0,2 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,91	 1,80	 1,69	 1,61	 1,56
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6238 Mochila de poliéster Sylvie
Mochila de cuerdas plateadas, de poliéster (190 T) con banda 
reflectante.
Medidas: 35 × 0,3 × 39,5 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,96	 1,84	 1,73	 1,64	 1,59

9003 Mochila de pongee Elise
Mochila de gruesas cuerdas, de pongee (190 T) repelente al agua. 
Tiene un bolsillo frontal vertical, con cremallera.
Medidas: 45 × 37 × 2 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

9,61	 9,04	 8,46	 8,07	 7,79

432545 Mochila reflectante de fibra sintética Melila
Mochila de cuerdas, de fibra sintética (190 D) altamente reflectante. Los aros 
de fijación son de cobre.
Medidas: 40 × 30 × 0,2 cm

> 1	 > 80	 > 160	 > 320	 > 640

4,51	 4,24	 3,97	 3,79	 3,66

970950 Mochila de fieltro RPET Maya
Mochila de cuerdas, de fieltro RPET con esquinas reforzadas.
Medidas: 33,5 × 42 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

2,03	 1,90	 1,79	 1,70	 1,64
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1015145 Bolsa de RPET y corcho 
Ophelia
Bolsa de poliéster RPET (600D) y de corcho. Con un 
pequeño bolsillo en la parte delantera, asas cortas y 
etiqueta RPET.
Medidas: 34 × 39 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

5,27	 4,96	 4,64	 4,43	 4,27

1015144 Mochila de RPET y corcho Ansel
Mochila de cuerdas, de poliéster RPET (600D)  y corcho. Con un pequeño bolsillo 
en la parte delantera y etiqueta RPET.
Medidas: 34 × 39 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

5,11	 4,81	 4,50	 4,30	 4,14
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7097 Mochila de poliéster Steffi
Mochila de cuerdas de nailon, de poliéster (210 D) con esquinas reforzadas.
Medidas: 41 × 34,5 × 0,2 cm

> 1	 > 300	 > 600	 > 1200	 > 2400

1,17	 1,10	 1,03	 0,99	 0,94

6232 Mochila de nonwoven Nico
Mochila de cuerdas, de tejido sin tejer (80 gr/m²).
Medidas: 33,5 × 0,5 × 43 cm

> 1	 > 400	 > 800	 > 1600	 > 3200

1,03	 0,97	 0,90	 0,86	 0,83
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8692 Mochila de nonwoven Nathalie
Mochila de cuerdas, de tejido sin tejer (80 gr/m²) y esquinas de PVC. Las anillas 
de sujeción son metálicas.
Medidas: 33 × 1,3 × 40,5 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

1,26	 1,19	 1,10	 1,06	 1,01

0927 Mochila transparente de PVC Kiki
Mochila de cuerdas, de PVC transparente. La parte superior, detalles y cuerdas 
son en color.
Medidas: 35 × 0,2 × 45 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

3,13	 2,94	 2,76	 2,63	 2,53

9261 Mochila de poliéster RPET Enrique
Mochila de cuerdas, de poliéster RPET (190 T).
Medidas: 40 × 34 × 0,1 cm

> 1	 > 150	 > 300	 > 600	 > 1200

1,84	 1,73	 1,63	 1,54	 1,49
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9335 Mochila de poliéster Dave
Mochila de poliéster (600 D) con cremallera en el compartimento 
principal y bolsillo delantero. Tirantes acolchados ajustables.
Medidas: 41 × 31 × 12 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

6,33	 5,94	 5,57	 5,31	 5,13

1015162 Mochila de RPET Phineas
Mochila para portátil (15’’) de poliéster RPET (600D) con un 
bolsillo frontal con cremallera.
Medidas: 30 × 9 × 43 cm

> 1	 > 30	 > 60	 > 120	 > 240

18,06	 16,97	 15,89	 15,17	 14,63

1014868 Mochila de algodón Chase
Mochila de algodón orgánico (320 g/m2) con tirantes ajustables. 
Tiene un compartimento grande con cremallera y un bolsillo frontal 
con cremallera.
Medidas: 43 × 9 × 34 cm

> 1	 > 30	 > 60	 > 120	 > 240

13,69	 12,87	 12,04	 11,50	 11,09
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4585 Mochila de poliéster Livia
Mochila de poliéster (600 D) con bolsillo frontal y tirantes 
ajustables.
Medidas: 37,5 × 14 × 44 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

7,66	 7,20	 6,74	 6,43	 6,20
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8262 Mochila de papel laminado 
Samanta
Mochila de papel laminado (310 gr/m²). 
Compartimento principal acolchado con varios 
bolsillos dentro y tirantes ajustables. Capacidad 
máxima de peso: 7 kg.
Medidas: 39 × 11 × 38,5 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

23,07	 21,69	 20,30	 19,39	 18,69

866520 Mochila de yute Edison
Mochila de yute con detalles de algodón. Tiene un 
compartimento principal con cremallera y bolsillo frontal 
de algodón, para imprimir. Tirantes ajustables.
Medidas: 40 × 32 × 7 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

11,84	 11,13	 10,43	 9,94	 9,59
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970944 Mochila de fieltro RPET Eleanor
Mochila de fieltro RPET con cremallera. Compartimento grande 
y otro más pequeño.
Medidas: 26 × 13 × 45 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

9,91	 9,31	 8,73	 8,33	 8,03

970973 Mochila de fieltro RPET Avery
Mochila de fieltro RPET con detalles de PU. Un bolsillo grande 
y otro más pequeño en la parte delantera. Cierre con dos 
hebillas.
Medidas: 28,5 × 37,5 × 12 cm

> 1	 > 30	 > 60	 > 120	 > 240

10,29	 9,67	 9,06	 8,64	 8,33

Estilosas mochilas de fieltro RPET
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9166 Mochila de poliéster para pc Cassandre
Mochila de poliéster (1680 D), con un compartimento principal acolchado 
para el portátil de 15’’, dos bolsillos delanteros y bolsillos laterales. Tirantes 
acolchados y ajustables.
Medidas: 49 × 34 × 6 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

41,14	 38,67	 36,20	 34,56	 33,33

9167 Mochila de poliéster Haley
Mochila de poliéster (300 D), con compartimento principal, bolsillo 
frontal y bolsillo interior. Tirantes acolchados y ajustables.
Medidas: 32,2 × 9,6 × 44,6 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

23,77	 22,34	 20,91	 19,97	 19,26
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8490 Mochila de poliéster para pc con RFID 
Marley
Mochila de poliéster (600 D) con tarjetero RFID. Amplio 
compartimento con cierre por cremallera, varios bolsillos y espacio 
para un portátil de 14’’. Bolsillo frontal externo con cremallera. 
Bolsillo de red lateral. Tirantes acolchados y ajustables.
Medidas: 44,5 × 29 × 14 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

39,26	 36,90	 34,54	 32,97	 31,80

9383 Mochila GETBAG de poliéster Kasimir
Mochila GETBAG de poliéster (1680 D) con un bolsillo frontal con 
cremallera. Tirantes y espalda acolchados.
Medidas: 28 × 15 × 41 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

22,26	 20,93	 19,59	 18,70	 18,03

7940 Mochila de poliéster Harrison
Mochila de poliéster (600 D) con dos bolsillos frontales y amplio 
compartimento, todos com cierre cremallera con tirador. En un lado, 
tiene un bosillo de malla. Tirantes ajustables.
Medidas: 42 × 32 × 12 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

11,79	 11,09	 10,37	 9,90	 9,54
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1015155 Mochila enrollable de RPET Evie
Mochila enrollable de poliéster RPET (600D). Tiene dos bolsillos 
laterales con cremallera y un compartimento grande. Cierre de 
velcro y hebilla.
Medidas: 31 × 15 × 45 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

18,23	 17,13	 16,04	 15,31	 14,77

1015156 Mochila de RPET Marlowe
Mochila con solapa en sarga de poliéster RPET (290T) y correas de 
PU. Tiene dos bolsillos laterales para botellas y un bolsillo con cierre 
magnético en la parte delantera. El interior tiene dos bolsillos, uno 
acolchado para un portátil de 15’’ y cordón para cerrarlo. Tira para 
acoplar al trolley y revestimiento repelente al agua.
Medidas: 30 × 16 × 42 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

44,61	 41,94	 39,26	 37,47	 36,14
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1015154 Mochila de RPET Lyric
Mochila con solapa de poliéster RPET (300D). Tiene dos bolsillos laterales 
para botellas y un compartimento grande. Con correa de PU negra y 
hebilla.
Medidas: 29 × 10 × 40 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

12,99	 12,20	 11,43	 10,91	 10,51
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967429 Mochila enrollable de poliéster 
Micah
Mochila enrollable de poliéster con cierre de velcro. Lona de 
340 gramos con forro RPET 210D y respaldo de malla. La parte 
inferior es RPET PU.
Medidas: 22,5 × 15 × 58 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

26,91	 25,30	 23,69	 22,61	 21,80
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967416 Bandolera de poliéster Brandon
Bolsa bandolera de poliéster (600D) con una correa ajustable. Compartimento 
grande, bolsillo frontal con cremallera (con bolsillo de malla en su interior y 
3 porta-bolígrafos) y un bolsillo de malla en el lateral.
Medidas: 17,5 × 7,5 × 35,5 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

10,17	 9,56	 8,96	 8,54	 8,24

709506 Bolsa bandolera de poliéster Caden
Bolsa bandolera de poliéster con un compartimento principal y 
un bolsillo frontal con cremallera, y bolsa interior. La bandolera 
ajustable.
Medidas: 16 × 6 × 20 cm

> 1	 > 30	 > 60	 > 120	 > 240

10,50	 9,87	 9,24	 8,81	 8,50

0934 Bolsa de loneta polycanvas Hekla
Bolsa de loneta polycanvas (600 D). Un gran compartimento central 
con cierre de velcro y botón. Parte frontal con amplio bolsillo y 
abertura lateral con un bolsillo con cremallera.
Medidas: 38 × 31,5 × 9,5 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

9,14	 8,60	 8,04	 7,69	 7,40
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8849 Mochila de poliéster con luz Katarina
Mochila de poliéster (300 D + 210 D), con tirantes acolchados y ajustables y espalda 
también acolchada. Tiene un gran compartimento principal y un bolsillo frontal. Luz COB 
con dos ajustes: blanco y rojo. Incluye pilas.
Medidas: 37 × 13 × 46 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

21,09	 19,81	 18,56	 17,71	 17,09

0946 Mochila de polycanvas Damian
Mochila de loneta polycanvas (600 D) con un gran compartimento central con cierre de 
cremallera y una pequeña salida para los auriculares. Tiene un bolsillo lateral de malla.
Medidas: 30 × 12 × 43 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

13,70	 12,87	 12,06	 11,51	 11,10

864735 Mochila de poliéster Carlito
Mochila de poliéster (600D) con compartimento principal, cremallera y bolsillo frontal. Con salida 
USB en el lateral y tirantes acolchados ajustables.
Medidas: 31 × 11 × 40 cm

> 1	 > 24	 > 48	 > 96	 > 192

17,56	 16,50	 15,46	 14,74	 14,21
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9170 Mochila de poliéster Genevieve
Mochila de poliéster (300 D + 210 D), con compartimento principal y bolsillo 
frontal. La solapa se cierra con dos hebillas de metal. La espalda está acolchada 
y los tirantes son acolchados y ajustables.
Medidas: 42,5 × 30 × 2,5 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

21,51	 20,23	 18,93	 18,07	 17,43
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5622 Mochila de ripstop Victor
Mochila de ripstop (210 D) con compartimento principal, bolsillo frontal y bolsillo en el 
extremo superior, todos con cierre cremallera. Bolsillo lateral con solapa, bolsillo lateral 
tipo guantera, espalda y tirantes acolchados, y cintas de compresión
Medidas: 31,5 × 15,5 × 43 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

26,80	 25,19	 23,59	 22,51	 21,71

1015157 Mochila de RPET Oliva
Mochila de poliéster RPET (600D) con un compartimento y un 
bolsillo frontal con cremallera. Color en la parte superior, negro en 
la parte inferior y asas de mano.
Medidas: 27 × 14 × 40 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

11,80	 11,09	 10,39	 9,91	 9,56
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3576 Mochila de poliéster Harry
Mochila de poliéster (600 D) con dos bolsillos principales con cremallera 
y dos bolsillos laterales. Tirantes ajustables.
Medidas: 3 × 18 × 41 cm

> 1	 > 30	 > 60	 > 120	 > 240

17,70	 16,64	 15,57	 14,87	 14,34

970765 Mochila de poliéster RPET Sebastian
Mochila multifuncional de poliéster RPET. Revestimiento 210D y exterior 
RPET 600D. Funciones: bolsillo para raqueta, bolsillo antirrobo, bolsillo 
para zapatos, bolsillo acolchado para portátil 15’’ y compartimentos para 
botellas. Tirantes ajustables y acolchadas. Además es repelente al agua 
(revestimiento reciclado).
Medidas: 32 × 24 × 50 cm

> 1	 > 6	 > 12	 > 24	 > 48

52,33	 49,19	 46,04	 43,96	 42,39
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9154 Mochila de PU para pc Rishi
Mochila de PU (600 D) con bolsillos frontales y laterales (uno isotérmico). Gran 
compartimiento acolchado para un portátil de 15’’. Espalda acolchada y tirantes 
ajustables acolchados. Pieza especial para repartir el peso. Puerto y cable USB.
Medidas: 50 × 32 × 13 cm

> 1	 > 2	 > 4	 > 8	 > 16

142,70	 134,14	 125,57	 119,87	 115,59

una mochila MULTIFUNCIONAL 
QUE ADEMÁS ¡REPARTE EL PESO! 
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818599 Mochila de poliéster Paul
Mochila de poliéster (600D) con bolsillo frontal con cremallera 
y tirantes ajustables y acolchados. Bolsillo secreto en la parte 
trasera y bandas reflectantes en la parte delantera.
Medidas: 29 × 10 × 43 cm

> 1	 > 8	 > 16	 > 32	 > 64

57,13	 53,70	 50,27	 47,99	 46,27

9155 Mochila antirrobo de nailon para pc Cleo
Mochila antirrobo de nailon (1200 D) con bolsillos interiores y un 
compartimento acolchado para portátiles de 15’’. Espalda y tirantes 
ajustables acolchados. Candado, puerto y cable USB, tira reflectante 
y asa metálica. Pieza especial para repartir el peso.
Medidas: 48 × 35 × 17 cm

> 1	 > 2	 > 4	 > 8	 > 16

149,20	 140,24	 131,30	 125,33	 120,86
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7398 Mochila de poliéster para pc Ivan
Mochila de poliéster (1680 D) para portátil de 15’’, con un gran bolsillo frontal 
acolchado que se cierra con dos tiradores negros. Este bolsillo contiene otro más 
pequeño con cremallera y tirador.
Medidas: 32 × 11 × 46 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

35,54	 33,41	 31,27	 29,86	 28,79

8996 Mochila antirrobo de PVC para pc Romy
Mochila de PVC con dos compartimentos principales, uno apto para portátil 
de 15’’. Tiene un bolsillo trasero antirrobos y dos bolsillos con cremallera 
en la parte frontal. Con tirantes acolchados ajustables.
Medidas: 49 × 37 × 5 cm

> 1	 > 6	 > 12	 > 24	 > 48

57,80	 54,33	 50,86	 48,56	 46,81

967399 Mochila de RPET para pc Jesse
Mochila para portátil (16’’) de RPET (300D) con detalles de 210D. Interior 
con múltiples bolsillos, bolsillo para portátil con cierre de velcro, un bolsillo 
frontal con cremallera. Apertura con USB-A en el lateral.
Medidas: 29 × 12 × 41 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

38,27	 35,97	 33,69	 32,14	 31,00
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8456 Mochila de PVC para pc Aliza
Mochila de PVC con un compartimento principal acolchado 
para un portátil de 15’’ y bolsillos interiores. En la parte 
frontal tiene un bolsillo con cremallera. Tirantes ajustables y 
cinta para acoplar a la maleta.
Medidas: 33 × 13 × 49 cm

> 1	 > 4	 > 8	 > 16	 > 32

71,17	 66,90	 62,63	 59,79	 57,64

1014887 Mochila antirrobo de RPET para pc 
Celeste
Mochila antirrobo de poliéster RPET (600D) para portátiles de 15’’. 
Bolsillo frontal con cremallera, compartimentos para botellas en los 
laterales, tira para ajustar al trolley y un compartimento para el portátil 
con cierre de velcro. Tirantes ajustables. Los detalles de la parte inferior 
están hechos de neumáticos reciclados.
Medidas: 35 × 15 × 50 cm

> 1	 > 30	 > 60	 > 120	 > 240

15,61	 14,67	 13,74	 13,11	 12,64



05

27

38710 60

08

0301

05

498

0501
03

01

01

ECO PROOF

03

YOUR
LOGO

499Los precios de este catálogo son orientativos y no incluyen marcaje, transporte e IVA.

BOLSAS & TROLLEYS

7879 Mochila antirrobo de poliéster para pc Cruz
Mochila antirrobo de poliéster (600 D) bicolor, con parte trasera de PVC. Incluye un compartimento 
para el portátil de 13’’, bolsillos interiores, uno con cremallera, un bolsillo externo con cremallera en la 
parte trasera y un puerto USB en el lateral.
Medidas: 30 × 41 × 13 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

32,33	 30,39	 28,44	 27,16	 26,19

818450 Mochila de poliéster para pc 
Glynn
Mochila de poliéster (600D) con bolsillo frontal con cremallera 
y tirantes ajustables. Bolsillo interior para portátil de hasta 15’’. 
Bolsillo de malla en ambos lados.
Medidas: 31 × 41 × 14 cm

> 1	 > 30	 > 60	 > 120	 > 240

14,86	 13,97	 13,07	 12,49	 12,03
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8552 Mochila antirrobo de PVC para pc Asim
Mochila antirrobo de PVC (600 D + 300 D), con espalda y tirantes acolchados y 
ajustables. Tiene un compartimento principal grande con cremallera y espacio 
acolchado para el portátil de15’’. En el exterior lleva un puerto USB.
Medidas: 29 × 13 × 46 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

30,39	 28,56	 26,74	 25,53	 24,61

1015161 Mochila antirrobo de poliéster RPET para pc 
Calliope
Mochila antirrobo para portátil (15’’) de poliéster RPET (300D). Tiene dos 
compartimentos y un bolsillo trasero antirrobo.
Medidas: 32 × 13 × 42 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

28,69	 26,97	 25,24	 24,10	 23,23

967409 Mochila de polilona para pc Seth
Mochila de polycanvas (300D) con dos bolsillos exteriores con cremallera y compartimento 
interior para portátil (15 ‘’). Tirantes acolchados y dos asas cortas en la parte superior.
Medidas: 27 × 6 × 39,5 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

21,04	 19,79	 18,51	 17,67	 17,04
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9266 Mochila nevera de poliéster y PEVA Clinton
Mochila isotérmica de poliéster (600D) con forro interior de PEVA. Un 
compartimento principal y un compartimento exterior para una botella. 
Tirantes ajustables.
Medidas: 29 × 15 × 43 cm

> 1	 > 30	 > 60	 > 120	 > 240

13,69	 12,87	 12,04	 11,50	 11,09

967421 Mochila nevera de poliéster RPET y PEVA 
Elliott
Mochila isotérmica de poliéster reciclado (300D/PU RPET) con forro de PEVA (13C). 
Bolsillo delantero con cierre de velcro y dos bolsillos laterales de malla. Tirantes 
ajustables.
Medidas: 26,5 × 31 × 15 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

14,41	 13,54	 12,69	 12,11	 11,67

865575 Mochila nevera de poliéster Nicholas
Mochila isotérmica de poliéster (600D) con lámina de aluminio en el interior. Tiene un 
compartimento principal aislado y un bolsillo frontal con cremallera. Tirantes acolchados 
ajustables.
Medidas: 23 × 19 × 23 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

11,41	 10,73	 10,04	 9,59	 9,24
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1014895 Mochila de poliéster 
Brecken
Mochila de lona de poliéster (600D). Tanto la mochila 
como su cremallera son repelentes al agua. Tiene un 
gran compartimiento con cremallera, bolsillo antirrobo, 
un bolsillo para una botella, un compartimento para el 
portátil con cierre de velcro y otros pequeños bolsillos.
Medidas: 48 × 14 × 45 cm

> 1	 > 6	 > 12	 > 24	 > 48

37,87	 35,60	 33,33	 31,81	 30,67
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739612 Bolsa nevera de poliéster Hal
Bolsa isotérmica plegable de poliéster (210T) con interior de lámina de aluminio. 
Capacidad: 13 litros.
Medidas: 41 × 14 × 44 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

3,93	 3,70	 3,46	 3,30	 3,19
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7823 Bolsa nevera de nonwoven Leroy
Bolsa isotérmica de tejido sin tejer (80 gr/m²) con asas cortas y cierre 
de velcro. Capacidad de carga máxima 8 kilos.
Medidas: 36 × 16,2 × 34 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

4,06	 3,81	 3,57	 3,41	 3,29

9265 Bolsa nevera de pongee y PEVA Judy
Bolsa isotérmica de pongee (75 D) con revestimiento interior de PEVA. 
Un gran compartimento principal y bolsillo frontal con cremallera y 
asas largas.
Medidas: 3 × 15 × 32 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

14,56	 13,69	 12,81	 12,23	 11,79
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9272 Bolsa nevera de polycanvas y PEVA Margarida
Bolsa isotérmica de polycanvas (600 D) con revestimiento interior de PEVA. 
Tiene un compartimento principal con capacidad para seis latas y correa 
ajustable.
Medidas: 24 × 16,5 × 20,5 cm

> 1	 > 40	 > 80	 > 160	 > 320

10,49	 9,86	 9,23	 8,81	 8,50

8836 Bolsa nevera de PU Atlas
Bolsa isotérmica de PU con bolsillo frontal con cremallera y compartimentos de 
red en los laterales. El interior va forrado de papel de aluminio blanco. Tiene 
una correa ajustable.
Medidas: 25 × 16 × 24 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

14,66	 13,77	 12,90	 12,31	 11,87

8648 Bolsa nevera de PU Sylvia
Bolsa isotérmica de PU con un amplio compartimento y bolsillo frontal con 
cremallera. Tiene dos asas y una correa ajustable.
Medidas: 30 × 18 × 32,5 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

33,84	 31,81	 29,79	 28,43	 27,41
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971808 Bolsa nevera de fieltro RPET 
Mason
Bolsa isotérmica de fieltro RPET con interior de lámina de 
aluminio y bolsillo frontal.
Medidas: 29 × 22 × 22 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

9,57	 9,00	 8,43	 8,04	 7,76

865946 Bolsa nevera de RPET Troy
Bolsa isotérmica de RPET con lámina de aluminio en el interior. Tiene dos 
compartimentos con cremallera, etiqueta RPET y correa.
Medidas: 30 × 20 × 25 cm

> 1	 > 30	 > 60	 > 120	 > 240

11,31	 10,63	 9,96	 9,50	 9,17

¡tendencia! nevera de fieltro RPET
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3609 Bolsa nevera de poliéster Sarah
Bolsa isotérmica de poliéster (420 D) con cierre velcro y asa.
Medidas: 27 × 12 × 18 cm

> 1	 > 120	 > 240	 > 480	 > 960

4,14	 3,90	 3,64	 3,49	 3,36

7504 Bolsa nevera de poliéster Theon
Bolsa isotérmica de poliéster (420 D) para 6 botellas de 1,50 litros y con 
bolsillo frontal tipo guantera.
Medidas: 28 × 18 × 35 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

16,57	 15,57	 14,59	 13,91	 13,43
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0935 Bolsa nevera de poliéster Ravi
Bolsa isotérmica de poliéster (600 D) con gran compartimento central, bolsillos de 
malla en ambos lados, cordón elástico en la parte superior y correa.
Medidas: 34 × 21 × 29,5 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

22,94	 21,57	 20,19	 19,27	 18,59

9270 Bolsa nevera de polycanvas y PEVA Carlos
Bolsa isotérmica de polycanvas (600 D) con interior forrado de PEVA y 
asas ajustables.
Medidas: 57 × 30 × 5 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

28,74	 27,01	 25,30	 24,14	 23,29

7942 Bolsa nevera de poliéster y PEVA Jackson
Bolsa isotérmica de poliéster (210 D) y forro de PEVA, con nevera independiente 
en la parte inferior y bolsillo de malla en ambos laterales.
Medidas: 25,5 × 18,5 × 23,5 cm

> 1	 > 40	 > 80	 > 160	 > 320

8,31	 7,81	 7,31	 6,99	 6,73
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9171 Bolsa nevera de poliéster y PEVA 
Grace
Bolsa isotérmica de poliéster (600 D) con forro de PEVA en su 
interior. Bolsillo frontal abierto y correa ajustable.
Medidas: 38 × 21 × 22 cm

> 1	 > 30	 > 60	 > 120	 > 240

19,34	 18,19	 17,03	 16,24	 15,67

7654 Bolsa nevera de poliéster y PEVA 
Nikki
Bolsa isotérmica de poliéster (420 D) y forro de PEVA, con 
bolsillo con cremallera y solapa.
Medidas: 30 × 15 × 23 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

8,99	 8,44	 7,91	 7,54	 7,27

3764 Bolsa nevera de poliéster Siti
Bolsa isotérmica de poliéster (600 D). Gran compartimento frontal con cierre de 
cremallera, asa para transporte y correa ajustable.
Medidas: 30,5 × 15 × 22 cm

> 1	 > 12	 > 24	 > 48	 > 96

22,33	 20,99	 19,64	 18,76	 18,09

3637 Bolsa nevera de poliéster Joey
Bolsa isotérmica de poliéster (600 D). Bolsillo frontal y 2 laterales de malla. Gran 
compartimento en PVC. Todas las cremalleras con tiradores en gris. Correa ajustable.
Medidas: 27 × 17 × 19 cm

> 1	 > 12	 > 24	 > 48	 > 96

20,37	 19,14	 17,93	 17,11	 16,50
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7521 Bolsa nevera de nailon Juno
Bolsa isotérmica de nailon (420 D), bolsillo frontal con cierre velcro, 
bandolera extraíble y doble asa.
Medidas: 36 × 19 × 28 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

22,24	 20,91	 19,57	 18,69	 18,01

7655 Bolsa nevera de poliéster y PEVA Lance
Bolsa isotérmica de poliéster (600 D) y forro de PEVA, rectangular, 
con bolsillo frontal cierre cremallera y bolsillo de malla en ambos 
lados.
Medidas: 30,6 × 18,5 × 28,2 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

16,00	 15,04	 14,09	 13,44	 12,96
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3656 Bolsa nevera de nonwoven Arlene
Bolsa isotérmica de tejido sin tejer (80 gr/m²) , libre de AZO, con capacidad para 
6 latas. Cierre cremallera y asa a juego con el color de la bolsa.
Medidas: 20 × 12,5 × 12,5 cm

> 1	 > 120	 > 240	 > 480	 > 960

2,13	 2,00	 1,87	 1,79	 1,73

7651 Bolsa nevera de poliéster Roland
Bolsa isotérmica de poliéster (210 D) rectangular, con cremallera y asa a juego.
Medidas: 19,5 × 15 × 14 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

3,54	 3,33	 3,11	 2,97	 2,87

3604 Bolsa nevera de poliéster Cleo
Bolsa isotérmica de poliéster (420 D) con capacidad para 6 latas. Con cierre 
cremallera y correa.
Medidas: 21 × 15 × 12,5 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

3,44	 3,24	 3,03	 2,89	 2,79

674808 Bolsa nevera de poliéster Dieter
Bolsa isotérmica de poliéster (600D) y corcho, con cremallera. El interior es de 
EVA. Puede contener seis latas de 0,5 litros.
Medidas: 25 × 17,5 × 17,5 cm

> 1	 > 60	 > 120	 > 240	 > 480

7,96	 7,49	 7,00	 6,69	 6,44
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739845 Bolsa nevera de poliéster RPET y 
PEVA Isabella
Bolsa isotérmica de poliéster (600D) RPET con interior de PEVA, 
para 6 latas de 330 ml. Con cremallera, bolsillo frontal y correa 
ajustable. Capacidad: 3 litros.
Medidas: 16 × 15 × 22 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

7,36	 6,91	 6,47	 6,19	 5,96
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1015146 Bolsa nevera de RPET, corcho y 
PEVA Salvia
Bolsa isotérmica de poliéster RPET (600D) y fondo de corcho. 
PEVA en el interior. Con un pequeño bolsillo en la parte 
delantera, correa ajustable y etiqueta RPET.
Medidas: 20 × 25 × 15 cm

> 1	 > 40	 > 80	 > 160	 > 320

7,91	 7,44	 6,97	 6,64	 6,41
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967401 Bolsa nevera de algodón y PEVA Alex
Bolsa sotérmica de algodón (280 gr/m²) con forro de PEVA. Un compartimento 
grande con cremallera y un bolsillo delantero pequeño. Ideal también para usar 
como neceser y transportar sus cosméticos.
Medidas: 22,8 × 14 × 20 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

7,30	 6,86	 6,43	 6,13	 5,91

820962 Bolsa nevera de algodón Misha
Bolsa isotérmica de algodón (200 g/m2) con interior de lámina de aluminio 
y espuma de 2 mm.
Medidas: 22 × 17 × 17 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

7,11	 6,69	 6,26	 5,97	 5,76

821004 Bolsa nevera de yute y algodón Randy
Bolsa isotérmica de yute y algodón (220 g/m2) con interior de lámina 
de aluminio y espuma de 2 mm.
Medidas: 43 × 14 × 33 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

8,56	 8,04	 7,53	 7,19	 6,93

866479 Bolsa nevera de yute Raveena
Bolsa isotérmica de yute con interior de lámina de aluminio. Bolsillo 
frontal de algodón para imprimir, con asas a juego.
Medidas: 21 × 16 × 23 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

6,59	 6,19	 5,80	 5,53	 5,33
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8259 Mochila nevera de papel laminado Maddie
Mochila isotérmica de papel laminado (80 gr/m²) forrada de aluminio. Compartimento 
principal y bolsillo frontal, ambos con cremallera. Tirantes ajustables y asa.
Medidas: 27,5 × 13 × 41 cm

> 1	 > 30	 > 60	 > 120	 > 240

9,20	 8,64	 8,10	 7,73	 7,46

8263 Bolsa nevera de papel laminado Oakley
Bolsa isotérmica de papel laminado (80 gr/m²) forrada de aluminio. El compartimento principal 
dispone de cremallera y presenta un bolsillo en un lateral. Tamaño del bolsillo: 16,8 x 15,6 cm.
Medidas: 44 × 14 × 33 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

5,27	 4,96	 4,64	 4,43	 4,27

neveras de papel. ¡Nos encantan! 
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9342 Bolsa nevera de papel kraft Stefan
Bolsa isotérmica de papel kraft con revestimiento interior de 
papel de aluminio.
Medidas: 2 × 25 × 9 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

2,71	 2,56	 2,39	 2,29	 2,20

709562 Bolsa nevera de Tyvek y poliéster Kerry
Bolsa isotérmica de Tyvek con laminado no tejido (100 g / m2) y poliéster 
(600D), con cierre elástico. El interior tiene forro de papel de aluminio.
Medidas: 19,5 × 14 × 33 cm

> 1	 > 40	 > 80	 > 160	 > 320

11,84	 11,13	 10,43	 9,94	 9,59

709596 Bolsa nevera de Tyvek y PEVA Carmina
Bolsa isotérmica de Tyvek con laminado no tejido (100 g / m2 y, con cierre 
elástico. El interior es de espuma de PE y con forro de PEVA.
Medidas: 28 × 23,5 × 14 cm

> 1	 > 40	 > 80	 > 160	 > 320

13,29	 12,49	 11,69	 11,16	 10,76
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967423 Bolsa nevera de papel kraft y PEVA 
Declan
Bolsa isotérmica de papel kraft lavable con revestimiento de PEVA 
(15C). Asa corta y resistente cierre de velcro.
Medidas: 21 × 26,5 × 12,5 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

9,87	 9,29	 8,69	 8,29	 8,00

8994 Bolsa nevera de nonwoven Onni
Bolsa isotérmica laminada de polipropileno no tejido 
(100 gr/m²) con aspecto de bolsa de papel. El interior está 
forrado con lámina aislante.
Medidas: 19,1 × 10,9 × 26,3 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

3,21	 3,03	 2,83	 2,70	 2,60
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6622 Bolsa de PP Benedita
Bolsa portadocumentos de PP (aprox. A5). Ideal como 
promoción para ferias.
Medidas: 19,8 × 8 × 29,5 cm

> 1	 > 300	 > 600	 > 1200	 > 2400

1,41	 1,33	 1,24	 1,19	 1,14

6623 Bolsa de PP Vienna
Bolsa portadocumentos de PP (aprox. A4). Ideal como 
promoción para ferias.
Medidas: 39,5 × 26 × 10 cm

> 1	 > 200	 > 400	 > 800	 > 1600

2,03	 1,90	 1,79	 1,70	 1,64

9341 Bolsa nevera de papel kraft Callen
Bolsa isotérmica de papel kraft con dos asas a juego y 
revestimiento interior de papel de aluminio.
Medidas: 23 × 15 × 15 cm

> 1	 > 60	 > 120	 > 240	 > 480

5,90	 5,54	 5,19	 4,96	 4,79

739817 Bolsa nevera de papel tejido Ollie
Bolsa isotérmica de papel tejido (80 g/m²) con interior de lámina de 
aluminio, para 6 latas de 330 ml. Con bolsillo delantero y correa. 
Capacidad: 3 litros.
Medidas: 19 × 14 × 13 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

3,10	 2,91	 2,73	 2,60	 2,51
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7840 Bolsa de papel Mehmet
Bolsa de papel pequeña.
Medidas: 16 × 8,5 × 23,5 cm

> 1	 > 600	 > 1200	 > 2400	 > 4800

0,61	 0,57	 0,54	 0,51	 0,50

7841 Bolsa de papel Marina
Bolsa de papel mediana.
Medidas: 30 × 22 × 11 cm

> 1	 > 400	 > 800	 > 1600	 > 3200

0,77	 0,73	 0,69	 0,64	 0,63

7842 Bolsa de papel Rumaya
Bolsa de papel grande.
Medidas: 25,6 × 10,9 × 35,3 cm

> 1	 > 320	 > 640	 > 1280	 > 2560

0,83	 0,79	 0,73	 0,70	 0,67
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9304 Bolsa de papel Kraft Gilbert
Bolsa de papel Kraft (80 gr/m²) con interior laminado de PE. 
Asa de poliéster y algodón.
Medidas: 37,5 × 32 × 0,3 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

3,13	 2,94	 2,76	 2,63	 2,53

739419 Bolsa de regalo de papel Mariano
Bolsa de regalo de papel (90gr/m²).
Medidas: 18 × 8 × 21 cm

> 1	 > 800	 > 1600	 > 3200	 > 6400

0,43	 0,40	 0,37	 0,36	 0,34
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9340 Riñonera de poliéster Leonardo
Riñonera de poliéster (600D) con un bolsillo frontal y otro pequeño detrás, ambos 
cerrados con cremallera. Con correa ajustable negra y una hebilla resistente.
Medidas: 38,5 × 16 × 7 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

5,44	 5,11	 4,79	 4,57	 4,41

865249 Riñonera de poliéster reflectante Jocelyn
Riñonera de poliéster reflectante con cremallera y correa ajustable.
Medidas: 33,5 × 13 × 1,2 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

3,81	 3,59	 3,36	 3,20	 3,09

9348 Riñonera de poliéster Vito
Riñonera de poliéster (300 D) con correa ajustable. Tiene 
un compartimento principal y un bolsillo frontal, ambos con 
cremallera.
Medidas: 14 × 29 × 0,6 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

3,37	 3,17	 2,97	 2,83	 2,73

8458 Riñonera de tela Oxford Ellie
Riñonera de tela Oxford (600 D) con correa ajustable. Tiene un bolsillo con 
cremallera frontal.
Medidas: 35 × 9 × 8 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

5,71	 5,37	 5,03	 4,80	 4,63



01 05

03
32

19

59 0801

23

29 08 01

YOURLOGO

520

01365

01

YOUR LOGO

521

BOLSAS & TROLLEYS

8200 Riñonera de poliéster Bastian
Riñonera de poliéster repelente al agua, con banda elástica ajustable.
Medidas: 21,2 × 1,2 × 5 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

4,10	 3,86	 3,61	 3,44	 3,31

1838 Riñonera de neopreno Karolina
Riñonera de neopreno con cremallera y banda elástica ajustable en ambos 
lados (2x27cm.) y cierre de plástico negro. El interior de la bolsa está 
revestido para que sea repelente al agua.
Medidas: 19 × 0,5 × 5 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

4,16	 3,91	 3,66	 3,49	 3,37

5668 Riñonera de poliéster Amari
Completísima riñonera de poliéster (600 D). Con 
4 compartimentos con cremallera y correa ajustable.
Medidas: 3 × 11 × 11,5 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

12,39	 11,64	 10,90	 10,40	 10,03
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1014892 Bolsa bandolera de poliéster RPET Gracelyn
Bolsita bandolera de poliéster RPET (600D) para llevar colgada al cuello, al hombro o 
bien ajustada a la muñeca mediante un cordón. Tiene un compartimento grande con 
cremallera y banda elástica y un bolsillo insertado. Con etiqueta RPET.
Medidas: 30 × 12 × 2,5 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

2,71	 2,56	 2,39	 2,29	 2,20

1014893 Bolsa bandolera de poliéster Bria
Bolsa bandolera de poliéster (600D) con correa ajustable. Es 
repelente al agua y tiene dos grandes compartimentos con 
cremallera y múltiples bolsillos en el interior.
Medidas: 37 × 17 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

16,11	 15,14	 14,19	 13,54	 13,06

Bolsita bandolera 
multiusos de RPET
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1877 Bolsa estanca de PVC Liese
Bolsa de PVC impermeable y sellada, con mosquetón de 
plástico. Una vez hinchada, flota al ser sumergida en agua. 
Capacidad de 3,5 litros.
Medidas: Ø 13,5 × 31 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

7,07	 6,64	 6,23	 5,94	 5,73

5568 Bolsa de poliéster Christopher
Bolsa de poliéster (600 D) con compartimento principal y bolsillo 
interior, ambos con cierre cremallera y asas largas.Ideal para la playa.
Medidas: 62 × 30 × 4 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

28,56	 26,84	 25,13	 23,99	 23,13

7953 Bolsa de poliéster y PVC Gaston
Bolsa de poliéster (600 D) y PVC con un compartimento y 
bolsillo frontal con cierre cremallera.Ideal para la playa.
Medidas: 31 × 12,7 × 36 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

9,00	 8,46	 7,91	 7,56	 7,29

7857 Bolsa de algodón Luzia
Bolsa bicolor de algodón, con asa tipo cordón y cierre botón. 
Ideal para la playa.
Medidas: 59 × 19 × 37 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

20,41	 19,19	 17,97	 17,14	 16,53
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3953 Petate de yute y algodón Austin
Petate de yute con bolsillo frontal de algodón para 
imprimir y cordón a juego.
Medidas: Ø 20 × 43 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

10,94	 10,29	 9,63	 9,19	 8,86
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7609 Mochila para picnic de poliéster Izaro
Mochila nevera de poliéster (600 D) con servicios de plástico para 4 personas y un 
compartimento isotérmico de gran tamaño.
Medidas: 40 × 30 × 18 cm

> 1	 > 4	 > 8	 > 16	 > 32

72,84	 68,47	 64,10	 61,19	 59,00

7613 Mochila para picnic de poliéster Allison
Mochila nevera de poliéster (600 D) con cubiertos de plástico para 4 personas y un compartimento 
isotérmico de gran tamaño. Soporte extra para botellas y un set de sal y pimienta.
Medidas: 38 × 21 × 41 cm

> 1	 > 4	 > 8	 > 16	 > 32

92,26	 86,73	 81,19	 77,50	 74,73

771753 Bolsa para picnic de lona Jacques
Bolsa de lona canvas con cubiertos y platos de plástico para dos personas.
Medidas: 23 × 24 × 4 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

30,89	 29,03	 27,19	 25,94	 25,01
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9269 Mochila para picnic de polycanvas Jolie
Mochila nevera de polycanvas (600 D) con un compartimento principal 
isotérmico y bolsillo frontal con cubiertos y platos de plástico para 
2 personas. Tirantes ajustables.
Medidas: 25,5 × 12 × 35 cm

> 1	 > 8	 > 16	 > 32	 > 64

49,24	 46,29	 43,33	 41,36	 39,89

2645 Mochila para picnic de poliéster Neo
Mochila nevera de poliéster (600 D) con servicios para 4 personas, tabla 
de cortar y compartimento isotérmico.
Medidas: 36 × 29 × 15 cm

> 1	 > 4	 > 8	 > 16	 > 32

89,37	 84,01	 78,64	 75,07	 72,39
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5795 Cesta de sauce para picnic Levin
Cesta de picnic para 4 personas. Incluye cubiertos de acero inoxidable, platos y 
tazas (0,21ml) de cerámica. Producto hecho con materiales naturales, pueden haber 
diferencias en color y tamaño.
Medidas: 54,5 × 34,5 × 20 cm

> 1	 > 12	 > 24	 > 48	 > 96

142,59	 134,03	 125,47	 119,77	 115,50

5794 Cesta de sauce para picnic Effie
Cesta de picnic para 2 personas. Incluye cubiertos de acero inoxidable, platos 
y tazas (0,21ml) de cerámica. Producto hecho con materiales naturales, pueden 
haber diferencias en color y tamaño.
Medidas: 40 × 30 × 19 cm

> 1	 > 12	 > 24	 > 48	 > 96

112,41	 105,67	 98,93	 94,43	 91,06
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3575 Bolsa para el carrito de poliéster Ceryse
Bolsa de poliéster (210 D) para acoplar al carrito de la compra, con 2 asas 
de plástico en color a juego. Incluye 2 monedas de plástico para el carrito, 
en el interior del bolsillo cerrado con cremallera.
Medidas: 32 × 46 × 35 cm

> 1	 > 48	 > 96	 > 192	 > 384

9,01	 8,47	 7,93	 7,57	 7,30

6304 Cesta para la compra de poliéster 
Nadine
Cesta plegable de poliéster (600 D) para ir a la compra. Apilable, 
con un bolsillo frontal con cremallera y asas de aluminio.
Medidas: 47 × 28 × 29 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

27,31	 25,67	 24,04	 22,94	 22,13
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7510 Cesta nevera para la compra de poliéster 
Cassian
Cesta isotérmica plegable de poliéster (330 gr/m²). Forrada con 
papel de aluminio en el interior, marco de aluminio, empuñadura en 
espuma EVA y cierre con cremallera.
Medidas: 45 × 26 × 24 cm

> 1	 > 12	 > 24	 > 48	 > 96

22,84	 21,47	 20,10	 19,19	 18,50

7508 Cesta para la compra de poliéster 
Douglas
Cesta plegable de poliéster (330 gr/m²) con un marco en 
aluminio y empuñadura en espuma EVA. Cierre con cremallera.
Medidas: 48 × 27,5 × 25 cm

> 1	 > 12	 > 24	 > 48	 > 96

19,99	 18,79	 17,59	 16,79	 16,19

7561 Carro nevera para la compra de 
poliéster Susanita
Carrito de compra isotérmico de poliéster (330 gr/m²) con dos 
ruedas. Marco en aluminio y agarrador en espuma EVA. Se 
entrega desmontado.
Medidas: 34 × 27 × 98 cm

> 1	 > 12	 > 24	 > 48	 > 96

99,09	 93,14	 87,20	 83,23	 80,26
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5393 Trolley rígido de ABS Serafina
Trolley rígido de ABS con 4 ruedas giratorias, asa extensible y candado numérico 
incluido. Incluye placa de metal para la personalización.
Medidas: 35,5 × 24 × 53 cm

> 1	 > 4	 > 8	 > 16	 > 32

142,84	 134,27	 125,70	 119,99	 115,70

6449 Porta trajes de PEVA Mandy
Bolsa porta trajes de resistente tela PEVA con cremallera y ventana 
transparente en la parte derecha (aprox ø 8 cm). Percha no incluida.
Medidas: 89,6 × 59 × 0,5 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

3,74	 3,51	 3,30	 3,14	 3,03

9327 Trolley plegable de poliéster Jordana
Trolley plegable de poliéster (600 D).
Medidas: 35,5 × 15,2 × 46,5 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

26,99	 25,37	 23,74	 22,67	 21,86
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5392 Trolley de PC y ABS Verona
Trolley de ABS con 4 ruedas giratorias, asa extensible y candado numérico. Incluye placa de 
metal para la personalización.
Medidas: 46 × 36 × 22 cm

> 1	 > 4	 > 8	 > 16	 > 32

102,76	 96,59	 90,43	 86,31	 83,23
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7955 Bolsa deportiva de polycanvas Rochelle
Bolsa deportiva o de viaje, de polycanvas (600 D) con bolsillo frontal, 
gran compartimento central y correa ajustable.
Medidas: 48,5 × 27 × 28,5 cm

> 1	 > 14	 > 28	 > 56	 > 112

18,49	 17,37	 16,27	 15,53	 14,97
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971799 Bolsa de viaje de fieltro RPET Natalie
Bolsa de fieltro RPET con detalles y asas de PU. Un compartimento grande con 
cremallera y un bolsillo pequeño tambíen con cremallera. Gran capacidad.
Medidas: 53 × 30 × 26 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

13,16	 12,37	 11,57	 11,06	 10,66

8491 Bolsa deportiva de poliéster con 
RFID Roscoe
Bolsa deportiva o de viaje, de poliéster (600 D) con 
tarjetero RFID. Su gran compartimento se cierra con 
una cremallera y tiene un bolsillo interior también con 
cremallera. Incluye dos asas y una correa ajustable.
Medidas: 59 × 23 × 31 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

32,70	 30,74	 28,77	 27,47	 26,49

8492 Bolsa deportiva de poliéster Sheila
Bolsa deportiva o de viaje, de poliéster (600 D) con cremallera. El bolsillo 
interior también lleva cremallera. Incluye dos asas y una correa ajustable. 
Tiene una etiqueta de PU.
Medidas: 50 × 25 × 26,5 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

17,07	 16,04	 15,03	 14,34	 13,83
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5688 Bolsa deportiva de poliéster Amir
Bolsa deportiva o de viaje, de poliéster (600 D) con un 
compartimento principal y bolsillo frontal con cierre cremallera. 
Asas y una correa extraíble y ajustable.
Medidas: 60 × 30 × 27,5 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

17,61	 16,56	 15,50	 14,80	 14,27

1014894 Bolsa deportiva de lona Jaylen
Bolsa deportiva o de viaje, de lona de poliéster (600D). Tanto 
la bolsa como su cremallera son repelentes al agua. Correa 
ajustable y asas cortas de mano. Con múltiples compartimentos, 
un bolsillo para zapatos y bolsillos laterales con cremallera. 
Fondo reforzado.
Medidas: 48 × 24 × 25 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

32,40	 30,46	 28,51	 27,21	 26,24
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971812 Bolsa de viaje de piel Noah
Bolsa de viaje, de piel de vaca con cremallera. En el interior tiene un 
pequeño compartimento con cremallera. Dos asas cortas de piel y nailon 
y una correa ajustable de nailon.
Medidas: 50 × 22 × 40 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

141,43	 132,94	 124,46	 118,80	 114,56

3572 Bolsa deportiva de poliéster Antoinette
Bolsa deportiva o de viaje, de poliéster (600 D) con compartimento principal con 
cremallera y 1 bolsillo frontal.
Medidas: 56 × 25 × 28 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

18,97	 17,83	 16,70	 15,94	 15,37

0933 Bolsa deportiva de poliéster Ricardo
Bolsa deportiva o de viaje, de poliéster (600 D) con bolsillo de cierre 
cremallera y bolsita de cierre cordón para 1 botella en la parte frontal. 
En uno de los bolsillos laterales tiene una salida para auriculares. 
Cuenta con gran compartimento central con cierre cremallera.
Medidas: 56 × 26 × 31 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

39,63	 37,26	 34,87	 33,29	 32,10
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6431 Bolsa deportiva de poliéster Lorenzo
Bolsa deportiva o de viaje, de poliéster (600 D) con un 
compartimento principal, 3 bolsillos laterales y bolsillo frontal, 
todos con cierre cremallera. Asa y una correa extraíble 
ajustable.
Medidas: 59 × 34 × 35,5 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

33,41	 31,41	 29,40	 28,07	 27,07
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9186 Bolsa deportiva de poliéster Connor
Bolsa deportiva o de viaje, de poliéster (600 D) con un gran 
compartimento principal y bolsillo con cremallera en el lateral. 
Refuerzo de PE en la parte inferior, asas y correa ajustable.
Medidas: 65 × 29 × 34 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

42,03	 39,50	 36,99	 35,30	 34,04

5689 Bolsa deportiva de poliéster Marwan
Bolsa deportiva o de viaje, de poliéster (600 D) con compartimento 
principal y bolsillo frontal con cierre cremallera, asa y una correa 
extraíble y ajustable.
Medidas: 58 × 26 × 30 cm

> 1	 > 16	 > 32	 > 64	 > 128

23,31	 21,91	 20,51	 19,59	 18,89

444613 Bolsa deportiva de poliéster Lemar
Bolsa deportiva o de viaje, de poliéster (600 D) con un bolsillo con cremallera y un 
compartimento separado para zapatos en la base. Tiene dos asas y una correa ajustable.
Medidas: 43 × 21 × 25 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

13,01	 12,23	 11,46	 10,93	 10,54
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7658 Bolsa deportiva poliéster Ren
Bolsa deportiva o de viaje, de poliéster (600 D) con compartimiento 
principal, bolsillo lateral y un compartimento especial para los zapatos. 
Todos con cierre cremallera color negro.
Medidas: 52,4 × 26,6 × 30,2 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

18,16	 17,07	 15,97	 15,26	 14,71

967425 Bolsa deportiva de poliéster Wyatt
Bolsa deportiva o de viaje, de lona de poliéster (600D) con asas 
cortas y correa ajustable. Un compartimento grande con cremallera, 
un bolsillo de malla en el lateral y 3 bolsillos delanteros. Base rígida 
reforzada.
Medidas: 49 × 28 × 24 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

14,36	 13,50	 12,63	 12,06	 11,63

7656 Bolsa deportiva de poliéster Daphne
Bolsa deportiva o de viaje, de poliéster (600 D). Con gran compartimento 
y bolsillo frontal, ambos de cierre cremallera y bolsillos de malla en 
ambos lados.
Medidas: 55 × 20 × 21 cm

> 1	 > 30	 > 60	 > 120	 > 240

13,83	 13,00	 12,17	 11,61	 11,20
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7669 Bolsa deportiva de PVC Osanna
Bolsa deportiva o de viaje, de PVC con detalles y ribete blanco. 
Base reforzada, 2 asas y correa ajustable.
Medidas: 45 × 17 × 29,5 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

21,01	 19,76	 18,49	 17,66	 17,03

7949 Bolsa deportiva de poliéster Corinne
Bolsa deportiva o de viaje, de poliéster (600 D) con varios 
compartimentos con cremallera, correa ajustable y detalle de una tira 
reflectante en el frontal.
Medidas: 55 × 24 × 26 cm

> 1	 > 30	 > 60	 > 120	 > 240

15,14	 14,23	 13,33	 12,71	 12,27

prácticas bolsas deportivas o de viaje
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970953 Bolsa bandolera para pc de fieltro RPET 
Layla
Bolsa bandolera para portátil (15 pulgadas) de fieltro RPET con cierre de 
velcro y correa ajustable.
Medidas: 36 × 8 × 27 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

4,79	 4,50	 4,21	 4,01	 3,87
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709838 Maletín para pc de RPET Ibrahim
Maletín para portátil de RPET y poliéster. Adecuado para portátiles 
de 13”. El interior está acolchado para mayor protección.
Medidas: 35 × 25 × 2 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

20,53	 19,30	 18,07	 17,24	 16,63

971802 Funda para pc de fieltro RPET Jonathan
Funda para portátil (14 ‘’) de fieltro RPET con detalles de PU. Cierre con 
dos botones.
Medidas: 37 × 2 × 26,5 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

4,37	 4,11	 3,84	 3,67	 3,54

970956 Funda para pc de fieltro RPET Emilia
Funda de fieltro RPET para portátil (14 ‘’) con cremallera y bolsillo 
delantero pequeño.
Medidas: 36 × 26 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

3,14	 2,96	 2,77	 2,64	 2,54
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9100 Portadocumentos de nailon Giuseppe
Portadocumentos (aprox. A4) de nailon (70 D) con cierre 
cremallera.
Medidas: 36 × 26 × 0,2 cm

> 1	 > 150	 > 300	 > 600	 > 1200

2,83	 2,66	 2,49	 2,37	 2,29

970966 Portadocumentos de fieltro 
RPET Riley
Portadocumentos de fieltro RPET con cierre de velcro. Un 
compartimento grande y un bolsillo delantero pequeño.
Medidas: 37 × 26 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

2,86	 2,69	 2,51	 2,40	 2,31

970960 Portadocumentos para pc de 
fieltro RPET Scarlett
Portadocumentos de fieltro RPET con compartimento para 
portátil (15 ‘’) con cremallera y asa corta.
Medidas: 38 × 6,5 × 28 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

3,20	 3,01	 2,81	 2,69	 2,59
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970977 Portadocumentos de fieltro 
RPET Amelia
Portadocumentos de fieltro RPET con detalles de PU. Un 
compartimento grande y cierre con dos hebillas.
Medidas: 37 × 30 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

5,89	 5,53	 5,19	 4,94	 4,77
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6157 Maletín de poliéster Nicola
Maletín de poliéster (600 D). Con compartimento principal y bolsillo frontal, ambos 
con cierre cremallera, asas y bandolera extraíble y ajustable.
Medidas: 36,5 × 29 × 7,5 cm

> 1	 > 30	 > 60	 > 120	 > 240

8,64	 8,13	 7,60	 7,26	 7,00
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9169 Maletín para pc de poliéster Isolde
Maletín de poliéster (300 D) con un compartimento principal 
para un portátil de 15’’ y dos bolsillos frontales. Asas y correa 
ajustable.
Medidas: 43 × 31 × 3 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

17,77	 16,70	 15,64	 14,93	 14,40

6141 Maletín de poliéster Niam
Maletín de poliéster (600 D) con un compartimento de cierre 
cremallera y asas cortas.
Medidas: 35,5 × 9 × 26 cm

> 1	 > 80	 > 160	 > 320	 > 640

5,06	 4,76	 4,46	 4,24	 4,10

5235 Maletín de poliéster Elfrieda
Maletín de poliéster (600 D) con cierre cremallera, ribete y asa.
Medidas: 39,2 × 30 × 0,2 cm

> 1	 > 100	 > 200	 > 400	 > 800

2,76	 2,59	 2,43	 2,31	 2,23
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1015158 Maletín para pc de poliéster Seraphina
Maletín para portátil (15’’) de poliéster (600D) y cierre con cremallera. 
Tiene un compartimento extra con cremallera en la parte delantera. 
Asas y correa bandolera ajustable.
Medidas: 29 × 3 × 28 cm

> 1	 > 30	 > 60	 > 120	 > 240

11,87	 11,16	 10,44	 9,97	 9,61
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2140 Funda para pc de loneta Leander
Funda para portátil de 13’’, de loneta polycanvas (600 D).
Medidas: 33 × 23 × 4,2 cm

> 1	 > 50	 > 100	 > 200	 > 400

6,77	 6,37	 5,96	 5,69	 5,49

8774 Maletín para pc de polycanvas Anya
Maletín de polycanvas (600 D) para portátil de 13’’ con un 
compartimento principal dividido con un separador acolchado e 
incluye cuatro bolsillos. Bolsillo frontal con cremallera. Asas de 
aluminio y correa ajustable
Medidas: 34 × 4,5 × 31 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

30,89	 29,03	 27,19	 25,94	 25,01

maletines que protegen tu portátil
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971814 Maletín para pc de piel Michael
Maletín de piel de vaca, para portátil (15 ‘’) con cremallera. Múltiples 
compartimentos interiores: 4 bolsillos, un compartimento con cremallera 
y un compartimento para el portátil con velcro. Dos asas cortas de cuero 
y una bandolera ajustable de nailon.
Medidas: 39,5 × 3 × 31 cm

> 1	 > 4	 > 8	 > 16	 > 32

88,00	 82,71	 77,44	 73,91	 71,29

7221 Maletín Charles Dickens® para pc de piel Shia
Maletín Charles Dickens® de piel con 3 compartimentos, 5 bolsillos para tarjetas 
de visita, bolsillo para PDA y teléfono. Gran compartimento acolchado para 
portátil y un bolsillo interior. Asa y correa ajustable.
Medidas: 40,2 × 31 × 14,5 cm

> 1	 > 2	 > 4	 > 8	 > 16

176,26	 165,69	 155,10	 148,06	 142,77

ESTILOSOS MALETINES DE CUERO 
 ¡todo un lujo! 
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6119 Maletín para pc de microfibra y poliéster Shaun
Maletín de microfibra y poliéster (1680 D). Compartimento principal para portátil 
de 15’’ con 2 divisiones y cierre cremallera, bolsillo lateral con cierre cremallera, 
asas de aluminio y bandolera.
Medidas: 37,5 × 9,5 × 28,5 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

19,13	 17,99	 16,83	 16,07	 15,50

6209 Maletín para pc de poliéster Lulu
Mochila y maletín de poliéster (1680 D). Compartimento principal para ordenador 
de 14’’ con organizador, bolsillo frontal y bolsillo trasero, todos con cierre 
cremallera. Bolsillo delantero tipo guantera, asa y correa ajustable. Tirantes 
incorporados para usar también como mochila.
Medidas: 37,5 × 8 × 32 cm

> 1	 > 10	 > 20	 > 40	 > 80

33,63	 31,61	 29,60	 28,24	 27,24

3560 Maletín para pc de poliéster Valerie
Maletín de poliéster (600 D) para portátil de 14’’, bolsillo en la parte frontal con 
cierre de cremallera en vertical. Gran compartimento acolchado con cierre 
cremallera. Dos asas y correa ajustable.
Medidas: 40 × 25 × 6,5 cm

> 1	 > 20	 > 40	 > 80	 > 160

11,86	 11,14	 10,43	 9,96	 9,60
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A

Abanicos	 286, 287
Abrebotellas eléctrico	 176
Abrecartas	 138
Abridores	 176, 177, 355
Accesorios de cocina	 176-207
Accesorios de escritorio	 97, 155
Accesorios para bicicleta	 272-277
Accesorios para coche	 277-283
Accesorios para correr	 266-269, 298
Accesorios para móvil	 142-151,
	  154-169, 298
Accesorios para PC	 164-173
Accesorios para playa	 381, 384, 385
Accesorios para vino	 178-185
Adaptadores universales	 303
Ajedrez	 385
Alarmas	 130, 131, 133
Alfombrillas para ratón	 171
Almohadas de viaje	 303
Altavoces	 144-149, 356
Antirrobo	 493, 496, 497-499, 501, 534
Aplaudidores	 386
Artículos de barbacoa	 197, 290-292
Artículos de supervivencia	 296
Artículos impermeables	 523
Artículos reflectantes	 266-268, 274,
	  446
Artículos RFID	 129

Auriculares	 143

B

Bálsamos labiales	 367
Bandas reflectantes	 266, 269
Bandoleras	 489, 522, 544
Barajas de cartas	 392, 393
Barras de pintura facial	 386
Básculas de cocina	 194
Básculas para maletas	 301
Batines	 210
Bidones	 238-261
Binoculares	 297
Bolas de malabares	 398
Bolígrafos	 14-75
Bolígrafos 3- 4 colores	 60, 61
Bolsas	 454-549
Bolsas de algodón	 459, 469-475
Bolsas de deporte	 532-539 
Bolsas de la compra	 460-469,
	  472-474, 477, 528, 529
Bolsas de lona 	 465, 524
Bolsas de papel	 514-519
Bolsas de playa	 467, 523
Bolsas de tela	 530
Bolsas de viaje	 456, 457, 532-539 
Bolsas para PC	 474, 540-549
Bolsas plegables 	 459-461
Bolsas portadocumentos	 114-125

Botellas	 238-261
Botiquines	 371-374
Brazaletes, pulseras	 266, 269, 298
Brújulas	 296, 445
Bufandas	 306

C

Calculadoras	 134, 135, 137
Camisetas para peluches	 409
Caramelos de menta	 422-425
Cargadores	 144, 154, 155, 157 -159, 
	 161
Cargadores solares	 151
Carpetas 	 116-125
Carteras	 126, 127
Casitas de pájaros	 295
Casitas para abejas	 294
Cepillos de dientes 	 213
Cepillos de pelo	 369
Cepillos para teclado	 87, 173
Ceras	 77, 402
Chalecos de emergencia	 267, 268
Charles Dickens	 28-31
Cintas métricas	 350-353, 355, 427, 
	 434, 445
Combas	 387
Cometas	 380
Cubiteras	 185, 293
Cubos de playa	 384

Cuelga Bolsos	 302
Cúters	 342, 343

D

Delantales de algodón	 204-207, 292
Destornilladores	 142, 344-349
Discos de aparcamiento	 280
Dominó	 391

E

ECO accesorios de cocina	 177, 178, 
	 182, 183, 188-194, 200-204
ECO accesorios para la bicicleta	 274
ECO altavoces 	 144-146, 148
ECO bolígrafos	 37, 43-53, 69, 76
ECO bolsas 	 454-456, 459, 464-477, 
	 479, 513-519
ECO botellas y bidones	 240, 241, 246, 
	 249, 250-259
ECO cargadores inalámbricos	 144, 
	 154, 155, 158, 159
ECO carpetas para congresos	 116, 
	 117
ECO fundas sillín bici	 275
ECO juegos	 385, 390-392, 394-397
ECO libretas y cuadernos	 98-113
ECO llaveros	 156, 426, 431, 440-442
ECO multiherramientas	 339
ECO neveras	 254, 505, 511-516
ECO paraguas	 312, 314, 315, 325
ECO ponchos	 310
ECO power banks	 151
ECO sets de vino	 183, 192
ECO soportes de memos	 90-100
Enfriadores para botellas	 184, 185,
	 293
Escobas para la nieve	 283
Espejos	 368, 369
Espray limpiador lentes	 173
Estaciones meteorológicas	 216, 
	 130-133
Estuches escolares	 401
Estuches para bolígrafos	 76, 401

F

Faroles de camping	 360
Fiambreras	 200-203
Fitness	 299
Flexómetro	 427, 434, 445
Frisbees	 383
Fundas para sillín	 275
Fundas para tablet	 547
Futbolín	 390

G

Gafas de sol	 284-286
Gel para las manos	 365
Gomas de borrar	 401
Gorras y gorros	 304-307
GPS	 173
Guantes	 307

H

Hamacas	 289

001	 Negro
002	 Blanco
003	 Gris
004	 Verde
005	 Azul
006	 Amarillo
007	 Naranja
008	 Rojo
009	 Varios
010	 Burdeos
011	 Marrón
013	 Caqui
015	 Lila
017	 Rosa
018	 Azul Claro
019	 Verde Claro
021	 Neutro
023	 Azul Cobalto
024	 Violeta
027	 Gris Claro
029	 Verde Claro
031	 Oro
032	 Plata
037	 Azul Medio
040	 Negro/Blanco
044	 Verde/Blanco
045	 Azul/Blanco

046	 Fucsia
048	 Rojo/Blanco
050	 Negro/Plata
052	 Azul/Plata
054	 Verde/Plata
059	 Royal Blue clásico
060	 Verde Osuro
075	 Rojo/Blanco/Azul
083	 Negro/Rojo
084	 Roja/Plata
085	 Azul Marino 
087	 Cobre
095	 Azul Oscuro/Claro
103	 Negro/Amarillo/Rojo
112	 Blanco Roto
117	 Magenta
130	 Coral
166	 Aguamarina
169	 Blanco/Negro
182	 Cromo
187	 Blanco/Azul
188	 Blanco/Rojo
192	 Blanco/Naranja
208	 Negro/Negro
224	 Blanco/Verde
236	 Melocotón
241	 Blanco/Amarillo

276	 Amarillo/Plata
297	 Rojo/Amarillo
307	 Azul Osuro
311	 Natural
313	 Marino/Natural
354	 Violeta
357	 Beige
365	 Amarillo Neón
367	 Naranja Neón
374	 Verde bosque
387	 Antracita
411	 Gris Metálico
478	 Plata/Oro
491	 Gris oscuro
505	 Blanco/Plata
530	 Esmeralda
536	 Marino 
688	 Process Blue
781	 Naranja/Plata
823	 Bamboo
871	 Oro rosa
879	 Acero inoxidable
910	 Azul/Blanco/Rojo
945	 Madera marrón 
948	 Azul Royal
970	 Transparente
974	 Blanco/Azul Claro



550 551

ÍNDICE

Hamman	 212
Herramientas	 338-355
Hub puertos USB	 170
Huchas	 402
Humidificadores	 217

I

Identifica maletas	 300, 301
Imanes	 390, 391
IMC- Medidores de masa corporal		
	 218

J

Jarras	 262
Juegos al aire libre	 382-389
Juegos de damas 	 390
Juegos de interior	 390-399
Juegos de paciencia	 394-398
Juegos de parchís	 397
Juegos de pelota	 382, 385
Juegos de pompas	 388, 389

K

Kits de primeros auxilios	 370-375

L

Lámparas con tirador	 360
Lanyards	 448, 449
Lápices	 16, 33, 47, 84, 85, 136
Libretas y cuadernos	 98-113
Limpiadores para pantallas y lentes		
	 173
Linternas	 337, 356-359
Linternas dinamo	 356
Linternas frontales	 361
Llaveros	 349, 426-446
Llaveros con alarma personal 	 444
Llaveros flotantes	 428
Llaveros metálicos	 436-439
Luces de seguridad	 270-273
Luces flexible	 172, 357
Luces USB para PC	 172
Lupas	 128

M

Maletas	 530, 531 
Maletines	 548
Manoplas para el horno	 204
Mantas	 208-211, 288, 411
Mantas aislantes	 375
Marcadores fluorescentes	 76, 86, 87
Marcapáginas	 94
Marcos de fotos	 219
Martillo de seguridad	 281
Máscaras CRP	 375
Mascarillas	 376
Mezcladores de proteínas	 261
Mini neveras	 187
Minuteros de cocina	 196
Mochilas	 475-488, 490-501, 514
Mochilas de cuerdas	 475-479
Mochilas de pícnic	 525-527
Mochilas enrollables	 486, 488
Molinillos 	 198, 199

Monederos	 450-451
Multiherramientas	 296, 333, 338, 
	 339, 347, 354, 355

N

Navajas	 333, 339-341
Navajas de camarero	 178, 179
Neceseres	 454-458
Neveras	 184, 203, 277, 502-517
Niveles	 58, 445

P

Packs de frío-calor	 377
Pajitas	 199
Paraguas	 312-329
Paraguas anti tormentas	 315, 316, 322
Paraguas plegables	 312-316
Paraguas reversible	 323, 328
Parker	 14-23
Pastilleros	 376
Patitos de goma	 384
Pelotas de fútbol	 381
Pelotas de playa	 381
Peluches	 404-413
Petacas	 262, 263
Pícnic	 525-527
Podómetros	 298
Ponchos	 310, 311
Porta identificaciones y forfaits	 447,
	  448
Porta memos	 90-100
Portadocumentos	 116-125
Portapapeles	 114, 115
Posavasos	 195
Power Banks 	 150, 151
Productos antiestrés	 416-419
Productos Bluetooth	 144-149
Protección solar	 287
Protectores para parabrisas	 278
Punteros láser	 58, 138
Punteros táctiles	 42, 49, 56, 58, 62, 
	 64-68

R

Rascadores de hielo	 282
Ratones ópticos	 171
Reglas	 136, 137
Reglas plegables	 335, 336
Relojes	 132, 133
Relojes de enfermera	 219
Relojes de pared	 133
Riñoneras	 520, 521
Rotring	 32-33
Rotuladores	 402

S

Sacacorchos	 178-183
Sets de Bádminton	 382
Sets de cables	 164-169
Sets de cóctel	 186, 187
Sets de cuchillos	 192
Sets de dibujo	 82, 83, 400, 403
Sets de escritura	 29, 49-53, 71-75
Sets de escuadra y cartabón 	 137
Sets de juegos	 382-399

Sets de lápices	 78-83, 400
Sets de limpieza de calzado	 218
Sets de manicura	 366
Sets para pintar	 295, 402
Sets para queso	 188, 189
Sets para vino	 180-183, 192
Silbatos	 386, 296
Smartwatch (Reloj inteligente)	 142
Soportes de móvil	 45, 64, 154-157,
	  160-163 , 173, 298, 426
Soportes para bolígrafos	 132
Stabila	 334, 335
Sticky notes	 90-100
Stilolinea	 34-39

T

Tablas de corte	 190, 191
Tapas para webcam	 172
Tapones de vino	 180-183
Tapones para botellas	 180
Tarjeteros	 447, 448
Tazas	 222-235
Tazas termos	 232-236, 241
Temporizador de ducha	 212, 213
Termómetros	 197, 216, 217
Termómetros para carne 	 197
Termos	 236-238, 240
Tiritas	 370-374
Tizas	 403
Toallitas húmedas	 364

U

USB	 152, 153

V

Vasos para llevar	 230-261
Velas	 214, 215
Victorinox	 332, 333

W

Waffle holandeses	 420, 421
Waterman	 24-27

Y

Yoyó	 388
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FSC®

El certificado FSC garantiza que 
el producto proviene de bosques 
gestionados de forma sostenible y 
otras fuentes controladas. Lo cual 
también se aplica a este catálogo.

Descargo de responsabilidad:
Descargo de responsabilidad: Se ha tenido el mayor cuidado en la elaboración de este 
catálogo. No aceptamos reclamaciones por cualquier error, omisión u otra razón. Los 
precios y las descripciones de este catálogo no son vinculantes. Nos reservamos el 
derecho de modificar los precios, tamaños, colores y materiales. Precios excluyendo 
IVA. Las áreas de impresión en este catálogo son orientativas. Todos los artículos se 
suministran sin comida ni bebida. Todos nuestros artículos electrónicos incluyen las 
pilas. A menos que se indique lo contrario específicamente en la descripción concreta 
de cada uno, no se garantiza que los productos no presenten fugas o estén preparados 
para el lavavajillas.






